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Lichtlösungen für Ihren Erfolg





VErtrauLIcht ErLEbEn.
GEmEInsam ErfoLGrEIch.

besuchen sie uns auf unserer Website 
und auf unseren social-media-Kanälen. 

Please visit us on our website and  
on our social media channels.
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hErzLIch WILLKommEn bEI DrEEs.
WELcomE to DrEEs.

Ihr starKEr PartnEr. 
auch In schWIErIGEn zEItEn.

Wir befinden uns wirtschaftlich und politisch in heraus-
fordernden zeiten, wodurch das miteinander stark in 
den Vordergrund rückt. nur durch partnerschaftliche 
zusammenarbeit können wir erfolgreich durch die 
Krise steuern. unser Leitmotiv „VertrauLIcht erleben. 
Gemeinsam erfolgreich.“ ist bedeutungsvoller denn je.

Der aktuelle VertrauLIcht hauptkatalog steht unter 
dem motto „Lichtlösungen für Ihren Erfolg“. unsere 
Produkte und Leistungen bieten Ihnen einen klaren 
Vorteil, um am markt weiterhin erfolgreich agieren zu 
können. Durch unsere hausinterne technikabteilung 
mit eigenen Prüflaboren sind wir in der Lage eine 
gleichbleibend hohe Produktqualität zu gewährleisten 
und innovative neuheiten zu entwickeln. auch im 
Projektgeschäft stehen wir Ihnen mit motivation und 
umfassenden Know-how von der Planung bis zur 
umsetzung zur seite.

unsere hochqualifizierten mitarbeiterinnen und mitar-
beiter bringen ihre Ideen und ihr Know-how stets mit 
Leidenschaft ein. Lassen auch sie sich mitreißen und 
begeistern.

Erleben sie das VertrauLIcht der Drees Gmbh.
auf eine gute Partnerschaft.

christian Drees
Geschäftsführer

a stronG PartnEr. 
EVEn DurInG harD tImEs.

We are living in challenging times – economically and 
politically. human relationships become significantly more 
important. only with cooperative partnerships we can 
successfully navigate through this crisis – together. our 
guiding principle ”Experience VertrauLIcht. successful 
together.“ becomes more meaningful than ever.

the theme of our latest catalogue is ”Lighting solutions 
for your success.“ our products and services bring 
you a clear advantage in order to keep successfully 
operating on the market. because auf our technical 
department with their own test labs we can guarantee 
a consistent quality and develop innovative products. 
also in the project business we are at your side 
with motivation and comprehensive know-how from 
planning to implementation.

our highly skilled staff works brings in their ideas and 
know-how with a high level of passion. our goal is to 
inspire you.

Experience the VertrauLIcht of Drees Gmbh.
to a great partnership.

christian Drees
managing Director
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unsErE bEGEIstErunG  
für LIcht.

Wir sind ein kleines, mittelständisches unternehmen 
mit großen Ideen. 45 mitarbeiterinnen und mitarbeiter 
und 90 hände, die sich täglich dafür einsetzen, die 
moderne beleuchtungstechnik zu prägen und Licht 
neu zu erfinden.
hochausgebildete techniker und Ingenieure, kreative
Projektmanager und organisatoren, motivierte um-
setzer und ein eigespieltes team im Vertrieb. und 
natürlich unsere Kunden mit ihren ganz eigenen Ideen 
und ansprüchen, denen wir im Dialog auf die spur 
kommen. Was uns bei Drees zusammenschweißt, ist 
die begeisterung für Licht, eine wertschätzende zu-
sammenarbeit im team, mit Kunden und Partnern und 
die gemeinsame Vision, in sachen beleuchtungstech-
nik auch das unmögliche möglich zu machen.

45 KöPfE
– 1 tEam.

our EnthusIasm 
for LIGht.

We are a smaller medium-sized company with big 
ideas. We consist of 45 employees and 90 hands 
that are working every day to shape modern lighting 
technology and reinvent light.
highly trained technicians and engineers, creative 
project managers and organisers, motivated 
implementers and an established in-house sales team. 
and, of course, our customers with their very own 
ideas and demands, which we get to know through 
talking to each other. What binds us together at Drees 
is an enthusiasm for light, appreciative collaboration 
within the team, as well as with customers and 
partners, and the shared vision of making even the 
impossible possible where lighting technology is 
concerned.
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aLLEs
aus EInEr hanD.

unsErE stärKEn 
sInD Ihr WEttbEWErbsVortEIL.

als leistungsfähiger und kompetenter hersteller sind 
wir gewohnt, äußerst agil zu arbeiten und flexibel auf 
Ihre Wünsche einzugehen.
In gleich drei Kompetenzfeldern Lichttechnik, Elektro-
nik und Individual können wir Ihre Ideen ganzheitlich 
betrachten und realisieren. Das ist der entscheidende 
Vorteil, wenn es gilt, Ihrem anspruch an Qualität, ser-
vice sowie termintreue zu 100 % gerecht zu werden.
Profitieren sie von unseren umfangreichen Leistun-
gen, und heben sie sich so erfolgreich von Ihren 
marktbegleitern ab.

our strEnGths 
arE Your comPEtItIVE aDVantaGE.

as a high-performance and expert manufacturer, we 
are used to working in an extremely agile and flexible 
manner in order to respond to your requirements.
In three important areas of expertise - Lighting 
technology, Electronic and Individual - we can 
approach and implement your ideas holistically. this is 
the decisive advantage when it comes to meeting your 
requirements in terms of quality, service and  
100 % adherence to deadlines.
benefit from our extensive services and stand out from 
your competitors in the market.
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bEI uns Ist 
QuaLItät KEIn zufaLL.

mit unserem team aus technikern und Ingenieuren 
entwickeln, prüfen und vermessen wir Komponenten, 
baugruppen und Leuchten und dokumentieren die 
Ergebnisse. hier geht es um das Erreichen geforderter 
lichttechnischer Parameter wie Lichtqualität oder Effizi-
enz, aber auch um die sicherheit. so führen wir unter 
anderem EmV-tests oder messungen zur photobiolo-
gischen sicherheit durch. stetige Qualitätskontrollen 
sind das a und o unseres unternehmenserfolgs. 
Dabei lassen wir uns auch auf die finger schauen.  
Die erfolgreiche Iso-9001-zertifizierung bestätigt die 
gelebten Qualitätsstandards und Prozesse der  
Drees Gmbh.

for us 
QuaLItY Is no coIncIDEncE.

With our team, consisting of technicians and 
engineers, we check and meassure components, 
assemblies and luminaires. subsequently, we 
document the results. It is all about the achieving 
of photometric parameters like lighting quality 
and efficiency, but also about  safety. Inter alia, we 
perform Emc-testings for photobiological safety. 
constant quality controls are fundamental factors of 
our company success. We let others keep an eye on 
us. We are successfully certified with Iso-9001 which 
proofs that we practise high quality standards and 
processes here at Drees Gmbh. 

QuaLItätsVErstänDnIs
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unsEr VErtrIEb.
our saLEs tEam.

12



LErnEn sIE uns KEnnEn. 
tEam DrEEs. 

Wir sind mehr als nur Ihr Lieferant. Wir sind ein einge-
spieltes team und Ihr Dreh- und angelpunkt im hause 
Drees. Ihre zufriedenheit ist unsere maßgabe. Lassen 
sie uns im ständigen Dialog bleiben, um zusammen 
den herausforderungen des dynamischen Lichtmark-
tes zu begegnen. 
 
VertrauLIcht erleben. Gemeinsam erfolgreich. 

Erfahren sie mehr:
Learn more:

GEt to KnoW us. 
tEam DrEEs. 

We are more than just your supplier. We are a well-
coordinated team and your linchpin at Drees.  
Your satisfaction is our standard. Let us stay in 
constant dialogue to meet the challenges of the 
dynamic lighting market together. 

 
Experience VertrauLIcht. together successful.
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LED-Leuchten Indoor
LED luminaires indoor

LED-Leuchten outdoor
LED luminaires outdoor

Das Passt zusammEn. quick.finder Downlights / LED-Einsätze / netzgeräte
that fIts. quick.finder LED downlights / LED modules / power supplies

LED-Downlights
LED downlights

LED-Einsätze
LED modules

Projekte
Projects

LED-shop- und Industriebeleuchtung
LED shop and industry lighting

LED-Panels
LED panels

Wir konfektionieren für sie
We assemble for you 

flexible LED-Leiterplatten
flexible LED Pcbs

InhaLt.

16

78

82

84

92

102

108

152

176

178

quick.finder
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240

244

302

382

438

450

452

454

Das Passt zusammEn. quick.finder LED-Profile / flexible LED-Leiterplatten 
that fIts. quick.finder LED profiles / flexible LED Pcbs

musterkoffer
sample cases

LED-Profile
LED profiles

LED-Leiterplatten
LED Pcbs

LED-betriebsgeräte und steuerungen
LED power supplies and controllers

LED-zubehör
LED accessories

360°-sErVIcE. bEI uns an ErstEr stELLE.
360° sErVIcE. our toP PrIorItY.

comInG soon
comInG soon

zeichenerklärung, Index und Informationen
marks and symbols, index and informationi

236quick.finder

comInG soon
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LED-LEuchtEn InDoor.
InnoVatIV.
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LED-LEuchtEn InDoor.
InnoVatIV.

Die ansprüche an Design, Lichtqualität und funktiona-
lität sind deutlich gestiegen. mit den neuesten Gene-
rationen an LEDs und Versorgungseinheiten können 
genau diese anforderungen erfüllt werden. mit unse-
ren LED-Leuchten kreieren sie ganz neue Konzepte.  
Lassen sie sich inspirieren.

InDoor LED LumInaIrEs.
InnoVatIVE.

the demands on design, quality and functionality had 
increased significantly. Quite rightly! With the newest 
generation of LEDs and the suitable supplies, this 
requirements are satisfied. be inspired. With our LED-
luminaires you can create whole new concepts.
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DIsc PLus. 
bEEInDrucKEnD.
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DIsc PLus.
bEEInDrucKEnD.

Wenn es ein Wort gibt, das die Eigenschaften der 
dekorativen flächenleuchte DIsc PLus am besten 
beschreibt, dann dieses: beeindruckend!  
mit klarem Design, direktem und indirektem Licht, 
einstellbarer farbtemperatur und smarter ansteuerung 
trifft die Leuchte DIsc PLus den zeitgeist.  
schauen sie sich das Video an und bestellen sie 
gleich Ihr muster.

DIsc PLus.
ImPrEssIVE.

If there is one word that best describes the 
characteristics of the decorative surface luminaire 
DIsc PLus, it is this: impressive!  
With its clear design, direct and indirect light, 
adjustable colour temperature and smart control, the 
DIsc PLus luminaire meets the spirit of the times.  
Watch the video and order your sample now.
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LED-Leuchten Indoor

                    

Darstellung
figure

artikelbezeichnung
description

passend zu artikel
suitable to article

artikelnummer
item number

smart usb-stick Wifi für app-steuerung
smart usb-stick Wifi for app-control

552-712-3065
552-718-3065

552-711-00

smart usb-stick zigbee für Voice control
smart usb-stick zigbee for Voice-control

552-712-3065
552-718-3065

552-713-00

set für Pendelabhängung inkl. baldachin, stahlseile (1.500 mm), transparente 
zuleitung (3.400 mm), befestigungsmaterial
set for pending suspension incl. canopy, steel cables (1,500 mm), transparent 
supply line (3,400 mm), mounting material

552-711-3065
552-712-3065

552-714-00

552-714-3065  
552-717-3065
552-718-3065

zubehör
accessories

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom abmessungen 
(Ø x h) in mm

besonderheiten EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimensions 
(Ø x h) in mm

special features EEc item number

230 Vac 30,0 W 120° >80 3000 K 
4000 K
6000 K

2600 – 2800 lm 330 x 41 mm farbtemperatur ein- 
stellbar über schalter,
phasendimmbar
colour temperature 
adjustable via switch,
trIac dimmable

E 552-711-3065

3000 K – 6500 K
stufenlos einstellbar
infinitely variable

2600 – 2800 lm 330 x 41 mm smart homE
(Wifi, zigbee)

E 552-712-3065

40,0 W 120° >80 3000 K 
4000 K
6000 K

3500 – 3800 lm 440 x 44 mm farbtemperatur ein- 
stellbar über schalter,
phasendimmbar
colour temperature 
adjustable via switch,
trIac dimmable

E 552-714-3065

50,0 W 120° >80 3000 K 
4000 K
6000 K

4200 – 4800 lm 550 x 44 mm farbtemperatur ein- 
stellbar über schalter, 
phasendimmbar
colour temperature 
adjustable via switch, 
trIac dimmable

E 552-717-3065

3000 K – 6500 K
stufenlos einstellbar
infinitely variable

4200 – 4800 lm 550 x 44 mm smart homE
(Wifi, zigbee)

E 552-718-3065

für smart-homE-anwendungen ist der passende usb-stick zwingend erforderlich, diesen bitte  
mitbestellen. ohne usb-stick ist die Leuchte über schalter einstellbar. 
for smart homE applications the suitable usb stick is absolutely necessary. Please add it to  
your order. Without usbstick the luminaire is adjustable via switch.

Ø

H

dISC PLUS

LED-Deckenaufbauleuchte DIsc PLus, 230 Vac, dimmbar, farbtemperatur einstellbar,  
weißes Kunststoffgehäuse, besonders einfache montage
surface-mounted LED ceiling luminaire DIsc PLus, 230 Vac, dimmable, colour temperature adjustable, white 
plastic housing, particularly easy assembly

  

PHASE
  

20



LED-Leuchten Indoor

abmessungen (Ø) in mm passend zu farbe artikelnummer

dimensions (Ø) in mm suitable to colour item number

330 552-711-3065 
552-712-3065

blau/blue 552-711-54                   

rot/red 552-711-55                   

amber 552-711-58                   

440 552-714-3065 blau/blue 552-714-54                   

rot/red 552-714-55                   

amber 552-714-58                   

550 552-717-3065 
552-718-3065

blau/blue 552-717-54                   

rot/red 552-717-55                   

amber 552-717-58                   

Wechselbare farbblende für indirektes Licht
Interchangeable coloured aperture for indirect lighting

dISC PLUS
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hYbrID. 
LIcht mIt sYstEm.

Entdecken sie unsere neue  
hYbrID-broschüre.

take a look at our new 
hYbrID broschure
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hYbrID.
LIcht mIt sYstEm.

„Wir haben uns schwer getan mit der namensfindung:  
hYbrID oder EIErLEGEnDE WoLLmILchsau?  
spaß beiseite: Wir haben uns natürlich für hYbrID 
entschieden – auch wenn der zweite name den na-
gel auf den Kopf trifft. Denn hYbrID kann sowohl als 
Einbau-, als auch als aufbauleuchte installiert werden. 
Insbesondere bei bereits vorhandenen  Deckenlö-
chern zeigt die hYbrID-Leuchte mit ihrem variablen 
Einbaumaß von 65–310 mm ihre ganze stärke. Der 
optionale bewegungsmelder und diverse Einstellmög-
lichkeiten runden dieses Produkt ab. on top gibt es 
eine Phasen-Dimmung sowie einen schwarzen und 
einen silberfarbigen Wechselrahmen.“ 
 
natalie Drosten, Vertrieb und Export

EPIc LIGht.
sYstEmatIc LIGht.

“the decision-making took time but at the end we 
found the name for this luminaire: hYbrID. It is an 
all-in-one product that can be installed as a surface-
mounted ceiling luminaire as well as a recessed 
luminaire. With its adjustable installation dimensions 
of 65–310 mm, hYbrID shows its strength especially 
in ceilings with already existing holes. the optional 
motion sensor and various setting options complete 
this product. It is offered with phase dimming as well 
as a black and a silver-coloured interchangeable 
frame on top.“ 
 
natalie Drosten, sales and export
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LED-Leuchten Indoor

Eingangs-
spannung

nenn- 
leistung

abstrahl- 
winkel

crI dimmbar 
via

besonderheiten farb- 
temperatur

Lichststrom Gehäusefarbe/ 
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

beam  
angle

dimmable 
via

special features colour  
temperature

luminous flux housing colour/ 
surface

EEc item number

230 Vac 28 W 110° >80 Phase farbtemperatur einstellbar
adjustable  
colour temperature

3000 K
4000 K
5700 K

2650 lm weiß/white E 552-706-3057                   

15 W 
22 W
28 W

110° >80 – farbtemperatur und  
Leistung einstellbar,  
PIr-bewegungsmelder 
(30 sec., 180 sec., aus, 
Dämmerungsschalter  
EIn/aus)
adjustable power and  
colour temperature, 
PIr sensor (30 sec, 180 sec., 
off, photoelectric lighting 
switch on/off)

3000 K
4000 K
5700 K

1400 lm @15 W
2100 lm @ 22 W 
2650 lm @ 28 W

weiß/white E 552-707-3057                   

Eingangsspannung nennleistung abstrahlwinkel crI farbtemperatur Lichststrom Gehäusefarbe/oberfläche EEK artikelnummer

input voltage rated power beam angle colour temperature luminous flux housing colour/surface EEc item number

230 Vac 18,0 W 110° >80 2700 K 1400 lm weiß/white E 552-701-2700                   

3000 K 1500 lm weiß/white E 552-701-3000                   

4000 K 1600 lm weiß/white E 552-701-4000                   

HYbrId

LED-Deckenein-/aufbauleuchte hYbrID 330, Ø x h 330 x 25 mm, rund, austauschbarer rahmen, federabstand 
verstellbar für Deckenausschnitte von 65 – 310 mm, verschiedene ausführungen 
recessed/surface-mounted LED ceiling luminaire hYbrID 330, Ø x h 330 x 25 mm, round, interchangeable frame, 
spring distance adjustable for cut-outs of 65 – 310 mm, different versions

LED-Deckenein-/aufbauleuchte hYbrID 220, Ø x h 220 x 18 mm, rund, phasendimmbar, austauschbarer rahmen, 
federabstand verstellbar für Deckenausschnitte von 65 – 205 mm
recessed/surface-mounted LED ceiling luminaire hYbrID 220, Ø x h 220 x 18 mm, triac dimmable, 
interchangeable frame, spring distance adjustable for cut-outs of 65 – 205 mm

                        

                      
PHASE

  

  

25,0

Ø 330

Ø
 2

75

18,5

Ø 220

Ø
 1

70
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LED-Leuchten Indoor

passend zu artikel abmessungen (a | b | c in mm) Gehäusefarbe/oberfläche artikelnummer

suitable to article dimensions (a | b | c in mm) housing colour/surface item number

552-701-xxxx 170 | 220 | 18,5 schwarz/black 552-701-01                   

552-701-xxxx 170 | 220 | 18,5 silberfarbig/silver-coloured 552-701-02                   

552-706-xxxx 275 |330 | 25 schwarz/black 552-706-01

552-706-xxxx 275 |330 | 25 silberfarbig/silver-coloured 552-706-02

552-707-xxxx 275 |330 | 25 schwarz/black 552-707-01

552-707-xxxx 275 |330 | 25 silberfarbig/silver-coloured 552-707-02

HYbrId

Wechselrahmen zu LED-Deckenein-/aufbauleuchte hYbrID
Interchangeable frame for recessed/surface-mounted LED ceiling luminaire hYbrID

Feder auf Lochmaß einstellen oder für die Au
auvariante entfernen

Adjust the spring according to the installation diameter or remove it for surface 

mounting

hYbrID — montagemöglichkeiten
hYbrID — assembly options

Einbau

recessed

min. 65/max. 205 mm

min. 65/max. 310 mm

(HYBRID 220)

(HYBRID 330)

Au�au 

surface-mounted

C

B

  
  
 A
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framELEss.
hat EInIGEs. nur KEInEn rahmEn.
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framELEss.
hat EInIGEs. nur KEInEn rahmEn.

Die Deckenleuchte framELEss überzeugt durch ihre 
einzigartige, rahmenlose abstrahlcharakteristik. auch 
technisch – schutzart IP66 und phasendimmbares 
ac-netzteil – weiß die Deckenleuchte framELEss zu 
überzeugen. mit dem neuen Erweiterungskit  
surfacE wird aus Ihrer framELEss-Einbauleuchte 
eine aufbauleuchte.

framELEss.
has Got a Lot. just no framE.

the ceiling luminarie framELEss convinces with 
its exceptional frameless light distribution. Even 
technically –  a degree of protection of IP66 and 
a phase dimmable power supply – framELEss 
convinces. the extension kit surfacE transformes 
the framELEss recessed luminaire into a surface-
mounted one.
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LED-Leuchten Indoor

Eingangsstrom nenn- 
leistung

abstrahl-
winkel

crI farbtemperatur Lichststrom abmessungen 
(a | b | c) in mm

EEK artikelnummer

input 
tension

rated  
power

beam 
angle

colour temperature luminous flux dimensions 
(a | b | c) in mm

EEc item number

250 ma 4,5 W 120° >80 3000 K 440 lm 75 | 55 | 20 E 552-591-3020                   

4200 K 475 lm 75 | 55 | 20 E 552-591-4220                   

500 ma 12 W 120° >80 3000 K 1250 lm 155 | 135 | 20 E 552-592-3020                   

4200 K 1250 lm 155 | 135 | 20 E 552-592-4220                   

700 ma 25 W 120° >80 3000 K 2490 lm 215 | 195 | 20 E 552-593-3020                   

4200 K 2720 lm 215 | 195 | 20 E 552-593-4220                   

FrAMELESS

Erforderliches zubehör
needed accessories

           

IP66
         

PHASE
              

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable for

artikelnummer
item number

phasendimmbares netzteil 250 ma
phase dimmable power supply 250 ma

552-591 556-144-50

phasendimmbares netzteil 500 ma
phase dimmable power supply 500 ma

552-592 556-126-50

phasendimmbares netzteil 700 ma
phase dimmable power supply 700 ma

552-593 556-133-50

LED-Deckeneinbauleuchte framELEss,  rund, phasendimmbar, weißes aluminiumgehäuse
recessed LED ceiling luminaire framELEss, round, phase dimmable, white aluminium housing,

CE
t 

1
5

A

B

Quadratische ausführung auf anfrage 
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LED-Leuchten Indoor

FrAMELESS

artikelbezeichnung
description

passend zu artikel
suitable to article

artikelnummer
item number

Deckenaufbaurahmen surfacE rund, weiß
Deckenaufbaurahmen surfacE rund, weiß

552-593 552-593-0000

Deckenaufbaurahmen surfacE, rund, Ø x h 215 x 36 mm, zu LED-Downlight 552-593, weiß
surface-mounted ceiling frame surfacE, round, Ø x h 215 x 36 mm, for LED-Downlight 552-593, white
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LED-Leuchten Indoor

sLIm LED Downlight, 230 V, sehr flach, oberfläche weiß, einstellbarer farbtemperatur 3000K/4000K/5700K, abstrahl-
winkel 120°, inkl. on/off netzteil
sLIm LED downlight, 230 V, white surface, adjustable colour temperature 3000K/4000K/5700K, beam angle 120°, 
incl. on/off power supply unit

SLIM LEd

Ø

H

DA

Eingangsspan-
nung

nenn- 
leistung

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom abmessungen 
(Ø x h | Da) in mm

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimensions 
(Ø x h | Da) in mm

EEc item number

200 - 240 Vac 9 W 120° >80 3000 K 
4000 K 
5700 K

620 – 810 lm 145 x 21 | 127 - 133 mm E 575-322-3057

18 W 120° >80 3000 K 
4000 K 
5700 K

1330 – 1650 lm 224 x 21 | 205 - 212mm E 575-325-3057

andere maße sowie dimmbare netzteile  
(Phase oder DaLI) auf anfrage

120°
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LED-Leuchten Indoor
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LED-Leuchten Indoor

LED-Downlight, oberfläche weiß (raL 9016), einstellbare farbtemperatur 3000K/4000K/5700K,  blendungs- 
reduzierter 90° abstrahlwinkel, IK06, separat erhältliche netzteile, on/off, phasendimmbar oder DaLI
LED downlight, surface white or black, adjustable color temperature 3000K/4000K/5700K, glare-reduced 90° 
beam angle, IK06, separately available power supply units, on/off, phase dimmable or DaLI

ESSENTIAL

Ø

H

DA

Eingangs-
strom

nenn- 
leistung

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom abmessungen 
(Ø x h | Da) in mm

EEK artikelnummer

constant 
current

rated  
power

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimensions 
(Ø x h) in mm

EEc item number

180 ma 6 W 90° >80 3000 K 
4000 K 
5700 K

490 – 600 lm 85 x 39 | 70 - 75 mm D 575-311-3057**

300 ma 11 W 90° >80 3000 K 
4000 K 
5700 K

1160 – 1300 lm 110 x 38 | 90 - 95 mm E 575-312-3057**

350 ma 13 W 90° >80 3000 K 
4000 K 
5700 K

1200 – 1470 lm 145 x 45 | 120 - 130mm E 575-313-3057

450 ma 16 W 90° >80 3000 K 
4000 K 
5700 K

1800 – 2070 lm 170 x 45 | 140 - 150 mm D 575-314-3057**

600 ma 22 W 90° >80 3000 K 
4000 K 
5700 K

2550 – 2680 lm 190 x 45 | 160 - 170 mm D 575-315-3057**

850 ma 30 W 90° >80 3000 K 
4000 K 
5700 K

3500 – 4025 lm 228 x 45 |  200 - 210 mm E 575-316-3057

Die mit ** gekennzeichneten artikel sind für Projekte ab einer moQ von 250 stück 
lieferbar. bezüglich schwarzer (raL 9005) oberfläche sprechen sie bitte unseren 
Vertrieb an.

       90°     

IP44
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LED-Leuchten Indoor

ESSENTIAL

Eingangs-
spannung

ausgangs- 
strom (max.)

ausgangs-
spannung

nenn-
leistung

passend zu artikel artikelnummer

input  
voltage

output  
current (max.)

output voltage rated power suitable to article item number

200 – 240 Vac 180 ma 28 – 40 Vdc 7 W 575-311-3057 575-311-01

300 ma 28 – 40 Vdc 13 W 575-312-3057 575-312-01

350 ma 28 – 40 Vdc 15 W 575-313-3057 575-313-01

450 ma 28 – 40 Vdc 18 W 575-314-3057 575-314-01

600 ma 28 – 40 Vdc 25 W 575-315-3057 575-315-01

850 ma 28 – 40 Vdc 35 W 575-316-3057 575-316-01

Konstantstrom-netzteil on/off, passend zu LED Downlight EssEntIaL
constant current power supply on/off, suitable for LED downlight EssEntIaL

Konstantstrom-netzteil, phasendimmbar, passend zu LED Downlight EssEntIaL
constant current power supply, phase dimmable, suitable for LED downlight EssEntIaL

Eingangs-
spannung

ausgangs- 
strom (max.)

ausgangs-
spannung

nenn-
leistung

Dimmbar passend zu artikel artikelnummer

input  
voltage

output  
current (max.)

output voltage rated power dimmable suitable to article item number

200 – 240 Vac 180 ma 24 – 32 Vdc 7 W 8 – 100 % 575-311-3057 575-311-02

300 ma 23 – 40 Vdc 13 W 8 – 100 % 575-312-3057 575-312-02

350 ma 23 – 40 Vdc 15 W 8 – 100 % 575-313-3057 575-313-02

430 ma 23 – 40 Vdc 18 W 8 – 100 % 575-314-3057 575-314-02

600 ma 23 – 40 Vdc 25 W 8 – 100 % 575-315-3057 575-315-02

850 ma 23 – 40 Vdc 35 W 8 – 100 % 575-316-3057 575-316-02

Konstantstrom-netzteil, DaLI, passend zu LED Downlight EssEntIaL
constant current power supply, DaLI, suitable for LED downlight EssEntIaL

Eingangs-
spannung

ausgangs- 
strom (max.)

ausgangs-
spannung

nenn-
leistung

Dimmbar passend zu artikel artikelnummer

input  
voltage

output  
current (max.)

output vol-
tage

rated power dimmable suitable to article item number

200 – 240 Vac 100 – 205 ma 30 – 40 Vdc 7 W 1 – 100 % 575-311-3057 575-311-03

200 – 550  ma 30 – 40 Vdc 13 W / 15 W / 18 W 1 – 100 % 575-312-3057
575-313-3057
575-314-3057

575-312-03

600 –1050 ma 30 – 40 Vdc 25 W / 35 W 1 – 100 % 575-315-3057
575-316-3057

575-315-03

PHASE

DALI
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LED-Leuchten Indoor

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom abmessungen 
(D x h | L | Da) in mm

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimensions 
(D x h | L | Da) in mm

EEc item number

230 Vac 12 W 100° >80 3000 K 1200 lm 167 x 100 | 84 | 150 E 575-633-3000

4000 K 1200 lm 167 x 100 | 84 | 150 D 575-633-4000

21 W 100° >80 3000 K 2100 lm 217 x 110 | 80 | 200 E 575-634-3000

4000 K 2100 lm 217 x 110 | 80 | 200 D 575-634-4000

LED-DownLights

LED-Einfbauleuchte, rund, 230 V, geringe blendung durch abschirmwinkel <17°, aluminiumgehäuse weiß
recessed LED luminaire, round, 230 V, low glare by shielding angle <17°, aluminium housing white

           

IP44
             

              

Einfache und werkzeuglose montage. Durch die Verwendung einer steckklemme ist eine Durch- 
gangsverdrahtung möglich. Einbau in verschiedene Deckenarten mit stärken von 2 – 20 mm möglich. 
Easy and tool -free assembling. using a plug-in terminal, a feed-through wiring can be installed. the 
downlight can be installed in different types of ceilings with a thickness of 2 – 20 mm.

L

H

D

DA
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LED-Leuchten Indoor

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Licht- 
strom

dimmbar
via

Gehäuse- 
farbe

abmessungen 
(D x h | Da) in mm

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

beam
angle

colour  
temperature

luminous  
flux

dimmable
via

housing  
colour

dimensions 
(D x h | Da) in mm

EEc item number

230 Vac 6 W 40° >80 3000 K 500 lm phasendimmbar
phase dimmable

weiß/
white

81 x 79 | 68 – 73 E 575-635-3000

420 lm phasendimmbar
phase dimmable

schwarz
black

81 x 79 | 68 – 73 E 575-635-3001

9 W 40° >80 3000 K 810 lm phasendimmbar
phase dimmable

weiß/
white

103 x 91 | 90 – 95 E 575-636-3000

680 lm phasendimmbar
phase dimmable

schwarz
black

103 x 91 | 90 – 95 E 575-636-3001

SPELL

LED-Downlight sPELL, 230 V, blendungsreduziert, starr, phasendimmbar
recessed LED ceiling luminaire sPELL, 230 V, glare reduced, non-tiltable, triac dimmable

           

IP44
           

PHASE

D

H

DA
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orIGIn.
InnoVatIon trIfft traDItIon.
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orIGIn.
InnoVatIon trIfft traDItIon.

In der orIGIn-serie wird das auswechselbare 
LED modul atum II in moderne Deckeneinbau-
leuchten integriert. mit dem 38° reflektor und 
der leistungsstarken cob-LED kann die opti-
male beleuchtung garantiert werden. mit einem 
Lichtstrom von 760 lm und einer angenehm 
warmweißen farbtemperatur von 2700 K, bei 
einem crI > 80, ist die orIGIn-serie die ideale 
Lösung für alle büro- und Wohnbereiche. Das 
stecksystem vereinfacht die Installation. auch 
in den farbtemperaturen 3000 K und 4000 K 
erhältlich.

orIGIn.
mEEts traDItIon.

In the orIGIn series the interchangeable LED 
module atum II is integrated into modern 
recessed luminaires. With the 38° reflector and 
the powerfull cob LED an optimal illumination 
is guaranteed. In interaction with a luminous 
flux of 760 lm and a crI > 80, the pleasant warm 
white colour temperature of 2700 K makes the 
orIGIn series the perfect solution for all kind of 
office areas and living areas. the plug system 
symplifies the installation. also available in the 
colour temperatures 3000 K and 4000  K

d
im
m
a
b
le

n
o
n
-d
im

m
a
b
le
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LED-Leuchten IndoorLED-Leuchten IndoorLED-Leuchten Indoor

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom dimmbar Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimmable housing colour/
surface

EEc item number

230 Vac 7,8 W 1 38° >80 2700 K 760 lm – weiß/white E 548-601-2710            

aluminium gebürstet
brushed aluminium

E 548-601-2711

phasendimmbar
10 – 100%

weiß/white E 548-601-2720

aluminium gebürstet
brushed aluminium

E 548-601-2721

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom dimmbar Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimmable housing colour/
surface

EEc item number

230 Vac 7,8 W 1 38° >80 2700 K 760 lm – weiß/white E 548-566-2710            

phasendimmbar
0 – 100%

weiß/white E 548-566-2720

oRigin

LED-Downlight orIGIn 92 x 92 mm, 230 Vac, 7,8 W, dreh-/schwenkbar, inkl. netzgerät, optional phasendimmbar 
recessed LED ceiling luminaire orIGIn 92 x 92 mm, 230 Vac, 7.8 W, rotatable and tiltable. incl. power supply, 
optionally phase dimmable

LED-Downlight orIGIn Ø 92 mm, 230 Vac, 7,8 W, dreh-/schwenkbar, inkl. netzgerät, optional phasendimmbar 
recessed LED ceiling luminaire orIGIn Ø 92 mm, 230 Vac, 7.8 W, rotatable and tiltable. incl. power supply,  
optionally phase dimmable

                            

                            

              

              

5
2

92

9
2

5
2

92

74,6

auf anfrage auch mit anderen farbtemperaturen und einem crI>90 erhältlich. 
on request, also available with different colour temperatures and a crI>90.

auf anfrage auch mit anderen farbtemperaturen und einem crI>90 erhältlich. 
on request, also available with different colour temperatures and a crI>90.
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LED-Leuchten IndoorLED-Leuchten Indoor

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom dimmbar Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimmable housing colour/
surface

EEc item number

230 Vac 7,8 W 1 38° >80 2700 K 760 lm – weiß/white E 548-605-2710

aluminium gebürstet
brushed aluminium

E 548-605-2711

phasendimmbar
10 – 100%

weiß/white E 548-605-2720

aluminium gebürstet
brushed aluminium

E 548-605-2721

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom dimmbar Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimmable housing colour/
surface

EEc item number

230 Vac 7,8 W 1 38° >80 2700 K 760 lm – weiß/white E 548-604-2710

aluminium gebürstet
brushed aluminium

E 548-604-2711

schwarz/black E 548-604-2712

phasendimmbar
10 – 100%

weiß/white E 548-604-2720

aluminium gebürstet
brushed aluminium

E 548-604-2721

schwarz/black E 548-604-2722

oRigin

LED-Downlight orIGIn Ø 85 mm, 230 Vac, 7,8 W, dreh-/schwenkbar, inkl. netzgerät, optional phasendimmbar 
recessed LED ceiling luminaire orIGIn Ø 85 mm, 230 Vac, 7.8 W, rotatable and tiltable. incl. power supply,  
optionally phase dimmable

LED-Downlight orIGIn Ø 85 mm, 230 Vac, 7,8 W, dreh-/schwenkbar, inkl. netzgerät, optional phasendimmbar 
recessed LED ceiling luminaire orIGIn Ø 85 mm, 230 Vac, 7.8 W, rotatable and tiltable. incl. power supply,  
optionally phase dimmable

                 
68

  
30°

         

                 
68

  
30°

         

              

              

5
2

85

5
2

85

auf anfrage auch mit anderen farbtemperaturen und einem crI>90 erhältlich. 
on request, also available with different colour temperatures and a crI>90.

auf anfrage auch mit anderen farbtemperaturen und einem crI>90 erhältlich. 
on request, also available with different colour temperatures and a crI>90.
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LED-Leuchten Indoor

oRigin

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom dimmbar Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimmable housing colour/
surface

EEc item number

230 Vac 7,8 W 1 38° >80 2700 K 760 lm – verchromt/chrome E 548-647-2714

phasendimmbar
10 – 100%

verchromt/chrome E 548-647-2724

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom dimmbar Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimmable housing colour/
surface

EEc item number

230 Vac 7,8 W 1 38° >80
>

2700 K 

 

620 lm – weiß/white E 548-662-2710

phasendimmbar weiß/white E 548-662-2720

10 – 100%

– schwarz/black E 548-662-2712

phasendimmbar
10 – 100%

schwarz/black E 548-662-2722

LED-Downlight orIGIn Ø 88 mm, 230 Vac, 7,8 W, dreh-/schwenkbar, inkl. netzgerät, optional phasendimmbar 
recessed LED ceiling luminaire orIGIn Ø 88 mm, 230 Vac, 7.8 W, rotatable and tiltable. incl. power supply,  
optionally phase dimmable

                 
68

           

              

5
2

Ø88

Ø
9
8 7
5

LED-Downlight orIGIn Ø 98 mm, 230 Vac, 7,8 W, kardanisch, inkl. netzgerät, optional phasendimmbar 
recessed LED ceiling luminaire Ø  98 mm, 230 Vac, 7.8 W, cardanic, incl. power supply optionally phase dimmable

              

                             

auf anfrage auch mit anderen farbtemperaturen und einem crI>90 erhältlich. 
on request, also available with different colour temperatures and a crI>90.

auf anfrage auch mit anderen farbtemperaturen und einem crI>90 erhältlich. 
on request, also available with different colour temperatures and a crI>90.
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LED-Leuchten Indoor

oRigin

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom dimmbar Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimmable housing colour/
surface

EEc item number

230 Vac 7,8 W 1 38° >80 2700 K 620 lm – weiß/white E 548-663-2710

phasendimmbar
10 – 100%

weiß/white E 548-663-2720

Deckeneinbauleuchte Ø  95 mm, dreh-/ schwenkbar
recessed ceiling luminaire Ø  95 mm, rotatable and tiltable

Ø
9
5 6
7

              

                                

auf anfrage auch mit anderen farbtemperaturen und einem crI>90 erhältlich. 
on request, also available with different colour temperatures and a crI>90.

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom dimmbar Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimmable housing colour/
surface

EEc item number

230 Vac 7,8 W 1 38° >80 2700 K 620 lm – weiß/white E 548-642-2710

nickel-matt/nickel satin E 548-642-2713

trIac
10 – 100%

weiß/white E 548-642-2720

nickel-matt/nickel satin E 548-642-2723

Deckeneinbauleuchte Ø  90 mm, 230 Vac, 7,8 W, starr, inkl. netzgerät, optional dimmbar über trIac
recessed ceiling luminaire Ø 90 mm, 230 Vac, 7.8 W, non-tiltable, incl. power supply unit, optionally dimmable via 
trIac
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LED-Leuchten Indoor

tiefe für Einbauöffnungen 
von (in mm)

max. Einbautiefe
in mm

anzahl Leitungsführungen artikelnummer

depth for installation cout outs  
of (in mm)

max. installation depth 
in mm

number of cable runs item number

100 – 40 68  – 80 95 4 538-079-00

LED-DownLights

abstandhalter zu LED-Downlights (z.b. der orIGIn-serie) für die Installation in gedämmten hohldecken 
spacer for recessed LED ceiling luminaries (e.g. orIGIn series) for installation in insulated hollow ceilings 
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LED-Leuchten Indoor
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3
8

80

LED-DownLights

Eingangs- 
strom

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
current

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux housing colour/
surface

EEc item number

350 ma 5,3 W 1 36° >80 3000 K 580 lm weiß/white c 575-631-3010

LED-Downlight Ø 80 mm, 350 ma, schwenkbar, mit stecksystem, Leitungslänge 150 mm
recessed LED ceiling luminaire Ø 80 mm, 350 ma, tiltable, with plug system, cable length 150 mm

           

IP44
      

68
        

500
   

              

Passendes netgerät 350 ma 556-202-50 (für weitere Einzelheiten siehe „LED-betriebsgeräte  
und steuerungen“) 
suitable power supply 350 ma 556-202-50 (for details look at “LED-betriebsgeräte und  
steuerungen“) 

LED-Leuchten Indoor

LED-DownLights

Eingangs- 
strom

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
current

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux housing colour/
surface

EEc item number

300 ma 9,5 W 1 24° >80 2700 K 750 lm weiß-schwarz/white-black E 575-637-2700

3000 K 800 lm weiß-schwarz/white-black E 575-637-3000

LED-Downlight, Ø 80 mm, max. 300 ma, 9,5 W, starr, dimmbar, Leitungslänge 250 mm, mit wechselbaren blenden 
zur uGr-begrenzung
recessed LED ceiling luminaire Ø 80 mm, max. 300 ma, 9.5 W, non-tiltable, dimmable, cable length 250 mm, with 
interchangeable glare shields for uGr limitation

                 
68
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LED-Leuchten Indoor

Eingangs- 
strom

nenn- 
leistung

anzahl 
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Licht- 
strom

abmessungen 
(a x b x Et) in mm

Gehäusefarbe EEK artikelnummer

constant
current

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous  
flux

dimensions 
(a x b x Et) in mm

colour of housing EEc item number

700 ma 10,4 W 5 12° >80 2700 K 840 lm 151x 53 x 65 weiß/white E 578-970-2700

schwarz/black E 578-971-2700

silberfarben/silver-coloured E 578-972-2700

3000 K 900 lm 151x 53 x 65 weiß/white E 578-970-3000

schwarz/black E 578-971-3000

silberfarben/silver-coloured E 578-972-3000

4000 K 960 lm 151x 53 x 65 weiß/white D 578-970-4000

schwarz/black D 578-971-4000

silberfarben/silver-coloured D 578-972-4000

20,8W 10 12° >80 2700 K 1680 lm 283x 53 x 65 weiß/white E 578-980-2700

schwarz/black E 578-981-2700

silberfarben/silver-coloured E 578-982-2700

3000 K 1800 lm 283x 53 x 65 weiß/white E 578-980-3000

schwarz/black E 578-981-3000

silberfarben/silver-coloured E 578-982-3000

4000 K 1920 lm 283x 53 x 65 weiß/white D 578-980-4000

schwarz/black D 578-981-4000

silberfarben/silver-coloured D 578-982-4000

31,2 W 15 12° >80 2700 K 2520 lm 415x 53 x 65 weiß/white E 578-990-2700

schwarz/black E 578-991-2700

silberfarben/silver-coloured E 578-992-2700

3000 K 2700 lm 415x 53 x 65 weiß/white E 578-990-3000

schwarz/black E 578-991-3000

silberfarben/silver-coloured E 578-992-3000

4000 K 2880 lm 415x 53 x 65 weiß/white D 578-990-4000

schwarz/black D 578-991-4000

silberfarben/silver-coloured D 578-992-4000

FoCUs

                    

              

focus – LED-Einbauleuchte mit optiken, uGr < 16  
focus – recessed LED luminaire with optics, uGr < 16 

auf anfrage auch mit einem abstrahlwinkel von 36° oder 48° erhältlich. 
on request, also available with a beam angle of 36° or 48°.
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LED-Leuchten Indoor

LED-DownLights

Eingangs- 
strom

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
current

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux housing colour/
surface

EEc item number

350 ma 1,3 W 1 40° >80 3000 K 110 lm verchromt/chrome-plated G 578-510-3000

4000 K 120 lm verchromt/chrome-plated G 578-510-4000

>70 6500 K 140 lm verchromt/chrome-plated G 578-510-6500

Eingangs- 
strom

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
current

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux housing colour/
surface

EEc item number

350 ma 1,3 W 1 10° >80 3000 K 110 lm verchromt/chrome-plated G 578-509-3000

4000 K 120 lm verchromt/chrome-plated G 578-509-4000

>70 6500 K 140 lm verchromt/chrome-plated G 578-509-6500

Lichtpunkt Ø 30 mm, 350 ma, 1,3 W, abstrahlwinkel 40°, starr, verchromt, Leitungslänge 250 mm
starlight Ø 30 mm, 350 ma, 1.3 W,  beam angle 40°, non-tiltable, chrome-plated, cable length 250 mm

Lichtpunkt Ø 30 mm, 350 ma, 1,3 W, abstrahlwinkel 10°, starr, verchromt, Leitungslänge 250 mm
starlight Ø 30 mm, 350 ma, 1.3 W,  beam angle 10°, non-tiltable, chrome-plated, cable length 250 mm

               
25

        

                
25
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LED-Leuchten Indoor

LED-DownLights

Eingangs- 
strom

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
current

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux housing colour/
surface

EEc item number

350 ma 1,3 W 1 100° >80 3000 K 110 lm silberfarbig/silver-coloured G 578-508-3000

4000 K 120 lm silberfarbig/silver-coloured G 578-508-4000

>70 6500 K 140 lm silberfarbig/silver-coloured G 578-508-6500

Lichtpunkt Ø 30 mm, 350 ma, 1,3 W, abstrahlwinkel 100°, starr, silberfarbig, Leitungslänge 250 mm
starlight Ø 30 mm, 350 ma, 1.3 W,  beam angle 100°, non-tiltable, silver-coloured, cable length 250 mm

               
25
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Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl-
winkel 

crI farb- 
temperatur

Licht-
strom

flexlänge
in mm

Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED
quantity

beam 
angle

colour  
temperature

luminous 
flux

flex length
in mm

housing colour/
surface

EEc item number

12 Vdc 4,2 W 3 100° >80 3000 K 330 lm 150 silberfarbig nasslackiert
silver-coloured wet-laquered

f 578-552-3000

4000 K 360 lm 150 silberfarbig nasslackiert
silver-coloured wet-laquered

f 578-552-4000

3000 K 330 lm 300 silberfarbig nasslackiert
silver-coloured wet-laquered

f 578-552-3010

4000 K 360 lm 300 silberfarbig nasslackiert
silver-coloured wet-laquered

f 578-552-4010

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl-
winkel 

crI farb- 
temperatur

Licht-
strom

flexlänge
in mm

Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED
quantity

beam 
angle

colour  
temperature

luminous 
flux

flex length
in mm

housing colour/
surface

EEc item number

230 Vac 4,2 W 3 100° >80 3000 K 330 lm 300 silberfarbig nasslackiert
silver-coloured wet-laquered

f 578-550-3000

4000 K 360 lm 300 silberfarbig nasslackiert
silver-coloured wet-laquered

f 578-550-4000

                      

                       

              

              

FLExLEUCHTEN

flexleuchte, 12 Vdc, 4,2 W, silberfarbig nasslackiert
flexible luminaire, 12 Vdc, 4.2 W, silver-coloured wet-laquered

flexleuchte 405 mm, 230 Vac, 4,2 W, silberfarbig nasslackert, inkl. netzgerät und schalter, für Wandmontage, zur 
montage in schalterdose mit schraubenabstand 60 mm
flexible luminaire 405 mm, 230 Vac, 4.2 W, silver-coloured wet-laquered, incl. power supply and switch, for wall 
installation, to be mounted into a wall installation box with a screw distance of 60 mm

M8x1

Ø
4

0

150 / 300

1
0

x
1

0

10530

LED-Leuchten Indoor
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LED-Leuchten Indoor

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahl-
winkel 

crI farb- 
temperatur

Licht-
strom

flexlänge
in mm

Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED
quantity

beam 
angle

colour  
temperature

luminous 
flux

flex length
in mm

housing colour/
surface

EEc item number

230 Vac 4,2 W 3 100° >80 3000 K 330 lm 300 silberfarbig nasslackiert
silver-coloured wet-laquered

f 578-551-3000

4000 K 360 lm 300 silberfarbig nasslackiert
silver-coloured wet-laquered

f 578-551-4000

                       

              

FLExLEUCHTEN

flexleuchte, 230 Vdc, 4,2 W, silberfarbig nasslackiert, inkl. netzgerät und Wandschild mit schalter zur  
aufputzmonage, Leitungslänge 250 mm
flexible luminaire, 230 Vdc, 4.2 W, silver-coloured wet-laquered, incl. power supply and wall bracket with switch 
for surface assembly, cable length 250 mm
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sEnsatIon.
KLarEs DEsIGn.

Wie wird man feuer und flamme für etwas? Ganz ein-
fach! sie müssen schlichtweg die Erwartungen ihres 
Gegenübers übertreffen. ob professionelles Erschei-
nungsbild am Konferenztisch, das imposante foyer im 
hotel, das gemütliche ambiente in der Gastronomie 
oder das Wohlbefinden daheim -  die sEnsatIon 
serie unterstützt mit Design, Lichtbild und Qualität. 

sEnsatIon.
cLEarLY DEsIGnED.

how do you become passionate about something? It‘s 
simple! You simply have to exceed the expectations of 
your counterpart. Whether professional appearance at 
the conference table, the imposing foyer in the hotel, 
the cosy ambience in the gastronomy or the comfort 
at home - the sEnsatIon series supports with design, 
light image and quality. 
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LED-Leuchten Indoor

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

crI farb- 
temperatur

Lichstrom abmessungen 
(a x b x c) in mm

Gehäusefarbe EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

colour  
temperature

luminous flux dimensions 
(a x b x c) in mm

housing colour EEc item number

230 V 64 W >80 3000 K 5800 lm 960 x 80 x 60 weiß/white c 604-001-3000

schwarz/black c 604-002-3000

silberfarbig/silver-coloured c 604-003-3000

4000 K 6250 lm 960 x 80 x 60 weiß/white b 604-001-4000

schwarz/black b 604-002-4000

silberfarbig/silver-coloured b 604-003-4000

83 W >80 3000 K 7550 lm 1230 x 80 x 60 weiß/white c 604-011-3000

schwarz/black c 604-012-3000

silberfarbig/silver-coloured c 604-013-3000

4000 K 8100 lm 1230 x 80 x 60 weiß/white b 604-011-4000

schwarz/black b 604-012-4000

silberfarbig/silver-coloured b 604-013-4000

105 W >80 3000 K 9600 lm 1545 x 80 x 60 weiß/white c 604-021-3000

schwarz/black c 604-022-3000

silberfarbig/silver-coloured c 604-023-3000

4000 K 10300 lm 1545 x 80 x 60 weiß/white b 604-021-4000

schwarz/black b 604-022-4000

silberfarbig/silver-coloured b 604-023-4000

143 W >80 3000 K 12200 lm 1945 x 80 x 60 weiß/white c 604-031-3000

schwarz/black c 604-032-3000

silberfarbig/silver-coloured c 604-033-3000

4000 K 13100 lm 1945 x 80 x 60 weiß/white b 604-031-4000

schwarz/black b 604-032-4000

silberfarbig/silver-coloured b 604-033-4000

255 W >80 3000 K 17400 lm 2925 x 80 x 60 weiß/white c 604-041-3000

schwarz/black c 604-042-3000

silberfarbig/silver-coloured c 604-043-3000

4000 K 24000 lm 2925 x 80 x 60 weiß/white b 604-041-4000

schwarz/black b 604-042-4000

silberfarbig/silver-coloured b 604-043-4000

DALI
              

B

A

C

                      

LED-ring-Pendelleuchte ambIEncE DoWn, 230 Vac, pulverbeschichtetes aluminiumgehäuse, satiniertes  
acrylglas, inkl. 4er-Einzelpendelsatz, Lichtaustritt: direkt, dimmbar via DaLI 
ring-shaped pendant LED luminair ambIEncE DoWn, 230 Vac, powder-coated aluminium housing, satined 
acrylic glass, incl. 4-fold single suspension kit, light emission: direct, dimmable via DaLI

sEnsAtion
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LED-Leuchten Indoor

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

crI farb- 
temperatur

Lichstrom bei Lichtaustritt 
direkt/indirekt

abmessungen 
(a x b x c) in mm

Gehäusefarbe EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

colour  
temperature

luminous flux at light emssion 
direct/indirect

dimensions 
(a x b x c) in mm

housing colour EEc item number

230 V 127 W >80 3000 K 5800/7500 lm 960 x 80 x 60 weiß/white c 604-101-3000

schwarz/black c 604-102-3000

silberfarbig/silver-coloured c 604-103-3000

4000 K 6250/8000 lm 960 x 80 x 60 weiß/white b 604-101-4000

schwarz/black b 604-102-4000

silberfarbig/silver-coloured b 604-103-4000

166 W >80 3000 K 7550/9200 lm 1230 x 80 x 60 weiß/white c 604-111-3000

schwarz/black c 604-112-3000

silberfarbig/silver-coloured c 604-113-3000

4000 K 8100/10400 lm 1230 x 80 x 60 weiß/white b 604-111-4000

schwarz/black b 604-112-4000

silberfarbig/silver-coloured b 604-113-4000

210 W >80 3000 K 9600/12300 lm 1545 x 80 x 60 weiß/white c 604-121-3000

schwarz/black c 604-122-3000

silberfarbig/silver-coloured c 604-123-3000

4000 K 10300/13200 lm 1545 x 80 x 60 weiß/white b 604-121-4000

schwarz/black b 604-122-4000

silberfarbig/silver-coloured b 604-123-4000

268 W >80 3000 K 12200/15650lm 1945 x 80 x 60 weiß/white c 604-131-3000

schwarz/black c 604-132-3000

silberfarbig/silver-coloured c 604-133-3000

4000 K 13100/16800 lm 1945 x 80 x 60 weiß/white b 604-131-4000

schwarz/black b 604-132-4000

silberfarbig/silver-coloured b 604-133-4000

382 W >80 3000 K 17400/22400 lm 2925 x 80 x 60 weiß/white c 604-141-3000

schwarz/black c 604-142-3000

silberfarbig/silver-coloured c 604-143-3000

4000 K 24000/24000 lm 2925 x 80 x 60 weiß/white b 604-141-4000

schwarz/black b 604-142-4000

silberfarbig/silver-coloured b 604-143-4000

DALI
              

B

A

C

                       

LED-ring-Pendelleuchte ambIEncE uP+DoWn, 230 Vac, pulverbeschichtetes aluminiumgehäuse, satiniertes 
acrylglas, inkl. 4er-Einzelpendelsatz, Lichtaustritt: direkt und indirekt, dimmbar via DaLI
ring-shaped pendant LED luminair ambIEncE uP+DoWn, 230 Vac, powder-coated aluminium housing, satined 
acrylic glass, incl. 4-fold single suspension kit, light emission: direct and indirect, dimmable via DaLI

sEnsAtion
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LED-Leuchten Indoor

A
B

                      

LED-ring-Pendelleuchte ambIEncE InsIDE c, 230 Vac, pulverbeschichtetes aluminiumgehäuse, satiniertes 
acrylglas, inkl. 3er zentralpendelsatz mit baldachin, Lichtaustritt: innen, dimmbar via DaLI oder casambI 
ring-shaped pendant LED luminair ambIEncE InsIDE c, 230 Vac, powder-coated aluminium housing, satined 
acrylic glass, incl. 3-fold central suspension kit with canopy, light emission: inwards, dimmable via DaLI or casam-
bI

sEnsAtion

DALI
  
CASAMBI

               

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

crI farb- 
temperatur

Lichstrom betriebsart abmessungen 
(a x b) in mm

Gehäusefarbe EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

colour  
temperature

luminous flux operating 
mode

dimensions 
(a x b) in mm

housing colour EEc item number

230 V 44 W >90 3000 K 3050 lm DaLI 600 x 40 weiß/white E 604-201-3001

schwarz/black E 604-202-3001

37 W >90 4000 K 3000 lm DaLI 600 x 40 weiß/white E 604-201-4001

schwarz/black E 604-202-4001

44 W >90 3000 K 3050 lm casambI 600 x 40 weiß/white E 604-204-3001

schwarz/black E 604-205-3001

37 W >90 4000 K 3000 lm casambI 600 x 40 weiß/white E 604-204-4001

schwarz/black E 604-205-4001

65 W >90 3000 K 4600 lm DaLI 900 x 40 weiß/white E 604-211-3001

schwarz/black E 604-212-3001

60 W >90 4000 K 4500 lm DaLI 900 x 40 weiß/white E 604-211-4001

schwarz/black E 604-212-4001

65 W >90 3000 K 4600 lm casambI 900 x 40 weiß/white E 604-214-3001

schwarz/black E 604-215-3001

60 W >90 4000 K 4500 lm casambI 900 x 40 weiß/white E 604-214-4001

schwarz/black E 604-215-4001

86 W >90 3000 K 6100 lm DaLI 1200 x 40 weiß/white E 604-221-3001

schwarz/black E 604-222-3001

74 W >90 4000 K 6000 lm DaLI 1200 x 40 weiß/white E 604-221-4001

schwarz/black E 604-222-4001

86 W >90 3000 K 6100 lm casambI 1200 x 40 weiß/white E 604-224-3001

schwarz/black E 604-225-3001

74 W >90 4000 K 6000 lm casambI 1200 x 40 weiß/white E 604-224-4001

schwarz/black E 604-225-4001

107 W >90 3000 K 7600 lm DaLI 1500 x 40 weiß/white E 604-231-3001

schwarz/black E 604-232-3001

92 W >90 4000 K 7500 lm DaLI 1500 x 40 weiß/white E 604-231-4001

schwarz/black E 604-232-4001

107 W >90 3000 K 7600 lm casambI 1500 x 40 weiß/white E 604-234-3001

schwarz/black E 604-235-3001

92 W >90 4000 K 7500 lm casambI 1500 x 40 weiß/white E 604-234-4001

schwarz/black E 604-235-4001
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LED-Leuchten Indoor

B
A

                      

LED-ring-Pendelleuchte ambIEncE InsIDE L, 230 Vac, pulverbeschichtetes aluminiumgehäuse, satiniertes 
acrylglas, , inkl. 3er-Einzelpendelsatz, Lichtaustritt: innen, dimmbar via DaLI oder casambI 
ring-shaped pendant LED luminair ambIEncE InsIDE L, 230 Vac, powder-coated aluminium housing, satined acrylic 
glass, 3-fold single suspension kit, light emission: inwards, dimmable via DaLI or casambI

sEnsAtion

DALI
  
CASAMBI

               

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

crI farb- 
temperatur

Lichstrom betriebsart abmessungen 
(a x b) in mm

Gehäusefarbe EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

colour  
temperature

luminous flux operating 
mode

dimensions 
(a x b) in mm

housing colour EEc item number

230 V 44 W >90 3000 K 3050 lm DaLI 600 x 40 weiß/white E 604-301-3001

schwarz/black E 604-302-3001

37 W >90 4000 K 3000 lm DaLI 600 x 40 weiß/white E 604-301-4001

schwarz/black E 604-302-4001

44 W >90 3000 K 3050 lm casambI 600 x 40 weiß/white E 604-304-3001

schwarz/black E 604-305-3001

37 W >90 4000 K 3000 lm casambI 600 x 40 weiß/white E 604-304-4001

schwarz/black E 604-305-4001

65 W >90 3000 K 4600 lm DaLI 900 x 40 weiß/white E 604-311-3001

schwarz/black E 604-312-3001

60 W >90 4000 K 4500 lm DaLI 900 x 40 weiß/white E 604-311-4001

schwarz/black E 604-312-4001

65 W >90 3000 K 4600 lm casambI 900 x 40 weiß/white E 604-314-3001

schwarz/black E 604-315-3001

60 W >90 4000 K 4500 lm casambI 900 x 40 weiß/white E 604-314-4001

schwarz/black E 604-315-4001

86 W >90 3000 K 6100 lm DaLI 1200 x 40 weiß/white E 604-321-3001

schwarz/black E 604-322-3001

74 W >90 4000 K 6000 lm DaLI 1200 x 40 weiß/white E 604-321-4001

schwarz/black E 604-322-4001

86 W >90 3000 K 6100 lm casambI 1200 x 40 weiß/white E 604-324-3001

schwarz/black E 604-325-3001

74 W >90 4000 K 6000 lm casambI 1200 x 40 weiß/white E 604-324-4001

schwarz/black E 604-325-4001

107 W >90 3000 K 7600 lm DaLI 1500 x 40 weiß/white E 604-331-3001

schwarz/black E 604-332-3001

92 W >90 4000 K 7500 lm DaLI 1500 x 40 weiß/white E 604-331-4001

schwarz/black E 604-332-4001

107 W >90 3000 K 7600 lm casambI 1500 x 40 weiß/white E 604-334-3001

schwarz/black E 604-335-3001

92 W >90 4000 K 7500 lm casambI 1500 x 40 weiß/white E 604-334-4001

schwarz/black E 604-335-4001
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LED-Leuchten Indoor

B
A

LED-Deckenleuchte EmotIon uP+DoWn, 230 V, runde, weiß pulverbeschichtete metallarmatur, satinierte acrylglasscheibe, 
stoffschirm aus chintz, Lichtaustritt direkt und indirekt, dimmbar via DaLI, optionaler Pendelsatz erhältlich 
LED ceiling luminaire EmotIon uP+DoWn, 230 V, round, white powder-coated metal fitting, satined acrylic glass, 
textile shade, light emission: direct and indirect, dimmable via DaLI, optional suspension kit available

sEnsAtion

                      
DALI

                 

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

crI farb- 
temperatur

Lichstrom betriebsart abmessungen 
(a x b) in mm

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

colour  
temperature

luminous flux operating mode dimensions 
(a x b) in mm

EEc item number

230 V 25 W >80 3000 K 2950 lm EIn/aus / on/off 400 x 110 D 604-401-3000

DaLI 400 x 110 D 604-402-3000

25 W >80 4000 K 3100 lm EIn/aus / on/off 400 x 110 D 604-401-4000

DaLI 400 x 110 D 604-402-4000

48 W >80 3000 K 5600 lm EIn/aus / on/off 600 x 110 D 604-411-3000

DaLI 600 x 110 D 604-412-3000

48 W >80 4000 K 5950 lm EIn/aus / on/off 600 x 110 D 604-411-4000

DaLI 600 x 110 D 604-412-4000

98 W >80 3000 K 11700 lm EIn/aus / on/off 900 x 110 D 604-421-3000

DaLI 900 x 110 D 604-422-3000

98 W >80 4000 K 12300 lm EIn/aus / on/off 900 x 110 D 604-421-4000

DaLI 900 x 110 D 604-422-4000

artikelbezeichnung abmessungen (a x b) in mm artikelnummer

description dimensions (a x b) in mm item number

Leuchtenschirm zu Pendelleuchte EmotIon uP+DoWn 400 x 80 604-401-00xx1

Lamp shade for pendant luminaire EmotIon uP+DoWn
Ersetzen sie bitten die beiden „x“ am Ender der artikelnummer durch den zweistelligen farbcode, 
den sie bitte der farbkarte entnehmen.

600 x 80 604-411-00xx1

900 x 80 604-421-00xx1

Leuchtenschirm zu Pendelleuchte EmotIon uP+DoWn

Lamp shade for pendant luminaire EmotIon uP+DoWn

auf anfrage auch in tunable-White-ausführung erhältlich. 
Leuchtenschirm und optionaler Pendelsatz bitte separat bestellen. 
on request also available in tunable White version.
Please order lamp shade and optional suspension kit separately.

1 xx – ergänzen um code für stofffarbe (siehe farbtabelle auf seite 59)
1 xx – to be completed by fabric colour code (refer to colour table on page 59)
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LED-Leuchten Indoor

sEnsAtion

artikelbezeichnung für  
betriebsart 

anzahl  
Pole

oberfläche Länge  
in mm

artikelnummer

description for  
operating mode

number  
of poles

surface length  
in mm

item number

3er-Einzelpendelsatz rund
3-fold single suspension kit round

EIn/aus / on/off 3 signalweiß/signal white 3000 604-401-0050

DaLI 5 signalweiß/signal white 3000 604-402-0050

EIn/aus / on/off 3 silberfarbig/silver-coloured 3000 604-401-0063

DaLI 5 silberfarbig/silver-coloured 3000 604-402-0063

EIn/aus / on/off 3 schwarz/black 3000 604-401-0051

DaLI 5 schwarz/black 3000 604-402-0051

3er-zentralpendelsatz rund
3-fold central suspension kit round

EIn/aus / on/off 3 signalweiß/signal white 3000 604-401-0150

DaLI 5 signalweiß/signal white 3000 604-402-0150

EIn/aus / on/off 3 silberfarbig/silver-coloured 3000 604-401-0163

DaLI 5 silberfarbig/silver-coloured 3000 604-402-0163

EIn/aus / on/off 3 schwarz/black 3000 604-401-0151

DaLI 5 schwarz/black 3000 604-402-0151

3er Pendelsatz zu Pendelleuchte EmotIon uP+DoWn
3-fold suspension kit for pendant luminaire EmotIon uP+DoWn
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LED-Leuchten IndoorLED-Leuchten Indoor

C

A
B

sEnsAtion

LED-ring-Pendelleuchte EmotIon rInG, 230 V, satinierte acrylglasscheibe, umlaufender stoffschirm aus chintz,  
inkl. 4er zentralpendelsatz mit baldachin, Lichtaustritt direkt, dimmbar via DaLI 
ring-shaped pendant LED luminaire EmotIon rInG, 230 V, satined acrylic glass, surrounding textile shade,  
incl. 4-fold central suspension kit with canopy, light emission: direct, dimmable via DaLI

                      
DALI

                 

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

crI farb- 
temperatur

Lichstrom betriebsart abmessungen 
(a x b |c) in mm

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

colour  
temperature

luminous flux operating mode dimensions 
(a x b | c) in mm

EEc item number

230 V 34 W >80 3000 K 2850 lm EIn/aus / on/off 705 x 120 | 150 E 604-501-3000

DaLI 705 x 120 | 150 E 604-502-3000

31 W >80 4000 K 2850 lm EIn/aus / on/off 705 x 120 | 150 E 604-501-4000

DaLI 705 x 120 | 150 E 604-502-4000

90 W >80 3000 K 7550 lm EIn/aus / on/off 1005 x 120 | 150 E 604-511-3000

DaLI 1005 x 120 | 150 E 604-512-3000

83 W >80 4000 K 8100 lm EIn/aus / on/off 1005 x 120 | 150 E 604-511-4000

DaLI 1005 x 120 | 150 E 604-512-4000

120 W >80 3000 K 9600 lm EIn/aus / on/off 1305 x 120 | 150 E 604-521-3000

DaLI 1305 x 120 | 150 E 604-522-3000

111 W >80 4000 K 10300 lm EIn/aus / on/off 1305 x 120 | 150 E 604-521-4000

DaLI 1305 x 120 | 150 E 604-522-4000

artikelbezeichnung abmessungen (a x b) in mm artikelnummer

description dimensions (a x b) in mm item number

Leuchtenschirm zu Pendelleuchte EmotIon rInG 705 x 120 604-501-00xx1

Lamp shade for pendant luminaire EmotIon rInG 1005 x 120 604-511-00xx1

1305 x 120 604-521-00xx1

Leuchtenschirm zu Pendelleuchte EMOTION RING

Lamp shade for pendant luminaire EMOTION RING

1 xx – ergänzen um code für stofffarbe (siehe farbtabelle auf seite 59)
1 xx – to be completed by fabric colour code (refer to colour table on page 59)

Leuchtenschirm bitte separat bestellen. 
Please order lamp shade and suspension kit separately.
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sEnsAtion

01
weiß

02
weiß

03
rohweiß

04
rohweiß

05
eierschale

06
altweiß

07
ecru

08
ecru

09
creme

10
creme

11
beige

12
haut

13
abricot

14
grapefruit

15
zitrus

16
lemon

17
gelb

18
gold

19
koralle

20
koralle

21
hellrosa

22
rosa

23
fraise

24
bonbon

25
pink

26
rot

27
rot

28
ziegel

29
rubin

30
granat

31
brombeer

32
weinrot

33
flieder

34
violett

35
hibiscus

36
malve

37
lila

38
passion

39
cardenal

40
clematis

41
hellblau

42
blau

43
blau

44
enzian

45
dunkelblau

46
marine

47
aqua

48
türkis

51
leuchtgrün

52
signalgrün

53
moos

54
kiwi

55
olivgrün

56
tanne

57
orange

58
orange

49
mint

50
pistazie

59
terra

60
natur

61
haut

62
gold

63
perle

64
sand

65
mandel

66
karamel

67
dunkelbraun

68
maron

69
cafe

70
cafe

71
hellgrau

72
kiesel

73
stein

74
kork

75
grau

76
anthrazit

77
schwarz

78
schwarz -

dunkel

70
cafe

80
schwarz,
Rückseite
gold-matt

farbkarte für Leuchtenschirmstoffe
colour chart for  lamp shade fabrics
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sEnsatIon.
sEnsE uP+DoWn.
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LED-Leuchten Indoor

sEnsE uP+DoWn LED-Deckenaufbauleuchte, einstellbare farbtemperatur 3000 K / 4000 K mit direktem / indirektem 
Lichtaustritt, integriertes, einstellbares DaLI netzteil, optionaler Pendelsatz erhältlich
sEnsE uP+DoWn surface-mounted LED ceiling luminaire, adjustable colour temperature 3000 K / 4000 K with 
direct/indirect light emission, integrated, adjustable DaLI power supply unit, optional pendant set available

sEnsAtion

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom abmessungen 
(Ø x h) in mm

Gehäusefarbe/ 
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimensions 
(Ø x h) in mm

housing colour/
surface

EEc item number

220 – 240 Vac 40 W 120° >80 3000 K 3500 – 4300 lm 400 x 86 mm weiß/white raL 9016 D 575-331-3040

4000 K schwarz/black raL 9005 D 575-331-3041

60 W 120° >80 3000 K 5700 – 6660 lm 600 x 86 mm weiß/white raL 9016 D 575-332-3040

4000 K schwarz/black raL 9005 D 575-332-3041

75 W 120° >80 3000 K 6700 – 8000 lm 800 x 86 mm weiß/white raL 9016 D 575-333-3040

4000 K schwarz/black raL 9005 D 575-333-3041

100 W 120° >80 3000 K 8800 – 10700 lm 1.000 x 86 mm weiß/white raL 9016 D 575-334-3040
4000 K schwarz/black raL 9005 D 575-334-3041

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable to

Gehäusefarbe/oberfläche
housing colour/surface

artikelnummer
item number

3er zentralpendelsatz für sEnsE uP+DoWn,  
mit baldachin, seillänge 800mm
set of 3 central pendants for sEnsE uP+DoWn,  
with canopy, cable length 800mm

575-331-xxxx weiß/white 575-331-50

schwarz/black 575-331-51

575-332/333/334-xxxx weiß/white 575-332-50

schwarz/black 575-332-51

zubehör
accessories

                   120°   
DALI

        

andere ausführungen – auch die einer Einbauleuchte – auf anfrage 
other variations - including recessed luminaire - on request
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EPIc LIGht. 
PurE ELEGanz.

62



EPIc LIGht. 
PurE ELEGanz.

Eyecatcher über dem Esstisch oder hochmoderne 
flurbeleuchtung. statten sie Ihre EPIc LIGht so aus, 
dass sie Ihren bedürfnissen entspricht. Integrierbare 
casambI-module machen Ihre EPIc LIGht smart.

so sind die Pendelleuchten EPIc LIGht II und  
EPIc LIGht VIII in den Längen 1205 mm und 1605 mm 
verfügbar. Die ansteuerung erfolgt über 24 V oder direkt 
über 230 V. als oberflächenfarbe stehen silberfarbig, 
weiß und schwarz zur auswahl. Die opale abdeckung 
ermöglicht ein homogenes Lichtbild. Die Lichtqualität 
überzeugt mit einem hervorragendem crI> 90.  

für upgrades oder sonderausführungen (Länge,  
farbe,…) kontaktieren sie bitte unser Vertriebteam. 

EPIc LIGht.
PurE ELEGancE.

Eyecatcher above the dining table or top modern 
corridor lightings. Equip your EPIc LIGht 
according to your requirements. Installable 
casambI modules make your EPIc LIGht smart.

the pendant luminaires EPIc LIGht II and  
EPIc LIGht VIII are available in the length of 1205 mm 
and 1605 mm. It is controlled via 24 V or directly via 
230  V. You have the choice between a silver-coloured, 
a white, or a black surface. the opal cover  
creates a homogeneous appearance. the lighting 
quality convinces with an outstanding crI> 90.  
 
for upgrades and special versions (length, colour, etc.) 
please feel free to contact our sales team.
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LED-Leuchten Indoor

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

abmessungen 
(L) in mm

crI farb- 
temperatur

Lichstrom Profilfarbe/oberfläche EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

dimensions 
(L) in mm

colour  
temperature

luminous flux profile colour/surface EEc item number

24 Vdc 35,0 W 1205 >90 3000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50010257                   

weiß/white E 50010258

schwarz/black E 50010259

4000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50010260

weiß/white E 50010261

schwarz/black E 50010262

46,0 W 1605 >90 3000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50010263

weiß/white E 50010264

schwarz/black E 50010265

4000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50010266

weiß/white E 50010267

schwarz/black E 50010268

230 Vac 40,0 W 1205 >90 3000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050001

weiß/white E 50050002

schwarz/black E 50050003

4000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050004

weiß/white E 50050005

schwarz/black E 50050006

53,0 W 1605 >90 3000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050007

weiß/white E 50050008

schwarz/black E 50050009

4000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050010

weiß/white E 50050011

schwarz/black E 50050012

                  

              

uPGraDE: indirektes Licht | ansteuerung per casambi, Dali, ... | stromführende abhängung  
bei 24 V-ausführung 
uPGraDE: indirect light | control via casambi, Dali, ... | live suspension for 24 V version

LED-Pendelleuchte EPIc LIGht II, mit direktem Lichtaustritt
LED pendant luminaire EPIc LIGht II, with direct light emission

EPiC Light

L

4
3

39,5
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Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

abmessungen 
(L) in mm

crI farb- 
temperatur

Lichstrom Profilfarbe/oberfläche EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

dimensions 
(L) in mm

colour  
temperature

luminous flux profile colour/surface EEc item number

24 Vdc 35,0 W 1205 >90 3000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050013                   

weiß/white E 50050014

schwarz/black E 50050015

4000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050016

weiß/white E 50050017

schwarz/black E 50050018

46,0 W 1605 >90 3000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050019

weiß/white E 50050020

schwarz/black E 50050021

4000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050022

weiß/white E 50050023

schwarz/black E 50050024

230 Vac 40,0 W 1205 >90 3000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050025

weiß/white E 50050026

schwarz/black E 50050027

4000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050028

weiß/white E 50050029

schwarz/black E 50050030

53,0 W 1605 >90 3000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050031

weiß/white E 50050032

schwarz/black E 50050033

4000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050034

weiß/white E 50050035

schwarz/black E 50050036

                  

              

uPGraDE: indirektes Licht | ansteuerung per casambi, Dali, ... | stromführende abhängung  
bei 24 V-ausführung | Lampenschirm 
uPGraDE: indirect light | control via casambi, Dali, ... | live suspension for 24 V version | lampshade

LED-Pendelleuchte EPIc LIGht VIII, mit direktem Lichtaustritt
LED pendant luminaire EPIc LIGht VIII, with direct light emission

EPiC Light

L

6
3

39,5
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LED-Leuchten Indoor

artikelbezeichnung abmessungen (Ø x h) in mm oberfläche artikelnummer

description dimensions (Ø x h) in mm surface item number

baldachin mit Lüftungsschlitzen und zwölf aufhängepunkten 
inklusive montageplatte und zugentlastung
canopy with ventilation slots and twelve suspension points 
including mounting plate and strain relief 

150 x 20 mm weiß/white 508-052-50

schwarz/black 508-052-51

silberfarbig/silver-coloured 508-052-86

150 x 50 mm weiß/white 508-051-50

schwarz/black 508-051-51

silberfarbig/silver-coloured 508-051-86

200 x 50mm weiß/white 508-050-50

schwarz/black 508-050-51

silberfarbig/silver-coloured 508-050-86

universal-baldachin, mit Lüftungsschlitzen und zwölf aufhängepunkten
universal canopy, with ventilation slots and twelve suspension points

EPiC Light
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LED-Leuchten Indoor

EPiC Light

artikelbezeichnung abmessungen (Ø x h) in mm oberfläche artikelnummer

description dimensions (Ø x h) in mm surface item number

baldachin mit befestigungsbügel und zugentlaster, mit  
einem aufhängepunkt
canopy with mounting bracket and strain relief, with 
one suspension point

80 x 80 x 25mm weiß/white 508-044-60

schwarz/black 508-044-61

silberfarbig/silver-coloured 508-044-66

baldachin mit befestigungsbügel und zugentlaster, mit einem aufhängepunkt
canopy with mounting bracket and strain relief, with one suspension point
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EPIc LIGht. 
PurE ELEGanz.
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EPIc LIGht. 
PurE ELEGanz.

Die Pendelleuchte EPIc LIGht canoPY ist in den 
Längen 805 mm, 1205 mm und 1605 mm verfügbar. Die 
ansteuerung erfolgt über 24 V oder direkt über 230 V. 
als oberflächenfarbe stehen silberfarbig, weiß und 
schwarz zur auswahl. Die opale abdeckung erzeugt 
ein homogenes Lichtbild. Die Lichtqualität überzeugt 
mit einem hervorragendem crI>90. für upgrades 
oder sonderausführungen (Länge, farbe,…) kontaktie-
ren sie bitte unseren Vertrieb. 

EPIc LIGht.
PurE ELEGancE.

the pendant luminaire EPIc LIGht canoPY is 
available in the length of 805 mm, 1205 mm and 
1605 mm. It is controlled via 24 V or directly via 230  V. 
You have the choice between a silver-coloured, a 
white, or a black surface. the opal cover creates 
a homogeneous appearance. the lighting quality 
convinces with an outstanding crI>90. for upgrades 
and special versions (length, colour, etc.) please fell 
free to contact our sales department. 
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LED-Leuchten Indoor

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

Länge (L) in mm crI farb- 
temperatur

Lichststrom Profilfarbe/ 
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

length (L) in mm colour  
temperature

luminous flux profile colour/ 
surface

EEc item number

24 Vdc 23 W 805 >90 3000 K 1600 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050073
weiß/white E 50050074
schwarz/black E 50050075

4000 K 1600 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050076
weiß/white E 50050077
schwarz/black E 50050078

35 W 1205 >90 3000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050079
weiß/white E 50050080
schwarz/black E 50050081

4000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050082
weiß/white E 50050083
schwarz/black E 50050084

46 W 1605 >90 3000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050085
weiß/white E 50050086
schwarz/black E 50050087

4000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050088

weiß/white E 50050089

schwarz/black E 50050090

230 Vac 27 W 805 >90 3000 K 1600 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050091

weiß/white E 50050092

schwarz/black E 50050093

4000 K 1600 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050094 

weiß/white E 50050095 

schwarz/black E 50050096

40 W 1205 >90 3000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050097

weiß/white E 50050098

schwarz/black E 50050099

4000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050100

weiß/white E 50050101

schwarz/black E 50050102

53 W 1605 >90 3000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050103

weiß/white E 50050104

schwarz/black E 50050105

4000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050106

weiß/white E 50050107

schwarz/black E 50050108

EPiC Light

Pendelleuchte EPIc LIGht II canoPY, mit direktem Lichtaustritt
Pendant luminaire EPIc LIGht II canoPY, with direct light emission

                    

L

4
3

3
0675

39,5

60

uPGraDE: indirektes Licht | ansteuerung per casambi, Dali, ... | stromführende abhängung  
bei 24 V-ausführung 
uPGraDE: indirect light | control via casambi, Dali, ... | live suspension for 24 V version
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71

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

Länge (L) in mm crI farb- 
temperatur

Lichststrom Profilfarbe/ 
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

length (L) in mm colour  
temperature

luminous flux profile colour/ 
surface

EEc item number

24 Vdc 23 W 805 >90 3000 K 1600 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050109

weiß/white E 50050038

schwarz/black E 50050039

4000 K 1600 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050040

weiß/white E 50050041

schwarz/black E 50050042

35 W 1205 >90 3000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050043

weiß/white E 50050044

schwarz/black E 50050045

4000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050046

weiß/white E 50050047

schwarz/black E 50050048

46 W 1605 >90 3000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050049

weiß/white E 50050050

schwarz/black E 50050051

4000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050052

weiß/white E 50050053

schwarz/black E 50050054

230 Vac 27 W 805 >90 3000 K 1600 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050055

weiß/white E 50050056

schwarz/black E 50050057

4000 K 1600 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050058

weiß/white E 50050059

schwarz/black E 50050060

40 W 1205 >90 3000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050061

weiß/white E 50050062

schwarz/black E 50050063

4000 K 2400 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050064

weiß/white E 50050065

schwarz/black E 50050066

53 W 1605 >90 3000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050067

weiß/white E 50050068

schwarz/black E 50050069

4000 K 3200 lm silberfarbig/silver-coloured E 50050070

weiß/white E 50050071

schwarz/black E 50050072

EPiC Light

Pendelleuchte EPIc LIGht VIII canoPY, mit direktem Lichtaustritt
Pendant luminaire EPIc LIGht VIII canoPY, with direct light emission

                    

L

3
0 675

6
3

39,5

60

uPGraDE: indirektes Licht | ansteuerung per casambi, Dali, ... | stromführende abhängung  
bei 24 V-ausführung | Lampenschirm 
uPGraDE: indirect light | control via casambi, Dali, ... | live suspension for 24 V version | lampshade
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L 80

1
0
5

Weitere Längen und farben sind auf anfrage erhältlich. 
other lengths and colours are available on request. 

moderner Leuchtenschirm, passend zur EPIc LIGht VIII, nachrüstbar
modern lampshade, suitable for EPIc LIGht VIII, upgradeable

Erforderliches zubehör zum Leuchtenschirm 263-00x-xx
needed accessories to lampshade 263-00x-xx

EPiC Light

artikelbezeichnung Länge Leuchtenschirm  
(L) in mm

Profillänge  
(EPIc LIGht VIII) in mm

schirmfarbe artikelnummer

description Length of lampshade  
(L) in mm

profile length  
(EPIc LIGht VIII) in mm

colour of lampshade item number

Leuchtenschirm zu EPIc LIGht VIII 
und EPIc LIGht VIII canoPY
Lampshade for EPIc LIGht VIII 
and EPIc LIGht VIII canoPY

1250 1205 weiß/white 263-001-50

rot/red 263-001-55

grün/green 263-001-59

850 805 weiß/white 263-002-50

rot/red 263-002-55

grün/green 263-002-59

artikelbezeichnung farbe artikelnummer

description colour item number

zwei befestigungsclips zu Lampenschirm 263-00x-xx
two fixing clips for lampshade 263-00x-xx

weiß/white 261-558-50

schwarz/black 261-558-51

silberfarbig/silver-coloured 261-558-86
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LED-Leuchten Indoor

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

anzahl 
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farbtemperatur Lichtstrom Gehäusefarbe EEK artikelnummer

constant
voltage

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour temperature luminous flux colour of housing EEc item number

24 Vdc 6 W 1 24° >90 2700 K 570 lm weiß/white E 550-588-2701

schwarz/black E 550-587-2701

3000 K 620 lm weiß/white E 550-588-3001

schwarz/black E 550-587-3001

4000 K 670 lm weiß/white D 550-588-4001

schwarz/black D 550-587-4001

36° >90 2700 K 590 lm weiß/white E 550-588-2711

schwarz/black E 550-587-2711

3000 K 640 lm weiß/white E 550-588-3011

schwarz/black E 550-587-3011

4000 K 690 lm weiß/white D 550-588-4011

schwarz/black D 550-587-4011

EPiC sPot

                      

              

5
5

85

112 37,5

9
,0
5

EPIc sPot – LED-spot 24 Vdc, 6 W, befestigt am EPIc-Innenprofil (Deckelprofil) zur montage an das  
EPIc-aussenprofil 500-561-xxxx 
EPIc sPot – LED-spot 24 Vdc, 6 W, fixed on the inner EPIc profile (cover profile), to be mounted onto 
the outer EPIc profile 500-561-xxxx

Weitere farbtemperaturen sind auf anfrage erhältlich. 
Different colour temperatures are available on request.
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honEYcomb GrID.
PErfEKt EntbLEnDEt.
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LED-Leuchten Indoor

honEyComb gRiD

Durchmesser Wabenraster
Diameter honeycomb grid

h in mm D in mm Passend zur serie uGr artikelnummer

suitable to series item number

50 mm 2 mm 3 mm storE LIGht onE tubE / DIm < 16 580-730-0097

50 mm 2 mm 2 mm storE LIGht onE DoWnLIGht mInI < 22 580-780-0097

75 mm 3 mm 3 mm storE LIGht onE DoWnLIGht < 19 580-710-0097

50 mm 3 mm 3 mm storE LIGht onE InLInE < 16 580-720-0097

              

honEYcomb GrID – zur Entblendung für die storE-LIGht-onE-serie, schwarz 
honEYcomb GrID –  for glare reduction for the storE LIGht onE series, black

Einfache, werkzeuglose montage – auch zum nachrüsten bestehender anlagen 
simple, tool-free installation – also for upgrading existing systems

EPiC Comb

Länge Wabenraster Länge Diffusor in mm artikelnummer

Length honeycomb grids diffusor length in mm item number

300 mm (5 x 60 mm) 300 550-579-51

600 mm (10 x 60 mm) 600 550-580-51

900 mm (15 x 60 mm) 900 550-581-51

1200 mm (20 x 60 mm) 1200 550-582-51

1500 mm (25 x 60 mm) 1500 550-583-51

1800 mm (30 x 60 mm) 1800 550-584-51

              

L

3
7
,5

EPIc comb – lineares Wabenraster uGr<16° für EPIc-Profile, schwarz, inkl. opalem Diffusor 
EPIc comb –  linear honeycomb grid uGr<16° for EPIc profiles, black, incl. opal diffusor

unsere passende storE LIGht onE serie finden sie ab seite 112 
You will find our matching storE LIGht onE series from page 112 onwards
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offIcE.
LIchtbLIcK für DEn büroaLLtaG.

7676



LED-Leuchten Indoor

oFFiCE

office-LED-standleuchte focus, 230 V, aluminiumgehäuse, 20 W (direkt, uGr<12) + 60 W (indirekt), 4000 K, crI>80, 
flicker free, touchdimmer mit memory-funktion, integrierter tageslicht- und  bewegungssensor 
office free-standing LED luminaire focus, 230 V, aluminium housing, 20 W (direct, uGr<12) + 60 W (indirect),  
4000 K, crI>80, flicker free, touch dimmer with memory function, integrated daylight and motion sensor

Eingangs- 
spannung

nennleistung
↓/↑

abstrahl-
winkel ↓/↑

crI farb- 
temperatur

Licht-
strom ↓/↑

Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power ↓/↑

beam  
angle ↓/↑ 

colour  
temperature

luminous 
flux ↓/↑

housing colour/
surface

EEc item number

230 Vac 20/60 W 75/140° >80 4000 K 2400/ 
7200 lm

weiß
white

c+D 602-401-4000

schwarz
black

c+D 602-402-4000

silberfarbig
silver-coloured

c+D 602-403-4000

                      

              

auf anfrage auch in tunable-White-ausführung erhältlich. 
on request also available in tunable White version.

↑/↓  Lichtaustritt oben (indirekte beleuchtung)/Lichtaustritt unten (direkte beleuchtung)
↑/↓  Light emission up (indirect illumination)/light emission down (direct illumination)
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LED-LEuchtEn outDoor.
DEKoratIV. robust.
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LED-LEuchtEn outDoor.
DEKoratIV. robust.

LED-outdoor-Leuchten verleihen in allen EInsatzberei-
chen ein stimmungsvolles ambiente. ob Gebäude- 
fassaden, Einfahrten oder Gartenanlagen – unsere 
LED-Leuchten schaffen individuelle und kreative 
highlights bei robuster Verarbeitung, die jedem Wetter 
standhält. 

LED outDoor LumInaIrEs.
DEcoratIVE. robust.

LED outdoor luminaires create an atmospheric 
ambience in all areas of application. Whether building 
facades, driveways or gardens – our LED luminaires 
create individual and creative highlights with robust 
workmanship that withstands any weather. 
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LED-Leuchten Outdoor

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

anzahl LEDs abmessungen 
(L) in mm

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED quantity dimensions 
(L) in mm

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux EEc item number

12 Vdc 14 W 9 500 10° >80 2700 K 1250 lm f 578-765-2700

3000 K 1400 lm f 578-765-3000

4000 K 1500 lm E 578-765-4000

6500 K 1500 lm E 578-765-6500

28 W 18 950 10° >80 2700 K 2500 lm f 578-766-2700

3000 K 2800 lm f 578-766-3000

4000 K 3000 lm E 578-766-4000

6500 K 3000 lm E 578-766-6500

42 W 27 1400 10° >80 2700 K 3750 lm f 578-767-2700

3000 K 4200 lm f 578-767-3000

4000 K 4500 lm E 578-767-4000

6500 K 4500 lm E 578-767-6500

14 W 9 500 40° >80 2700 K 1250 lm f 578-765-2701

3000 K 1400 lm f 578-765-3001

4000 K 1500 lm E 578-765-4001

6500 K 1500 lm E 578-765-6501

28 W 18 950 40° >80 2700 K 2500 lm f 578-766-2701

3000 K 2800 lm f 578-766-3001

4000 K 3000 lm E 578-766-4001

6500 K 3000 lm E 578-766-6501

42 W 27 1400 40° >80 2700 K 3750 lm f 578-767-2701

3000 K 4200 lm f 578-767-3001

4000 K 4500 lm E 578-767-4001

6500 K 4500 lm E 578-767-6501

                    

50

68 L

6
4

outdoor-LED-Wallwasher 12 Vdc. mit transparentem, drehbarem acrylglasrohr, inkl. halterung, seitliche Leitungs-
einführung, mit Gummileitung 5000 mm
outdoor LED wallwasher 12 Vdc. with transparent, rotatable acrylic glass tube, incl. bracket, cable entry at side, 
with rubber cable 5000 mm

wALLwAshER

bitte beachten, dass der transmissionsgrad des acrylrohres bei 
den Lichtstromangaben nicht berücksichtigt wurde.
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LED-Leuchten Outdoor

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom abmessungen 
(L x b x h) in mm

zopfaufnahme in 
mm

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimensions 
(L x b x h) in mm

spigot reception  
in mm

EEc item number

100 – 240 Vac 70 W 129 x 97,4° 
(r09603)

>80 5000 K 9800 lm 497 x 227 x128 48 D 602-431-5000

60 D 602-432-5000

76 D 602-433-5000

           

IP66
    

30°
     

LED-mastaufsatzleuchte mit zopfhalterungen für Pfahldurchmesser von 48, 60 und 76 mm, silberfarbig, optional 
mit Wandhalterung
LED pole-top luminaire with spigot holder for pole diameters of 48, 60 and 76 mm, siver-coloured, optionally  
with wall bracket

MASTAUFSATzLEUCHTE

artikelbezeichnung 

description 

artikelnummer 

item number

Wandhalter für Eckmontage 90° für zopfaufnahme 60 mm 602-434-86

wall bracket for corner mounting 90° for spigot reception 60 mm

Wandhalter zur montage an die flache Wand für zopfaufnahme 60 mm 602-435-86

wall bracket for mounting on flat wall for spigot reception 60 mm

optionales zubehör zur mastaufsatzleuchte
optional accessories for pole-top luminaire
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Das Passt zusammEn. 
quick.finder Downlights / LED-Einsätze / netzgeräte

552-612-50  
max. 4 module

556-222-50
(L x b x h)  
80 x 39 x 18 mm

556-051-50 
(max. 3 module),
552-616-50 
(5 – 8 module)

556-137-50

552-410-00,
552-661-50
(beide max.  
7 module)

556-192-50
(Ø x h) 57 x 24

559-979-00 ✓

(gilt für 12- und 
24 V-rGb- bzw. 
rGbW-module)

559-980-01
(L x b x h) 
122 x 39 x 18 mm

―

556-202-50
(L x b x h)  
80 x 39 x 18 mm

556-120-50
(L x b x h)  
122 x 39 x 18 mm

556-192-50
(Ø x h) 57 x 24

559-980-00
(L x b x h) 
122 x 39 x 18 mm

―

―

― ―

―― ―

556-120-50
(L x b x h)  
122 x 39 x 18 mm

556-192-50
(Ø x h) 57 x 24

556-197-00
(L x b x h) 
215 x 70 x 31

559-974-01
(Ø x h) 
122 x 39 x 18 mm

―

559-981-00
(L x b x h) 
122 x 39 x 18 mm

―

bis zu 450 lm
40° abstrahlwinkel
crI> 80/crI> 90
2700/3000 K
575-508-xxxx

bis zu 830 lm
38° abstrahlwinkel1

crI> 80/crI> 90
2700/3000/4000 K
575-506-xxxx

bis zu 830 lm
38° abstrahlwinkel1

crI> 80/crI> 90
2700/3000/4000 K
575-520-xxxx

1 Wechselreflektor 20° und 60° verfügbar

bis zu 480 lm
38° abstrahlwinkel1

crI> 80
1800 – 3000 K
575-512-1830

bis zu 700 lm
38° abstrahlwinkel
crI> 90
2700/6500 K
575-506-2765
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)

weiß | alu

502-601-xx

weiß

502-566-50

weiß | alu

502-675-xx

weiß | schwarz |  
alu
502-674-xx

verchromt  

502-647-xx

weiß | schwarz |  
alu
502-662-xx

weiß-schwarz 

502-663-50

weiß | nickel-matt 

502-642-xx

D
o

w
n
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ts
(a

b
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e
ite
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4

)

n
e
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g

e
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(a

b
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2
)

atum flat
(Ø x h) 50 x 30 mm  

4,5 W

LED-Einsatz

atum II
(Ø x h) 50 x 40 mm  

6,2 W

atum 24
(Ø x h) 50 x 53 mm  

6,2 W

nicht dimmbar

atum II Dim to Warm
(Ø x h) 50 x 40 mm  

6,1 W

atum II tunable white
(Ø x h) 50 x 40 mm  

6,2 W

phasen-dimmbar DaLI-dimmbar casambI coLour zonE

45° abstrahlwinkel
rGb 575-603-98
 575-609-98
rGbW 555-603-02
 555-603-03

muLtIcoLour
(Ø x h) 50 x 52 mm  

4,5 W

(gilt für 12- und 
24 V-rGb- bzw. 
rGbW-module)
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LED-Einsatz nicht dimmbar phasen-dimmbar DaLI-dimmbar casambI

bis zu 5785 lm
18° | 30° | 50° abstrahl- 
winkel, crI> 90
3500 K
575-203-3520
575-204-3520
575-205-3520

soL I 
(Ø x h) 110,5 x 90 mm 

37,8 W

556-074-50

556-074-50

556-139-50

556-139-50

556-050-50

556-050-50

556-057-50

556-057-50
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2
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2
)

weiß | schwarz |  
Alu-gebürstet  
502-612-xx

weiß matt |  
schwarz-matt
502-613-xx

weiß-schwarz | 
schwarz-schwarz
502-661-xx

D
o

w
n
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h

ts
(a

b
 s

e
ite

 8
4

)

152 152

5506 lm
18° | 36° | 75° abstrahl- 
winkel, crI> 90
3500 K
580-800-3520
580-801-3520
580-802-3520

soL II  
(Øx h) 110,5 x 111 mm 

37,8 W
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DoWnLIGhts.
WanDLunGsfähIG.



85

DoWnLIGhts. 
WanDLunGsfähIG.
alle Deckeneinbauleuchten aus dem bereich  
DoWnLIGhts sind mit unseren LED-Einsätzen atum 
oder soL kompatibel. Kombinieren sie bekannte  
Deckeneinbauleuchten mit effizienten LED-Einsätzen.

DoWnLIGhts. 
VErsatILE.
all recessed ceiling luminaires in our range of 
DoWnLIGhts are compatible with our LED modules 
atum or soL. combine well-known recessed ceiling 
luminaires with efficient LED modules. 



Downlights

86

Leuchtmittel bzw. LED-Einsätze sind bei den auf dieser Seite dargestellten Artikeln nicht im Lieferumfang enthalten. 

For luminairs shown on this page lamps or LED modules are not included.

Deckeneinbauleuchte 92 x 92 mm, dreh-/ schwenkbar
recessed ceiling luminaire 92 x 92 mm, rotatable and tiltable

92

1
9
,9

2
4

9
2

dECkENEINbAULEUCHTEN

passendes Leuchtmittel
suitable lamp

Gehäusefarbe
housing colour

artikelnummer
item number

LED-Einsätze der serien atum und coLours finden sie in der Kategorie „LED-Einsätze“ weiß
white

502-601-50

LED modules of the atum and coLours series can be found in the category „LED modules“.

aluiminium gebürstet
brushed aluminium

502-601-93

zubehör: fassung Gu10 mit zugentlastung
accessory: socket Gu10 with strain relief

502-699-00

              

                       
30°

    
110

   

Ø9
2

Ø74,6

1
9
,9

2
4

Deckeneinbauleuchte Ø 92 mm, dreh-schwenkbar
recessed ceiling luminaire Ø 92 mm, rotatable and tiltable

passendes Leuchtmittel Gehäusefarbe artikelnummer

suitable lamp housing colour item number

LED-Einsätze der serien atum und coLours finden sie in der Kategorie „LED-Einsätze“
LED modules of the atum and coLours series can be found in the category „LED modules“.

weiß
white

502-566-50

zubehör: fassung Gu10 mit zugentlastung 502-699-00

accessory: socket Gu10 with strain relief

              

                       
30°

    
110

   



Downlights

87

Leuchtmittel bzw. LED-Einsätze sind bei den auf dieser Seite dargestellten Artikeln nicht im Lieferumfang enthalten. 

For luminairs shown on this page lamps or LED modules are not included.

Deckeneinbauleuchte Ø 85 mm, dreh-/ schwenkbar
recessed ceiling luminaire Ø 85 mm, rotatable and tiltable

Deckeneinbauleuchte Ø 85 mm, dreh-/ schwenkbar
recessed ceiling luminaire Ø 85 mm, rotatable and tiltable

passendes Leuchtmittel
suitable lamp

Gehäusefarbe
housing colour

artikelnummer
item number

LLED-Einsätze der serien atum und coLours finden sie in der Kategorie „LED-Einsätze“
LED modules of the atum and coLours series can be found in the category „LED modules“.

weiß
white

502-674-50

schwarz
black

502-674-51

aluminium gebürstet
brushed aluminium

502-674-93

zubehör: fassung Gu10 mit zugentlastung
accessory: socket Gu10 with strain relief

502-698-00

Ø85

Ø67

3
8

 Ø43

Ø85

Ø67

3
8

 Ø43

dECkENEINbAULEUCHTEN 

passendes Leuchtmittel
suitable lamp

Gehäusefarbe
housing colour

artikelnummer
item number

LED-Einsätze der serien atum und coLours finden sie in der Kategorie „LED-Einsätze“ weiß
white

502-675-50

LED modules of the atum and coLours series can be found in the category „LED modules“.

aluiminium gebürstet
brushed aluminium

502-675-93

zubehör: fassung Gu10 mit zugentlastung
accessory: socket Gu10 with strain relief

502-698-00

              

                       
30°

  
68

  
110

  

                       
30°

  
68

  
110

   



Downlights

88

Leuchtmittel bzw. LED-Einsätze sind bei den auf dieser Seite dargestellten Artikeln nicht im Lieferumfang enthalten. 

For luminairs shown on this page lamps or LED modules are not included.

Ø88

2
7

6
8

Ø98

Ø68

Deckeneinbauleuchte Ø  88 mm, schwenkbar
recessed ceiling luminaire Ø  88 mm, tiltable

Deckeneinbauleuchte Ø  98 mm, kardanisch
recessed ceiling luminaire Ø  98 mm, cardanic

dECkENEINbAULEUCHTEN

passendes Leuchtmittel
suitable lamp

Gehäusefarbe
housing colour

artikelnummer
item number

LED-Einsätze der serien atum und coLours finden sie in der Kategorie „LED-Einsätze“ verchromt
chrome-plated

502-647-19

LED modules of the atum and coLours series can be found in the category „LED modules“.

passendes Leuchtmittel
suitable lamp

Gehäusefarbe
housing colour

artikelnummer
item number

LED-Einsätze der serien atum und coLours finden sie in der Kategorie „LED-Einsätze“ weiß
white

502-662-50

LED modules of the atum and coLours series can be found in the category „LED modules“.
schwarz
black

502-662-51

              

              

                     
20°

  
68

  
70

   

                         
95

       



Downlights

89

Leuchtmittel bzw. LED-Einsätze sind bei den auf dieser Seite dargestellten Artikeln nicht im Lieferumfang enthalten. 

For luminairs shown on this page lamps or LED modules are not included.

Deckeneinbauleuchte Ø  95 mm, dreh-/ schwenkbar
recessed ceiling luminaire Ø  95 mm, rotatable and tiltable

Ø9
5

4
0

dECkENEINbAULEUCHTEN 

passendes Leuchtmittel Gehäusefarbe artikelnummer

suitable lamp housing colour item number

LED-Einsätze der serien atum und coLours finden sie in der Kategorie „LED-Einsätze“ weiß
white

502-663-50

LED modules of the atum and coLours series can be found in the category „LED modules“.

              

                           
120

     

Deckeneinbauleuchte Ø  90 mm, starr
recessed ceiling luminaire Ø  90 mm, non-tiltable

3

3
5Ø90

Ø48,5

70

passendes Leuchtmittel Gehäusefarbe artikelnummer

suitable lamp housing colour item number

LED-Einsätze der serien atum und coLours finden sie in der Kategorie „LED-Einsätze“ weiß
white

502-642-50

LED modules of the atum and coLours series can be found in the category „LED modules“.

nickel-matt
nickel satin

502-642-89

              

                     
70

  
70

  
incl.

       



Downlights

90

Leuchtmittel bzw. LED-Einsätze sind bei den auf dieser Seite dargestellten Artikeln nicht im Lieferumfang enthalten. 

For luminairs shown on this page lamps or LED modules are not included.

dECkENEINbAULEUCHTEN

Deckeneinbauleuchte 180 x 180 mm, dreh-/ schwenkbar 
recessed ceiling luminaire 180 x 180 mm, rotatable and tiltable

passendes Leuchtmittel Gehäusefarbe artikelnummer

suitable lamp housing colour item number

LED-Einsätze der serien soL finden sie in der Kategorie „LED-Einsätze“ weiß-matt pulverbeschichtet
satin white powder-coated

502-613-50

LED modules of the soL series can be found in the category „LED modules“.

schwarz (sand-matt) pulverbeschichtet
black (sand-matt) powder-coated

502-613-61

              

                       
30°

  
152

  
105

  

Deckeneinbauleuchte Ø  180 mm, dreh-/ schwenkbar
recessed ceiling luminaire Ø  180 mm, rotatable and tiltable

o

passendes Leuchtmittel Gehäusefarbe artikelnummer

suitable lamp housing colour item number

LED-Einsätze der serien soL finden sie in der Kategorie „LED-Einsätze“ weiß
white

502-612-50

LED modules of the soL series can be found in the category „LED modules“.

schwarz
black

502-612-51

aluminium gebürstet
brushed aluminium

502-612-93

              

                       
30°

  
152

  
105

   



Downlights

91

Leuchtmittel bzw. LED-Einsätze sind bei den auf dieser Seite dargestellten Artikeln nicht im Lieferumfang enthalten. 

For luminairs shown on this page lamps or LED modules are not included.

Deckeneinbauleuchte 195  x  195 mm, kardanisch
recessed ceiling luminaires 195  x  195 mm, cardanic

195 19
5

7
5

dECkENEINbAULEUCHTEN

passendes Leuchtmittel Gehäusefarbe artikelnummer

suitable lamp housing colour item number

LED-Einsätze der serien soL finden sie in der Kategorie „LED-Einsätze“ weiß/schwarz
white/black

502-661-50

LED modules of the soL series can be found in the category „LED modules“.

schwarz/schwarz
black/black

502-661-51

                    
30°

  
180

  
160

       



LED-Einsätze

Beim Einbau von LED-Einsätzen muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Luftzirkulation gewährleistet ist.

Installing LED modules a sufficient air circulation has to be ensured.

LED-EinsätzE. 
wohLfühLambiEntE. 

9292



LED-Einsätze

LED-EInsätzE. 
WohLfühLambIEntE.

Wir halten uns gerne dort auf, wo wir uns wohlfühlen. 
sei es in den eigenen vier Wänden, in öffentlichen Ein-
richtungen oder Geschäften. Lichtquellen haben hier 
ihren entscheidenden Einfluss auf unsere stimmung. 
realisieren sie mit unseren LED-Einsätzen Ihr persönli-
ches Wohlfühlambiente.

atum. 
soL.
Qualität und Effizienz – mit unserer großen auswahl 
an LED-Einsätzen versetzen wir sie in die Lage, Ihre 
Projekte ganzheitlich zu realisieren. 

LED moDuLEs. 
fEEL-GooD ambIancE.

We like to stay where we are comfortable.Whether we 
are  in our homes, in public institutions or in shops: 
light sources have a decisive influence to our mood.  
realise your individual feel-good ambiance with our 
LED modules.

atum. 
soL.
Quality and Efficiency – with our wide range of LED 
modules we enable you to realise your projects en 
bloc.

9393



LED-Einsätze

Beim Einbau von LED-Einsätzen muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Luftzirkulation gewährleistet ist.

Installing LED modules a sufficient air circulation has to be ensured.

ATUM 24 

LED-Einsatz atum 24 Ø 50 mm (mr16), reflektor 38°, 24 Vdc, 6,2 W, single colour, dimmbar, Leitungslänge 200 mm
LED module atum 24 Ø 50 mm (mr16), reflector 38°, 24 Vdc, 6.2 W, single colour, dimmable, cable length 200 mm

Eingangsspannung nennleistung anzahl LEDs abstrahlwinkel crI farbtemperatur Lichstrom EEK artikelnummer

input voltage rated power LED quantity beam angle colour temperature luminous flux EEc item number

24 Vdc 6,2 W 1 38° >90 2700 K 580 lm f 575-520-2701

3000 K 610 lm f 575-520-3001

                      

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable for

abstrahlwinkel
beam angle

artikelnummer
item number

Wechselreflektor zu LED-Einsatz atum 24
Interchangeable reflector for LED module atum 24

575-520-xxxx 15° 538-029-15

25° 538-029-25

60° 538-029-60

zubehör
accessories

Weitere farbtemperaturen und stecksystem mit Verteiler sind auf anfrage erhältlich. 
Different colour temperatures and a plug-in system with distributer are available on request.

mehrere LED-Einsätze atum 24 – eine steuereinheit.  
Dank ihrer 24-V-anschlüsse können mehere atum-24-LED-Einsätze an eine steuereinheit angeschlossen  
werden. so sparen sie zeit, material- und montagekosten.

Dabei sind die LED-Einsätze der serie atum 24 ausgesprochen vielseitig steuerbar: casambI, DaLI, coLour zonE, DmX oder dimmen via Phase 
oder PWm – sie haben die Wahl. 

multiple LED modules atum 24 - one control unit.  
thanks to their 24 V connections, several atum 24 LED modules can be connected to one control unit. this saves you time, material and installation 
costs. .

the LED inserts of the atum 24 series are extremely versatile: casambI, DaLI, coLour zonE, DmX or dimming via phase or PWm - the choice is 
yours.

94



LED-Einsätze

Beim Einbau von LED-Einsätzen muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Luftzirkulation gewährleistet ist.

Installing LED modules a sufficient air circulation has to be ensured.

ATUM FLAT

LED-Einsatz atum fLat Ø 50 mm (mr16), optische Linse 40°, 500 ma, 4,5 W, single colour,  dimmbar, Leitungslänge 200 mm
LED module atum fLat Ø 50 mm (mr16), optical lens 40°, 500 ma, 4.5 W, single colour, dimmable, cable length 200 mm

3
0

Ø50

Eingangsstrom
input current

nennleistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI farbtemperatur
colour temperature

Lichstrom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

500 ma 4,5 W 1 40° >80 2700 K 430 lm f 575-508-2700

3000 K 450 lm E 575-508-3000

>90 2700 K 350 lm f 575-508-2701

              

                      

Eingangsstrom 350 – 500 ma
input current 350 – 500 ma

Passendes netzteil 556-137-50, phasendimmbar
suitable power supply 556-137-50, phase dimmable
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LED-Einsätze

Beim Einbau von LED-Einsätzen muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Luftzirkulation gewährleistet ist.

Installing LED modules a sufficient air circulation has to be ensured.

ATUM II

LED-Einsatz atum II Ø 50 mm (mr16), reflektor 38°, 350 ma, 6,2 W, single colour, Leitungslänge 200 mm
LED module atum II Ø 50 mm (mr16), reflector 38°, 350 ma, 6.2 W, single colour, cable length 200 mm

LED-Einsatz atum II Ø 50 mm (mr16), reflektor 38°, 350 ma, 6,1 W, Dim to Warm, phasendimmbar,  
Leitungslänge 200 mm
LED module atum II Ø 50 mm (mr16), reflector 38°, 350 ma, 6.1 W, Dim to Warm, phase dimmable,  
cable length 200 mm

4
0

Ø50

Ø47

2
6
,5

Eingangsstrom nennleistung anzahl LEDs abstrahlwinkel crI farbtemperatur Lichstrom EEK artikelnummer

input current rated power LED quantity beam angle colour temperature luminous flux EEc item number

350 ma 6,2 W 1 38° >80 2700 K 760 lm E 575-506-2700

3000 K 790 lm E 575-506-3000

4000 K 830 lm E 575-506-4000

>90 2700 K 650 lm f 575-506-2701

3000 K 660 lm f 575-506-3001

Eingangsstrom nennleistung anzahl LEDs abstrahlwinkel crI farbtemperatur Lichstrom EEK artikelnummer
input current rated power LED quantity beam angle colour temperature luminous flux EEc item number

350 ma 6,1 W 1 38° >80 1800 – 3000 K 50 – 480 lm f 575-512-1830

              

DIM TO 

WARM

                      

                    

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable for

abstrahlwinkel
beam angle

artikelnummer
item number

Wechselreflektor zu LED-Einsatz atum II
Interchangeable reflector for LED module atum II

575-506-xxxx, 575-512-1830 20° 538-028-20

60° 538-028-60

Passende netzteile 556-120-50, phasendimmbar und 556-192-50, DaLI
suitable power supply units: 556-120-50, phase dimmable and 556-192-50, DaLI

Passendes netzteil 556-120-50, phasendimmbar
suitable power supply 556-120-50, phase dimmable

zubehör
accessories
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LED-Einsätze

Atum II

Beim Einbau von LED-Einsätzen muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Luftzirkulation gewährleistet ist.

Installing LED modules a sufficient air circulation has to be ensured.

ATUM II

4
0

Ø50

Ø47

2
6
,5

Der anwender muss sicherstellen, beispielsweise mithilfe einer casambI-Lichtsteuerung, dass die Gesamtleistung beider Kanäle den maximalwert von 
6,2 W in summe nicht übersteigt (siehe tabelle unten).
the user has to ensure, for example with a casambI lighting control, that the total power of both channels does not exceed the sum of 6.2 W  
(see table below).

beispiele:
Examples:

farbtemperatur
colour temperature

nennstrom
rated current

nennleistung
rated power

Kanal 1
channel 1

Kanal 2
channel 2

Lichtstrom
luminous flux

warmweiß/warm white 2700 K 350 ma 6,2 W 100%  0% 600 lm

neutralweiß/neutral white 4000 K 350 ma 6,2 W 50% 50% 650 lm

kaltweiß/cool white 6500 K 350 ma 6,2 W 0% 100% 700 lm

LED-Einsatz atum II Ø 50 mm (mr16), reflektor 38°, 350 ma, 6,2 W, tunable white  Leitungslänge 200 mm
LED module atum II Ø 50 mm (mr16), reflector 38°, 350 ma, 6.2 W, tunable white, cable length 200 mm

Eingangs- 
strom

nenn- 
leistung

max. Gesamt- 
leistung

anzahl
LEDs

abstrahlwinkel crI farbtemperatur Lichstrom EEK artikelnummer

input  
current

rated  
power

total power LED  
quantity

beam angle colour temperature luminous flux EEc item number

2 x 350 ma 2 x 6,2 W 6,2 W 1 38° >90 2700 K
6500 K

600 lm
700 lm

f 575-506-2765

WHITE

TUNABLE
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LED-Einsätze

Beim Einbau von LED-Einsätzen muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Luftzirkulation gewährleistet ist.

Installing LED modules a sufficient air circulation has to be ensured.

soL 

LED-Einsatz soL II, 1050 ma, 37,8 W, mit reflektor, für shop Lighting, single colour, dimmbar, Leitungslänge 450 mm
LED module soL II, 1050 ma, 37.8 W, with reflector, for shop Lighting, single colour, dimmable, cable length 450 mm

5
0

A

B

LED-Einsatz soL I, 1050 ma, 37,8 W, mit reflektor, für shop Lighting, single colour, dimmbar, Leitungslänge 450 mm
LED module soL I, 1050 ma, 37.8 W, with reflector, for shop Lighting, single colour, dimmable, cable length 450 mm

110,5

4
0

5
0

c
a
.9
0

Eingangsstrom 350 – 1050 ma.
input current 350 – 1050 ma

 Weitere farbtemperaturen, crI> 90/97, fooD und hortIcuLturE sind auf anfrage erhältlich.
other colour temperatures, crI> 90/97, fooD and hortIcuLturE are available on request.

Eingangsstrom nennleistung anzahl LEDs abstrahlwinkel crI farbtemperatur Lichstrom EEK artikelnummer

input current rated power LED quantity beam angle colour temperature luminous flux EEc item number

1050 ma 37,8 W 1 18° >90 3500 K 5785 lm E 575-204-3520

30° >90 3500 K 5655 lm E 575-203-3520

50° >90 3500 K 5463 lm E 575-205-3520

Eingangsstrom nenn- 
leistung

anzahl  
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farbtemperatur Lichstrom abmessungen
(a x b in mm)

EEK artikelnummer

input current rated  
power

LED  
quantity

beam  
angle

colour temperature luminous flux dimensions
(a x b in mm)

EEc item number

1050 ma 37,8 W 1 18° >90 3500 K 5506 lm 110,5 x 50,2 E 580-800-3520

36° >90 3500 K 5506 lm 110,5 x 61 E 580-801-3520

75° >90 3500 K 5506 lm 110,5 x 61 E 580-802-3520

                    

                    

Eingangsstrom 350 – 1050 ma. 
input current 350 – 1050 ma 

Weitere farbtemperaturen, crI> 90/97, fooD und hortIcuLturE sind auf anfrage erhältlich.
other colour temperatures, crI> 90/97, fooD and hortIcuLturE are available on request.
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LED-Einsätze

Beim Einbau von LED-Einsätzen muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Luftzirkulation gewährleistet ist.

Installing LED modules a sufficient air circulation has to be ensured.

CoLoURs

LED-Einsatz Ø 50 mm, optische Linse 45°, 12 Vdc, 13,8 W, rGb multicolour, Leitungslänge 300 mm
LED module Ø 50 mm, optical lens 45°, 12 Vdc, 13.8 W, rGb multicolour, cable length 300 mm

LED-Einsatz Ø 50 mm, optische Linse 45°, 350 ma, 10,5 W, rGb multicolour, Leitungslänge 350 mm
LED module Ø 50 mm, optical lens 45°, 350 ma, 10.5 W, rGb multicolour, cable length 350 mm

Ø50,5

5
2

Ø44

Ø50,5

5
2

Ø44

Eingangsspannung nennleistung anzahl LEDs abstrahlwinkel Wellenlänge Lichstrom artikelnummer

input voltage rated power LED quantity beam angle wave length luminous flux item number

12 Vdc 13,8 W 3 45° 620 – 630 nm rot
red

66 lm 557-603-98

520 – 535 nm grün
green

135 lm

450 – 470 nm blau
blue

27 lm

Eingangsstrom nennleistung anzahl LEDs abstrahlwinkel Wellenlänge Lichstrom artikelnummer

input current rated power LED quantity beam angle wave length luminous flux item number

350 ma 10,5 W 3 45° 620 – 630 nm rot
red

167 lm 557-609-98

515 – 535 nm grün
green

236 lm

450 – 475 nm blau
blue

46 lm
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LED-Einsätze

Colours 

Beim Einbau von LED-Einsätzen muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Luftzirkulation gewährleistet ist.

Installing LED modules a sufficient air circulation has to be ensured.

Eingangs-
spannung

nenn-
leistung

anzahl LEDs abstrahl-
winkel

farbtemperatur/ 
Wellenlänge

Lichtstrom EEK artikelnummer

constant
voltage

rated 
power

LED quantity beam angle colour temperature/ 
wave length

luminous flux EEc item number

12 Vdc 16,8 W 3 45° 5650 - 6300 K kaltweiß
white

380 lm D 555-603-02

620 - 630 nm rot
red

160 lm

520 - 535 nm grün
green

330 lm

450 - 470 nm blau
blue

50 lm

2670 - 3050 K warmweiß
warm white

250 lm f 555-603-03

620 - 630 nm rot
red

160 lm

520 - 535 nm grün
green

330 lm

450 - 470 nm blau
blue

50 lm

CoLoURs

LED-Einsatz Ø 50 mm, optische Linse 45°, 12 Vdc, 16,8 W, rGbW multicolour, inkl. Konstantstromquelle 
12 Vdc/ 350 ma,  Leitungslänge 350 mm
LED module Ø 50 mm, optical lens 45°, 12 Vdc, 16.8 W, rGbW multicolour, incl. constant current source 
12 Vdc/ 350 ma, cable length 350 mm

150

50

250

Ø50,5

5
2

Ø44
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unmöGLIchEs WIrD sofort ErLEDIGt. 
WunDEr brauchEn EtWas LänGEr.
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EIn tEam. 
In unserem team sind wir perfekt aufeinander abge-
stimmt – kreativer Kopf, organisator, umsetzer. 
Die herausforderung, die Ideen unserer Kunden auf-
zugreifen und umzusetzen, ist das, was uns antreibt. 
mit lösungsorientiertem arbeiten unter hohem zeit-
druck heben wir uns ab.
unmögliches können auch wir nicht umsetzen, aber 
wir finden die Lösung, welche unsere 
Kunden begeistert. Dabei verlangen wir unseren Part-
nern, unter anderem aus der oberflächenveredelung 
oder dem reflektorbau, einiges ab. sie greifen kräftig 
mit ins rad und dafür möchten wir uns an dieser stelle 
sehr herzlich bedanken. 
Wir freuen uns auf die nächste herausforderung.

Ihr Projektmanagement-team

onE tEam.
our team members are well coordinated – the 
creative head, the organiser and the implementer.
the challenge is to take up our customers ideas and 
to set these ideas into practice. this is what motivates 
us. With solution-oriented working under tremendous 
time pressure we stand out from the competition.
We too, cannot make the impossible possible. but we 
find the solution that enthuses our customers. thus we 
demand a lot of our partners – amongst others, in the 
surface finishing and the reflector production. on this 
occasion we want to thank them very much for their 
strong support. 
 
We are looking forward to the next challenge.

the Project management team
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Lighting Design / Lichtplanung: felsch lighting design Gmbh /
bildrechte / fotocredit: markus felsch

Lighting Design / Lichtplanung: felsch lighting design Gmbh /  bildrechte / fotocredit: markus felsch

Lighting Design / Lichtplanung: felsch lighting design Gmbh /  
bildrechte / fotocredit: markus felsch

fLuGhafEn.
osLo.
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fLuGhafEn. 
osLo. 
Kontrast – der schlüssel zum Erfolg. In zeiten der 
homogenen beleuchtung wirkt dieses store-Konzept 
wie aus einer fernen Welt. brillanz und schlagschat-
ten fesseln die blicke des Kunden.  Der store wirkt 
ansprechend und zieht Passanten nahezu magisch an. 
Grund dafür ist der dominant hohe anteil des direkten 
Lichts, welches die Ware vor ihrem eigenen schat-
ten brillieren lässt. Dabei sind die Lichtquellen selbst 
zurückhaltend positioniert, das Produkt soll die volle 
aufmerksamkeit erhalten. In den bereichen der freif-
lächen werden die Wege von fünf meter hohen „tree 
Lights“ mit je 20 individuell auf die zonen abgestimm-
ten reflektoren ausgeleuchtet. Der scharf definierte 
cutoff des Lichtbildes erlaubt auch hier kaum streu-
licht. Das ganze store-Konzept überzeugt durch seine 
Lebhaftigkeit. 

Duty free store von Gebr. heinemann. Planung und 
ausführung: felsch Lighting Design Gmbh

osLo. 
aIrPort.
contrast – the key to success. In times of uniform 
illumination, this store-concept seems to come from a 
distant world.  brilliance and hard shadows grab the 
viewer‘s attention. the store is particularly appealing 
and attracts the passersby almost magically. the 
cause of this effect is the predominant high proportion 
of direct light that lets the product shine in front of its 
own shadow. here, the light sources are positioned 
visually restrained – the product should receive the 
customers undivided attention. In the free spaces 
paths and corridors are illuminated with “tree Lights“, 
five metres high and equipped with 20 reflectors, 
suited to each shop area.  
the sharply defined cut-off of the light emission barely 
allows stray light. the whole store concept convinces 
with its  liveliness.

Duty free store by Gebr. heinemann. Planning and
realisation: felsch Lighting Design Gmbh
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Lighting Design / Lichtplanung: felsch lighting design Gmbh / bildrechte / fotocredit: markus felsch

Lighting Design / Lichtplanung: felsch lighting design Gmbh /  
bildrechte / fotocredit: markus felsch

Lighting Design / Lichtplanung: felsch lighting design Gmbh / 
bildrechte / fotocredit: markus felsch

staDtPaLaIs.
KöLn.
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staDPaLaIs. 
KöLn. 
ambiente schaffen ohne in die denkmalgeschütze 
Gebäudestruktur eingreifen zu dürfen – eine heraus-
forderung die das Planungsbüro con-X und die Drees 
Gmbh als hersteller angenommen hatten. Das Ergeb-
nis: ein atemberaubendes ambiente. aber auch der 
Weg dorthin war atemberaubend. Die aufgabe war 
aufgrund des zeitrahmens mehr als sportlich: 32 son-
derleuchten in chromoptik, 22.500 Lumen je Leuchte, 
notlichtfunktion, ansteuerung über DaLI – und die 
umsetzung innerhalb von vier Wochen. hier waren wir 
natürlich auch auf die flexibilität unserer Partner im 
metallbau und in der oberflächenveredelung ange-
wiesen. alle zogen an einem strang. 
als Lichtquelle dient der LED-Einsatz soL mit sonder-
reflektor (je 2500 lm).  Gesteuert werden die Leuchten 
mit unseren  DaLI-netzteilen für Konstantstrom. Das 
farbspiel an den Wänden und der Gewölbedecke 
wurde durch bodeneinbauleuchten (sonderkonst-
ruktion) sowie durch Voutenbeleuchtungen realisiert. 
Dieses ambiente muss man erlebt haben. 

stadtpalais Köln 
Planung und ausführung: felsch Lighting Design Gmbh

staDPaLaIs. 
coLoGnE.
the question was how to create a feel-good-
athmosphere without  intervening in the structure of a 
listed building. the planning office con-X and Drees 
Gmbh as the manufacturer took up this challenge. the 
result was a breathtaking ambience.  but the way to 
the target was breathtaking as well. Due to the time 
schedule, it was more than an ambitious mission: 32 
special luminaires in chrome look, 22,500 lumen each 
luminaire, emergency lighting function,  DaLI-control 
– and the realisation within four weeks. naturally, we 
were dependent on the flexibility of our partners in 
the metal construction and in surface finishing. We all 
pulled together.  
the LED module soL seves as the light source, 
equipped with a special reflector (2,500 lm each). 
the lightings are controlled with our DaLI-devices 
for constant current. the play of colours on walls and 
ceiling were created with recessed floor luminiares 
(special items) and cove lightings.Experience this 
athmosphere.

stadtpalais cologne
Planning and realisation: felsch Lighting Design Gmbh
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LED-Shop- unD InDuStrIEbLEuchtung.
InS rEchtE LIcht rückEn.
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LED-shoPbELEuchtunG. 
Ins rEchtE LIcht rücKEn. 
Die shop-beleuchtung ist ein wichtiger bau- 
stein für Ihren Verkaufserfolg. ob Warenpräsen-
tation oder Grundbeleuchtung: unser Programm 
mit perfekt aufeinander abgestimmten artikeln
bietet Ihnen eine Vielzahl an möglichkeiten.

sonDErWünschE.  
mIt uns. jEDErzEIt. 
neben unserem standardprogramm bieten wir Ihnen 
natürlich auch kundenspezifische Lösungen an.  
fordern sie uns.

LED shoP LIGhtInG. 
Put In PErsPEctIVE.
shop lighting is a very important component
for your business sucsess. Wether product
presentation or basic lighting: our program
of perfectly coordinated items offers you a 
variety of possibilities.

sPEcIaL rEQuEsts. 
toGEthEr WIth You. at anYtImE.
of course, we offer customer solutions in addition to 
our standard program. 
just ask us.
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STORE LIGHT ONE.
IHR POTENZIAL.
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LED-Shop- und Industriebeleuchtung

3-Phasen-LED-schienenstrahler storE LIGht onE, 230 Vac, 42 W, inkl. schienenadapter
LED-spotlight-storE LIGht onE for 3-phase track, 230 Vac, 42 W, incl. track adapter

Eingangs- 
spannung
input voltage

nenn- 
leistung
rated  
power

anzahl 
LED
LED 
quantity

abstrahl- 
winkel 
beam 
angle

crI farb- 
temperatur
colour  
temperature

Lichtstrom
 
luminous  
flux

dimmbar  
via
dimmable  
via 

Gehäusefarbe/ 
oberfläche
housing colour/ 
surface 

EEK

EEc

artikelnummer
 
item number

230 Vac 42,0 W 1 30° > 90 3500 K 4627 lm – weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-700-3502
583-701-3502
583-702-3502

DaLI weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-703-3500
583-704-3500
583-705-3500

Phase weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-706-3502
583-707-3502
583-708-3502

casambI weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-790-3502
583-791-3502
583-792-3502

> 90 3000 K
Pure White

4582 lm – weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-700-3031
583-701-3031
583-702-3031

DaLI weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-703-3031
583-704-3031
583-705-3031

Phase weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-706-3031
583-707-3031
583-708-3031

casambI weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-790-3031
583-791-3031
583-792-3031

> 90 4000 K
Pure White

4673 lm – weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-700-4001
583-701-4001
583-702-4001

DaLI weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-703-4001
583-704-4001
583-705-4001

Phase weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-706-4001
583-707-4001
583-708-4001

casambI weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-790-4001
583-791-4001
583-792-4001

artikelbezeichnung
Description

abstrahlwinkel 
beam angle

passend zu
suitable to

artikelnummer
item number

Wechselreflektor
Interchangeable reflector

15° 583-70x-xxx, 583-790-xxxx, 583-791-xxxx und 583-792-xxxx 580-700-0015

45° 583-70x-xxx, 583-790-xxxx, 583-791-xxxx und 583-792-xxxx 580-700-0045

Wechselreflektor für bafa-förderung
mit 15%iger Lichtstromsteigerung
zu den oben genannten Werten
Interchangeable reflector for bafa subsidy 
with 15% increase in luminous flux
to the above values

36° 583-70x-xxx, 583-790-xxxx, 583-791-xxxx und 583-792-xxxx 583-700-0036

zubehör
accessories

stoRE Light onE

              

                   
300°

    

Weitere farbtemperaturen, crI> 97, fooD und hortIcuLturE sind auf anfrage erhältlich.
other colour temperatures, crI> 97, fooD and hortIcuLturE are available on request.

Jetzt auch für 
bAFA-Förderung
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LED-Shop- und Industriebeleuchtung

166

1
3
1

9
3

3-Phasen LED-schienenstrahler storE LIGht onE InLInE, 230 Vac, 32 W
LED-spot storE LIGht onE InLInE for 3-phase track, 230 Vac, 32 W

Eingangs- 
spannung
input voltage

nenn- 
leistung
rated  
power

anzahl 
LED
LED 
quantity

abstrahl- 
winkel 
beam 
angle

crI farb- 
temperatur
colour  
temperature

Lichtstrom
 
luminous 
flux

dimmbar  
via
dimmable  
via 

Gehäusefarbe/ 
oberfläche
housing colour/ 
surface 

EEK

EEc

artikelnummer
 
item number

230 Vac 32,0 W 1 36° > 90 3500 K 3824 lm – weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-720-3502
583-721-3502
583-722-3502

casambI weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-793-3502
583-794-3502
583-795-3502

> 90 3000 K 3787 lm – weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-720-3031
583-721-3031
583-722-3031

casambI weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-793-3031
583-794-3031
583-795-3031

4000 K 3862 lm – weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-720-4001
583-721-4001
583-722-4001

casambI weiß/white
schwarz/black
silberfarbig/silver-coloured

E 583-793-4001
583-794-4001
583-795-4001

Passende Wechselreflektoren
suitable interchangeable reflectors

Passendes Wabenraster honEYcomb GrID
suitable honEYcomb GrID

                     

stoRE Light onE

Weitere farbtemperaturen, crI> 97, fooD und hortIcuLturE sind auf anfrage erhältlich.
other colour temperatures, crI> 97, fooD and hortIcuLturE are available on request.

artikelbezeichnung
Description

abstrahlwinkel 
beam angle

passend zu
suitable to

artikelnummer
item number

Wechselreflektor
Interchangeable reflector

15° 583-72x-xxx, 583-793-xxxx, 583-794-xxxx und 583-795-xxxx 580-720-0015

24° 583-72x-xxx, 583-793-xxxx, 583-794-xxxx und 583-795-xxxx 580-720-0024

60° 583-72x-xxx, 583-793-xxxx, 583-794-xxxx und 583-795-xxxx 580-720-0060

Wechselreflektor für bafa-förderung
mit 15%iger Lichtstromsteigerung
zu den oben genannten Werten
Interchangeable reflector for bafa subsidy 
with 15% increase in luminous flux
to the above values

36° 583-72x-xxx, 583-793-xxxx, 583-794-xxxx und 583-795-xxxx 583-720-0036

abbildung uGr passend zu artikelnummer

figure suitable to item number

< 16 583-72x-xxx, 583-793-xxxx, 583-794-xxxx und 583-795-xxxx 580-720-0097

dALI und bAFA- 
Förderung möglich
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LED-Shop- und Industriebeleuchtung

166

Ø
6
0

3-Phasen LED-schienenstrahler storE LIGht onE DIm, 230 Vac, 20 W, dimmbar mit Potentiometer
LED-spot storE LIGht onE DIm for 3-phase track, 230 Vac, 20 W, dimmable via potentiometer

Eingangs- 
spannung
input voltage

nenn- 
leistung
rated  
power

anzahl 
LED
LED 
quantity

abstrahl- 
winkel 
beam 
angle

crI farb- 
temperatur
colour  
temperature

Lichtstrom
 
luminous 
flux

dimmbar  
via
dimmable  
via 

Gehäusefarbe/ 
oberfläche
housing colour/ 
surface 

EEK

EEc

artikelnummer
 
item number

230 Vac 20 W 1 24° > 90 3000 K 2400 lm Potentio-
meter

schwarz/black E 583-738-3000

                  
80°

   
POTI

 

stoRE Light onE

Weitere farbtemperaturen, crI> 97, fooD und hortIcuLturE sind auf anfrage erhältlich.
other colour temperatures, crI> 97, fooD and hortIcuLturE are available on request.

Passendes Wabenraster honEYcomb GrID
suitable honEYcomb GrID

abbildung uGr passend zu artikelnummer

figure suitable to item number

< 16 583-73x-xx00 580-730-0097

artikelbezeichnung
Description

abstrahlwinkel 
beam angle

passend zu
suitable to

artikelnummer
item number

Wechselreflektor für bafa-förderung
mit 15%iger Lichtstromsteigerung
zu den oben genannten Werten
Interchangeable reflector for bafa subsidy 
with 15% increase in luminous flux
to the above values

36° 583-73x-xx00 583-730-0036

zubehör
accessories

Jetzt auch für 
bAFA-Förderung

113



LED-Shop- und Industriebeleuchtung

166

1
0
5

5
5

3-Phasen LED-schienenstrahler storE LIGht onE InLInE mInI, 230 Vac, 9,5 W
LED-spot storE LIGht onE InLInE mInI for 3-phase track, 230 Vac, 9,5 W

Eingangs- 
spannung
input voltage

nenn- 
leistung
rated  
power

anzahl 
LED
LED 
quantity

abstrahl- 
winkel 
beam 
angle

crI farb- 
temperatur
colour  
temperature

Lichtstrom
 
luminous 
flux

dimmbar  
via
dimmable  
via 

Gehäusefarbe/ 
oberfläche
housing colour/ 
surface 

EEK

EEc

artikelnummer
 
item number

230 Vac 9,5 W 1 24° > 90 2700 K 830 lm – schwarz/black E 583-767-2701

830 lm – weiß/white E 583-766-2701

3000 K 900 lm – schwarz/black E 583-767-3001

900 lm – weiß/white E 583-766-3001

4000 K 970 lm – schwarz/black D 583-767-4001

970 lm – weiß/white D 583-766-4001

36° 2700 K 850 lm – schwarz/black E 583-767-2711

850 lm – weiß/white E 583-766-2711

3000 K 920 lm – schwarz/black E 583-767-3011

920 lm – weiß/white E 583-766-3011

4000 K 990 lm – schwarz/black D 583-767-4011

990 lm – weiß/white D 583-766-4011

                  
80°

    

 

stoRE Light onE

Weitere farbtemperaturen, crI> 97, fooD und hortIcuLturE sind auf anfrage erhältlich.
other colour temperatures, crI> 97, fooD and hortIcuLturE are available on request.
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honEYcomb GrID.
PErfEKt EntbLEnDEt.

honEyComb gRiD

Durchmesser Wabenraster
Diameter honeycomb grid

h in mm D in mm Passend zur serie uGr artikelnummer

suitable to series item number

50 mm 2 mm 3 mm storE LIGht onE tubE / DIm < 16 580-730-0097

50 mm 2 mm 2 mm storE LIGht onE DoWnLIGht mInI < 22 580-780-0097

75 mm 3 mm 3 mm storE LIGht onE DoWnLIGht < 19 580-710-0097

50 mm 3 mm 3 mm storE LIGht onE InLInE < 16 580-720-0097

              

honEYcomb GrID – zur Entblendung für die storE-LIGht-onE-serie, schwarz 
honEYcomb GrID –  for glare reduction for the storE LIGht onE series, black

Einfache, werkzeuglose montage – auch zum nachrüsten bestehender anlagen 
simple, tool-free installation – also for upgrading existing systems
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STORE LIGHT ONE TUBE.
PURISTISCH KLEIN.
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3-Phasen LED-schienenstrahler storE LIGht onE tubE, 230 Vac, 20,0 W, phasendimmbar, flickerfrei
LED-spot storE LIGht onE tubE for 3-phase track, 230 Vac, 20.0 W, phase dimmable, flicker-free

Eingangs-
spannung

nenn-
leistung

anzahl 
LED

abstrahl-
winkel 

crI farb-
temperatur

Lichtstrom dimmbar 
via

Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED 
quantity

beam 
angle

colour 
temperature

luminous 
flux

dimmable 
via 

housing colour/
surface 

EEc item number

230 Vac 20,0 W 1 36° > 90 3500 K 2420 lm Phase weiß/white E 583-730-3500

schwarz/black E 583-731-3500

> 90 3000 K 2400 lm Phase weiß/white E 583-730-3001

schwarz/black E 583-731-3001

4000 K 2445 lm Phase weiß/white E 583-730-4001

schwarz/black E 583-731-4001
1
8
9
,7

Ø60

                     

stoRE Light onE

Weitere farbtemperaturen, crI> 97, fooD und hortIcuLturE sind auf anfrage erhältlich.
other colour temperatures, crI> 97, fooD and hortIcuLturE are available on request.

PHASE

Passendes Wabenraster honEYcomb GrID
suitable honEYcomb GrID

abbildung uGr passend zu artikelnummer

figure suitable to item number

< 16 583-73x-xxxx 580-730-0097

artikelbezeichnung
Description

abstrahlwinkel 
beam angle

passend zu
suitable to

artikelnummer
item number

Wechselreflektor für bafa-förderung
mit 15%iger Lichtstromsteigerung
zu den oben genannten Werten
Interchangeable reflector for bafa subsidy 
with 15% increase in luminous flux
to the above values

36° 583-73x-xxxx 583-730-0036

Wechselreflektor 15°
Interchangeable reflector 15°

15° 583-73x-xxxx 580-730-0015

zubehör
accessories

Jetzt auch für 
bAFA-Förderung
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LED-aufbaustrahler storE LIGht onE tubE, 230 Vac, 20,0 W, phasendimmbar, flickerfrei
surface-mounted LED-spot storE LIGht onE tubE 230 Vac, 20.0 W, phase dimmable, flicker-free

Eingangs-
spannung

nenn-
leistung

anzahl 
LED

abstrahl-
winkel 

crI farb-
temperatur

Lichtstrom dimmbar 
via

Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input voltage rated  
power

LED 
quantity

beam 
angle

colour 
temperature

luminous 
flux

dimmable 
via 

housing colour/
surface 

EEc item number

230 Vac 20,0 W 1 36° > 90 3500 K 2420 lm Phase weiß/white E 583-750-3500

schwarz/black E 583-751-3500

                      

stoRE Light onE

Weitere farbtemperaturen, crI> 97, fooD und hortIcuLturE sind auf anfrage erhältlich.
other colour temperatures, crI> 97, fooD and hortIcuLturE are available on request.

PHASE

artikelbezeichnung
Description

abstrahlwinkel 
beam angle

passend zu
suitable to

artikelnummer
item number

Wechselreflektor
Interchangeable reflector

15° 583-75x-xx00 580-730-0015

Wechselreflektor für bafa-förderung
mit 15%iger Lichtstromsteigerung
zu den oben genannten Werten
Interchangeable reflector for bafa subsidy 
with 15% increase in luminous flux
to the above values

36° 583-75x-xxxx 583-730-0036

zubehör
accessories

Jetzt auch für 
bAFA-Förderung
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LED-Pendelleuchte storE LIGht onE tubE, flickerfrei, ausführung für 3-Phasen-schiene oder mit baldachin
Pendant LED-spot storE LIGht onE tubE, flicker free, mounting for 3-phase track or with canopy

Eingangs-
spannung

nenn-
leistung

anzahl 
LED

abstrahl-
winkel 

crI farb-
temperatur

Lichtstrom Variante Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input 
voltage

rated  
power

LED 
quantity

beam 
angle

colour 
temperature

luminous  
flux

variant housing colour/
surface 

EEc item number

230 Vac 10,0 W 1 36° > 90 3000 K 1000 lm montage an 3-Ph.-schienen
system, inkl. InLInE-netzgerät

weiß E 580-760-3001

mounting on 3-phase track,
incl. InLInE power supply

white

montage an 3-Ph.-schienen
system, inkl. InLInE-netzgerät

schwarz E 580-761-3001

mounting on 3-phase track,
incl. InLInE power supply

black

Deckenmontage,  
inkl. baldachin

weiß E 580-763-3001

ceiling mounting, 
incl. canopy

white

Deckenmontage,  
inkl. baldachin

schwarz E 580-764-3001

ceiling mounting, 
incl. canopy

black

artikelbezeichnung passend zu artikelnummer

Description suitable to item number

Wechselreflektor 15°
Interchangeable reflector 15°

580-76x-xx00 580-730-0015

zubehör
accessories

1
9
0

3
0
0
0

Ø60

                    

stoRE Light onE

Weitere farbtemperaturen, crI> 95, fooD und hortIcuLturE sind auf anfrage erhältlich.
other colour temperatures, crI> 95, fooD and hortIcuLturE are available on request.

119



Optiker Schulte-Filthaut. 
in Menden.
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oPtIKErfachGEschäft 
Von GrunD auf moDErnIsIErt. 
Das optikerfachgeschäft schulte-filthaut in menden 
wurde von Grund auf modernisiert. zum Gesamt-
konzept gehört eine zukunftsweisende Lichttechnik, 
welche nicht nur das neue Design hervorhebt, son-
dern auch eine einladende Lichtstimmung erzeugt. 
mit den LED-Downlights der serie storE LIGht onE 
wird neben der Grundbeleuchtung auch die Ware 
perfekt in szene gesetzt. Die weiß-matten Downlights 
sind mit einem 4000 K „Pure White“ chip mit crI>90 
und DaLI-netzteilen ausgestattet. Durch den heraus-
schwenkbaren strahler kann das Licht verlustarm in 
die gewünschte richtung ausgerichtet werden. so 
erhält jeder Kunde eine realistische farbwiedergabe 
der brillengestelle und ein authentisches spiegelbild, 
um bei der Entscheidungsfindung optimal unterstützt 
zu werden. Eine langfristige Kundenzufriedenheit 
ist nach dem Kauferlebnis in diesem optikerfachge-
schäft vorprogrammiert. Die sonderleuchte in form 
einer Iris ist sprichwörtlich ein Eye-catcher. mit einem 
Durchmesser von 1200 mm trägt sie maßgeblich zum 
Erscheinungsbild mit bei und dürfte den einen oder 
anderen Interessenten ins Geschäft führen. auch jens 
stromenger von sögtrop + stromenger Elektroanlagen 
ist begeistert.

oPtIcIan´s shoP 
moDErnIsED from thE bottom uP.
the opticians‘ shop schulte filthaut in menden 
has been modernised totally. the general concept 
includes future-oriented lighting technology that not 
only emphasises the new design but also creates an 
inviting lighting atmosphere. With the LED downlights 
of series storE LIGht onE, not only the basic 
lighting but also the products are perfectly set in 
scene. the white matt downlights are equipped with 
a 4000 K „Pure White“ chip with crI>90 and DaLI 
power supply units. Due to the swivel-out spotlight, 
the light can be focused in the desired direction with 
minimal loss. In this way, every customer receives a 
realistic colour rendition of the spectacle frames and 
an authentic mirror image in order to be optimally 
supported in the decision-making process. Long-
term customer satisfaction is pre-programmed after 
the buying experience in this optician‘s shop. the 
special luminaire in the shape of an iris is literally an 
eye-catcher. With a diameter of 1200 mm, it makes a 
significant contribution to the shop‘s appearance and 
is likely to attract a few prospective customers to the 
shop. jens stromenger from sögtrop + stromenger 
Elektroanlagen is also impressed.
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Eingangs-
spannung 
input vol-
tage

nenn- 
leistung
rated power

anzahl 
LED
LED 
quantity

abstrahl- 
winkel 
beam angle

crI farb- 
temperatur
colour  
temperature

Lichtstrom 

luminous flux

Gehäusefarbe/ 
oberfläche
housing colour/
surface

EEK

EEc

artikelnummer 

item number

230 Vac 13,2 W 1 24° > 90 2700 K 1656 lm weiß/ white 
schwarz/black

E 583-780-2701
583-781-2701

3000 K 1690 lm weiß/ white 
schwarz/black

E 583-780-3001
583-781-3001

4000 K 1724 lm weiß/ white 
schwarz/black

E 583-780-4001
583-781-4001

> 90 3500 K 1707 lm weiß/ white 
schwarz/black

E 583-780-3500
583-781-3500

> 70 1800 K
red meat

590 lm weiß/ white 
schwarz/black

E 580-780-1800
580-781-1800

Eingangs-
strom 
input 
current

nenn- 
leistung
rated power

anzahl 
LED
LED 
quantity

abstrahl- 
winkel 
beam angle

crI farb- 
temperatur
colour  
temperature

Lichtstrom 

luminous flux

Gehäusefarbe/ 
oberfläche
housing colour/
surface

EEK

EEc

artikelnummer 

item number

350 ma 11,8 W 1 40° > 90 1800–3000 K 950 lm weiß/ white 
schwarz/black

f 580-780-1830
580-781-1830

LED-Downlight storE LIGht onE mInI 350 ma, Dim to Warm, pulverbeschichtetes Gehäuse
LED downlight storE LIGht onE mInI 350 ma, Dim to Warm, powder-coated housing

artikelbezeichnung
description

Passend zu abstrahlwinkel 
beam angle

artikelnummer
item number

reflektor zu LED-Downlight storE LIGht onE mInI  
reflector for LED downlight storE LIGht onE mInI

583-780-xxxx
583-781-xxxx 
580-780-1800 
580-781-1800

12° 580-780-0012

40° 580-780-0040

60° 580-780-0060

LED-treiber, 220–240 Vac, 200–350 ma, 26–42 Vdc, phasendimmbar
LED driver, 220–240 Vac. 200 – 350 ma, 26–42 Vdc, phase dimmable

580-780-1830
580-781-1830

556-142-50

LED-treiber, 220-240 Vac, 350 ma, 3-45 Vdc, DaLI Dt6 
LED driver, 220-240 Vac, 350 ma, 3-45 Vdc, DaLI Dt6 

580-780-1830
580-781-1830

556-318-00

LED-treiber, 220–240 Vac, 300–1000 ma, 16–38 W, casambI
LED driver, 220–240 Vac. 300–1000 ma, 16–38 W, casambI

580-780-1830
580-781-1830

556-057-50

zubehör accessories

                       
85

 
60°

  

                         

DIM TO 

WARM

LED-Downlight storE LIGht onE mInI, 230 Vac, externes einstellbares netzgerät (200-350 ma) mit stecksystem 
primär/sekundär, phasendimmbar, pulverbeschichtetes Gehäuse
LED downlight storE LIGht onE mInI, 230 Vac external power supply with connecting system primary/ 
secondary, phase dimmable, powder-coated housing

stoRE Light onE

PHASE

Passendes Wabenraster honEYcomb GrID suitable honEYcomb GrID
abbildung uGr passend zu artikelnummer

figure suitable to item number

< 22 583-78x-xxxx 580-780-0097

Jetzt bAFA-förderunsfähig
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LED-Downlight storE LIGht onE, 230 Vac, externes netzgerät mit stecksystem primär/sekundär,  
pulverbeschichtetes Gehäuse
LED downlight storE LIGht onE, 230 Vac, external power supply with connecting system primary/ 
secondary, powder-coated housing

Eingangs-
spannung 
input 
voltage

nenn- 
leistung
rated 
power

anzahl
LED
LED
quantity

abstrahl-
winkel 
beam 
angle

crI farb- 
temperatur
colour  
temperature

Lichtstrom 

luminous  
flux

dimmbar  
via
dimmable  
via

Gehäusefarbe/ 
oberfläche
housing colour/
surface

EEK

EEc

artikelnummer 

item number

230 Vac 34,5 W 1 24° > 90 3500 K 4284 lm – weiß/ white 
schwarz/black 
silberfarbig/silver-coloured

E 583-710-3570 
583-711-3570 
583-712-3570

DaLI weiß/ white 
schwarz/black 
silberfarbig/silver-coloured

E 583-713-3500 
583-714-3500 
583-715-3500

27 W 1 24° > 90 3500 K 3280 lm Phase weiß/ white 
schwarz/black 
silberfarbig/silver-coloured

E 583-716-3500 
583-717-3500 
583-718-3500

34,5 W 1 24° > 90 3500 K 4284 lm casambI weiß/ white 
schwarz/black 
silberfarbig/silver-coloured

E 583-796-3500 
583-797-3500 
583-798-3500

34,5 W 1 24° > 90 3000 K 4241 lm – weiß/ white 
schwarz/black 
silberfarbig/silver-coloured

E 583-710-3031 
583-711-3031 
583-712-3031

DaLI weiß/ white 
schwarz/black 
silberfarbig/silver-coloured

E 583-713-3031 
583-714-3031 
583-715-3031

27 W 1 24° > 90 3000 K 3250 lm Phase weiß/ white 
schwarz/black 
silberfarbig/silver-coloured

E 583-716-3031 
583-717-3031 
583-718-3031

34,5 W 1 24° > 90 3000 K 4241 lm casambI weiß/ white 
schwarz/black 
silberfarbig/silver-coloured

E 583-796-3031 
583-797-3031 
583-798-3031

34,5 W 1 24° > 90 4000 K 4326 lm – weiß/ white 
schwarz/black 
silberfarbig/silver-coloured

E 583-710-4001 
583-711-4001 
583-712-4001

DaLI weiß/ white 
schwarz/black 
silberfarbig/silver-coloured

E 583-713-4001 
583-714-4001 
583-715-4001

27 W 1 24° > 90 4000 K 3420 lm Phase weiß/ white 
schwarz/black 
silberfarbig/silver-coloured

E 583-716-4001 
583-717-4001 
583-718-4001

34,5 W 1 24° > 90 4000 K 4326 lm casambI weiß/ white 
schwarz/black 
silberfarbig/silver-coloured

E 583-796-4001 
583-797-4001 
583-798-4001

artikelbezeichnung
description

abstrahlwinkel 
beam angle

passend zu
suitable to

artikelnummer
item number

Wechselreflektor  
Interchangeable reflector

40° 583-71x-xxx, 583-796-xxx, 583-797-xxx, 583-798-xxx 580-710-0040

60° 583-71x-xxx, 583-796-xxx, 583-797-xxx, 583-798-xxx 580-710-0060

Wechselreflektor für bafa-förderung
mit 15%iger Lichtstromsteigerung
zu den oben genannten Werten
Interchangeable reflector for bafa subsidy with 15% 
increase in luminous flux
to the above values

36° 583-71x-xxx, 583-796-xxx, 583-797-xxx, 583-798-xxx 583-710-0036

zubehör accessories

stoRE Light onE

Passendes Wabenraster honEYcomb GrID suitable honEYcomb GrID

abbildung uGr passend zu artikelnummer

figure suitable to item number

< 19 583-71x-xxx, 583-796-xxxx, 583-797-xxxx und 583-798-xxxx 580-710-0097

Weitere farbtemperaturen, crI> 97, fooD und hortIcuLturE sind auf anfrage erhältlich.
other colour temperatures, crI> 97, fooD and hortIcuLturE are available on request.

Jetzt auch für 
bAFA-Förderung
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Quadratische blende zu LED-Downlight storE LIGht onE und LED-Downlight storE LIGht onE mInI
square panel for LED downlight storE LIGht onE and LED downlight storE LIGht onE mInI

reduzierblende rund zu LED-Downlight storE LIGht onE, Innendurchmesser 140 mm 
reduction panel round for LED downlight storE LIGht onE, inner diameter 140 mm

artikelbezeichnung passend zu außendurchmesser 
in mm

für Deckenausschnitt 
(Ø) in mm

Gehäusefarbe/
oberfläche

artikelnummer

Description suitable to outer diameter  
in mm

for ceiling hole  
(Ø) in mm

housing colour/
surface 

item number

reduzierblende rund 
Innendurchmesser 140 mm
reduction panel round 
inner diameter 140 mm

580-71x-xxxx 221 200 – 218 mm weiß/white 502-655-50

221 200 – 218 mm schwarz/black 502-655-51

200 178 – 198 mm weiß/white 502-656-50

200 178 – 198 mm schwarz/black 502-656-51

181 150 – 177 mm weiß/white 502-657-50

181 150 – 177 mm schwarz/black 502-657-51

240 220 – 237 mm weiß/white 502-676-50

240 220 – 237 mm schwarz/black 502-676-51

artikelbezeichnung passend zu abmessungen
(b x h) in mm

für Deckenausschnitt 
(Ø) in mm

Gehäusefarbe/
oberfläche

artikelnummer

Description suitable to dimensions 
(b x h) in mm

for ceiling hole  
(Ø) in mm

housing colour/
surface 

item number

Quadratische blende
square panel

580-71x-xxxx 155 x 155 142 weiß/white 580-710-0155

schwarz/black 580-711-0155

580-78x-xxxx 100 x 100 94 weiß/white 580-780-0100

schwarz/black 580-781-0100

stoRE Light onE

124



LED-Shop- und Industriebeleuchtung

PLuG anD PLaY. Das primäre und sekundäre stecksystem des storE-LIGht-onE-Downlights ermöglicht eine 
einfache montage. auch können netzteil und Downlight zeitlich versetzt eingebaut werden, womit der monteur 
flexibel auf Verzögerungen bei Vorgewerken reagieren kann.
PLuG anD PLaY. the primary and secondary plug system of the storE-LIGht-onE-downlight allows an easy 
assembly. Power supply and downlight can be installed time-delayed. thus the installer can respond to delays in 
previous disciplines flexibly.

stromanschluß 
230 V
Power connection
230 V

t-Verteilerblock mit einem stecker- 
eingang und drei buchsenausgängen
t-distribution block with one plug-input  
and three socket-outputs

t-Verteiler mit einem steckereingang  
und zwei buchsenausgängen
t-distributor with one plug-input and  
two socket-outputs

Verbindungsleitung
2000 mm
connecting cable
2000 mm

netzgerät 
Primärleitung 500 mm
sekundärleitung 300 mm
Power supply
primary line 500 mm
secondary line 300 mm

Downlight

stoRE Light onE

artikelbezeichnung Leitungslänge artikelnummer

description cable length item number

Verlängerungsleitung Polyamid Pa 6.6 h05VV-f
extension-cable Pa6.6 h05VV-f

2000mm 410-973-51

3-polige steckerleitung Polyamid Pa 6.6 h05VV-f
3-pole extension-cable (Pa), black

500mm 410-975-51

2-polige steckerleitung Polyamid Pa 6.6 h05VV-f, schwarz 
(ohne abbildung)
2-pole extension-cable Pa 6.6 h05VV-f (without illustration)

500mm 410-976-51

(ohne abbildung)
(without illustration)

buchsenleitung Polyamid, schwarz 
socket-cable (Pa), black

500mm 410-968-51

t-Verteiler Polyamid Pa, schwarz, ein steckereingang, drei  
buchsenausgänge
t distributor block Pa, black with one input plug and two 
output sockets

410-972-51

t-Verteilerblock Polyamid Pa, schwarz ein steckereingang, 
drei buchsenausgänge
t distributor block Pa, black with one input plug and three output 
sockets

410-974-51

(ohne abbildung)
(without illustration)

Y-netzweiche, ein steckereingang und zwei buchsenausgänge
distributor with input plug and two output sockets (without 
illustration)

410-977-51

           

stecksystem 230Vac, schwarz, passend zum storE-LIGht-onE-Downlight
Plug system 230Vac, black , suitable to the storE-LIGht-onE-downlight
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LED-Downlight storE LIGht bEam 230 Vac, inkl. flickerfreiem Philips-netzgerät mit stecksystem, primär/sekundär 
LED downlight storE bEam 230 Vac, incl. flicker-free Philips power supply with connecting system primary/secondary

Eingangs-
spannung 
input 
voltage

nenn- 
leistung
rated 
power

anzahl
LED
LED
quantity

abstrahl-
winkel 
beam 
angle

crI farb- 
temperatur
colour  
temperature

Lichtstrom 

luminous  
flux

dimmbar  
via
dimmable  
via

Gehäusefarbe/ 
oberfläche
housing colour/
surface

EEK
 
EEc

artikelnummer 

item number

230 Vac 42,0 W 1 80° > 90 3500 K 5667 lm – weiß/ white 
schwarz/black

E 583-740-3500 
583-741-3500

 >90 3000 K 5610 lm – weiß/ white 
schwarz/black

E 583-740-3031 
583-741-3031

4000 K 5722 lm – weiß/ white 
schwarz/black

E 583-740-4001 
583-741-4001

artikelbezeichnung 

description 

Gehäusefarbe/ 
oberfläche
housing colour/
surface

artikelnummer 

item number

reduzierblende mit vier haltefedern, abmessungen: weiß raL 9003
white raL 9003

502-690-50

(L x b): 225 x 135 mm innen, 285 x 180 mm außen, Deckenausschnitt 260 x 160 mm

reducing aperture with four retaining springs, dimensions: schwarz-matt raL 9005 502-690-51

(L x W):225 x 135 mm inside, 285 x 180 mm outside, ceiling aperture 260 x 160 mm black matt raL 9005

zubehör zu storE LIGht bEam
accessories for storE LIGht bEam 

auf anfrage ist die reduzierblende auch in anderen farben erhältlich.  
on request, the reducing aperture is also availale in other colours.

240

1
5
0

1
1
3

stoRE Light bEAm

                     
80°

      

Jetzt bAFA-förderunsfähig
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Eingangsstrom 350–1050 ma. Die artikel auf dieser seite sind auf anfrage auch in 4000 – 5000 K sowie mit crI 90 oder crI 97 lieferbar.
input current 350–1050 ma. on request, items on this page are available in 4000 – 5000 K and with crI 90 or crI 97 as well. 

LED-Downlight Ø 180 mm, 1050 ma, 37,8 W, mit Kühlkörper, dreh-/ schwenkbar, Leitungslänge 450 mm
LED downlight Ø 180 mm, 1050 ma, 37.8 W, with heatsink, rotatable and tiltable cable length 450 mm

Eingangs-
strom

nenn-
leistung

anzahl 
LED

abstrahl-
winkel

crI farb-
temperatur

Lichtstrom Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input current rated power LED 
quantity

beam 
angle

colour tempe-
rature

luminous
flux

housing colour/
surface 

EEc item number

1050 ma 37,8 W 1 30° > 90 3500 K 5245 lm weiß/white E 575-212-3520

aluminium gebürstet
brushed aluminium

E 575-212-3521

schwarz/black E 575-212-3522

> 90 3000 K 5195 lm weiß/white E 575-212-3030

aluminium gebürstet
brushed aluminium

E 575-212-3031

schwarz/black E 575-212-3032

> 90 4000 K 5298 lm weiß/white E 575-212-4030

aluminium gebürstet
brushed aluminium

E 575-212-4031

schwarz/black E 575-212-4032

LED DownLight

                     
355°

  
152

  
30°

  
120
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LED-Downlight 180 x 180 mm, 1050 ma, 37,8 W, mit Kühlkörper, dreh-/ schwenkbar, Leitungslänge 450 mm
LED downlight 180 x 180 mm, 1050 ma, 37.8 W with heatsink, rotatable and tiltable, cable length 450 mm

Ø142

3

 180x180

5
0

c
a
.1

0
0

Eingangs-
strom

nenn-
leistung

anzahl 
LED

abstrahl-
winkel

crI farb-
temperatur

Lichtstrom Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input current rated power LED 
quantity

beam 
angle

colour tempe-
rature

luminous
flux

housing colour/
surface 

EEc item number

1050  ma 37,8 W 1 30° > 90 3500 K 5245 lm weiß/white E 575-213-3520

aluminium gebürstet
brushed aluminium

E 575-213-3521

schwarz/black E 575-213-3522

> 90 3000 K 5195 lm weiß/white E 575-213-3030

aluminium gebürstet
brushed aluminium

E 575-213-3031

schwarz/black E 575-213-3032

> 90 4000 K 5298 lm weiß/white E 575-213-4030

aluminium gebürstet
brushed aluminium

E 575-213-4031

schwarz/black E 575-213-4032

Eingangsstrom 350–1050 ma. Die artikel auf dieser seite sind auf anfrage auch in 4000 – 5000 K sowie mit crI 90 oder crI 97 lieferbar.
input current 350–1050 ma. on request, items on this page are available in 4000 – 5000 K and with crI 90 or crI 97 as well. 

LED DownLight

                     
355°

  
152

  
30°

  
120
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Eingangsstrom 350–1050 ma. Die artikel auf dieser seite sind auf anfrage auch in 4000 – 5000 K sowie mit crI 90 oder crI 97 lieferbar.
input current 350–1050 ma. on request, items on this page are available in 4000 – 5000 K and with crI 90 or crI 97 as well. 

1
4
0
 i
n
c
l.
 h

e
a
ts

in
k

195
195

Eingangs-
strom

nenn-
leistung

anzahl 
LED

abstrahl-
winkel

crI farbtempe-
ratur

Lichtstrom Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input current rated power LED 
quantity

beam 
angle

colour tempe-
rature

luminous
flux

housing colour/
surface 

EEc item number

1050 ma 37,8 W 1 30° > 90 3500 K 5245 lm weiß/white E 575-261-3520

schwarz/black E 575-261-3522

> 90 3000 K 5195 lm weiß/white E 575-261-3030

schwarz/black E 575-261-3032

> 90 4000 K 5298 lm weiß/white E 575-261-4030

schwarz/black E 575-261-4032

LED-Downlight Ø 180 mm, 1050 ma, 37,8 W, mit Kühlkörper, dreh-/ schwenkbar, Leitungslänge 450 mm
LED downlight Ø 180 mm, 1050 ma, 37.8 W, with heatsink, rotatable and tiltable cable length 450 mm

LED DownLight

                     
355°

  
152

  
30°

  
120
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LED-hallentiefstrahler hIGhbaY 230 Vac, alu-Druckguß/Polycarbonat, schwarz pulverbeschichtet, Gummikabel, 
Leitungslänge 1500 mm, mit Philips-netzteil, 1–10 V-schnittstelle
LED high bay hIGhbaY downlighter 230 Vac, aluminium die cast/polycarbonate, black powder-coated, rubber 
cable, cable length 1500 mm, with Philips  power supply, 1–10 V interface

Ø

H

Eingangs- 
spannung
input voltage

nenn- 
leistung
rated power

abstrahl-
winkel
beam angle

crI farb- 
temperatur
colour tempe-
rature

Lichtstrom
 
luminous 
flux

abmessungen  
(Ø x h) in mm 
dimensions 
(Ø x h) in mm

Gewicht
 
weight

EEK
 
EEc

artikelnummer
 
item number

230 Vac 100 W 90° > 80 4000 K 17000 lm 275 x 166 2,0 kg ± 0,3 kg b 602-301-4000

150 W 90° > 80 4000 K 25500 lm 285 x 165 2,3 kg ± 0,3 kg b 602-302-4000

200 W 90° > 80 4000 K 32000 lm 305 x 181 3,0 kg ± 0,3 kg b 602-303-4000

Darstellung
figure

artikelbezeichnung
description

abstrahlwinkel
beam angle

artikelnummer
item number

Wechseloptik zu LED-hallentiefstrahler,Polycarbonat, inkl. Dichtung und schrauben
Interchangeable optic for LED high bay downlighter, polycarbonate, incl. seal and screws

110° 602-307-00

60° 602-307-06

seilabhängung zu LED-hallentiefstrahler, 2.000 mm
cable suspension for LED high bay downlighter, 2.000 mm 

602-308-00

Kettenabhängung zu LED-hallentiefstrahler, 2.000 mm
chain suspension for LED high bay downlighter, 2.000 mm 

602-309-00

Wandhalterung zu LED-hallentiefstrahler 100 W/150 W 
Wall bracket for LED high bay downlighter  100 W/150 W

602-310-00

5-Polige Kabelverbindung 
5-pole cable connector

602-312-00

schirm, Polycarbonat, klar 
cover, polycarbonate, clear

602-311-00

schirm, Polycarbonat, schwarz 
cover, polycarbonate, black

602-311-51

Prismatische abdeckung zum schirm 602-311-xx, Polycarbonat 
Prismatic cover for cover 602-311-xx, polycarbonate

602-313-00

spannring zur prismatischen abdeckung 602-313-00 
clamp band for prismatic cover 602-313-00

602-314-00

zubehör, passend zu den LED-hallentiefstrahlern 602-30x-4000
accessory, suitable to the LED high bay downlighters 602-30x-4000

Passender DaLI-signalumwandler für die integrierte 1 – 10 V-schnittstelle: 552-449-00
suitable DaLI signal converter for the integrated 1 – 10 V interface: 552-449-00

highbAy
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LIBA. DAS LICHTBANDSYSTEM.
EINFACH BESSER.

Das LIba Lichtbandsystem wurde in enger zusammenar-
beit mit unseren Kunden entwickelt. Die lichttechnischen 
Parameter waren bereits bei den Erstmustern ausgezeich-
net. jedoch haben die Expertisen unserer Kunden hin-
sichtlich montage und Inbetriebnahme das LIba Lichtband-
system erst zu einem absoluten highlight werden lassen. 
Vielen Dank dafür.  

David meinert 
Projektmanagement 
 

the LED light band system LIba was developed 
in close cooperation with our customers. the 
photometrical parameters of the first samples had been 
excellent already. but it were our customer´s expertises 
regarding assembly and commissioning that let our 
LIba light band system become an absolute highlight. 
many thanks for this.  

David meinert 
project management 

scannen sie den Qr-code und erfahren  
sie, warum LIba EInfach bEssEr ist.
Please feel free to scan the Qr code and  
find out why LIba Is sImPLY bEttEr.
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LIba.  
DIE IDEaLE InDustrIEbELEuchtunG. 
 
mit dem Liba Lichtbandsystem steht Ihnen eine profes-
sionelle Industriebeleuchtung zur Verfügung. Lassen 
sie sich von Lichtqualität und montagefreundlichkeit 
begeistern. Das stabile aluminiumgehäuse mit seinem 
rastermaß von 356,25 mm und der siebenadrige Ka-
belbaum sind nur zwei von vielen merkmalen, welche 
unser LIba Lichtbandsystem  
EInfach bEssEr machen.

LIba.  
faKtEn. 
LIba – Das LIchtbanDsYstEm
•	 stabiles aluminiumstrangpressprofil trägerprofil in  
 drei Längen verfügbar:  
 356,25 mm (rastermaß), 1425 mm und 2850 mm
•	 bis zu 83 m systemlänge 
•	 siebenadriger Kabelbaum  mit Doppelstockklemme er- 
 möglicht eine Einspeisung an jeder Verbindungsstelle 
 
LIba – DIE LEuchtEnmoDuLE
•	 sechs abstrahlcharakteristiken 
•	 standard: 4000 K
•	 DaLI-system mit einstellbarem netzteil 
 (50 – 70 W je segment)
•	 systemeffizienz 125 lm/W 
 
LIba – Das stromschIEnEnmoDuL
•	 Einsatz für 3-Phasen-schienenstrahler
•	 highlights gezielt in szene setzen 
 
LIba – montaGEfrEunDLIch
•	 werkzeuglos und intuitiv
•	 mechanische und elektrische Verbindung in  
 einem zug
•	 zentriert sich automatisch 
 
LIba  unD DIE DrEEs-fLEXIbILItät
•	 andere farbtemperaturen
•	 andere Gehäusefarben 

alles ist möglich.  
Wir freuen uns auf Ihre anfrage.

LIba.  
thE IDEaL InDustrIaL LIGhtInG. 
 
With the LIba trunking rail a professional industrial 
lighting system becomes available. Get fascinated 
by the lighting quality and the easy assembly. the 
solid aluminium housing with its grid dimension of 
356.25 mm and the seven-pole cable harness are just 
two of a significant number of characteristics which  
make our LIba trunking rail system  
sImPLY bEttEr.

LIba. 
facts.
LIba – thE trunKInG raIL sYstEm 
•	 solid aluminium extrusion profile trunking rail   
 available in three different lengths:  
 356.25 mm (grid dimension), 1425 mm and 2850 mm
•	 up to 83 m system length
•	 seven-cable harness with double deck  terminal  
 block allows a feeding-in at every rail joint. 
 
LIba – thE LumInaIrE moDuLE
•	 six beam characteristics
•	 standard: 4000 K
•	 DaLI system with adjustable power supply 
 (50 – 70 W each segment)
•	 system efficiency 125 lm/W 
 
LIba – thE tracK moDuLE
•	 for 3-phase system spots
•	 targeted emphasised highlights 
 
LIba – EasY to assEmbLE
•	 toolless and intuitive
•	 mechanical and electrical connection in 
 one step only
•	 automatically centered 
 
LIba  anD thE DrEEs-fLEXIbILtY
•	 other colour temperatures
•	 other housing colours 
 
anything is possible.  
We are looking forward to receiving your inquiry.
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anordnung von Leuchten in der tragschiene durch zusätzlich integrierten steckplatz
arrangement of luminiaires in the trunking rail enabled by additionally integrated connector

NAchher.

LIbA

Vorher.134
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3-Phasen-tragschiene LIba 230/400 Vac, Gehäuse weiß, siebenadriger Kabelbaum, mit mechanischem Verbinder
3-phase trunking rail LIba 230/400 Vac, white housing, seven-cable harness, with mechanical connector

abmessungen (L) in mm
dimensions (L) in mm

artikelnummer
item number

356,25 602-212-20

1425,00 602-202-20

2850,00 602-207-20

L 72,5

8
2

,5
 

(T
ra

g
s
c
h

ie
n

e
 +

 M
o

d
u

l)

(c
a

rr
ie

r 
ra

il 
+

 m
o

d
u

le
)

LED-Lichtbandsystem LIba, Gehäuse weiß, maximale systemlänge 83m/Phase/Einspeisung 
LED- light band system LIba, white housing, maximum system length 83m/phase/feed

3-Phasen-LED-Leuchtenmodul LIba, Gehäuse weiß, inkl. DaLI-netzgerät, 50 – 70 W je segment, Länge 1424 mm
3-phase LED lighting module LIba, white housing, incl. DaLI power supply, 50 – 70 W each segment, length 1424 mm

DALI

Eingangs-
spannung

strom-
aufnahme

nenn-
leistung

anzahl 
 LED

abstrahl-
winkel 

crI farb- 
temperatur

Lichtstrom EEK artikelnummer

input voltage input 
current

rated 
power

LED quan-
tity

beam angle colour 
temperature

luminous
flux

EEc item number

230 Vac
50 – 60 hz

0,3 a 60,0 W 380 30° > 80 4000 K 8900 lm D 602-201-4021

60° > 80 4000 K 8600 lm D 602-201-4022

90° > 80 4000 K 8600 lm D 602-201-4023

120° > 80 4000 K 7300 lm D 602-201-4024

20° > 80 4000 K 8600 lm D 602-201-4025

einseitig asymmetrisch
single sided asymmetrical

20° > 80 4000 K 8600 lm D 602-201-4027

beidseitig asymmetrisch
double-sided asymmetrical

90° 20° asym.60°30° 20° asym. beidseitig120°

LIbA

              

30°   60°   90°   120°  20°            
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zubehör artikelbezeichnung artikelnummer

accessories description item number

Einspeiser, 7-polig
feed, 7 poles 

602-205-10

Endstück, weiß

End cap, white

602-203-50

Ketten- abhängeset, Länge 3000 mm
chain suspension kit, length 3000 mm

602-204-50

abhängeset ohne Kette
suspension kit without chain

602-204-10

seil- abhängeset, Länge 3000 mm
cord suspension kit, length 3000 mm

602-209-50

abhängeset ohne seil
suspension kit without cord

602-209-10

(ohne abbildung)
(without illustration)

blindabdeckung, Länge 356,25 mm
blind cover, length 356.25 mm

602-214-50

blindabdeckung, Länge 712,50 mm
blind cover, length 712.50 mm

602-213-50

blindabdeckung, Länge 1425,00 mm
blind cover, length 1425.00 mm

602-210-50

abdeckkappe für Verriegelung
covering cap for locking 

602-211-50

zubehör für das LED-Lichtbandsystem LIba
accessories for the LED light band system LIba

3-Phasen-stromschienenmodul LIba, Länge 1424 mm
3-phase track module LIba, length 1424 mm

artikelbezeichnung
description

artikelnummer
item number

Gehäuse weiß, nutzbare 3-Phasen-schienenlänge 600 mm 
white housing, useable length of 3-phase track 600 mm

602-206-50

Der abgebildete schienenstrahler ist nicht im Lieferum-

fang enthalten und muss separat bestellt werden.
the track light shown in this picture is not included and 
needs to be ordered separately. 

LIbA
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LIBA. DAS LICHTBANDSYSTEM.
KOMBINIERT MIT LINEAR TRACK.
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PERFEKTE BELEUCHTUNG.
LINEAR TRACK.
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LED-Linearleuchte LInEar tracK für 3-Phasen-schienensystem inkl. steckanschluss, inkl. netzgerät 
LED linear light LInEar tracK for 3-phase-track incl. plug connection, incl. power supply 

1
2
,8

2
4
,2

3
7
,0
9

1
9
,2

1126

Eingangs-
spannung

nenn-
leistung

anzahl 
LED

abstrahl-
winkel

crI farbtemperatur Lichtstrom EEK artikelnummer

input power rated 
power

LED 
quantity

beam 
angle

colour tempe-
rature

luminous
flux

EEc item number

230 Vac 25,2 W 120 105° > 80 2700 K 3600 lm D 564-955-2700

3000 K 3600 lm D 564-955-3000

3500 K 3600 lm D 564-955-3500

4000 K 3800 lm c 564-955-4000

5000 K 3820 lm c 564-955-5000

6500 K 3620 lm c 564-955-6500

95° > 80 2700 K 3600 lm D 564-955-2710

3000 K 3600 lm D 564-955-3010

3500 K 3680 lm D 564-955-3510

4000 K 3800 lm c 564-955-4010

5000 K 3820 lm c 564-955-5010

6500 K 3620 lm c 564-955-6510

40° > 80 2700 K 3600 lm D 564-955-2720

3000 K 3600 lm D 564-955-3020

3500 K 3600 lm D 564-955-3520

4000 K 3800 lm c 564-955-4020

5000 K 3820 lm c 564-955-5020

6500 K 3620 lm c 564-955-6520

20° einseitig asymmetrisch vom 
schutzleiter abstrahlend 
20° single-sided 
assymetrically shining from 
the direction of the protective 
conductor

> 80 2700 K 3300 lm D 564-955-2730

3000 K 3300 lm D 564-955-3030

3500 K 3300 lm D 564-955-3530

4000 K 3500 lm c 564-955-4030

5000 K 3500 lm c 564-955-5030

6500 K 3300 lm c 564-955-6530

20° einseitig asymmetrisch
richtung schutzleiter strahlend
20° single-sided assymetrically 
shining in the direction of the 
protective conductor

> 80 2700 K 3300 lm D 564-955-2750

3000 K 3300 lm D 564-955-3050

3500 K 3300 lm D 564-955-3550

4000 K 3500 lm c 564-955-4050

5000 K 3500 lm c 564-955-5050

6500 K 3300 lm c 564-955-6550

20°
zweiseitig asymmetrisch
20° double-sided
assymetrically

> 80 2700 K 3600 lm D 564-955-2740

3000 K 3600 lm D 564-955-3040

3500 K 3800 lm D 564-955-3540

4000 K 3800 lm c 564-955-4040

5000 K 3820 lm c 564-955-5040

6500 K 3620 lm c 564-955-6540

crI> 90 auf anfrage

crI> 90 on request

LINEAr TrACk

 40°   95°   105°   20°                   

Jetzt auch inschwarz erhältlich!

139



LED-Shop- und Industriebeleuchtung

max. 1,2m*

2
m

3
/5

m

1

1

1 Eckverbinder, 
 schutzleiter außen
 L-joint, protective 
 conductor outside

2 Eckverberbinder, 
 schutzleiter innen
 L-joint protective 
 conductor inside

4 Einspeisung, 
 schutzleiter links
 feed, protective conductor 
 on the left side

3 Einspeisung, 
 schutzleiter rechts
 feed, protective conductor 
 on the right side

5 t-Verbinder, 
 schutzleiter rechts
 t-joint protective conductor 
 on the right side

7 Kreuzverbinder
 X-joint 

6 t-Verbinder, 
 schutzleiter links
 t-joint protective conductor   
 on the left side

2

2 2

13 1

5 16

6

6

1-/3-Phasen-schienensystem 230/400V, 16a, eckiges Profil
1-/3-Phase-track 230/400V, 16a, square profile

5 4

7

 

bei der Installation bitte unbedingt die zuglastangabe des halters beachten.   
When installing, please be sure to observe the tensile load specification of the holder. 

1-/3-PhAsEn-sChiEnEnsystEm
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3-Phasen-schienensystem 230/400 V, 16 a, eckiges Profil
3-phase track 230/400 V, 16 a, square profile 

artikelbezeichnung 
description

Länge in mm
length in mm

oberfläche
surface

artikelnummer
item number

3-Phasen-schienensystem 230/400 V, 16 a, eckiges Profil 1000 weiß, white 600-070-50
3-phase track 230-440 V, 16 a, square profile schwarz, black 600-070-51

silberfarbig, silver-coloured 600-070-63
2000 weiß, white 600-072-50

schwarz, black 600-072-51
silberfarbig, silver-coloured 600-072-63

3000 weiß, white 600-073-50
schwarz, black 600-073-51
silberfarbig, silver-coloured 600-073-63

zubehör für eckiges Profil 
accessories for square profile

artikelbezeichnung 
description

oberfläche
surface

artikelnummer
item number

80

Einspeisung, schutzleiter rechts
feed, protective conductor right

weiß, white 600-118-50

schwarz, black 600-118-51

silberfarbig, silver-coloured 600-118-63

Einspeisung, schutzleiter links
feed, protective conductor left

weiß, white 600-119-50

schwarz, black 600-119-51

silberfarbig, silver-coloured 600-119-63

120
mitteleinspeisung, Verbinder
central feed, connector

weiß, white 600-228-50

schwarz, black 600-228-51

silberfarbig, silver-coloured 600-228-63

80
Eckverbinder, schutzleiter innen
inside L-joint

weiß, white 600-229-50

schwarz, black 600-229-51

silberfarbig, silver-coloured 600-229-63

Eckverbinder, schutzleiter aussen
outside L-joint

weiß, white 600-230-50

schwarz, black 600-230-51

silberfarbig, silver-coloured 600-230-63

      

3
3

36

hinweise zu den oberflächen: weiß (raL 9010), schwarz (raL 9005) und silberfarbig (raL 9006). Weiße und schwarze schienen sind glänzend 
lackiert, silberfarbige schienen sind eloxiert. Die oberfläche der Komponenten ist matt.  
notes on surfaces: white (raL 9010), black (raL 9005) and silver-coloured (raL 9006). White and black tracks are lacquered glossy, silver-coloured 
tracks are anodised. the surface of the components is matt.

3-PhAsEn-sChiEnEnsystEm
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zubehör für eckiges Profil 
accessories for square profile

artikelbezeichnung 
description

oberfläche
surface

artikelnummer
item number

60°- 300°

130 Gelenkverbinder 60–300°
adjustable connector 60–300°

weiß, white 600-235-50
schwarz, black 600-235-51
silberfarbig, silver-coloured 600-235-63 

80 120
t-Verbinder, schutzleiter rechts
t-joint, protective conductor right

weiß, white 600-231-50
schwarz, black 600-231-51
silberfarbig, silver-coloured 600-231-63

t-Verbinder, schutzleiter links
t-joint, protective conductor left

weiß, white 600-232-50
schwarz, black 600-232-51
silberfarbig, silver-coloured 600-232-63

120
Kreuzverbinder
X-joint

weiß (raL 9010) 
white (raL 9010)

600-233-50

schwarz (raL 9005)
black (raL 9005)

600-233-51 

Endstück
end piece

weiß, white 600-329-50
schwarz, black 600-329-51
silberfarbig, silver-coloured 600-329-63

30
0

flexibler Verbinder
flexible joint

weiß, white 600-234-50
schwarz, black 600-234-51
silberfarbig, silver-coloured 600-234-63

70

Euroadapter (5 kg)
mechanical load (5 kg)

weiß, white 600-407-50
schwarz, black 600-407-51
silberfarbig, silver-coloured 600-407-63

elektrischer Verbinder, innenliegend
inside straight electrical joint

weiß, white 600-220-50
schwarz, black 600-220-51

mechanischer Verbinder
mechanical joint

weiß, white 600-221-50
schwarz, black 600-221-51

Elektischer Verbinder mit Innenanschlag
electrical joint with inner stop

weiß, white 600-222-50
schwarz, black 600-222-51

abhängeset,  besthend aus Deckenbefestigung 
und Drahtseilhalter, mit Drahtseil Ø 1,5 mm, 
Länge 3000 mm, max. belastbarkeit 1000 n
suspension kit consisting of a ceiling attachment 
and a wire holder, with wire rope Ø 1.5 mm, 
3000 nn length, max. load 1000 n

vernickelt/verzinkt , nickel plated/zinc plated 600-340-00
weiß, white 600-340-10
schwarz, black 600-340-20

abhängesclip für Deckenbefestigung 
suspension clip for ceiling installation

vernickelt/verzinkt , nickel plated/zinc plated 600-340-05
weiß, white 600-340-15
schwarz, black 600-340-25

oWa-Deckenclip
oWa ceiling clip

600-340-03

3-Phasen-schienensystem 230/400 V, 16 a, eckiges Profil
3-phase track 230/240 V, 16 a, square profile 

hinweise zu den oberflächen: weiß (raL 9010), schwarz (raL 9005) und silberfarbig (raL 9006). Weiße und schwarze schienen sind glänzend 
lackiert, silberfarbige schienen sind eloxiert. Die oberfläche der Komponenten ist matt.  
notes on surfaces: white (raL 9010), black (raL 9005) and silver-coloured (raL 9006). White and black tracks are lacquered glossy, silver-coloured 
tracks are anodised. the surface of the components is matt.

3-PhAsEn-sChiEnEnsystEm
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3-Phasen-schienensystem 230/400 V, 16 a, eckiges Profil
3-phase track 230/240 V, 16 a, square profile 

zubehör für eckiges Profil 
accessories for square profile

artikelbezeichnung 
description

oberfläche
surface

artikelnummer
item number

60

Deckenabhängung mit Drahseil 2000 mm
suspension kit with wire rope 2000 mm

weiß, white 600-332-50
schwarz, black 600-332-51

befestigungsklammer für Deckenbefestigung
mounting bracket for ceiling installation

600-333

120

Kupplungsverstärkung
connector plate 

600-334

schienenabdeckung 1000 mm
track cover 1000 mm

weiß, white 600-331-50
schwarz, black 600-331-51

65

schwerlastanker (10 kg) 
mechanical adapter (10 kg)

weiß, white 600-402-50
schwarz, black 600-402-51

mechanische abhängung für stahlseil, zum 
Eindrehen
mechanical suspension for steel rope, to be 
screwed in

weiß, white 600-337-50
schwarz, black 600-337-51
silberfarbig, silver-coloured 600-337-63

rohrabhängung 1000 mm
tube suspension 1000 mm

600-338-00

hinweise zu den oberflächen: weiß (raL 9010), schwarz (raL 9005) und silberfarbig (raL 9006). Weiße und schwarze schienen sind glänzend 
lackiert, silberfarbige schienen sind eloxiert. Die oberfläche der Komponenten ist matt.  
notes on surfaces: white (raL 9010), black (raL 9005) and silver-coloured (raL 9006). White and black tracks are lacquered glossy, silver-coloured 
tracks are anodised. the surface of the components is matt.

3-PhAsEn-sChiEnEnsystEm
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adapter mit schukosteckdose für 3-Phasen-stromschiene, 230 Vac, max. 6,3 a, max. 1300 W, kompatibel mit allen 
gängigen 3-Phasen-stromschienen wie Eutrac, GLobaL, IVELa, s-tracK, stucchi, D-Line.
adapter with shockproof socket for 3-phase track system, 230 Vac, max. 6.3 a, max. 1300 W, compatibel with all 
common 3-phase track systems like Eutrac, GLobaL, IVELa, s-tracK, stucchi, D-Line.

nenn- 
spannung

nennstrom nennleistung material Gewicht Gehäusefarbe/
oberfläche

artikelnummer

rated voltage input current rated power material weight housing colour/
surface 

item number

230 Vac
50 – 60 hz

max. 6,3 a max. 1300 W Polycarbonat 137 g weiß/white 600-406-50

Polycarbonate schwarz/black 600-406-51

2

83

53,5

5
8
,5 1
0
3

artikelbezeichnung passend zu Gehäusefarbe/
oberfläche

artikelnummer

Description suitable to housing colour/
surface 

item number

aufbaudose Ø 100 mm
surface-mounted box Ø 100 mm

570-70x-xxxx weiß/white 600-492-50

schwarz/black 600-492-51

aufbaudose Ø 100 mm, zu 3-Phasen LED-schienenstrahler storE LIGht onE
surface-mounted box Ø 100 mm, for LED-spot storE LIGht onE for 3-phase track

3-PhAsEn-sChiEnEnsystEm

    

144



LED-Shop- und Industriebeleuchtung

145



LED-Shop- und Industriebeleuchtung

1-PhAsEn-sChiEnEnsystEm DALi

1-Phasen-schienensystem 250 V, 16 a, eckiges Profil, DaLI
1-phase-track 250 V, 16 a, square profile, DaLI

artikelbezeichnung Länge in mm oberfläche artikelnummer

description length in mm surface item number

1-Phasen-schienensystem 250 V, 16 a, eckiges Profil, DaLI 1000  weiß/white 600-090-50
1-phase-track 250 V, 16 a, square profile, DaLI schwarz/black 600-090-51

silberfarbig/silver-coloured 600-090-63
2000  weiß/ white 600-092-50

schwarz/black 600-092-51
silberfarbig/silver-coloured 600-092-63

3000  weiß/white 600-093-50
schwarz/black 600-093-51
silberfarbig/silver-coloured 600-093-63

36

3
3

zubehör für eckiges Profil artikelbezeichnung oberfläche artikelnummer

accessories for square profile description surface item number

80

Einspeisung, schutzleiter rechts
feed, protective conductor right

weiß/white 600-096-50
schwarz/black 600-096-51
silberfarbig/silver-coloured 600-096-63

Einspeisung, schutzleiter links
feed, protective conductor left

weiß/white 600-097-50

schwarz/black 600-097-51

silberfarbig/silver-coloured 600-097-63

120
mittelverbinder
central connector

weiß/white 600-228-50
schwarz/black 600-228-51
silberfarbig/silver-coloured 600-228-63

80 Eckverbinder, schutzleiter innen
inside L-joint

weiß/white 600-229-50

schwarz/black 600-229-51

silberfarbig/silver-coloured 600-229-63

Eckverbinder, schutzleiter außen
outside L-joint

weiß/white 600-230-50

schwarz/black 600-230-51

silberfarbig/silver-coloured 600-230-63

60°- 300°

130 Gelenkverbinder 60-300°
adjustable connector 60-300°

weiß/white 600-235-50
schwarz/black 600-235-51
silberfarbig/silver-coloured 600-235-63

80 120
t-Verbinder, weiß/white 600-231-50
schutzleiter rechts schwarz/black 600-231-51
t-joint, protective conductor right silberfarbig/silver-coloured 600-231-63
t-Verbinder weiß/white 600-232-50
schutzleiter links schwarz/black 600-232-51
t-joint, protective conductor left silberfarbig/silver-coloured 600-232-63

      

hinweise zu den oberflächen: weiß (raL 9010), schwarz (raL 9005) und silberfarbig (raL 9006). Weiße und schwarze schienen sind glänzend 
lackiert, silberfarbige schienen sind eloxiert. Die oberfläche der Komponenten ist matt.  
notes on surfaces: white (raL 9010), black (raL 9005) and silver-coloured (raL 9006). White and black tracks are lacquered glossy, silver-coloured 
tracks are anodised. the surface of the components is matt.146



LED-Shop- und Industriebeleuchtung

1-Phasen-schienensystem 250 V, 16 a, eckiges Profil, DaLI
1-phase-track 250 V, 16 a, square profile, DaLI

1-PhAsEn-sChiEnEnsystEm DALi

zubehör für eckiges Profil artikelbezeichnung oberfläche artikelnummer

accessories for square profile description surface item number

120
Kreuzverbinder weiß/white 600-233-50
X-joint schwarz/black 600-233-51

Endstück weiß/white 600-329-50
end piece schwarz/black 600-329-51

silberfarbig/silver-coloured 600-329-63

30
0

flexibler Verbinder weiß/white 600-234-50
flexible joint schwarz/black 600-234-51

silberfarbig/silver-coloured 600-234-63

92

DaLI-adapter (10 kg 6 a) weiß/white 600-095-50
mechanical load (10 kg 6 a) schwarz/black 600-095-51

silberfarbig/silver-coloured 600-095-63

Elektrischer Verbinder innenliegend weiß/ white 600-220-50
inside straight electrical joint schwarz/ black 600-220-51
mechanischer Verbinder weiß/ white 600-221-50
mechanical joint schwarz/ black 600-221-51
Elektrischer Verbinder mit Innenanschlag
electrical joint with inner stop

weiß/ white 600-222-50
schwarz/ black 600-222-51

abhängeset Deckenbefestigung und Drahtseilhalter, mit 
Drahtseil, Ø 1,5 mm, Länge 3000 mm, max. belastbarkeit 
1000 n 
suspension kit consisting of a ceiling attachment and a wire 
holder, with wire rope Ø 1.5 mm, 3000 mm length, max. load 
1000 n

vernickelt/verzinkt 
nickel/zinc-plated

600-340-00

weiß pulverbeschichtet  
white powder-coated

600-340-10

schwarz pulverbeschichtet
black powder-coated

600-340-20

abhängeclip für Deckenbefestigung  
suspension clip for ceiling installation 

vernickelt
nickel-plated

600-340-05

weiß pulverbeschichtet  
white powder-coated

600-340-15

schwarz pulverbeschichtet
black powder-coated

600-340-25

oWa-Deckenclip
oWa-ceiling clip 

verzinkt
zinc-plated

600-340-03

60

Deckenabhängung mit Drahtseil 2000 mm weiß/white 600-332-50
suspension kit with wire rope 2000 mm schwarz/black 600-332-51

befestigungsklammer für Deckenbefestigung aluminium 600-333
mounting bracket for ceiling installation 

120

Kupplungsverstärkung aluminium 600-334

connector plate

schienenabdeckung 1000 mm weiß/white 600-331-50
track cover 1000 mm schwarz/black 600-331-51

65

schwerlastanker (10 kg) weiß/white 600-402-50
mechanical adapter (10 kg) schwarz/black 600-402-51

hinweise zu den oberflächen: weiß (raL 9010), schwarz (raL 9005) und silberfarbig (raL 9006). Weiße und schwarze schienen sind glänzend 
lackiert, silberfarbige schienen sind eloxiert. Die oberfläche der Komponenten ist matt.  
notes on surfaces: white (raL 9010), black (raL 9005) and silver-coloured (raL 9006). White and black tracks are lacquered glossy, silver-coloured 
tracks are anodised. the surface of the components is matt. 147
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FUrNITUrE TrACk

stromschiene furnIturE tracK für Kleinspannung bis 12/24 Vdc, rückseitig magnetstreifen/Klebeband mit Ea-
sY-PLuG-stecker (3,0 a) und Endkappe
furnIturE tracK for low voltage up to 12/24 Vdc, magnetic strip/adhesive tape on the reverse side
with EasY PLuG connector (3.0 a) and end cap

Darstellung artikelbezeichnung Länge in mm artikelnummer

figure description length in mm item number

17,8

5
,4

8,8 stromschiene 15 a mit 300 mm Leitung und 
Endkappe, rückseitig magnetstreifen
track with 300 mm cable, 15 a and dead end, 
magnetic strip on the reverse side

1000 602-002-1001

2000 602-002-2001

stromschiene 15 a mit 300 mm Leitung und 
Endkappe, rückseitig magnetstreifen und 
Klebeband 
track 15 a with 300 mm cable and dead end, 
magnetic strip and adhesive tape on the 
reverse side

1000 602-002-1002

2000 602-002-2002

         
17,8

5
,4

8,8 stromschiene 3 a mit 200 mm Leitung,  
EasY-PLuG-stecker und Endkappe, rückseitig 
magnetstreifen
track 3 a with 200 mm cable, EasY PLuG 
connector and dead end, magnetic strip on 
the reverse side

1000 602-001-1001

2000 602-001-2001

stromschiene 3 a mit 200 mm Leitung,  
EasY-PLuG-stecker und Endkappe, rückseitig 
magnetstreifen und Klebeband
track 3 a with 200 mm cable, EasY PLuG 
connector and dead end, magnetic strip and 
adhesive tape on the reverse side

1000 602-001-1002

2000 602-001-2002

2
0
,6

1
7
,8

2
0

20

spannungsabnehmer mit zwei   
EasY-PLuG steckplätzen (3 a)
adaptor, with two EasY PLuG sockets (3 a)

602-030-51

max. 3 Amax. 3 A

15 A 3 A3 A

Das gesamte stecksystem EasY PLuG finden sie in der rubrik LED zubehör.
Please find the whole range of our connection system EasY PLuG in the category LED zubehör.
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EAsy PLUg

LED-stecksystem EasY PLuG, 3 a  
LED connection system EasY PLuG, 3 a

Darstellung artikelbezeichnung Länge in mm artikelnummer

figure description length in mm item number

stecker mit Leitung,  
aE 5 mm verzinnt
Plug with cable, 
wire ends 5 mm
tin-plated

50 580-901-0050

250 580-901-0250

500 580-901-0500

1000 580-901-1000

1800 580-901-1800

2000 580-901-2000

buchse mit Leitung 
aE 5 mm verzinnt
socket with cable,
wire ends 5 mm
tin-plated

50 580-901-0051

Doppelbuchse mit Leitung 
aE 5 mm verzinnt
Double socket with cable, 
wire ends 5 mm
tin-plated

50 580-901-0052

Verlängerungsleitung mit
stecker -  buchse
Extension cable with
plug - socket

1000 410-311-51

2000 410-313-51

3200 410-303-51

6000 410-310-51

Dreifachverteiler mit stecker 
3-channel distibutor with plug 

150 410-307-51

sechsfachverteiler mit stecker 
6-channel distibutor with plug

150 410-304-51

sechsfachverteiler mit 
Leitung, aE 5 mm verzinnt
6-channel distibutor with 
cable, wire ends 5 mm
tin-plated

150 410-309-51

Das gesamte stecksystem EasY PLuG finden sie in der rubrik LED zubehör.
Please find the whole range of our connection system EasY PLuG in the category LED zubehör.

149



LED-Shop- und Industriebeleuchtung

EAsy PLUg   

LED 3 a-stecksystem EasY PLuG  12/24 Vdc 
LED 3 a conection system EasY PLuG 12/24 Vdc

Darstellung artikelbezeichnung Länge in mm artikelnummer

figure description length in mm item number

neunfachverteiler mit
stecker
9-channel distibutor with
plug   

150 410-308-51

zweifachverteiler mit
stecker
2-channel distibutor with 
plug

410-306-51
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EAsy PLUg   

Kombinationsbeispiele LED 3 a-stecksystem EasY PLuG 
combination examples LED 3 a conection system EasY PLuG 

stecker1, 
Plug1

stecker1, 
Plug1

stecker1, 
Plug1

stecker1, 
Plug1

stecker1, 
Plug1

stecker1, 
Plug1

Verlängerungsleitung2 
Extension cable2

Verlängerungsleitung2 
Extension cable2

Doppelbuchse mit Leitung
double socket with cable 

410-306-51

power

supply

buchse 
socket

580-901-0051

buchse 
socket

580-901-0051

buchse 
socket

580-901-0051

netzteil
power supply

netzteil
power supply

netzteil
power supply

power

supply

power

supply

3-fach-Verteiler
3-channel distributor

410-307-0051

Das gesamte stecksystem EasY PLuG finden sie in der rubrik LED zubehör.
Please find the whole range of our connection system EasY PLuG in the category LED zubehör.

1z. b. 580-901-0050
2z. b. 410-311-51
1e. g. 580-901-0050
2e. g. 410-311-51
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fLächEnbELEuchtung.  
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LED-PanELs. 
homoGEnE  
fLächEnbELEuchtunG.
mit unseren LED-Panels entscheiden
sie sich für die optimale Lösung im bereich 
homogener flächenbeleuchtung.  

LösunGsorIEntIErt.
Das praktische zubehör für die LED-Panels
ermöglicht es Ihnen, die Einbauleuchten in aufbau-
varianten oder als Pendelleuchten  einzusetzen. 
hier finden sie für jedes Ihrer Projekte die passende 
Lösung. 

sonDErWünschE.  
mIt uns. jEDErzEIt. 
neben unserem standardprogramm bieten wir Ih-
nen natürlich auch kundenspezifische Lösungen an. 
fordern sie uns.

LED PanELs. 
homoGEnEous  
arEa LIGhtInG. 
Installing our LED panels you choose
the optimal solution for your projects in 
homogeneous area lighting.

soLutIon-orIEntED.
the useful accessories for the LED-panels enables 
you to install the recessed lighting in a surface-
mounted variety or as a pendant lighting. here you 
will find the appropriate solution for your individual 
project.

sPEcIaL rEQuEsts.  
for You. at anYtImE. 
of course, we are offering customised solutions 
in addition to our standard product range. just
ask us.
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frIsEursaLon. 
EntsPannunG Durch LIcht. 

magic hair aus dem herzen von Werdohl ist ein erfolg-
reicher friseursalon für alle altersstufen und jeden 
haar- und stylingtypen. Die besonderheit dieses Pro-
jekts lag darin, eine der DIn Vorgaben entsprechende 
beleuchtungsstärke für den friseur- und Kosmetikbe-
reich (500 und 750lux) bei gleichzeitiger homogenen 
Grundausleuchtung umzusetzen. 

Eine weitere anforderung ergab sich aus der tatsa-
che, dass eine möglichst naturgetreue farbwiederga-
be und eine klare abgrenzung von übergängen im 
schnitt und in der farbgebung der haare gewährleis-
tet werden sollte. als besonderheit wurde die indirek-
te beleuchtung der spiegelrückseiten zusammen mit 
der rezeptionsunterbeleuchtung und den stufenbe-
leuchtungen zum Waschbereich als „after-Work-mo-
dus“ eingesetzt. mit der Gesamtbeleuchtung konnte 
eine entspannte und ermüdungsfreie arbeitsatmo-
sphäre erzielt werden.

haIrDrEssErs saLon. 
rELaXatIon bY LIGht.

magic hair from the heart of Werdohl is a successful 
hairdressing salon for all ages and all types of hair 
and styling. the special feature of this project was to 
implement an illuminance level for the hairdressing 
and beauty salon area (500 and 750lux) in accordance 
with the DIn specifications, while at the same time 
providing homogeneous basic lighting. 

another requirement resulted from the fact that the 
colour reproduction should be as natural as possible 
and a clear demarcation of transitions in the cut and 
colouring of the hair should be guaranteed. as a 
special feature, the indirect lighting of the rear sides of 
the mirrors together with the reception underlighting 
and the step lighting to the washing area was used 
as an „after work mode“. With the overall lighting, 
a relaxed and non-tiring working atmosphere was 
achieved.
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LED-Panels

gERmAny

LED-Panel GErmanY 620 x 620 mm, 700 ma, 36 W, mit blendungsbegrenzung uGr < 19, aluminiumrahmen
LED-Panel GErmanY 620 x 620 mm, 700 ma, 36 W with glare limitation uGr < 19, aluminium frame

Eingangs-
strom

nenn-
leistung

abmessungen  
(a x b | c | D) in mm

abstrahl- 
winkel

crI uGr farbtemperatur Lichtstrom Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input current rated power dimensions 
(a x b | c | D) in mm

beam
angle

colour 
temperature

luminous
flux

housing colour/
surface

EEc item number

700 ma 36 W 620 x 620 | 24 | 12 120° > 80 < 19 3000 K 4200 lm weiß/white E 552-562-3010

schwarz/black E 552-562-3110

4000 K 4700 lm weiß/white D 552-562-4010

schwarz/black D 552-562-4110

Dieses Panel kann auch mit einem Eingangsstrom von 350 ma (3000 K / 1850 lm, 4000 K / 2000 lm) 
und 500 ma (3000 K / 2600 lm, 4000 K / 2800 lm) betrieben werden.
this panel can also be operated with an input current of 350 ma (3000 K / 1850 lm, 4000 K / 2000 lm) 
and 500 ma (3000 K / 2600 lm, 4000 K / 2800 lm).

                                                                                        
 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

A

C

B

D

artikelbezeichnung passend zu artikel besonderheiten dimmbar via artikelnummer

description suitable to article special features dimmable via item number

netzgerät
power supply

552-561-xx10
552-562-xx10
552-565-xx10

— — 552-560-1040 

primäres stecksystem aDELs ac166 — 552-560-1020

primary plug-in-system aDELs ac166

primäre Durchgangsverdrahtung — 552-560-1021

primary through wiring

— DaLI 552-560-2002

Durchverdrahtungsset DaLI 552-560-2022

through-wiring set

— Phase 556-134-10

— casambI 556-057-10

Erforderliches zubehör zu LED-Panels GErmanY und EuroPE
needed accessories for LED panels GErmanY and EuroPE

                    

single
colour

<19
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EURoPE

LED-Panel EuroPE 595 x 595 mm, 700 ma, 36 W, mit blendungsbegrenzung uGr < 19,  
aluminiumrahmen, weiß
LED-Panel EuroPE 595 x 595 mm, 700 ma, 36 W, with glare limitation uGr < 19, aluminium frame, white

single
colour

<19

Eingangs-
strom

nenn-
leistung

abmessungen  
(a x b | c | D) in mm

abstrahl- 
winkel

crI uGr farbtemperatur Lichtstrom Gehäusefarbe/
oberfläche

EEK artikelnummer

input current rated power dimensions 
(a x b | c | D) in mm

beam
angle

colour 
temperature

luminous
flux

housing colour/
surface

EEc item number

700 ma 36 W 595 x 595 | 21,2 | 11,2 120° > 80 < 19 3000 K 4200 lm weiß/white E 552-561-3010

4000 K 4700 lm weiß/white D 552-561-4010

Dieses Panel kann auch mit einem Eingangsstrom von 350 ma (3000 K / 1850 lm, 4000 K / 2000 lm) 
und 500 ma (3000 K / 2600 lm, 4000 K / 2800 lm) betrieben werden.
this panel can also be operated with an input current of 350 ma (3000 K / 1850 lm, 4000 K / 2000 lm) 
and 500 ma (3000 K / 2600 lm, 4000 K / 2800 lm).

                                                                                        
 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

A

C

B

D

artikelbezeichnung passend zu artikel besonderheiten dimmbar via artikelnummer

description suitable to article special features dimmable via item number

netzgerät
power supply

552-561-xx10
552-562-xx10
552-565-xx10

— — 552-560-1040 

primäres stecksystem aDELs ac166 — 552-560-1020

primary plug-in-system aDELs ac166

primäre Durchgangsverdrahtung — 552-560-1021

primary through wiring

— DaLI 552-560-2002
Durchverdrahtungsset DaLI 552-560-2022

through-wiring set

— Phase 556-134-10

— casambI 556-057-10

Erforderliches zubehör zu LED-Panels GErmanY und EuroPE
needed accessories for LED panels GErmanY and EuroPE
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LED-Panels

gERmAny

LED-Panel GErmanY 620 x 620 mm, 2 x 1050 ma, 2 x 31 W, tunable White, mit blendungsbegrenzung uGr < 19, alumini-
umrahmen, weiß, inkl. vorprogrammiertem DaLI-Dt8-netzgerät und vierpoligem stecksystem, Kabellänge 300 mm
LED-Panel GErmanY 620 x 620 mm, 2 x 1050 ma, 2 x 31 W with glare limitation uGr < 19, aluminium frame incl. pre-
programmed DaLI-Dt8 power supply and four-pole connecting system, cable length 300 mm

Eingangs-
spannung

nenn-
leistung

abmessungen  
(a x b | c | D) in mm

abstrahl- 
winkel

crI uGr farbtemperatur Lichtstrom EEK artikelnummer

input voltage rated power dimensions 
(a x b | c | D) in mm

beam
angle

colour 
temperature

luminous
flux

EEc item number

230 Vac 2 x 31 W 620 x 620 | 24 | 12 120° > 80 < 19 3000 – 6000 K 3300 – 3600 lm E 552-573-3061

Die typ. Gesamtleistung/Kanal beträgt 31 W. Die Gesamtleistung beider Kanäle in summe darf 31 W nicht über-
schreiten. Dieses muss durch die Verwendung eines entsprechenden steuergerätes sichergestellt werden. 
the typ. total power/channel is 31 W. the total power of both channels combined must not be more 
than 31 W. this has to be ensured by using an according controller device.
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<19
WHITE

TUNABLE
DALI

Auch mit CASAMbI- 

Steuerung erhältlich
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Deckenhalterung für LED-Panel EuroPE und GErmanY
surface-mounted ceiling bracket for LED panel EuroPE and GErmanY

306mm

3
0
6
m
m

585mm

artikelbezeichnung
Description

Passend zu LED-Panel
suitable for LED-panel

farbe
colour

artikelnummer
item number

Deckenhalterung, pulverbeschichtet
ceiling bracket, powder-coated

EuroPE (595 x 595 mm) weiß/white 552-530-50
GErmanY (620 x 620 mm) weiß/white

schwarz/black
552-524-50
552-524-51

Deckenaufbaurahmen für LED-Panel EuroPE und GErmanY
surface-mounted ceiling frame for LED-panel EuroPE and GErmanY

artikelbezeichnung
Description

Passend zu LED-Panel
suitable for LED-panel

abmessungen (a x b | c | D) in mm
dimensions (a x b | c | D) in mm

artikelnummer
item number

Deckenaufbaurahmen, weiß pulverbeschichtet
surface mounted ceiling frame, white powder-coated

EuroPE (595 x 595 mm) 627 x 627 | 35 | 50 552-534-50
600 x 600 | 22 | 55 552-561-50

GErmanY (620 x 620 mm) 625 x 625 | 22 | 55 552-562-50
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oPtionALEs ZUbEhöR
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artikelbezeichnung
Description

Passend zu LED-Panel
suitable for LED-panel

artikelnummer
item number

sky frame für LED-Panel, weiß (raL 9003)
sky frame for LED panel, white (raL9003)

552-561-xxxx 552-575-50

oPtionALEs ZUbEhöR

zaubern sie mit dem sKY-framE eine lebhafte odenwalddecke.
Der sKY-framE-Einsatz mit dem rastermaß 620 x 620mm ist durch die konisch verlaufenden seitenwände für 
LED-Panels mit dem maß 595 x 595mm geeignet. oberfläche weiß (raL 9003).

LED-Panel und netzteil bitte separat bestellen
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Deckenabhängeset für LED-Panel EuroPE und GErmanY
suspension kit for LED-panel EuroPE and GErmanY

artikelbezeichnung
Description

Passend zu LED-Panel
suitable for LED-panel

seillänge in mm
cable length in mm

artikelnummer
item number

Deckenabhängeset, 28-teilig, siehe abbildung 
suspension kit, 28 pieces, see picture

EuroPE (595 x 595 mm)
GErmanY (620 x 620 mm)

1500 552-569

oPtionALEs ZUbEhöR

Deckenhalbeinbaurahmen für GK-Decke für LED-Panel EuroPE und GErmanY
cover half mounting frame for GK- blanket for LED panel EuroPE and GErmanY

artikelbezeichnung
Description

Passend zu LED-Panel
suitable for LED-panel

artikelnummer
item number

Deckenhalbeinbaurahmen, weiß pulverbeschichtet
cover half mounting frame, white powder-coated

EuroPE (595 x 595 mm) 552-527-50
GErmanY (620 x 620 mm) 552-528-50

Deckenausschnitt/installation aperture

450x250

6
0
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Deckenabhängeset „triangel“ für LED-Panel EuroPE und GErmanY
suspension kit ‘triangle‘ for LED panel EuroPE and GErmanY

artikelbezeichnung
Description

Passend zu LED-Panel
suitable for LED-panel

seillänge in mm
cable length in mm

artikelnummer
item number

Deckenabhängeset für LED-Panels EuroPE und GErmanY 
suspension kit, for LED panel EuroPE and GErmanY

EuroPE (595 x 595 mm)
GErmanY (620 x 620 mm)

3000 552-562-99

Deckeneinbauset für LED-Panel EuroPE und GErmanY
ceiling installation kit for LED panel EuroPE and GErmanY

artikelbezeichnung
Description

Passend zu LED-Panel 
suitable for LED-panel

artikelnummer
item number

Deckeneinbauset bestehend aus vier federn 
ceiling installation kit consisting of four springs

EuroPE (595 x 595 mm)
GErmanY (620 x 620 mm)

552-574-00

oPtionALEs ZUbEhöR
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LED-Panels

HINTERLEUCHTETE FOTOS. 
EINFACH BEEINDRUCKEND.
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LED-Panels

WohnEn In DEr staDt. 
unD Doch mIttEn Im WaLD. 
Dieser raum verfügt über kein tageslicht.  zwischen  
dem zugemauerten Durchgang und der tür wurde mit 
drei LED-Panels der zauberhafte blick in einen sonnen-
durchfluteten Laubwald geschaffen.

LIVInG In thE cItY. anD YEt 
In thE mIDDLE of thE forEst.
this room has no daylight. between the walled 
doorway and the door, three LED panels have been 
installed to create a magical view into a sunlit forest 
with colourful trees.
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LED-Panels

hintERLEUChtEtE Fotos

Ihr fotomotiv auf 2-mm-acrylplatte, für LED-Panel 620x620 mm, b1 zertifiziert
Your photo motive on2mm acrylic board, for LED panel 620x620 mm, b1 certified

für weitere Informationen, wie z. b. Größe und auflösung der motivdateien, kontaktieren sie bitte unser Vertriebsteam.
for further Information, such as size and image resolution, please do not hesitate to contact our sales team.

beispiel
Example

anzahl 
quantity

artikelnummer
item number

1 552-571-01

3 552-571-03

6 552-571-06

9 552-571-09

12 552-571-12

20 552-571-20
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hintERLEUChtEtE Fotos

blechwinkel zur montage von LED-Panel und Deko-Druckplatte
metal bracket for mounting LED panel and decorative printed plate

Empfohlene anzahl je Panel: 600x600 mm / 625x625 mm: 4 stück; 1200x300 mm: 6 stück.
recommended brackets per panel: 600x600 mm / 625x625 mm: 4 pcs; 1200x300 mm: 6 pcs..

artikelbezeichnung
Description

Passend zu LED-Panel
suitable for LED-panel

artikelnummer
item number

blechwinkel zur abstandsgewinnung bei der hinterleuchtung von Dekodruck-Platten
metal bracket for gaining distance when backlighting decorative printed plates

EuroPE (595 x 595 mm)
GErmanY (620 x 620 mm)

552-529-50

montage
mounting

Empfohlene anzahl je Panel: 600x600mm / 625x625mm: 4 stück; 1200x300mm: 6 stück.
recommended brackets per panel: 600x600mm / 625x625mm: 4 pcs; 1200x300mm: 6 pcs.
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abgehängte LED-Panel-Leuch-
te im besprechungsraum der 
Drees Gmbh. Eine ausgezeich-
nete ausleuchtung des bespre-
chungstisches bei gleichzeitiger 
blendreduzierung uGr < 19. Indi-
rekte Deckenbeleuchtung mit  
flexiblen LED-Leiterplatten.

Pending LED panel luminaire in 
the conference room of Drees 
Gmbh. an excellent illumination 
of the table with glare reduction 
of uGr < 19 at the same time. 
Indirect illumination of the ceiling 
with flexible LED Pcbs.

abgehängte LED-Panel-arbeits-
platzleuchte in der Produktion 
der Drees Gmbh. sehr gute 
ausleuchtung des arbeitsplatzes 
mit stark minimierter schatten-
bildung durch anbringung der 
Panels in einem Winkel von 120°. 
blendreduzierung uGr < 19.

 
Pending LED workplace 
lighting with LED panels in the 
production Department of Drees 
Gmbh. a very good illumination 
of the working place with very 
reduced shaddows. therfor 
the panels are assembled in 
an anlge of 120°. the glare 
reduction is uGr < 19.

INDIVIDUELLE LÖSUNGEN UND  
SONDERKONSTRUKTIONEN.
INDIVIDUAL SOLUTIONS AND  
SPECIAL CONSTRUCTIONS.
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artikelbezeichnung passend zu artikel dimmbar via artikelnummer
description suitable to article dimmable via item number

netzgerät
power supply

552-576-4010 trIac 556-139-50
on/off 556-074-50

DaLI 552-421-01*

casambI 556-057-52*

Erforderliches zubehör zu LED-Panel 552-576-4010
needed accessories for LED panel 552-576-4010

LED-PAnEL

LED-Panel uP & DoWn, 1200x300mm, Lichtanteil 70 % direkt, 30 % indirekt, inkl. baldachin, triangel-seilabhängung 
(1.500 mm) und montagezubehör
LED-Panel uP & DoWn, 1200x300mm, light emission 70 % down, 30 % up, dimmable, incl. canopy, triangle steel 
rope (1.500 mm) and assembling accessories

<19

Eingangs-
strom

nenn-
leistung

halbwerts-
winkel

crI uGr farbtemperatur Lichtstrom EEK artikelnummer

input current rated power beam
angle

colour 
temperature

luminous
flux

EEc item number

1050 ma 40 W 90° > 80 < 19 4000 K 3880 lm E 552-576-4010

single
colour

                  

* nur für Hohlraumdecken geeignet, da Netzgerät nicht in den Baldachin passt
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artikelbezeichnung passend zu artikel besonderheiten dimmbar via artikelnummer

description suitable to article special features dimmable via item number

netzgerät
power supply

552-565-xx10 — — 552-560-1040 

primäres stecksystem aDELs ac166 — 552-560-1020

primary plug-in-system aDELs ac166

primäre Durchgangsverdrahtung — 552-560-1021

primary through wiring

— DaLI 552-560-2002

Durchverdrahtungsset DaLI 552-560-2022

through-wiring set

— Phase 556-134-10

— casambI 556-057-10

Erforderliches zubehör zu LED-Panels 552-565-xx10
needed accessories for LED panels 552-565-xx10

Dieses Panel kann auch mit einem Eingangsstrom von 350 ma (3000 K  - 1680 lm | 4000 K - 1800 lm) und 500 ma (3000 K  - 2360 lm | 4000 K - 2520 lm)  
betrieben werden.
this panel can also be operated with an input current of 350 ma (3000 K  - 1680 lm | 4000 K - 1800 lm) and 500 ma (3000 K  - 2360 lm | 4000 K - 2520 lm) 

LED-Panel 1200 x 300 mm, 700 ma, 36 W, mit blendungsbegrenzung uGr < 19, aluminiumrahmen weiß  
LED-Panel 1200 x 300 mm, 700 ma, 36 W, with glare limitation uGr < 19, aluminium frame white

1147

2
4
7

24 11,35

1195

2
9
5

LED-PAnEL

<19

Eingangs-
strom

nenn-
leistung

abstrahl- 
winkel

crI uGr farbtemperatur Lichtstrom EEK artikelnummer

input current rated power beam
angle

colour 
temperature

luminous
flux

EEc item number

700 ma 36 W 120° > 80 < 19 3000 K 4000 lm D 552-565-3010

4000 K 4300 lm D 552-565-4010

single
colour
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1200

1155

2
5
5

5
5

3
0
0

Deckenaufbaurahmen für LED-Panel 1200 x 300 mm, mit magnetverschluß
surface-mounted ceiling frame for LED panel 1200 X 300 mm, with magnetic fastening

artikelbezeichnung
Description

Passend zu LED-Panel
suitable for LED-panel

artikelnummer
item number

Deckenaufbaurahmen weiß pulverbeschichtet
surface-mounted ceiling frame, white powder-coated

552-565-xxxx (1200 x 300  mm) 552-565-50

Deckenaufbaurahmen für LED Panel 1200 x 300 mm 
surface-mounted ceiling frame for LED Panel 1200 x 300 mm

1220

1146

5037

3
2
0

2
4
6

artikelbezeichnung
Description

Passend zu LED-Panel
suitable for LED-panel

artikelnummer
item number

Deckenaufbaurahmen, weiß pulverbeschichtet
surface mounted ceiling frame, white powder-coated

552-565-xxxx (1200x300 mm) 552-559-50

bei der montage dieses rahmens auf ausreichend Platz zum späteren Einsetzen des LED-Panels achten.
When mounting this frame, make sure there is enough space to insert the LED panel later.

ZUbEhöR
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Deckenabhängeset für LED-Panel 552-565-xx10
suspention kit for LED-panel 552-565-xx10

Deckenabhängeset „triangel“ für LED-Panel 552-565-xx10
suspention kit „triangle“ for LED-panel 552-565-xx10

artikelbezeichnung
Description

Passend zu LED-Panel
suitable for LED-panel

seillänge in mm
cable length in mm

artikelnummer
item number

Deckenabhängeset,  30-teilig, siehe abbildung 
suspension kit, 30 pieces, see picture

552-565-xx10 3000 552-566

artikelbezeichnung
Description

Passend zu LED-Panel
suitable for LED-panel

seillänge in mm
cable length in mm

artikelnummer
item number

Deckenabhängeset „triangel“ für LED-Panels 1200 x 300 mm 
suspension kit `triangle´ for LED panel 1200 x 300 mm

552-565-xx10 1500 552-565-99

ZUbEhöR
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netzgerät im Kunststoffgehäuse, 700 ma, 40 W, flickerfrei, sekundärleitung mit passendem stecksystem für 
LED-Panels
Power supply in plastic housing, 700 ma, 40 W, flicker-free, secundary cable with compatible plug connection for 
LED panels

netzgerät im Kunststoffgehäuse, 700 ma, 40 W, dimmbar via DaLI, flickerfrei, sekundärleitung mit passendem 
stecksystem für LED-Panels
Power supply in plastic housing, 700 ma, 40 W, dimmable via DaLI, flicker-free, secundary cable with compatible 
plug connection for LED panels

3
0

3
5

45

132

142

7
9

123

2
3
,8

ZUbEhöR

Eingangsspannung ausgangstrom nennleistung besonderheiten Gewicht ta tc (max) artikelnummer

input voltage output current rated power special features weight item number

230 Vac 700 ma 40 W – 200 g -10–+40°c 75°c 552-560-1040

primäres stecksystem aDELs ac166
primary plug-in system aDELs ac166

200 g -10–+40°c 75°c 552-560-1020

primäre Durchgangsverdrahtung
primary through-wiring

200 g -10–+40°c 75°c 552-560-1021

Eingangsspannung ausgangstrom nennleistung besonderheiten Gewicht ta tc (max) artikelnummer
input voltage output current rated power special features weight item number

230 Vac 700ma 40 W – 200 g -25–+50°c 85°c 552-560-2002

Durchgangsverdrahtungsset
through-wiring set

200 g -25–+50°c 85°c 552-560-2022

DALI
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ZUbEhöR

netzgerät im Kunststoffgehäuse, 700 ma, 40 W, phasendimmbar, flickerfrei, sekundärleitung mit passendem 
stecksystem für LED-Panels
Power supply in plastic housing, 700 ma, 40 W, phase dimmable, flicker-free, secundary cable with compatible 
plug connection for LED panels

4
2
,5

2
9
,5

137

PHASE

146,5

3
0

4
4

netzgerät im Kunststoffgehäuse, 700 ma, 40 W,  dimmbar via casambI, flickerfrei, sekundärleitung mit  
passendem stecksystem für LED-Panels
Power supply in plastic housing, 700 ma, 40 W, dimmable via casambI, flicker-free, secundary cable with 
compatible plug connection for LED panels

Eingangsspannung ausgangstrom nennleistung besonderheiten Gewicht ta tc (max) artikelnummer

input voltage output current rated power special features weight item number

230 Vac 700 ma 40 W – 120 g -20–+50°c 85°c 552-134-10

Eingangsspannung ausgangstrom nennleistung besonderheiten Gewicht ta tc (max) artikelnummer
input voltage output current rated power special features weight item number

230 Vac 700ma 38 W – 139 g -25–+45°c 80°c 556-057-10

 
CASAMBI
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WIr KonfEKtIonIErEn. 
für sIE.

176



WIr KonfEKtIonIErEn. 
für sIE.

ob das schneiden und Entgraten der Profile, das 
fachgerechte Löten und Einkleben der Leiterplatte, 
funktionskontrolle oder Endmontage...  
alles aus einer hand.

höchstE QuaLItät. 
InDIVIDuELL unD schnELL.

Ihre anforderungen setzen wir in kurzer zeit mit 
höchster Präzision und Qualität um. Individuell nach 
Ihren Wünschen. Dabei profitieren sie von unserer 
großen auswahl an Profilen und Leiterplatten. und 
selbstverständlich auch von unserer langjährigen 
Erfahrung in der LED-technik.
überzeugen sie sich selbst.

WE assEmbLE. 
for You.

Whether cutting and deburring profiles,  
professional soldering and sticking in the Pcb, 
function control or the final assembly... 
Everything from one source only.

hIGhEst QuaLItY. 
InDIVIDuaL anD QuIcK.

Your requirements are realised in the shortest time 
possible with highest precision and quality. according 
to your individual wishes. at the same time you benefit 
from our wide range of profiles and Pcbs and naturally 
from our long lasting experience in LED technology. 
convince yourself. 
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fLEXIbLE LED-LEItErPLattEn.
LEIstunGsstarK. PunKtGEnau.
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QuaLItät, DIE übErzEuGt.

seit mehr als 16 jahren begeistern unsere 
flexiblen LED-Leiterplatten unsere Kunden. um  
der zeit voraus zu bleiben, haben wir unser sorti- 
ment stets erweitert und auf die anforderungen  
von morgen ausgerichtet. fordern sie noch heute  
Ihre muster an, damit sie sich von der individuellen 
Klasse jeder serie überzeugen können.

WIr bLEIbEn Konstant. 
Wo änDErunGEn  
unErWünscht sInD. 

Wir garantieren Ihnen für einfarbige, weiße flexible 
LED-Leiterplatten eine einheitliche Lichtfarbe aus 
einem binning. Dieses wird durch ständige Qualitäts-
kontrollen in unseren Laboren gewährleistet. 

LIEfErzEIt. 
WIr sInD Ihr LaGEr.

hier setzen wir maßstäbe. Viele Projekte müssen 
schnell realisiert werden. Kurzfristige Lieferungen 
zeichnen uns aus.

sonDErWünschE.  
mIt uns. 
jEDErzEIt.

neben unserem standardprogramm, welches mehr 
als 150 verschiedene Leiterplatten umfasst, bieten wir 
Ihnen auch kundenspezifische Lösungen an. fordern 
sie uns.

conVIncInG QuaLItY. 

for more than 16 years, we have enthused our 
customers with our programme of flexible Pcbs. In 
order to stay ahead of time, we have continously 
extended and adapted out product range for future 
challenges. We are looking forward to receiving your 
sample order. convince yourself of the individual class 
of each series of flexible LED Pcbs.

WE rEmaIn constant. 
WhErE chanGEs arE  
unDEsIrED. 

We guarantee a consistent light colour with one 
binning for single-coloured, white flexible Pcbs. these 
features are ensured by frequent quality controls in 
our laboratories.

DELIVErY tImE.  
WE arE Your stocK.

We set standards. many projects must be realised 
quickly. short-term supplies are our strength.

sPEcIaL rEQuEsts. 
toGEthEr WIth You. 
at anYtImE.

In addition to our standard program, including more 
than 150 Pcbs we offer customised solutions.  
just ask us.
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PU PROFESSIONAL. 

FLEXIBLES LICHT.  

WASSERDICHT | ROBUST | BESTÄNDIG
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LED-VErguss, LiniEnLicht unD  
LED-LösungEn bis zu iP68.

steigende Gewährleistungsansprüche und kritische 
umgebungsbedingungen machen einen besonderen 
schutz von LEDs und Elektronik erforderlich. Wir sind 
spezialist für LED-Verguss, Linienlicht und LED-
Lösungen bis zu IP68.

mit unseren Dienstleistungen und unserem Know-how 
sind wir für unsere Kunden ein wichtiger Partner im 
Produktionsprozess hochwertiger LED-systeme. Wir 
fertigen vergossene LED-systeme mit einer Vielzahl 
unserer Komponenten.

Darüber hinaus entwickeln und fertigen wir nach 
anforderungen professionelle sonderleuchten und 
Lichtsysteme mit einer schutzart von bis zu IP68. 
Empfindliche LED-Elektronik wird bei uns zu optimal 
geschützten Lichtsystemen mit höchstem anspruch  
an Dichtigkeit, robustheit, beständigkeit, 
oberflächenoptik und funktionalität verarbeitet.

Vor allem im kritischen außenbereich, in feuchten 
räumen und in rauer Industrieumgebung setzen 
unsere durchdachten Lösungen maßstäbe.

auch im Innenbereich bieten sie viele Vorteile und 
sorgen für maximalen schutz bei höchster 
Produktzuverlässigkeit. Wir sind ein innovativer 
Problemlöser und kompetenter berater – ein 
engagierter Partner, der bis ins Detail gewissenhaft 
arbeitet und flexibel reagiert.

Wir realisieren die Visionen und Ideen unserer  
Kunden mit Weitsicht und der Vorstellung von 
höchster Qualität „made in Germany“.

Kontaktieren sie uns jetzt!

LED EncaPsuLation, LinEar Lighting 
anD LED soLutions uP to iP68.

Increasing warranty claims and critical environmental 
conditions make special protection of LEDs and 
electronics necessary. 

We are experts on this field and offer our partners 
professional service during the process of high-end 
LED production. We manufacture encapsulated LED 
systems with a wide variety of our components.

In addition, we develop and manufacture professional 
custom luminaries and lighting systems with a degree 
of protection of up to IP68 based on state-of-the-art 
LED technology. With our help, sensitive LED 
electronics become optimally protected lighting 
systems with the highest demands on leak-tightness, 
robustness, durability, surface appearance and 
functionality.

Especially in critical outdoor areas, in damp rooms and 
in harsh industrial environments, our sophisticated 
solutions set standards.

Even indoors, they offer many advantages and ensure 
maximum protection with the highest product reliability. 
We are an innovative problem solver and competent 
consultant – a dedicated partner who works diligently 
down to the last detail and can react flexibly.

for over 10 years, we have been realising the vision 
and ideas of our customers with foresight and the idea 
of the highest quality „made in Germany“.

contact us now!
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nachhaLtIGE VErsIEGELunG. 
mIt PoLYurEthan (Pu). 
In einem mehrstufigen, komplexen Vergussverfahren 
werden die LED-Komponenten mit dem hochwertigen 
Gießharz Polyurethan (Pu) nachhaltig versiegelt. Durch 
dieses Verfahren ist es möglich, hochresistente 
LED-Elemente zu fertigen, die den unterschiedlichsten 
belastungen durch äußere Einflüsse standhalten.

Durch die präszise Verarbeitung sind die fertigen 
LED-Profile u. a. optimal gegen Witterung, salzasser, 
extreme temperaturen und chemische stoffe (z. b. 
chlor) geschützt. Dies ermöglicht äußerst vielseitige 
Einsatzmöglichkeiten in Innen- und außenbereichen.

sustaInabLE sEaLInG. 
WIth PoLYurEthan (Pu). 
the sealing process involves multiple complex steps 
using the high-class cast resin Polyurethan (Pu).  
this process ensures that the LED components 
become highly resistant to various strains caused by 
external factors.

the LED profiles are precicely processed and are thus  
protected against weather conditions, saltwater, 
extreme temperatures, chemical substances (for 
instance chlorine), and more. this opens a wide range 
of possible applications indorrs and outdoors.

Eingetrübte Vergussschicht (Füllung)  
opaque sealing layer (filling)

transparente Vergussschicht (Kontakt mit LED)  
transparent sealing layer (contact with LED)

Extrusionsprofil 

extrusion profile

anWEnDunGsbErEIchE
fassaden, brücken, bäder und fliesenkanten, sauna, 
schiffe, Gärten, handläufe und treppenkanten, 
Wellnessbereiche, hotel und Gastronomie, teiche, 
Pools, Leuchtwerbung, Industrie, signalleuchten, 
arbeitsleuchten, Innenstädte, bodenleuchten.

aPPLIcatIon arEas
facades, bridges, bathrooms and tile joints, saunas, 
ships, gardens, handrails and stair edges, wellness 
areas, hotels and gastronomy, ponds, pools, 
illuminated advertising, industry, beacons, work light, 
city centres, floor lights.
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toPWaVE sIDEcurVE

WIr sInD Ihr ProfI runD um Das 
thEma LED-VErGuss:

 sondermaße 

 flexibel und starr

 formenguß

 Gehrungsschnitte

 Konfektion

  Wasserdichte Kabelausgänge

  homogene Lichtflächen

  begeh- und befahrbare oberflachen

  robuste und schlagfeste oberflächen

  chemische beständigkeit    

 Wärmeabfuhr

 sicherheit  

WE arE Your EXPErt arounD  
LED EncaPsuLatIon:

 custom sizes 

 flexible and rigid

 mold casting

 mitre cuts

 manufacturing

  Waterproof cable outlets

  homogenous light surfaces

  Walkable and passable surfaces

  robust and impact-resistant surfaces 

  chemical resistance

  heat dissipation

  safety



a

InsPIrE nEonfLEX. 
EntDEcKE fLEXIbLEs LIcht.
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InsPIrE nEonfLEX. 
EntDEcKE fLEXIbLEs LIcht.

Verwirklichen sie mit der neuen hochflexiblen Lichtli-
nie InsPIrE ganz neue Lichtlösungen mit homogenem 
Lichtbild. Die schutzart IP65 ermöglicht die Installation 
sowohl im Innen-, als auch im außenbereich. Ihre Kun-
den werden begeistert sein.

InsPIrE nEonfLEX. 
EntDEcKE fLEXIbLEs LIcht.

With our new highly flexible light line InsPIrE you 
can realise completely new lighting solutions with 
homogenous illumination. With a protection degree of 
IP65 InsPIrE can be installed in interior and exterior 
areas. Your customer will be impressed.

VarIantEn. 
VarIants. 

24
Vdc

  

9,0 W/m

7,2 + 7,2 W/m 220 lm/m 270 lm/m

300 lm/m
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

24 Vdc 9,0 W 120 15000 x 8 x 12 > 80 3000 K 300 lm f 541-392-3000

4000 K 300 lm E 541-392-4000

                        

single
colour

INSPIrE 

homogene, flexible LED-Lichtlinie InsPIrE nEonfLEX, IP65, 8 x 15000 mm, 24 Vdc, 9,0 W, 120 LEDs/m, einfarbig,  
Leitungslänge beidseitig 300 mm, inkl. zubehör
homogeneous, flexible LED light line InsPIrE nEonfLEX, IP65, 8 x 15000 mm, 24 Vdc, 9.0 W/m, 120 LED/m, single 
colour, cable length 300 mmon both sides, incl. accessories

110°

R>=65

50 mm

every 6 LEDs

artikelbezeichnung artikelnummer

description item number

zubehör-set, bestehend aus je einem stück seitlicher Einspeisung, Endabschluß, mitteleinspeisung und Direktverbinder
accessory set, consisting of one piece each of lateral feed-in, end cap, centre feed-in and direct connector

541-392-15

schnellverbinder-zubehör (keine Lötverbindung erforderlich) nähere Informationen finden sie im Video 
Quick connector accessoires (no solder connection needed), for further information watch the video

zubehör 
accessories

artikelbezeichnung passend zu abmessungen  
(L x b x h) in mm

farbe artikelnummer

description suitable to dimensions  
(L x W x h) in mm

colour item number

aluminiumprofil
aluminium profile

541-392-xxxx
541-397-xxxx

2000 x 10,2 x 15,2 silberfarbig
silver-coloured

541-392-02

zubehörtüte mit 10 metallklammern und 10 schrauben
accessory bag with 10 metal clips and 10 screws

541-392-xxxx
541-397-xxxx

541-397-03

zubehörtüte mit 5 Endkappen, je 3 Einspeisekappen horizontal/ 
vertikal und 3 Einspeisekabeln 300 mm
accessory bag with 5 end caps, 3 feed caps horizontal/ 
vertical and 3 feed cables 300 mm

541-392-xxxx 541-392-04
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

artikelbezeichnung passend zu abmessungen  
(L x b x h) in mm

farbe artikelnummer

description suitable to dimensions  
(L x W x h) in mm

colour item number

aluminiumprofil
aluminium profile

541-397-2560
541-392-xxxx

2000 x 10,2 x 15,2 silberfarbig
silver-coloured

541-392-02

zubehörtüte mit 10 metallklammern und 10 schrauben
accessory bag with 10 metal clips and 10 screws

541-397-xxxx
541-392-xxxx

541-397-03

zubehörtüte mit 1 Endkappe, 1 Einspeisekappe vertikal und  
1 Einspeisekabel 300 mm
accessory bag with 1 end cap, 1 feed cap vertical and  
1 feed cable 300 mm

541-397-xxxx 541-397-04

homogene, flexible LED-Lichtlinie InsPIrE nEonfLEX, IP65, 8 x 5020 mm, 2 x 24 Vdc, 2 x 7,2 W/m, 196/LEDs/m,  
tunable White, Leitungslänge beidseitig 300 mm, inkl. zubehör
homogeneous, flexible LED light line InsPIrE nEonfLEX, IP65, 8 x 5020 mm, 2 x 24 Vdc, 2 x 7.2 W/m, 196/LEDs/m,  
tunable White, cable length 300 mm on both sides, incl. accessories

INSPIrE

                       

Eingangs-
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

input  
voltage

power/m dimensions in
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

2 x 24 Vdc 2 x 7,2 W 196 5020 x 8 x 12 > 80 2500 K
6000 K

220 lm
270 lm

E 541-397-2560

WHITE

TUNABLE

110°

R>=65

71,4 mm every 

14 LEDs

zubehör 
accessories
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

zubehör zu artikel 541-395-9840
accessories for item 541-395-9840

artikelbezeichnung abmessungen  
(L x b x h) in mm

farbe artikelnummer

description dimensions  
(L x W x h) in mm

colour item number

aluminiumprofil
aluminium profile

2000 x 11,6 x 17 silberfarbig
silver-coloured

541-395-02

zubehörtüte mit 10 metallclips und 10 schrauben
accessory bag with 10 metal clips and 10 screws

541-395-03

zubehörtüte mit 1 Endkappe, 1 Einspeisekabel, 1 Kabel
accessory bad with 1 end cap, 1 feeding cap and 1 feeding cable

541-395-04

                    

Eingangs-
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur/ 
Wellenlänge

Lichtstrom/m EEK artikelnummer

input  
voltage

power/m dimensions in
(L x W x h) in mm

colour temperature/
wavelength

luminous flux/m EEc item number

24 Vdc 19,2 W 84 5000 x10 x 18 > 80 3700 – 4250 K
neutralweiß/
neutral white

95 lm f 541-395-9840

620 – 630 nm
rot/red

23 lm

515 – 525 nm
grün/green

60 lm

465 – 475 nm
blau/blue

17 lm

rGbW 195 lm

110°

R>=65

71,4 mm every 

6 LEDs

homogene, flexible LED-Lichtline InsPIrE nEonfLEX, IP65, 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19,2 W/m, 84 LEDs/m, rGbW, 
Leitungslänge beidseitig 300 mm, inkl. zubehör
homogeneous, flexible LED light line InsPIrE nEonfLEX, IP65, 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19,2 W/m, 84 LEDs/m, 
rGbW, cable length 300 mm on both sides, incl. accessories

INSPIrE
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

s-shaPE. 
fLEXIbILItät In DEr WErbunG.

900 lm/m10,0 W/m

VarIantEn. 
VarIants. 
 
12
Vdc
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

single
colour

                    

flexible LED-Leiterplatte s-shaPE, IP00, 6 x 3000 mm, 12 Vdc, 10,0 W/m, 60 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge  
beidseitig 300 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb s-shaPE, IP00, 6 x 3000 mm, 12 Vdc, 10,0 W/m, 60 LEDs/m, single colour, cable length  
300 mm on both sides, incl. 3m adhesive tape

s-shAPE 

16,66 mm

50 mm

every

3 LEDs

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

12 Vdc 10,0 W 60 3000 x 6 x 1 80 4000 K 900 lm f 541-381-4000

6500 K 900 lm f 541-381-6500
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ELItE. 
um DEr zEIt Voraus zu bLEIbEn.
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ELItE. 
um DEr zEIt Voraus zu bLEIbEn.

führend zu sein, im bereich flexibler LED Leiterplat-
ten – das ist der anspruch an uns selbst. mit der ELItE 
serie unterstreichen wir diesen erneut. Wir setzen 
maßstäbe: bis zu 160 lm/W bei einem crI> 90 mit 
einem 3-step-binning. mit einer reihenschaltung von 
acht LEDs des neuen 3040er typs kann diese heraus-
ragende Effizienz erreicht werden – und das bis zum 
letzten zentimeter. Ein Ic auf jedem teilsegment sorgt 
für eine gleichmäßige LED-bestromung. Durch und 
durch ELItE. 
zur Wärmeableitung finden sie passende aluminium-
profile in unserem quick.finder.

ELItE. 
to staY ahEaD of tImE.

ranking amongst the leaders in the field of flexible 
LED Pcbs – this is the promise to ourselves. With the 
ELItE series we emphasise this promise again. With 
up to 160 lm/W at a crI> 90 with a 3-step binning 
we set standards. With a connection of eight LEDs in 
series the efficiency of this new 3040 type becomes 
possible – from the first to the last centimetre. one Ic 
on every subsegment guarantees a consistent LED 
current flow. typical ELItE. 
Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder.

2400 lm/m2400 K

2700 lm/m2700 K

2750 lm/m3000 K

3000 lm/m3500 K

3040 lm/m4000 K

3080 lm/m5000 K

VarIantEn. 
VarIants. 
 
24
Vdc

193



Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

                           

flexible LED-Leiterplatte ELItE (IP00) 10 x 5000 mm mit integrierter Konstantstromquelle (ccs), 24 Vdc, 19,2 W/m, 
160 LED/m, einfarbig inkl. KsQ, Leitungslänge 350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb ELItE (IP00), 10 x 5000 mm with integrated constant current source (ccs), 24 Vdc, 19.2 W/m, 
160 LED/m, single colour inkl. KsQ, cable length 350 mm, incl. 3m adhesive tape

ELITE

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
prtoection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 19,2 W 160 5000 x 10 x 1,7 >90 2400 K 2400 lm D 541-384-2400

2700 K 2700 lm D 541-384-2700

3000 K 2750 lm D 541-384-3000

3500 K 3000 lm c 541-384-3500

4000 K 3050 lm c 541-384-4000

5000 K 3080 lm c 541-384-5000

CCS

 

single
colour
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten
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QX II. 
bEGEIstErt Durch mEhrWErt.
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QX II. 
bEGEIstErt Durch mEhrWErt.

Die sehr gute Performance wird durch sieben statt 
sechs LEDs in reihe erzielt. Das Ergebnis: steigerung 
von Lichtstrom und homogenität sowie eine längere 
Lebensdauer (L90b10 50.000 stunden). mit der 2835-
LED wird eine Effizienz von 130 lm/W erreicht.  
Die high-Performance-serie erreicht sogar 150 lm/W. 
Die Lichtqualität überzeugt mit einem 3-step-binning 
und einem guten crI 83. 
zur Wärmeableitung finden sie passende aluminium-
profile in unserem quick.finder.

QX II. 
ImPrEssED WIth aDDED VaLuE.

the great performance is realised by using seven 
instead of six LEDs in series. the result: an increase in 
luminous flux, an extended lifespan (L90b10 50.000 h). 
as well as an improvement in homogeneity.
the use of 2835-LEDs achieves an efficiency of 
130 lm/W. the efficiency of the high-performance-
series is 150 lm/W. the light quality convinces with a 
3-step-binning and a good crI of 83.
Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder.

600 lm/m4,8 W/m

1200 lm/m9,6 W/m

1800 lm/m14,4 W/m

2400 lm/m19,2 W/m

4500 lm/m30,0 W/m

VarIantEn. 
VarIants.

12
Vdc   

24
Vdc
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

12 Vdc 4,8 W 60 5000 x 8 x 1,2 83 2700 K 560 lm E 541-300-2700

3000 K 560 lm E 541-300-3000

4000 K 600 lm D 541-300-4000

6000 K 600 lm D 541-300-6000

  

12 Vdc 4,8 W 60 5000 x 8,2 x 2,8 83 2700 K 560 lm E 541-320-2700

3000 K 560 lm E 541-320-3000

4000 K 600 lm E 541-320-4000

6000 K 600 lm E 541-320-6000

                           

single
colour

Qx II

flexible LED-Leiterplatte QX II, 5000 mm, 12 Vdc, 4,8 W/m, 60 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge beidseitig  
300 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb QX II, IP00/IP62, 5000 mm, 12 Vdc, 4.8 W/m, 60 LEDs/m, single colour, cable length  
300 mm, incl. 3m adhesive tape

16,66 mm

50 mm

every 

3 LEDs

bei trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen schutzklassen 
verantwortlich. Die angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unvergossene LED-Leiterplatten. 
Der transmissionsgrad liegt bei den Produkten der serien QX II WaVE und QX II naturE bei 92%.
after separating the Pcb, the installer is responsible for the adherence to the protection class. the 
information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED Pcbs. the transmission factor of 
products of the QX II WaVE and QX II naturE is 92%.
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 4,8 W 70 5000 x 8 x 1 83 2700 K 575 lm E 541-301-2700

3000 K 575 lm E 541-301-3000

4000 K 625 lm D 541-301-4000

6000 K 625 lm D 541-301-6000

  

24 Vdc 4,8 W 70 5000 x 8,2 x 3 83 2700 K 575 lm E 541-321-2700

3000 K 575 lm E 541-321-3000

4000 K 625 lm E 541-321-4000

6000 K 625 lm E 541-321-6000

  

24 Vdc 4,8 W 70 5000 x 10 x 4,5 83 2700 K 575 lm E 541-341-2700

3000 K 575 lm E 541-341-3000

4000 K 625 lm E 541-341-4000

6000 K 625 lm E 541-341-6000

                           

single
colour

Qx II

flexible LED-Leiterplatte QX II, 5000 mm, 24 Vdc, 4,8 W/m, 70 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge beidseitig  
350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb QX II, IP00/IP62/IP65, 5000 mm, 24 Vdc, 4.8 W/m, 70 LEDs/m, single colour, cable length 
350 mm on both sides, incl. 3m adhesive tape

14,28 mm

100 mm

every 

7 LEDs

bei trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen schutzklassen 
verantwortlich. Die angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unvergossene LED-Leiterplatten. 
Der transmissionsgrad liegt bei den Produkten der serien QX II WaVE und QX II naturE bei 92%.
after separating the Pcb, the installer is responsible for the adherence to the protection class. the 
information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED Pcbs. the transmission factor of 
products of the QX II WaVE and QX II naturE is 92%.
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 9,6 W 140 5000 x 8 x 1 83 2700 K 1150 lm E 541-302-2700

3000 K 1150 lm E 541-302-3000

4000 K 1250 lm D 541-302-4000

6000 K 1250 lm D 541-302-6000

  

24 Vdc 9,6 W 140 5000 x 8,2 x 3 83 2700 K 1150 lm E 541-322-2700

3000 K 1150 lm E 541-322-3000

4000 K 1250 lm E 541-322-4000

6000 K 1250 lm E 541-322-6000

  

24 Vdc 9,6 W 140 5000 x 10 x 4,5 83 2700 K 1150 lm E 541-342-2700

3000 K 1150 lm E 541-342-3000

4000 K 1250 lm E 541-342-4000

6000 K 1250 lm E 541-342-6000

                           

single
colour

Qx II

flexible LED-Leiterplatte QX II, 5000 mm, 24 Vdc, 9,6 W/m, 140 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge beidseitig 
350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb QX II, IP00/IP62/IP65, 5000 mm, 24 Vdc, 9.6 W/m, 140 LEDs/m, single colour, cable length 
350 mm on both sides, incl. 3m adhesive tape

7,14 mm

50 mm

every 

7 LEDs

bei trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen schutzklassen 
verantwortlich. Die angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unvergossene LED-Leiterplatten. 
Der transmissionsgrad liegt bei den Produkten der serien QX II WaVE und QX II naturE bei 92%.
after separating the Pcb, the installer is responsible for the adherence to the protection class. the 
information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED Pcbs. the transmission factor of 
products of the QX II WaVE and QX II naturE is 92%.
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 14,4 W 210 5000 x 8 x 1 83 2700 K 1720 lm E 541-303-2700

3000 K 1720 lm E 541-303-3000

4000 K 1870 lm D 541-303-4000

6000 K 1870 lm D 541-303-6000

  

24 Vdc 14,4 W 210 5000 x 8,2 x 3 83 2700 K 1720 lm E 541-323-2700

3000 K 1720 lm E 541-323-3000

4000 K 1870 lm E 541-323-4000

6000 K 1870 lm E 541-323-6000

  

24 Vdc 14,4 W 210 5000 x 10 x 4,5 83 2700 K 1720 lm E 541-343-2700

3000 K 1720 lm E 541-343-3000

4000 K 1870 lm E 541-343-4000

6000 K 1870 lm E 541-343-6000

                           

single
colour

Qx II

flexible LED-Leiterplatte QX II, 5000 mm, 24 Vdc, 14,4 W/m, 210 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge beidseitig 
350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb QX II, IP00, IP62, IP65, 5000 mm, 24 Vdc, 14.4 W/m, 210 LEDs/m, single colour, cable length 
350 mm on both sides, incl. 3m adhesive tape

4,76 mm

33,33 mm

every 

7 LEDs

bei trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen schutzklassen 
verantwortlich. Die angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unvergossene LED-Leiterplatten. 
Der transmissionsgrad liegt bei den Produkten der serien QX II WaVE und QX II naturE bei 92%.
after separating the Pcb, the installer is responsible for the adherence to the protection class. the 
information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED Pcbs. the transmission factor of 
products of the QX II WaVE and QX II naturE is 92%.
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

single
colour

                           

flexible LED-Leiterplatte QX II, 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19,2 W/m, 280 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge  
beidseitig 350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb QX II, 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19.2 W/m, 280 LEDs/m, single colour, cable length  
350 mm on both sides, incl. 3m adhesive tape

Qx II

3,57 mm

25 mm

every 

7 LEDs

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 19,2 W 280 5000 x 10 x 1 83 2700 K 2300 lm E 541-304-2700

3000 K 2300 lm E 541-304-3000

4000 K 2490 lm D 541-304-4000

6000 K 2490 lm D 541-304-6000

202



Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

single
colour

                       

flexible LED-Leiterplatte QX II hIGh PErformancE, 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 30 W/m, 192 LEDs/m, einfarbig,  
Leitungslänge beidseitig 350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb QX II hIGh PErformancE, 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 30 W/m, 192 LEDs/m, single colour, 
cable length 350 mm on both sides

QX ii high PERFoRmAnCE

5,2 mm

41,7 mm

every 

8 LEDs

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 30,0 W 192 5000 x 10 x 0,8 83 2700 K 4530 lm c 541-305-2700

3000 K 4530 lm c 541-305-3000

4000 K 4650 lm c 541-305-4000

6500 K 4650 lm c 541-305-6500
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QX. 
ohnEGLEIchEn.

QX. 
ohnEGLEIchEn.

Die QX-serie beinhaltet Leiterplatten mit einzigarti-
gen features. ob sehr schmal, cob oder 48 V ... hier 
finden sie Lösungen abseits des standards.

QX. 
unPrEcEDEntED.

the QX series includes Pcbs with unique features. 
Whether very narrow, cob or 48 V ... here you will 
find solutions beyond the standard.

VarIantEn. 
VarIants. 
 
12
Vdc   

24
Vdc

Flexible LED-Leiterplatten
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single
colour

single
colour

                       

                     

flexible LED-Leiterplatte QX, 8 x 5000 mm, 12 Vdc, 2,4 W/m, 30 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge beidseitig 
350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb QX, 8 x 5000 mm, 12 Vdc, 2.4 W/m, 30 LEDs/m, single colour, cable length 350 mm on  
both sides, incl. 3m adhesive tape

flexible LED-Leiterplatte QX sLIm, 5 x 5000 mm, 24 Vdc, 12,0 W/m, 120 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge beidseitig 
350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb QX sLIm, 5 x 5000 mm, 24 Vdc, 12.0 W/m, 120 LEDs/m, single colour, cable length 350 mm on  
both sides, incl. 3m adhesive tape

Qx

Qx SLIM

33,3 mm

100 mm

every 

3 LEDs

8,33 mm

50 mm

every 

6 LEDs

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

12 Vdc 2,4 W 30 5000 x 8 x 2,4 >85 2700 K 195 lm f 541-293-2700

3100 K 210 lm f 541-293-3200

4100 K 234 lm f 541-293-4100

6000 K 234 lm f 541-293-6000

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 12,0 W 120 5000 x 5 x 1,7 80 2700 K 1100 lm f 541-232-2700

3000 K 1100 lm f 541-232-3000

4100 K 1160 lm f 541-232-4100

6300 K 1160 lm f 541-232-6300

Flexible LED-Leiterplatten
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Qx 

single
colour

                     

                

flexible LED-Leiterplatte QX EXtra LonG, 10 x  20000 mm, 48 Vdc, 6,0 W/m, 140 LEDs/m, einfarbig,  
Leitungslänge 350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb QX EXtra LonG, 10 x  20000 mm, 48 Vdc, 6,0 W/m, 140 LEDs/m, single colour,  
cable length 350 mm on both sides, incl. 3m adhesive tape

7,14 mm

100 mm

every 

14 LEDs

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

48 Vdc 6 W 140 20000 x 10 x 1,7 >90 2700 K 750 lm E 541-383-2790

3000 K 800 lm E 541-383-3090

4000 K 900 lm D 541-383-4090

zubehör
accessories

artikelbezeichnung passend zu artikelnummer

description suitable to item number

LED-netzgerät, 48 Vdc, 120 W, IP67, 3 in 1 dimmbar, 1-10V, PWm, Widerstand
LED power supply, 48 Vdc, 120 W, 3 in 1 dimmable, 1 – 10 V PWm, resistance

541-383-xxxx hLG-120h-48b
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Qx 

single
colour

                     

flexible LED-Leiterplatte QX cob (IP00), 24 Vdc, 11,8 W/m, 480 LEDs/m, einfarbig, homogene Lichtlinie,   
Leitungslänge beidseitig 300 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb QX cob (IP00), 24 Vdc, 11,8 W/m, 480 LEDs/m, single colour, homogeneour light line   
cable length 300 mm on both sides, incl. 3m adhesive tape

H

1,98 mm 120°

R≥30 mm

41,67 mm
every 21 LEDs

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

24 Vdc 11,8 W 480 5000 x 8 x 1,8 >90 2700 K 1040 lm G 541-387-2700

3000 K 1100 lm G 541-387-3000

4000 K 1210 lm f 541-387-4000
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Von DEr sonnE InsPIrIErt.

Das Licht unserer flexiblen LED-Leiterplatten der 
serie fuLL sPEctrum ist dem sonnenlicht nach-
empfunden. Der hohe crI>95 (r1 – r15> 90) und das 
Lichtspektrum ohne blaupeaks sind ideale Voraus-
setzungen für hcL-anwendungen. Der niedrige 
blauanteil verhindert, dass das Licht sich negativ auf 
den tagesrhythmus des menschen und somit auf sein 
Wohlbefinden auswirkt. 

the light of our flexible LED Pcbs of the  
fuLL sPEctrum series related to natural sunlight. 
the high crI>95 (r1 – r15> 90) and the light spectrum 
without blue peaks are ideal conditions for hcL 
applications. the low proportion of blue prevents the 
light from influencing the daily rhythm and the well-
being negatively. 

2300 lm/m19,2 W/m

VarIantEn. 
VarIants. 
 
24
Vdc

Flexible LED-Leiterplatten
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flexible LED-Leiterplatte fuLL sPEctrum, 10 x 5000, 24 Vdc, 19,2 W/m, 160 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge 
350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb fuLL sPEctrum, 10 x 5000, 24 Vdc, 19.2 W/m, 160 LEDs/m, single colour, cable length 350 mm, 
incl. 3m adhesive tape

FULL SPECTrUM 

6,25 mm

50 mm

every 

8 LEDs

                         

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 19,2 W 160 5000 x 10 x 1,5 >95 2700 K 1920 lm E 541-385-2700

3000 K 2100 lm E 541-385-3000

4000 K 2300 lm E 541-385-4000

Flexible LED-Leiterplatten

single
colour
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übErzEuGEnD.
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brILLIant.  
übErzEuGEnD.

bei der brILLIant-serie haben wir den fokus auf die 
Lichtqualität gelegt. Die eingesetzten  
2216-LEDs haben ein 3-step-binning sowie einen sehr 
guten crI >90. Die sehr gute  Performance wird durch 
sieben statt sechs LEDs in reihe erzielt. Das Ergebnis: 
steigerung von Lichtstrom und homogenität sowie 
eine längere Lebensdauer.
zur Wärmeableitung finden sie passende aluminium-
profile in unserem quick.finder.

530 lm/m4,8 W/m

1060 lm/m9,6 W/m

1590 lm/m14,4 W/m

2800 lm/m24,0 W/m

1200 lm/m

brILLIant. 
conVIncInG.

With the brILLIant-series we have focussed on the 
lighting quality. the applied 2216 LEDs are equipped 
with a 3-step-binning as well as a very good crI >90. 
the very good performance is realised by using seven 
instead of six LEDs in series. the result: an increase 
in luminous flux, an extended lifespan as well as an 
improvement in homogeneity. 
Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder.

VarIantEn. 
VarIants. 
 
24
Vdc
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single
colour

flexible LED-Leiterplatte brILLIant, 8 x 5000 mm, 24 Vdc, 4,8 W/m, 70 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge beidseitig 
350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb brILLIant, 8 x 5000 mm, 24 Vdc, 4.8 W/m, 70 LEDs/m, single colour, cable length 350 mm on 
both sides, incl. 3m adhesive tape

brILLIANT 

14,25 mm

100 mm

every 

7 LEDs

single
colour

                              

                                    

flexible LED-Leiterplatte brILLIant, 8 x 5000/20000 mm, 24 Vdc, 9,6 W/m, 140 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge 
beidseitig 350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb brILLIant, 8 x 5000/20000 mm, 24 Vdc, 9.6 W/m, 140 LEDs/m, single colour, cable length 
350 mm on both sides, incl. 3m adhesive tape

7,25 mm

50 mm

every 

7 LEDs

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 4,8 W 70 5000 x 8 x 0,8 >90 2700 K 480 lm f 541-216-2710

3000 K 490 lm E 541-216-3010

4000 K 560 lm E 541-216-4010

6500 K 560 lm E 541-216-6510

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 9,6 W 140 5000 x 8 x 1 >90 2300 K 840 lm f 541-217-2210

2700 K 960 lm E 541-217-2710

3000 K 980 lm E 541-217-3010

4000 K 1120 lm E 541-217-4010

6500 K 1120 lm E 541-217-6510

20000 x 8 x 1 >90 2700 K 960 lm f 541-217-2730

3000 K 980 lm E 541-217-3030

4000 K 1120 lm E 541-217-4030
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brILLIANT

single
colour

single
colour

                                   

                               

flexible LED-Leiterplatte QX, 8 x 5000 mm, 24 Vdc, 14,4 W/m, 210 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge beidseitig 
350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb QX, 8 x 5000 mm, 24 Vdc, 14.4 W/m, 210 LEDs/m, single colour, cable length 350 mm on  
both sides, incl. 3m adhesive tape

flexible LED-Leiterplatte brILLIant, 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 24,0 W/m, 280 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge  
beidseitig 350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb brILLIant, 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 24.0 W/m, 280 LEDs/m, single colour, cable length 350 mm  
on both sides, incl. 3m adhesive tape

4,75 mm

33,33 mm

every 

7 LEDs

3,57 mm

25 mm

every 

7 LEDs

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 14,4 W 210 5000 x 8 x 1 >90 2700 K 1440 lm f 541-218-2710

3000 K 1470 lm E 541-218-3010

4000 K 1680 lm E 541-218-4010

6500 K 1680 lm E 541-218-6510

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 24,0 W 280 5000 x 10 x 1 >90 2700 K 2650 lm E 541-219-2700

3000 K 2760 lm E 541-219-3000

4000 K 2880 lm E 541-219-4000

6500 K 2880 lm E 541-219-6500
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Qc-II. 
Konstant auf GanzEr LänGE.
nur eine Einspeisung auf der gesamten Länge von 
15 metern. Kein Problem mit der Qc-serie. Die verbau-
ten KsQ ermöglichen auch bei hohen Lichtströmen 
ein konstantes Lichtergebnis – bis auf den letzten 
zentimeter. Das 3-step binning und der gute crI > 83 
sorgen für eine überzeugende Lichtqualität.
zur Wärmeableitung finden sie passende aluminium-
profile in unserem quick.finder.

only one input over the entire length of 15 metres.
no problem with the Qc series. the installed ccses 
allow a constant light output also at
high luminous fluxes – even at the last centimetre. 
the 3-step binning and the good crI > 83 provide a 
convincing light quality. 
Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder.

1120 lm/m10,0 W/m

2100 lm/m20,0 W/m

2800 lm/m

1200 lm/m

VarIantEn. 
VarIants. 
 
24
Vdc

Flexible LED-Leiterplatten
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CCS

 

single
colour

                       

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LED/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 9,6 W 60 15000 x 10 x 1,5 >83 2700 K 1050 lm E 542-005-2700

3000 K 1100 lm E 542-005-3000

4000 K 1200 lm f 542-005-4000

flexible LED-Leiterplatte Qc II mit integrierter Konstantstromquelle (ccs), 10 x 15000 mm, 24 Vdc, 10,0 W/m,  
60 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge beidseitig 300mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb Qc II with integrated constant current source (ccs), 10 x 15000 mm, 24 Vdc, 10.0 W/m,  
60 LEDs/m, single colour, cable length 300 mm on both sides, incl. 3m adhesive tape

QC-ii

16,67 mm

100 mm

every 

6 LEDs

CCS

 

single
colour

                       

flexible LED-Leiterplatte Qc-II mit integrierter Konstantstromquelle (ccs), 10 x 7500 mm, 24 Vdc, 20,0 W/m, 120 
LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge beidseitig 300mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb Qc-II with integrated constant current source (ccs), 10 x 7500 mm, 24 Vdc, 20.0 W/m,  
120 LEDs/m, single colour, cable length 300 mm on both sides, incl. 3m adhesive tape

8,33

50 mm

every 

6 LEDs

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LED/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 19,2 W 120 7500 x 10 x 1,5 >83 2700 K 1950 lm f 542-006-2700

3000 K 2100 lm E 542-006-3000

4000 K 2200 lm E 542-006-4000

Flexible LED-Leiterplatten
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fooD. 
aPPEtItLIchE PräsEntatIon.
bei der Präsentation im Lebensmittelhandel kommt 
es besonders darauf an, die frische und Qualität der 
Produkte hervorzuheben. Die natürlichen Eigenfarben 
von backwaren, obst, Gemüse oder fleischproduk-
ten werden mit passenden Lichtquellen nicht nur 
unterstützt, sondern auch hervorgehoben. mit der 
fooD-serie sorgen sie dafür, dass die Produkte ap-
petitlich und verkaufsfördernd dargestellt werden.

zur Wärmeableitung finden sie passende aluminium-
profile in unserem quick.finder.

When presenting products in the food trade, it is 
essential to highlight quality and freshness of the food. 
the original colours of baked goods, fruits, vegetables 
and meat are supported and accentuated in its effect. 
With the flexible Pcbs of our fooD series products 
are shown attractively and promotionally

Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder.

VarIantEn. 
VarIants. 
 
24
Vdc
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FooD

single
colour

                            

flexible LED-Leiterplatte fooD, 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 14,4 W/m, 180 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge  
beidseitig 350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb fuLL sPEctrum, 0 x 5000 mm, 24 Vdc, 14.4 W/m, 180 LEDs/m, single colour, cable length 
350 mm on both sides, incl. 3m adhesive tape

5,55 mm

33,33 mm

every 

6 LEDs

Variante/ 
schutzart

Eingangs- 
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen 
(L x b xh) in mm

crI farb- 
temperatur

Licht- 
strom/m

anwendungs- 
bereich

EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input 
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour  
temperature

luminous  
flux/m

application area EEc item number

  

24 Vdc 14,4 W 180 5000 x 10 x 1,4 >42 2050 K 1225lm frischfleisch (rot)
red meat

– 541-245-2050

>92 2400 K 1045lm backwaren
baked goods

f 541-245-2450

>92 2750 K 1205lm Käse und nudeln
cheese and pasta

f 541-245-2750

>92 3050 K 1240 lm obst und Gemüse
fruit and vegetables

f 541-245-3050

>75 3850 K 1350 lm frischfleisch
fresh meat

– 541-245-3850

> 90 4050 K 1350 lm Gemüse
vegetables

f 541-245-4050

Flexible LED-Leiterplatten
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coLours. 
ambIEntE schaffEn.

möchten sie nur den Weißton ändern oder darf auch 
farbe mit ins spiel? mit dem großen  
Programm an farbigen flexiblen LED-Leiterplatten 
lassen sich atemberaubende Projekte umsetzen. sie 
werden begeistert sein.

zur Wärmeableitung finden sie passende aluminium-
profile in unserem quick.finder.

coLours. 
crEatE an atmosPhErE.

Do you just want to change the white tone or do you 
want to play with colours? With the extraordinary wide 
range of flexible colour LED Pcbs you can realise 
astonishing projects. You will be amazed.

Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder.

VarIantEn. 
VarIants. 
 
12
Vdc   

24
Vdc
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Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen Schutzklassen verantwortlich.  
Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unvergossene LED-Leiterplatten. 
When separating the PCB, the installer is responsible for the adherence to the protection class.  
The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED PCBs.

CoLoURs

single
colour

flexible LED-Leiterplatte coLours, 5000 mm, 24 Vdc, 4,8 W/m, 70 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge beidseitig 
350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb coLours, 5000 mm, 24 Vdc, 4.8 W/m, 70 LEDs/m, single colour, cable length 350 mm on both 
sides, incl. 3m adhesive tape

14,28 mm

100 mm

every 

7 LEDs

Variante/ Eingangsspannung Leistung/m LEDs/m abmessungen
(L x b xh) in mm

Wellenlänge Lichtstrom/m artikelnummer

schutzart

variant/  
protection type

input voltage power/m dimensions in
(L x W x h) in mm

wavelength luminous flux/m item number

   

24 Vdc 4,8 W 70 5000 x 8 x 1 457 – 462 nm
blau/blue

114 lm 541-301-54

620 – 625 nm
rot/red

228 lm 541-301-55

587 – 592 nm
amber

210 lm 541-301-58 

520 – 528 nm
grün/green

672 lm 541-301-59

  

24 Vdc 4,8 W 70 5000 x 10 x 4,5 457 – 462 nm
blau/blue

114 lm 541-341-54

620 – 625 nm
rot/red

228 lm 541-341-55

587 – 592 nm
amber

210 lm 541-341-58

520 – 528 nm
grün/green

672 lm 541-341-59
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Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen Schutzklassen verantwortlich.  
Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unvergossene LED-Leiterplatten. 
When separating the PCB, the installer is responsible for the adherence to the protection class.  
The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED PCBs.

CoLoURs

7,25 mm

50 mm

every 

6 LEDs

                             

Variante/ 
schutzart

Eingangsspannung Leistung/m LEDs/m abmessungen
(L x b xh) in mm

Wellenlänge Lichtstrom/m artikelnummer

variant/  
protection type

input voltage power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

wavelength luminous flux/m item number

  

24 Vdc 9,6 W 120 5000 x 8 x 1 470 nm
blau/blue

160 lm 541-217-54

625 nm
rot/red

100 lm 541-217-55

590 nm
amber

80 lm 541-217-58

520 nm
grün/green

550 lm 541-217-59

single
colour

flexible LED-Leiterplatte coLours, 8 x 5000 mm, 24 Vdc, 9,6 W/m, 120 LEDs/m, einfarbig, Leitungslänge beidseitig 
350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb coLours, 8 x 5000 mm, 24 Vdc, 9.6 W/m, 120 LEDs/m, single colour, cable length 350 mm on  
both sides, incl. 3m adhesive tape

Variante/
schutzart

Eingangs-
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input  
voltage

power/m dimensions in
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

   

24 Vdc 14,4 W 120 5000 x 10 x 1,5 80 1800 – 3000 K 1380 lm f 541-270-1830                   

16,66 mm

100 mm

every 

12 LEDs

flexible LED-Leiterplatte coLours, 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 14,4 W/m, 120 LEDs/m, Dim-to-Warm, Leitungslänge 
beidseitig 350 mm, inkl. 3m-Klebeband, dimmbar nur über PWm, empfohlen 500 – 1000 hz
flexible LED Pcb coLours, 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 14.4 W/m, 120 LEDs/m, Dim-to-Warm, cable length 350 mm on  
both sides, incl. 3m adhesive tape, only dimmable via PWm, 500 – 1000 hz recommended

                      

DIM TO 

WARM
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen Schutzklassen verantwortlich.  
Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unvergossene LED-Leiterplatten. 
When separating the PCB, the installer is responsible for the adherence to the protection class.  
The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED PCBs.

CoLoURs

Variante/
schutzart

Eingangs-
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input  
voltage

power/m dimensions in
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

   

24 Vdc 19,2 W 252 5000 x 10 x 0,8 >90 2200 K
6500 K

750 lm
960 lm

f 541-269-2265             

Variante/
schutzart

Eingangs-
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input  
voltage

power/m dimensions in
(L x W x h) in mm

colour temperature luminous flux/m EEc item number

   

24 Vdc 15,0 W 576 5000 x 10 x 1,8 >90 2700 K
6500 K

700 lm 
860 lm

f 541-271-2765

3,97 mm

55,56 mm

every 

14 LEDs

R≥10 mm
27,8 mm

every 

16 LEDs1,73 mm

flexible LED-Leiterplatte coLours, 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19,2 W/m, 252 LEDs/m, tunable White, Leitungslänge 
beidseitig 350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb coLours, 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19.2 W/m, 252 LEDs/m, tunable White, cable length 350 mm 
on both sides, incl. 3m adhesive tape

flexible LED-Leiterplatte coLours cob, 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 15,0 W/m, 576 LEDs/m, tunable White, Leitungs-
länge beidseitig 150 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb coLours cob, 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 15.0 W/m, 576 LEDs/m, tunable White, cable length 
150 mm on both sides, incl. 3m adhesive tape

                   

                   

WHITE

TUNABLE

WHITE

TUNABLE
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen Schutzklassen verantwortlich.  
Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unvergossene LED-Leiterplatten. 
When separating the PCB, the installer is responsible for the adherence to the protection class.  
The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED PCBs.

CoLoURs

                              

Variante/ 
schutzart

Eingangsspannung Leistung/m LEDs/m abmessungen
(L x b xh) in mm

Wellenlänge Lichtstrom/m artikelnummer

variant/  
protection type

input voltage power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

wavelength luminous flux/m item number

  

12 Vdc 7,2 W 30 5000 x 10 x 2,2 620 – 630 nm
rot/red

80 lm 541-224-98

520 – 535 nm
grün/green

215 lm

450 – 470 nm
blau/blue

40 lm

33,33 mm

100 mm

every 

3 LEDs

flexible LED-Leiterplatte coLours, 10 x 5000 mm, 12 Vdc, 7,2 W/m, 30 LEDs/m, tunable White, Leitungslänge 
beidseitig 350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb coLours, 10 x 5000 mm, 12 Vdc, 7.2 W/m, 30 LEDs/m, tunable White, cable length 350 mm  
on both sides, incl. 3m adhesive tape
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Flexible LED-Leiterplatten

Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen Schutzklassen verantwortlich.  
Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unvergossene LED-Leiterplatten. 
When separating the PCB, the installer is responsible for the adherence to the protection class.  
The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED PCBs.

                                

Variante/ 
schutzart

Eingangsspannung Leistung/m LEDs/m abmessungen
(L x b xh) in mm

Wellenlänge Lichtstrom/m artikelnummer

variant/  
protection type

input voltage power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

wavelength luminous flux/m item number

  

24 Vdc 14,4 W 60 5000 x 10 x 2,2 620 – 630 nm
rot/red

160 lm 541-266-98

520 – 535 nm
grün/green

430 lm

450 – 470 nm
blau/blue

80 lm

  

24 Vdc 14,4 W 60 5000 x 10 x 2,5 620 – 630 nm
rot/red

160 lm 541-280-98

520 – 535 nm
grün/green

430 lm

450 – 470 nm
blau/blue

80 lm

  

24 Vdc 14,4 W 60 5000 x 12,7 x 5 620 – 630 nm
rot/red

160 lm 541-290-98

520 – 535 nm
grün/green

430 lm

450 – 470 nm
blau/blue

80 lm

16,66 mm

100 mm

every 

6 LEDs

flexible LED-Leiterplatte coLours, 5000 mm, 24 Vdc, 14,4 W/m, 60 LEDs/m, rGb, Leitungslänge beidseitig 
350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb coLours, 5000 mm, 24 Vdc, 14.4 W/m, 60 LEDs/m, rGb, cable length 350 mm on both sides, 
incl. 3m adhesive tape

CoLoURs
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LIchttEchnIK Im härtEtEst zWIschEn EIsIGEn 
tEmPEraturEn, sPEKtaKuLärEn LIchtEffEKtEn 
unD VErschnEItEn LanDschaftEn.

Das komplett aus Eis und schnee erbaute IGLoo-
tEL Lappland erstrahlt wieder wortwörtlich in neuem 
Licht. Denn das Eishotel muss jedes jahr von Grund 
auf neu errichtet werden, wenn die temperaturen im 
Winter in den zweistelligen minusbereich fallen und 
die erforderliche basis für dieses außergewöhnliche 
Projekt schaffen. Die hier verbaute Lichttechnik muss 
über monate hinweg extremsten äußeren Einflüssen 
standhalten – ein absoluter härtetest. unsere flexiblen 
LED-Leiterplatten, die für die indirekte beleuchtung 
von Eisblöcken, fußböden und Logowänden verbaut 
wurden, sind speziell auf diese herausforderung 
abgestimmt und gewährleisten eine reibungslose 
funktionalität.

Lighting technology in the endurance test between icy 
temperatures, spectacular lighting effects and snowy 
landscapes. 
 
the IGLootEL Lapland, built entirely of ice and snow, 
literally shines in a new light again. this is because 
the ice hotel has to be built from scratch every year 
when winter temperatures drop into the double-digit 
minus range, creating the necessary basis for this 
extraordinary project. the lighting technology installed 
here has to withstand the most extreme external 
influences for months on end - an absolute endurance 
test. our flexible LED Pcbs, which were installed for the 
indirect lighting of ice blocks, floors and logo walls, are 
specially adapted to this challenge and ensure smooth 
functionality.

IGLOOTEL LAPLAND. 
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen Schutzklassen verantwortlich.  
Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unvergossene LED-Leiterplatten. 
When separating the PCB, the installer is responsible for the adherence to the protection class.  
The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED PCBs.

CoLoURs

                              

Variante/ 
schutzart

Eingangsspannung Leistung/m LEDs/m abmessungen
(L x b xh) in mm

Wellenlänge Lichtstrom/m artikelnummer

variant/  
protection type

input voltage power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

wavelength luminous flux/m item number

  

24 Vdc 28,8 W 120 5000 x 12 x 2 620 – 630 nm
rot/red

330 lm 541-268-98

520 – 535 nm
grün/green

890 lm

450 – 470 nm
blau/blue

180 lm

8,3 mm

52 mm

every 

6 LEDs

flexible LED-Leiterplatte coLours, 12 x 5000 mm, 24 Vdc, 28,8 W/m, 120 LEDs/m, rGb, Leitungslänge beidseitig 
350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb coLours, 5000 mm, 24 Vdc, 28.8 W/m, 120 LEDs/m, rGb, cable length 350 mm on both sides, 
incl. 3m adhesive tape
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen Schutzklassen verantwortlich.  
Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unvergossene LED-Leiterplatten. 
When separating the PCB, the installer is responsible for the adherence to the protection class.  
The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED PCBs.

CoLoURs

                             

Variante/ 
schutzart

Eingangsspannung Leistung/m LEDs/m abmessungen
(L x b xh) in mm

Wellenlänge Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input voltage power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

wavelength luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 14,4 W 60 5000 x 14,5x 5,7 6300 K 
kaltweiß/cool white

690 lm E 541-290-02

620 – 630 nm
rot/red

80 lm

520 – 535 nm
green/green

215 lm

450 – 470 nm
blau/blue

40 lm

16,66 mm

200 mm

every 

12 LEDs

flexible LED-Leiterplatte coLours, 14,5 x 5000 mm, 24 Vdc, 14,4 W/m, 60 LEDs/m, rGb+W, Leitungslänge  
beidseitig 350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb coLours, 14,5 x 5000 mm, 24 Vdc, 14.4 W/m, 60 LEDs/m, rGb+W, cable length 350 mm  
on both sides, incl. 3m adhesive tape
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen Schutzklassen verantwortlich.  
Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unvergossene LED-Leiterplatten. 
When separating the PCB, the installer is responsible for the adherence to the protection class.  
The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED PCBs.

CoLoURs

                         

flexible LED-Leiterplatte coLours, 12 x 5000 mm, 24 Vdc, 19,2 W/m, 60 LEDs/m, rGbW 4in1, Leitungslänge  
beidseitig 350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb coLours, 12 x 5000 mm, 24 Vdc, 19.2 W/m, 60 LEDs/m, rGbW 4in1, cable length 350 mm  
on both sides, incl. 3m adhesive tape

Variante/ 
schutzart

Eingangs-
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur/
Wellenlänge

Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input  
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature/
wavelength

luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 19,2 W 60 5000 x 12x 2,2 >80 3000 K 
warmweiß/warm white

420 lm f 541-266-03

620 – 630 nm
rot/red

125 lm

520 – 535 nm
green/green

380 lm

450 – 470 nm
blau/blue

90 lm

24 Vdc 19,2 W 60 5000 x 12x 2,2 >80 4200 K 
warmweiß/warm white

440 lm f 541-266-04

620 – 630 nm
rot/red

125 lm

520 – 535 nm
green/green

380 lm

450 – 470 nm
blau/blue

90 lm

  

24 Vdc 19,2 W 60 5000 x 12x 3 >80 3000 K 
warmweiß/warm white

420 lm E 541-280-03

620 – 630 nm
rot/red

125 lm

520 – 535 nm
green/green

363 lm

450 – 470 nm
blau/blue

90 lm

24 Vdc 19,2 W 60 5000 x 12x 3 >80 4500 K 
warmweiß/warm white

440 lm E 541-280-04

620 – 630 nm
rot/red

125 lm

520 – 535 nm
green/green

363 lm

450 – 470 nm
blau/blue

90 lm
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

Bei Trennung der Leiterplatte ist der Installateur für die Einhaltung der jeweiligen Schutzklassen verantwortlich.  
Die Angaben zum Lichtstrom beziehen sich auf unvergossene LED-Leiterplatten. 
When separating the PCB, the installer is responsible for the adherence to the protection class.  
The information about  luminous flux refers to non-encapsulated LED PCBs.

                       

Variante/ 
schutzart

Eingangs-
spannung

Leistung/m LEDs/m abmessungen
(L x b xh) in mm

crI farbtemperatur/
Wellenlänge

Lichtstrom/m EEK artikelnummer

variant/  
protection type

input  
voltage

power/m dimensions in 
(L x W x h) in mm

colour temperature/
wavelength

luminous flux/m EEc item number

  

24 Vdc 24,0 W 60 5000 x 12x 2,5 >80 2400 K 
warmweiß/warm white

435 lm E 541-205-2465

6500 K 
kaltweiß/cool white

545 lm

620 – 630 nm
rot/red

175 lm

520 – 535 nm
green/green

290 lm

450 – 470 nm
blau/blue

80 lm

Passendes LED-steuergerät coLour zonE II 552-168-99 und passende coLour zonE II funkfernbedienung 552-169-99.
suitable LED controller coLour zonE II 552-168-99 and suitable remote control coLour zonE II 552-169-99.

flexible LED-Leiterplatte coLours, 12 x 5000 mm, 24 Vdc, 24,0 W/m, 60 LEDs/m, rGb+cct 5in1, Leitungslänge 
beidseitig 350 mm, inkl. 3m-Klebeband
flexible LED Pcb coLours, 14,5 x 5000 mm, 24 Vdc, 24.0 W/m, 60 LEDs/m, rGb+cct 5in1, cable length  
350 mm on both sides, incl. 3m adhesive tape

CoLoURs

Passendes zubehör: zum anschluß empfehlen wir die flachbandleitung 873-647-00. 
suitable accessories: for connection we recommend the ribbon cable 873-647-00.
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zubEhör. 
accEssorIEs.
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

Variante Polzahl passend zu Leiterplatte VPE in st. artikelnummer

variant number of poles suitable for Pcb Pu in pcs. item number

 

ca.165

5
1
2

2 (single colour) 541-293-xxxx 10 551-298-43

  

ca.165

5
1
2

2 (single colour) 541-300-xxxx,
541-301-xxxx,
541-302-xxxx

10 551-298-13

  

ca.165

5
1
4

4 (rGb) 541-224-98,
541-266-98

10 551-298-82

ca.165

5
1
4

5 (rGbW) 541-266-03,
541-266-04

10 551-298-40

ca.165

5
1
4

6 (rGbW+WW) 541-205-2465 10 551-298-11

                     

EinsPEisUngs-/ VERbinDUngsELEmEntE UnD EnDkAPPEn

Einspeisung für flexible LED-Leiterplatten, max. 3a, mit anschlußleitung ca. 150 mm
feed-in cable for flexible LED Pcbs , max. 3a, with a cable length of approx. 150 mm
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

EinsPEisUngs-/ VERbinDUngsELEmEntE UnD EnDkAPPEn

Variante Polzahl passend zu Leiterplatte VPE  n st. artikelnummer

variant number of poles suitable for Pcb Pu in pcs. item number

ca.180

5
1
2

2 (single colour) 541-293-xxxx 10 551-298-44

  

ca.180

5
1
2

2 (single colour) 541-300-xxxx,
541-301-xxxx,
541-302-xxxx

10 551-298-14

 

ca.180

5
1
4

4 (rGb) 541-224-98,
541-266-98

10 551-298-85

ca.180

5
1
4

5 (rGbW) 541-266-03,
541-266-04

10 551-298-41

                    

Verbindungselemente für flexible LED-Leiterplatten, max. 3 a, mit Verbindungsleitung ca. 150 mm
connecting elements for flexible LED Pcbs, max. 3 a, with a connecting line of approx. 150 mm
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Variante Polzahl passend zu Leiterplatte VPE in st. artikelnummer

variant number of poles suitable for Pcb Pu in pcs. item number

ca.15

5
1
2

2 (single colour) 541-293-xxxx 10 551-298-45

  

ca.15

5
1
4

2 (single colour) 541-300-xxxx,
541-301-xxxx,
541-302-xxxx

10 551-298-15

 

ca.15

5
1
4

4 (rGb) 541-224-98,
541-266-98

10 551-298-88

ca.15

5
1
6

5 (rGbW) 541-266-03,
541-266-04

10 551-298-42

                    

EinsPEisUngs-/ VERbinDUngsELEmEntE UnD EnDkAPPEn

Direktverbinder für flexible LED-Leiterplatten, max. 3a
Direct connector for flexible LED Pcbs, max. 3a
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EinsPEisUngs-/ VERbinDUngsELEmEntE UnD EnDkAPPEn

Variante
variant

Polzahl passend zu Leiterplatte VPE in st. artikelnummer

number of poles suitable for Pcb Pu in pcs. item number

  
2 541-293-xxxx, 541-300-xxxx, 

541-301-xxxx
1 551-298-01

passend zu Leiterplatte
suitable to LED Pcb

VPE artikelnummer

Pu item number

541-341-xxxx, 541-342-xxxx, 541-343-xxxx 12 551-298-51

541-290-98 12 551-298-90

541-290-02 12 551-298-92

541-321-xxxx, 541-322-xxxx, 541-323-xxxx 10 551-298-50

                    

                    

Einspeiseleitung mit 15 Verbindern für flexible Leiterplatten mit einer breite von 8mm und 10 mm und einer anzahl 
von max. 120 LEDs/m; hervorragend geeignet zum aufbau von flächenhinterleuchtungen.
supply cable with 15 connectors for flexible Pcbs with a width of 8mm and 10 mm and a maximum of 120 LEDs/m; 
perfectly suitable for the assembly of backlighting solutions.

silikon-Endkappe für flexible Leiterplatten für WaVE/naturE, mit einer tube silikon zum abdichten
silicone end cap for flexible LED Pcbs of the WaVE/naturE series, with a tube of silicone for sealing
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Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

Das Passt zusammEn.
quick.finder LED-Profile/flexible LED-Leiterplatten

Leiterplatte
Pcb

LED-Profil
LED Profile

seite
page 250 264 270 272 274 275 277 278 281 283

artikelnummer
item number 500-561 500-569 500-830 500-831 500-833 500-863 500-805 500-423 500-832 500-815

max. breite in mm
max. width in mm 22 24 12,8 12,8 12,8 21,6 2 x 12,2 2 x 12,8 12,8 12
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a
n

t

541-216 8 4,8 W/m 212 ✓ 2 ✓ 3 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-217 8 9,6 W/m 212 ✓ 2 ✓ 3 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-218 8 14,4 W/m 213 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-219 10 24 W/m 213 ✓ 2 ✓ ― ― ― ✓ ✓ ✓ ― ―

Q
c

 II 542-005 10 9,6 W/m 215 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

542-006 10 19,2 W/m 215 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓
fooD 541-245 10 14,4 W/m 217 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

c
o

Lo
u

r
s

  
b

a
s

Ic

541-301 8 4,8 W/m 220 ✓ 2 ✓ 3 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-217 8 9,6 W/m 221 ✓ 2 ✓ 3 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-270-1830 10 14,4 W/m 221 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-269-2265 10 19,2 W/m 222 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-224-98 10 7,2 W/m 223 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-266-98 10 14,4 W/m 224 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-268-98 12 28,8 W/m 226 ✓ ✓ ― ― ― ✓ ✓ ✓ ― ―

541-266-0x 12 19,2 W/m 228 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-205-2465 12 24 W/m 229 ✓ ✓ ― ― ― ✓ ✓ ✓ ― ―

c
o

Lo
u

r
s

  
W

a
V

E

541-280-98 10 14,4 W/m 224 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

c
o

Lo
u

r
s

  
n

a
t

u
r

E 541-341 10 4,8 W/m 220 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-290-02 14,5 14,4 W/m 227 ✓ ✓ ― ― ― ― ✓ ― ― ―

541-290-98 12,7 14,4 W/m 224 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ― ― ✓ ―

✓ Eine Leiterplatte darf in das Profil montiert werden. ✓ 3 maximal drei Leiterplatten dürfen in das Profil montiert werden.

It is allowed to mount one Pcb into one profile. It is allowed to mount a maximum of three Pcbs into one profile.
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LED-Profil
LED Profile
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✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ― ― ― ― ― ― ✓ ― ― ― ― ― ✓ ―

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ― ✓ ✓ ― ✓ ― ✓ 2 ― ― ― ✓ ― ✓ ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ―

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ― ✓ ✓ ― ✓ ― ✓ 2 ― ― ― ✓ ― ✓ ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ ― ― ― ― ― ― ✓ ― ― ― ― ― ✓ ―

✓ 2 ✓ ― ✓ ✓ ― ✓ ― ✓ 2 ― ― ― ✓ ― ✓ ✓

✓ 2 ✓ ― ― ― ― ― ― ✓ ― ― ― ― ― ✓ ―

✓ 2 ✓ 2 ― ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ― ― ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ― ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ― ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

― ✓ ― ― ― ― ― ― ✓ ― ― ― ― ✓ ✓ ―

― ✓ ― ✓ ✓ ― ✓ ― ✓ ― ― ― ― ✓ ✓ ✓

Welche flexible LED-Leiterplatte passt in welches LED-Profil? hier finden sie die übErsIcht.
Which flexible LED Pcb fits to which LED profile? here you may find an oVErVIEW.

― Leiterplatte und Profil sind nicht kompatibel.

Pcb and profile are incompatible.
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Das Passt zusammEn.
quick.finder LED-Profile/flexible LED-Leiterplatten

Leiterplatte
Pcb

LED-Profil
LED Profile

seite
page 250 264 270 272 274 275 277 278 281 283

artikelnummer
item number 500-561 500-569 500-830 500-831 500-833 500-863 500-805 500-423 500-832 500-815

max. breite in mm
max. width in mm 22 24 12,8 12,8 12,8 21,6 2 x 12,2 2 x 12,8 12,8 12

E
P

Ic
 

m
a

x.
 6

0
 W

/m

u
Lt

Im
a

t
E

 E
P

Ic
m

a
x.

 3
0

 W
/m

u
Lt

Im
a

t
E

 I
m

a
x.

 2
0

 W
/m

u
Lt

Im
a

t
E

 I 
m

In
I

m
a

x.
 2

0
 W

/m

u
Lt

Im
a

t
E

 s
Lo

P
E

m
a

x.
 2

0
 W

/m

u
Lt

Im
a

t
E

 f
La

t
m

a
x.

 4
0

 W
/m

u
Lt

Im
a

t
E

 W
a

c
o

m
a

x.
 2

x 
2

0
 W

/m

t
W

Ic
E

 II
m

a
x.

 2
x 

2
0

 W
/m

W
In

G
m

a
x.

 2
0

 W
/m

W
In

G
 m

In
I

m
a

x.
 2

0
 W

/m

s
e

ri
e

se
ri

e
s

a
rt

ik
e

ln
u

m
m

re
r

ite
m

 n
o

b
re

ite
 in

 m
m

w
id

e
 in

 m
m

n
e

n
n

le
is

tu
n

g
ra

te
d

 p
o

w
e

rw

s
e

ite
p

a
g

e

nautIc 541-40x 8 14,4 W/m ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

ELItE 541-384 10 19,2 W/m 198 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

Q
X

 II
 

b
a

s
Ic

541-300 8 4,8 W/m 198 ✓ 2 ✓ 3 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-301 8 4,8 W/m 199 ✓ 2 ✓ 3 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-302 8 9,6 W/m 200 ✓ 2 ✓ 3 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-303 8 14,4 W/m 201 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-304 10 19,2 W/m 202 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-305 10 30 W/m 203 ✓ 2 ✓ ― ― ― ✓ ✓ ✓ ― ―

Q
X

 II
 

W
a

V
E

541-320 8,2 4,8 W/m 198 ✓ 2 ✓ 3 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-321 8,2 4,8 W/m 199 ✓ 2 ✓ 3 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-322 8,2 9,6 W/m 200 ✓ 2 ✓ 3 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-323 8,2 14,4 W/m 201 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

Q
X

 II
 

n
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t
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r
E 541-341 10 4,8 W/m 199 ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-342 10 9,6 W/m 200 ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-343 10 14,4 W/m 201 ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

Q
X

 

541-293 8 2,4 W/m 205 ✓ 2 ✓ 3 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-232 5 12 W/m  205 ✓ 4 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-383 10 15,0 W/m 206 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

541-386 8 9,6 W/m 207 ✓ 2 ✓ 3 ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

f
u
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 s

P
E

c
t
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m

541-385 10 19,2 W/m 209 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓

✓ Eine Leiterplatte darf in das Profil montiert werden. ✓ 3 maximal drei Leiterplatten dürfen in das Profil montiert werden.

It is allowed to mount one Pcb into one profile. It is allowed to mount a maximum of three Pcbs into one profile.238



Flexible LED-LeiterplattenFlexible LED-Leiterplatten

Welche flexible LED-Leiterplatte passt in welches LED-Profil? hier finden sie die übErsIcht.
Which flexible LED Pcb fits to which LED profile? here you may find an oVErVIEW.

LED-Profil
LED Profile
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✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ― ✓ ✓ ― ✓ ― ✓ 2 ― ― ― ✓ ― ✓ ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ― ✓ ✓ ― ✓ ― ✓ 2 ― ― ― ✓ ― ✓ ✓

✓ 2 ✓ 2 ― ― ― ― ― ― ✓ ― ― ― ― ― ✓ ―

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ― ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ― ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ― ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ― ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ― ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ― ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 4 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 2 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ 3 ✓ ✓ ― ✓ ✓ ✓ 2 ✓

✓ 2 ✓ 2 ― ✓ ✓ ― ✓ ― ✓ 2 ― ― ― ✓ ― ✓ ✓

― Leiterplatte und Profil sind nicht kompatibel.

Pcb and profile are incompatible. 239



MusterkofferMusterkoffer

fLEXIbLE LED-LEItErPLattEn.
mustErKoffEr. 

treffen sie eine auswahl aus über 30 verschiedenen 
flexiblen LED-Leiterplatten für Ihr Kundenprojekt. Im 
Koffer sind auch eine coLour zonE II-steuerung und 
ein passendes netzteil enthalten. alle Komponenten 
sind mit einem stecksystem ausgestattet.

make a choice for your customers´ project out of more 
than 30 different flexible LED Pcbs. In the sample 
case you will find a coLor zonE II control as well as 
a suitable power supply. all components are equipped 
with a plug-in system.

artikelbezeichnung artikelnummer

description item number

musterkoffer mit über 30 flexiblen LED-Leiterplatten inkl. coLour zonE II-steuerung und passendem netzteil. 9100-0053

sample case with more than 30 different flexible LED Pcbs, incl. coLor zonE II control and a suitable power supply.
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EPIc. 
mustErKoffEr.

Kreieren sie Ihre individuelle EPIc-Leuchte, mit 
LED-Leiterplatten und passendem netzteil. Ein 
stecksystem vereinfacht die montage. begeistern sie 
Ihre Kunden mit den vielfältigen anwendungsmöglich-
keiten des EPIc-Profils.

create your individual EPIc luminaire with the included 
LED Pcbs and a suitable power supply. a plug-in 
system simplifies the assembly. Delight your customers 
with the versatile applications of the EPIc profile.

artikelbezeichnung artikelnummer

description item number

musterkoffer Profil EPIc inkl. LED-Leiterplatten und passendem netzteil. alle Komponenten sind mit einem stecksystem ausgestattet. 9100-0043

sample case profile EPIc incl. LED Pcbs and suitable power supply. all components are equipped with a plug-in system.
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LED-ProfILE.
mustErKoffEr. 

zeigen sie Ihren Kunden eine auswahl von 16 
LED-Profilen, LED-Leiterplatten und einem passenden 
netzteil direkt aus diesem musterkoffer. alle Kompo-
nenten sind mit einem stecksystem ausgestattet.

show your customers a range of 16 LED profiles, LED 
Pcbs and a suitable power supply, directly out of this 
sample case. all components are equipped with a 
plug-in system.

artikelbezeichnung artikelnummer

description item number

musterkoffer LED-Profile - 16 Profile inkl. abdeckung, LED-Leiterplatten und passendem netzteil. alle Komponenten sind mit einem 
stecksystem ausgestattet.

9100-0042

sample case LED profiles - 16 profiles incl. cover, LED Pcbs and suitable power supply. all components are equipped with a plug-in 
system.
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LED-ProfILE.
DurchDacht. 
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LED-ProfILE 
DurchDacht.

Das geradlinige Design, das optimierte Wärmema-
nagement und die besonders einfache art der mon-
tage zeichnet unsere Profile aus. Die anforderungen 
an die befestigung sind unterschiedlich. aus diesem 
Wissen heraus haben wir für die uLtImatE-serie wei-
tere befestigungsmögichkeiten entwickelt. 
sie haben die Wahl.

EInfach. Gut.

ob von der schnellen und einfachen art der montage, 
der Vielfalt an befestigungsmöglichkeiten oder der 
optimalen Lichtdurchlässigkeit der opalen abdeckun-
gen bei gleichbleibender homogenität ...
Lassen sie sich begeistern.

KunDEnsPEzIfIsch. 
GErnE.

Der markt der LED technologie ist dynamisch. Daher 
beschränken wir uns nicht auf unser standardsorti-
ment, sondern entwickeln mit Ihnen gemeinsam die 
optimale Lösung, die Ihren anforderungen entspricht. 
Wir freuen uns auf Ihre anfrage.

sILbEr Ist nIcht Ihr DInG? 
KEIn ProbLEm.

unsere Profile erhalten sie auch in anderen farben. 
sprechen sie uns bitte an.

LED ProfILEs 
soPhIstIcatED.

the linear design, the optimised heat management 
and the particularly simple method of assembly 
characterise our profiles. the requirements for 
fixing are different. that is why we have developed 
additional mounting options for the uLtImatE series. 
You have the choice

sImPLY GrEat.

the quick and easy way of assembly, the variety of 
mounting options and the perfect light transmission of 
the opal cover with its constant homogeneity ...
Get inspired.

customIsED.  
WIth PLEasurE.

the LED technology market is a dynamic one. thus 
our product range is not limited to the standard. 
together with you we will develop the optimal solution 
according to your requirements. 
We appreciate receiving your inquiry. 

sILVEr Is not Your faVourItE  
coLour? no ProbLEm.

our profiles are also available in other colours. Please 
contact us.
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UnsERE PoFiLE im ÜbERbLiCk
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EPIc.
Das LED-ProfIL.
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VarIantEn. tYPEs. EPIc LIGht.

VarIantEn. tYPEs. EPIc WInG.
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EPIc LIGht.
EPIc WInG.

moderne Pendelleuchte oder leistungsstarke  
shopbeleuchtung? beides! Lassen sie sich  
begeistern von unserem EPIc LED Profil. mit über 
130.000 Kombinationsmöglichkeiten bietet das  
EPIc-LED-Profil immer die optimale Lichtlösung.  
Durch den modularen aufbau können sie ganz  
individuell Ihre schwerpunkte setzen.

EPIc LIGht.
EPIc WInG.

You are looking for a modern pendant luminaire  
or high-performance shop lighting? here you get  
both! Get amazed by our EPIc LED profile. With  
more than 130,000 possible combinations, the  
EPIc LED profile always offers the optimum lighting 
solution. Due to the modular structure, you can set 
your priorities individually.
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bestehend aus artikelnummer

consisting of item number

EPIc aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
EPIc aluminium profile, anodised/coated

500-561-xx

uLtImatE EPIc aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
uLtImatE EPIc aluminium profile, anodised/coated

500-569-xx

uLtImatE EPIc Profilabdeckung
uLtImatE EPIc profile cover

501-83x-xx

unI 152 Profilabdeckung, Pmma, farblos/opal satiniert, uV-stabilisiert
unI 152 profile cover, Pmma, transparent/opal-satined, uV-stabilised

501-841-xx

uLtImatE EPIc aluminiumprofil Endkappe, 
aluguss lackiert mit bohrmarkierungen
uLtImatE EPIc aluminium profile dead end,  
aluminium diecast, coated with drill markings

550-568-xx

netzteil max. 75W 552-603-50

power supply max. 75W

EPIc LIGht I
 
Lenken sie das Licht durch eine Kombination aus den beiden LED-Profilen EPIc und uLtImatE EPIc sowie der passenden Profilabdeckung mit dem 
gewünschten abstrahlwinkel. hier stehen Ihnen die abstrahlwinkel 40°, 95°, 105°, 20° einseitig asymmetrisch und 20° zweiseitig asymmetrisch zur aus-
wahl. mit den optimal passenden LED-Leiterplatten der serien LIVInG und LIVInG-z steht der Gestaltung einer effizienten Profilleuchte nichts mehr im 
Wege. Im Installationskanal befindet sich ausreichend raum für den Einbau schmaler netzgeräte.
Lead the light with a combination of the LED profiles EPIc and uLtImatE EPIc and the use of profile covers with the desired beam angle. here you can 
chose between 40°, 95°, 105°, 20° single-sided asymmetrical and 20° double-sided asymmetrical. With the optimally matching LED Pcbs of the series 
LIVInG and LIVInG-z there is nothing to prevent you from designing an efficient profile luminaire. there is room enough for a slim power supply unit in 
the installation channel.

bestehend aus artikelnummer

consisting of item number

EPIc aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
EPIc aluminium profile, anodised/coated

500-561-xx

aluminiuminnenprofil EPIc, eloxiert/beschichtet 500-562-xx

Inner profile EPIc, aluminium, anodised/coated

Profilabdeckung EPIc, Pmma, opal 501-563-xx

Profile cover EPIc, Pmma, opal

unI 152 Profilabdeckung, Pmma, farblos/opal satiniert, uV-stabilisiert 501-841-xx

unI 152 profile cover, Pmma, transparent/opal-satined, uV-stabilised

aluminiumprofil-Endkappe flach EPIc, aluguss, beschichtet, mit bohrmarkierungen 550-566-xx

aluminium profile dead end flat EPIc, aluminium diecast, coated, with drill markings

netzteil max. 75W 552-603-50

power supply max. 75W

acht GrunDtYPEn. übEr 130.000 KombInatIonEn.  
EIGht basIc tYPEs. morE than 130,000 combInatIons.

EPIc LIGht II
 
In der hier abgebildeten Variante bietet das EPIc-LED-Profil einen Installationskanal, ausgelegt für schmale netzgeräte. 
Das Deckelprofil schließt bündig mit dem aluminiumprofil ab.
In the version shown in the drawing below the EPIc LED profile offers an installation channel, which is designed for slim power supply units. the cover 
profile is flush with the aluminium profile. .
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PassEnD für IhrE ProjEKtE.  
suItabLE for Your ProjEcts.

bestehend aus artikelnummer

consisting of item number

EPIc aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
EPIc aluminium profile, anodised/coated

500-561-xx

aluminiuminnenprofil EPIc, eloxiert/beschichtet
Inner profile EPIc, aluminium, anodised/coated

500-562-xx

Profilabdeckung EPIc, Pmma, opal
Profile cover EPIc, Pmma, opal

501-563-xx

unI 152 Profilabdeckung, Pmma, farblos/opal satiniert, uV-stabilisiert
unI 152 profile cover, Pmma, transparent/opal-satined, uV-stabilised

501-841-xx

aluminiumprofil Endkappe flach EPIc, 
aluguss beschichtet mit bohrmarkierungen
aluminium profile dead end flat EPIc,  
aluminium diecast, coated with drill markings

550-566-xx

EPIc LIGht IV

In dieser Version ist beim Lichtaustritt nach unten die Distanz zwischen LED und der opalen abdeckung erhöht. zwischen den beiden LED-bestückten 
bereichen des LED-Profils EPIc befindet sich ein geräumiger Installationskanal für die Verdrahtung. 
In this alternative you will find a longer distance between the LED and the opal profile cover for the downwards directed light opening. there is a large 
installation channel for the wiring between the two LED-equipped parts of the EPIc LED profile. 

bestehend aus artikelnummer

consisting of item number

EPIc aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
EPIc aluminium profile, anodised/coated

500-561-xx

Profilabdeckung EPIc, Pmma, opal
Profile cover EPIc, Pmma, opal

501-563-xx

unI 152 Profilabdeckung, Pmma, farblos/opal satiniert, uV-stabilisiert
unI 152 profile cover, Pmma, transparent/opal-satined, uV-stabilised

501-841-xx

aluminiumprofil Endkappe flach EPIc, 
aluguss beschichtet mit bohrmarkierungen
aluminium profile dead end flat EPIc,  
aluminium diecast, coated with drill markings

550-566-xx

Weitere Kombinationsmöglichkeiten der Profil-serie EPIc, können bei unserem Vertriebsteam angefragt werden. 
for further information and other variaties, please feel free to contact our sales team. 

bestehend aus
consisting of

artikelnummer
item number

EPIc aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
EPIc aluminium profile, anodised/coated

500-561-xx

aluminiuminnenprofil EPIc, eloxiert/beschichtet
Inner profile EPIc, aluminium, anodised/coated

500-562-xx

Profilabdeckung EPIc, Pmma, opal
Profile cover EPIc, Pmma, opal

501-563-xx

unI 152 Profilabdeckung, Pmma, farblos/opal satiniert, uV-stabilisiert
unI 152 profile cover, Pmma, transparent/opal-satined, uV-stabilised

501-841-xx

aluminiumprofil Endkappe hoch EPIc, 
aluguss beschichtet mit bohrmarkierungen
aluminium profile dead end flat EPIc,  
aluminium diecast, coated with drill markings

550-567-xx

netzteil 75W max.
power supply 75W max.

552-603-50

EPIc LIGht III
 
bei dieser Lösung wird durch die hervorstehende opale abdeckung der Lichtaustritt nach unten vergrößert. Dadurch ergibt sich ein großer Installations-
kanal, geeignet für schmale netzgeräte.
In this solution the downwards directed light emission is extended by the protruding profile cover. as a result of this you can find a large installation 
channel, designed for slim power supply units.

EPIc LIGht V 

Durch die montage ohne Innenprofil ergibt sich in dieser Kombinationsmöglichkeit die größtmögliche Distanz zwischen der LED und der bündig mit dem 
EPIc LED Profil abschließenden, opalen abdeckung.
thus the components are installed without the inner profile in this combination, the greatest possible distance is effected between the LED and the 
profile cover which is flush with the EPIc LED profile.
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bestehend aus artikelnummer
consisting of item number

EPIc aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
EPIc aluminium profile, anodised/coated

500-561-xx

aluminiuminnenprofil EPIc, eloxiert/beschichtet
Inner profile EPIc, aluminium, anodised/coated

500-562-xx

unI 152 Profilabdeckung, Pmma, farblos/opal satiniert, uV-stabilisiert
unI 152 profile cover, Pmma, transparent/opal-satined, uV-stabilised

501-841-xx

aluminiumprofil Endkappe flach EPIc, 
aluguss beschichtet mit bohrmarkierungen
aluminium profile dead end flat EPIc,  
aluminium diecast, coated with drill markings

550-566-xx

netzteil max. 75W 
power supply max. 75 W

552-603-50

bestehend aus artikelnummer

consisting of item number

uLtImatE EPIc aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
uLtImatE EPIc aluminium profile, anodised/coated

500-569-xx

uLtImatE EPIc Profilabdeckung
uLtImatE EPIc profile cover

501-83x-xx

aluminiumendkappe uLtImatE EPIc, eloxiert
aluminium profile dead end uLtImatE EPIc, anodised

550-57x-xx

EPIc LIGht VII

In Verbindung mit der passenden Profilabdeckung lassen sich mit dem LED Profil uLtImatE EPIc flache Lichtlösungen realisieren. hier stehen Profilab-
deckungen mit abstrahlwinkel 40°, 95°, 105°, 20° einseitig asymmetrisch und 20° zweiseitig asymmetrisch zur auswahl. für die Gestaltung einer effizien-
ten Profilleuchte bietet sich die Verwendung von LED Leiterplatten der serie LIVInG-z an. Die montage erfolgt rückseitig mittels Profilbefestigungsring 
oder Profilbefestigungsmagneten. beide werden nicht sichtbar verbaut.
combined with the suitable profile cover, the LED profile uLImatE EPIc offers flat lighting solutions. You have the choice between profile covers with 
beam angles of 40°, 95°, 105°, 20° single-sided asymmetrical and 20° double-sided asymmetrical.  In order to design an efficient profile luminaire we 
recommend to use the LED Pcbs of the LIVInG-z series. the rear mounting is effected by a profile fastening ring or a profile fastening magnet. both are 
mounted invisible.

bestehend aus
consisting of

artikelnummer
item number

EPIc aluminiumprofil, eloxiert/beschichtet
EPIc aluminium profile, anodised/coated

500-561-xx

aluminiuminnenprofil EPIc, eloxiert/beschichtet
Inner profile EPIc, aluminium, anodised/coated

500-562-xx

Profilabdeckung EPIc hoch, Pmma, opal,
Profile cover EPIc high, Pmma, opal

501-572-xx

unI 152 Profilabdeckung, Pmma, farblos/opal satiniert, uV-stabilisiert
unI 152 profile cover, Pmma, transparent/opal-satined, uV-stabilised

501-841-xx

aluminiumprofil Endkappe hoch EPIc, 
aluguss beschichtet mit bohrmarkierungen
aluminium profile dead end flat EPIc,  
aluminium diecast, coated with drill markings

550-573-xx

netzteil 75W max.
power supply 75W max.

552-603-50

EPIC 

EPIc LIGht VI 
 
hier wird das EPIc-Innenprofil als blindabdeckung genutzt; der Lichtaustritt erfolgt nur nach oben. auf diese Weise bietet das EPIc-LED-Profil maxima-
len Platz für die Verdrahtung und Installation von steuerungen und netzgeräten.
the inner profile EPIc is used as a blind cover. the light emission is directed upwards only. as a result of this, the installation channel is maximised 
offering space for the installation of control units and power supplies as well as the needed wiring.

EPIc LIGht VIII 
 
Die neue Profilabdeckung mit großer Wirkung. Die Lichtaustrittsfläche beträgt ein Drittel des Gesamtprofils und bietet ein homogenes Lichtbild, auch 
bei geringer bestückten LED-Leiterplatten. Die ideale Lösung für breitstrahlende anwendungen. Der Installationskanal bietet weiterhin Platz für ein 
schmales netzteil.
the new profile cover with great effect. the light emission surface is equal to one-third of the overall profile and provides a homogeneous light emission 
even with less populated LED Pcbs. the ideal solution for wide-beam applications. the installation channel still offers space for a narrow power supply.
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bestehend aus
consisting of

oberfläche 
surface

artikelnummer
item number

abhängeset Deckenbefestigung und 
Drahtseilhalter, mit Drahtseil Ø1,5mm, 
Länge 3000mm, max. belastbarkeit  
1000n 
suspension kit consisting of a ceiling 
attachment and a wire holder, with wire 
rope Ø1.5mm, 3000mm length, max. load 
1000n 

vernickelt verzinkt
nickel  zinc-plated

600-340-00

weiß 
pulverbeschichtet  
white 
powder-coated

600-340-10

schwarz 
pulverbeschichtet
black 
powder-coated

600-340-20

bestehend aus
consisting of

oberfläche 
surface

artikelnummer
item number

oWa-Deckenclip für EPIc  
aluminiumprofil,
oWa ceiling clip for aluminium  
profile EPIc

vernickelt verzinkt
nickel-plated/
galvanised

600-340-03

bestehend aus oberfläche artikelnummer

consisting of surface item number

abhängeclip Deckenbefestigung 
inkl. Dübel, schraube und zahn-
scheibe für EPIc aluminiumprofil 
suspension clip including dowel, 
screw and tooth look washer for 
aluminium profile EPIc

vernickelt verzinkt
nickel-plated/
galvanised

600-340-05

weiß 
pulverbeschichtet  
white 
powder-coated

600-340-15

schwarz 
pulverbeschichtet
black 
powder-coated

600-340-25

befestigungsclip für das EPIc LED Profil 
fastening clip for the EPIc LED profile

EPIC 

1. Die Installation mit einem seilabhängeset
1. mounted with a cord suspension kit

c
a
.1
3

2. Die Installation an einer oWa-Decke
2. mounted on an oWa ceiling

3. Die Installation an einer zimmerdecke
3. mounted on a ceiling

c
a
.7
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bestehend aus oberfläche artikelnummer

consisting of surface item number

magnet zum Verkleben in das  
EPIc-LED-Profil 
L x b x h 40 x 13 x 4,5 mm 
max. belastbarkeit 34 n  
magnet to be glued into the  
EPIc LED profile 
L x W x h 40 x 13 x 4.5 mm
max. load 34 n 

vernickelt
nickel-plated

550-575-86

montageplatte L x b x h 50 x 13 x 3 mm 
inklusive befestigungsschrauben zu 
magnet 550-575-86
mounting plate L x W x h 
50 x 13 x 3 mm 
incl. fixing screws for  
magnet 550-575-86

stahlblech  
unbehandelt
steel sheet 
untreated

261-506-99

magnetbefestigung für die bündige montage des EPIc-LED-Profils 
flush-mounted EPIc LED profile with magnetic attachment

Installationsmöglichkeiten für Lichtkanal in abgehängte Decken mit einfacher oder doppelter beplankung
mounting options for light channel in suspended ceilings with single or double planking

EPIC 

Gipskartonplatte
Plasterboard

Gipskartonplatte
Plasterboard

Gipskartonplatten
Plasterboards

Gipskartonplatten
Plasterboards

4
4

42

CD-Profil
CD profile

CD-Profil
CD profile

Abhängesystem
Suspension 
system

Abhängesystem
Suspension 
system

4
4

4
4

min.

25

min.

25
min.

25

min.

25

42

Abhängesystem
Suspension 
system

CD-Profil
CD profile

CD-Profil
CD profile

Abhängesystem
Suspension 
system

Abhängesystem
Suspension 
system

Abhängesystem
Suspension 
system

Abhängesystem
Suspension 
system

Abhängesystem
Suspension 
system

optionaler Vorschlag: 
COMPACT CORNER
optional suggestion: 
COMPACT CORNER

optionaler Vorschlag: 
Compact Corner
optional suggestion: 
Compact Corner

Einfache Beplankung
Simple planking

Doppelte Beplankung
Double planking

Einfache Beplankung mit zusätzlichen Lichtvouten
Simple planking with additional light voutes

Doppelte Beplankung mit zusätzlichen Lichtvouten
Double planking with additional light voutes
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EPIc aluminiumprofil für LED Leiterplatten bis zu einer breite von 22mm, max. 60 W / m
EPIc aluminium profile for LED-Pcbs with a width of up to 22mm, max 60 W / m

EPIC 

Darstellung
figure

artikelbezeichnung
description

oberfläche 
surface

Länge in mm
length in mm

artikelnummer
item number

39,5

4
3

9
,1

31,7

EPIc aluminiumprofil
EPIc aluminium profile

eloxiert
anodised

1000 500-561-01000
2000 500-561-02000
3000 500-561-03000
4000 500-561-04000
5000 500-561-05000
6000* 500-561-06000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-561-0

weiß pulverbe-
schichtet
white powder-
coated

1000 500-561-11000
2000 500-561-12000
3000* 500-561-13000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-561-1

schwarz pulverbe-
schichtet
black powder-
coated

1000 500-561-21000
2000 500-561-22000
3000* 500-561-23000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-561-2

9
,0
5

35,7

aluminiuminnenprofil EPIc
Inner profile EPIc, aluminium

eloxiert
anodised

1000 500-562-01000
2000 500-562-02000
3000 500-562-03000
4000 500-562-04000
5000 500-562-05000
6000* 500-562-06000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-562-0

weiß pulverbe-
schichtet/
white powder-
coated

1000 500-562-11000
2000 500-562-12000
3000* 500-562-13000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-562-1

schwarz pulverbe-
schichtet
black powder-
coated

1000 500-562-21000
2000 500-562-22000
3000* 500-562-23000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-562-2

9
,0
5

35,6

Profilabdeckung EPIc, Pmma
Profile cover EPIc, Pmma

opal/
opal

1000 501-563-51000
2000 501-563-52000
3000 501-563-53000
4000 501-563-54000
5000 501-563-55000
6000* 501-563-56000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-563-5

9
,0
5

35,6

Profilabdeckung EPIc, Pmma
Profile cover EPIc, Pmma

schwarz (wenn hin-
terleuchtet: opal)
black (when back-
lit: opal)

1000 501-563-81000

2000 501-563-82000

3000 501-563-83000

4000 501-563-84000

5000 501-563-85000

6000* 501-563-86000

Profilzuschnitt/
profile cut

501-563-8

39,5

2
0

Profilabdeckung EPIc 
hoch, Pmma
Profile cover EPIc 
high, Pmma

opal 1000 501-572-51000
2000 501-572-52000
3000 501-572-53000
4000 501-572-54000
5000 501-572-55000
6000* 501-572-56000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-572-5

* Lieferung in herstelllänge ca. 3050-3100mm/6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 3050-3100mm/6050-6100mm
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Darstellung
figure

artikelbezeichnung
description

oberfläche 
surface

Länge in mm
length in mm

artikelnummer
item number

39,5

4
3

2

Profil-Endkappe EPIc, mit bohrmar-
kierungen, aluguss, passend zu 
EPIc LIGht II, IV, V und VI,
inkl. befestigungsschraube
Profile dead end EPIc, with drill 
markings, aluminium diecast 
suitable to EPIc LIGht II, IV, V and 
VI, incl. fixing screw

silberfarbig pulverbeschichtet/
silver-coloured powder-coated

550-566-86

weiß pulverbeschichtet/
white powder-coated

550-566-50

schwarz pulverbeschichtet/
black powder-coated

550-566-51

39,5

4
3

5
2
,1

2

Profil-Endkappe EPIc mit bohrmar-
kierungen, aluguss, passend zu 
EPIc LIGht III, 
inkl. befestigungsschraube
big profile dead end EPIc, with 
drill markings, aluminium diecast 
suitable to EPIc LIGht III, 
incl. fixing screw.

silberfarbig beschichtet/
silver colour coated

550-567-86

weiß pulverbeschichtet/
white powder-coated

550-567-50

schwarz pulverbeschichtet/
black powder-coated

550-567-51

39,5

4
4
,1
5

2

Profil Endkappe EPIc, mit bohrmar-
kierungen, aluguss, passend zu 
EPIc LIGht I, 
inkl. befestigungsschraube
Profile dead end EPIc, with drill 
markings, aluminium diecast, suitab-
le to EPIc LIGht I, 
incl. fixing screw

silberfarbig beschichtet/
silver coated

550-568-86

weiß pulverbeschichtet/
white powder-coated

550-568-50

schwarz pulverbeschichtet/
black powder-coated

550-568-51

10

6
2
,8

39,5

Profil Endkappe EPIc hoch, mit 
bohrmarkierungen, aluguss, pas-
send zu EPIc LIGht VIII, 
inkl. befestigungsschraube
Profile dead end EPIc high, with 
drill markings, aluminium diecast, 
suitable to EPIc LIGht VIII, 
incl. fixing screw

silberfarbig beschichtet/
silver coated

550-573-86

weiß pulverbeschichtet/
white powder-coated

550-573-50

schwarz pulverbeschichtet/
black powder-coated

550-573-51

95

9
5

3
5

Innen-Winkelverbinder 
inkl. befestigungsschrauben 
inside angle connector,
incl. fixing screws

alu roh
raw aluminium

550-564-92

120

3
5 Innen-Längsverbinder 

inkl. befestigungsschrauben
inside longitudinal connector 
incl. fixing screws

alu roh
raw aluminium

550-565-92

80

1
4
,6 außen-Längsverbinder 

inkl. befestigungsschrauben
outside longitudinal connector 
incl. fixing screws

alu roh
raw aluminium

550-576-92

  

15,2

4
,4

unI 152 Profilabdeckung für indi-
rektes Licht
unI 152 profile cover for indirect 
light

Pc, farblos,
uV-stabilisiert
Pc, transparent,
uV-stabilised

1000 501-841-11000
2000 501-841-12000
3000 501-841-13000
4000 501-841-14000
5000 501-841-15000
6000* 501-841-16000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-841-1

  

15,2

4
,4

unI 152 Profilabdeckung für indi-
rektes Licht
unI 152 profile cover for indirect 
light

Pc, 
opal satiniert,  
uV-stabilisiert
Pc, 
opal-satined,
uV-stabilised

1000 501-841-51000
2000 501-841-52000
3000 501-841-53000
4000 501-841-54000
5000 501-841-55000
6000* 501-841-56000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-841-5

  

15,2

4
,4

unI 152 Profilabdeckung für indi-
rektes Licht
unI 152 profile cover for indirect 
light

Pc, 
opal satiniert,  
uV-stabilisiert
Pc, 
opal-satined,
uV-stabilised

1000 501-841-81000
2000 501-841-82000
3000 501-841-83000
4000 501-841-84000
5000 501-841-85000
6000* 501-841-86000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-841-8

zubehör zum EPIc aluminiumprofil 
accessories for the EPIc aluminium profile

EPIC 
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aluminiumprofil EPIc WInG für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 22,0 mm, max. 60 W/m
aluminium profile EPIc WInG for LED Pcbs with a width of up to 22.0 mm, max. 60 W/m

Darstellung 
figure

artikelbezeichnung
description

farbe/oberfläche
colour/surface

Länge in mm
length in mm

artikelnummer
item number

aluminiumprofil EPIc WInG
aluminium profile EPIc WInG

silberfarbig eloxiert
silver-coloured 
anodised

1000 500-585-01000
2000 500-585-02000
3000 500-585-03000
4000 500-585-04000
5000 500-585-05000
6000* 500-585-06000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-585-0

weiß  
pulverbeschichtet
white  
powder-coated

1000 500-585-11000
2000 500-585-12000
3000 500-585-13000
4000 500-585-14000
5000 500-585-15000
6000* 500-585-16000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-585-1

schwarz  
pulverbeschichtet
black  
powder-coated

1000 500-585-21000
2000 500-585-22000
3000 500-585-23000
4000 500-585-24000
5000 500-585-25000
6000* 500-585-26000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-585-2

aluminiuminnenprofil EPIc
Inner aluminium profile EPIc

silberfarbig eloxiert
silver-coloured 
anodised

1000 500-562-01000
2000 500-562-02000
3000 500-562-03000
4000 500-562-04000
5000 500-562-05000
6000* 500-562-06000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-562-0

weiß  
pulverbeschichtet
white  
powder-coated

1000 500-562-11000
2000 500-562-12000
3000 500-562-13000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-562-0

schwarz  
pulverbeschichtet
black  
powder-coated

1000 500-562-21000
2000 500-562-22000
3000 500-562-23000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-562-2

EPiC wing

* Lieferung in herstelllänge 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

4
3

39,49

53

9
,0
5

35,7
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Darstellung 
figure

artikelbezeichnung
description

farbe/oberfläche
colour/surface

Länge in mm
length in mm

artikelnummer
item number

9
,0
5

35,6

Profilabdeckung EPIc, Pmm
Profile cover EPIc, Pmma

opal satiniert
opal satined

1000 501-563-51000
2000 501-563-52000
3000 501-563-53000
4000 501-563-54000
5000 501-563-55000
6000* 501-563-56000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-585-5

9
,0
5

35,6

Profilabdeckung EPIc, Pmma
Profile cover EPIc, Pmma

schwarz (wenn hinterleuchtet: 
opal)
black (when backlit: opal)

1000 501-563-81000
2000 501-563-82000
3000 501-563-83000
4000 501-563-84000
5000 501-563-85000
6000* 501-563-86000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-563-8

39,5

2
0

Profilabdeckung EPIc, hoch, Pmm
Profile cover EPIc, hoch, Pmma

opal satiniert
opal satined

1000 501-572-51000
2000 501-572-52000
3000 501-572-53000
4000 501-572-54000
5000 501-572-55000
6000* 501-572-56000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-572-5

 53

39,5

4
3

6,8 Profil-flügelendkappe EPIc, mit bohr-
markierungen, aluguss, passend zu EPIc 
LIGht WInG, inkl. befestigungsschrau-
ben
Profile wing dead end EPIc with drill 
markings. aluminium diecast, suitable to 
EPIc LIGht WInG incl. fixing screws

silberfarbig pulverbeschichtet
silver-coloured powder-coated

550-585-86

weiß pulverbeschichtet
white powder-coated

550-585-50

schwarz pulverbeschichtet
black powder-coated

550-585-51

39,5

4
3

2

Profil-Endkappe EPIc, mit bohrmarkie-
rungen, aluguss, passend zu EPIc LIGht 
II, IV, V, VI und WInG, inkl. befestigungs-
schraube
Profile dead end EPIc with drill markings. 
aluminium diecast, suitable to EPIc 
LIGht II, IV, V, VI and WInG incl. fixing 
screw

silberfarbig pulverbeschichtet
silver-coloured powder-coated

550-566-86

weiß pulverbeschichtet
white powder-coated

550-566-50

schwarz pulverbeschichtet
black powder-coated

550-566-51

39,5

4
3

5
2
,1

2

Profil-Endkappe EPIc, mit bohrmarkie-
rungen, aluguss, passend zu EPIc LIGht 
III und WInG, inkl. befestigungsschraube
Profile dead end EPIc with drill markings. 
aluminium diecast, suitable to EPIc 
LIGht III and WInG incl. fixing screw

silberfarbig pulverbeschichtet
silver-coloured powder-coated

550-567-86

weiß pulverbeschichtet
white powder-coated

550-567-50

schwarz pulverbeschichtet
black powder-coated

550-567-51

39,5

4
4
,1
5

2

Profil-Endkappe EPIc, mit bohrmarkie-
rungen, aluguss, passend zu EPIc LIGht 
I und WInG, inkl. befestigungsschraube 
Profile dead end EPIc with drill markings. 
aluminium diecast, suitable to EPIc 
LIGht I and WInG incl. fixing screw

silberfarbig pulverbeschichtet
silver-coloured powder-coated

550-568-86

weiß pulverbeschichtet
white powder-coated

550-568-50

schwarz pulverbeschichtet
black powder-coated

550-568-51

10

6
2
,8

39,5

Profil-Endkappe EPIc, mit bohrmarkie-
rungen, aluguss, passend zu EPIc LIGht 
I und WInG, inkl. befestigungsschraube
Profile dead end EPIc with drill markings. 
aluminium diecast, suitable to EPIc 
LIGht I and WInG incl. fixing screw

silberfarbig pulverbeschichtet
silver-coloured powder-coated

550-573-86

weiß pulverbeschichtet
white powder-coated

550-573-50

schwarz pulverbeschichtet
black powder-coated

550-573-51

95

9
5

3
5

Innen-Winkelverbinder  
inkl. befestigungsschrauben
inside angle connector 
incl. fixing screws

aluminium roh
raw aluminium

550-564-92

120

3
5 Innen-Längsverbinder  

inkl. befestigungsschrauben
inside longitudinal connector 
incl. fixing screws

aluminium roh
raw aluminium

550-565-92

80

1
4
,6 außen-Längsverbinder  

inkl. befestigungsschrauben
outside longitudinal connector 
incl. fixing screws

aluminium roh
raw aluminium

550-576-92

Profilbefestigungsfeder WInG
profile fastening spring WInG

550-586-33

EPiC wing

259



Vom GutEn
hIrtEn.
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KLostEr
„Vom GutEn hIrtEn“.

Das Kloster „Vom Guten hirten“ wird umfangreich 
saniert und zum studentenwohnheim umgebaut. Das 
denkmalgeschützte Gebäude erhält dabei natürlich 
auch eine moderne LED-Lichttechnik. für die  
beleuchtung der langen flure bietet sich unser 
LED-Profil EPIc bestens an. mit eine Gesamtleistung 
von max. 60 W/m lassen sich direkte und indirekte 
Lichtkonzepte realisieren. Durch den neuen  
EPIc focus Einsatz erzeugen sie direktes Licht  
mit uGr<16.

Planung, realisierung & bildrechte: LEaD Light Gmbh, Kevelaer

fotocredit: Ludger merten 

monastErY
“Vom GutEn hIrtEn“.

the monastery “Vom Guten hirten“ is being 
extensively renovated and converted into student 
accommodation. the heritage-protected building will, 
of course, also be equipped with modern LED lighting 
technology. our EPIc LED profile is ideal for lighting 
the long corridors. With a total output of max. 60 W/m, 
direct and indirect lighting concepts can be realised.  
With the new EPIc focus insert, you can create 
direct light with uGr<16.

Planning, realisation and image rights: LEaD Light Gmbh, Kevelaer
Photo credit: Ludger merten
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EPiC FoCUs

auf anfrage auch mit einem abstrahlwinkel von 36° oder 48° erhältlich. 
on request, also available with a beam angle of 36° or 48°.

L

EPIc focus – LED-Linseneinsatz mit uGr < 16 für EPIc-Profile, mit fünf LED und Linsen, abstrahlwinkel 12° 
EPIc focus – LED lens module with uGr < 16 for EPIc profiles,with five LEDs and lenses, beam angle 12°

Eingangs- 
strom

nenn- 
leistung

anzahl 
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichststrom abmessungen 
(L x b x h) in mm

EEK artikelnummer

constant
current

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimensions 
(L x b x h) in mm

EEc item number

700 ma 10,4 W 5 12° >80 2700 K 840 lm 138,8 x 35,7 x 28,5 E 578-913-2700

3000 K 900 lm 138,8 x 35,7 x 28,5 E 578-913-3000

4000 K 960 lm 138,8 x 35,7 x 28,5 D 578-913-4000

20,8W 10 12° >80 2700 K 1680 lm 270,8 x 35,7 x 28,5 E 578-914-2700

3000 K 1800 lm 270,8 x 35,7 x 28,5 E 578-914-3000

4000 K 1920 lm 270,8 x 35,7 x 28,5 D 578-914-4000

31,2 W 15 12° >80 2700 K 2520 lm 402,8 x 35,7 x 28,5 E 578-915-2700

3000 K 2700 lm 402,8 x 35,7 x 28,5 E 578-915-3000

4000 K 2880 lm 402,8 x 35,7 x 28,5 D 578-915-4000

                    

              

24 V Variante in  
Entwicklung!
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EPiC Comb

              

L

3
7
,5

EPIc comb – lineales Wabenraster uGr<16° für EPIc-Profile, schwarz, inkl. opalem Diffusor 
EPIc comb –  linear honeycomb grid uGr<16° for EPIc profiles, black, incl. opal diffusor

Länge Wabenraster Länge Diffusor in mm artikelnummer

Length honeycomb grids diffusor length in mm item number

300 mm (5 x 60 mm) 300 550-579-51

600 mm (10 x 60 mm) 600 550-580-51

900 mm (15 x 60 mm) 900 550-581-51

1200 mm (20 x 60 mm) 1200 550-582-51

1500 mm (25 x 60 mm) 1500 550-583-51

1800 mm (30 x 60 mm) 1800 550-584-51
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Darstellung artikelbezeichnung oberfläche Länge in mm artikelnummer

figure description surface length in mm item number

35,7

1
1
,3

24,2
9
,0
5

uLtImatE EPIc aluminiumprofil
uLtImatE EPIc aluminium profile

eloxiert/
anodised

1000 500-569-01000

2000 500-569-02000

3000 500-569-03000

4000 500-569-04000

5000 500-569-05000

6000* 500-569-06000

Profilzuschnitt/
profile cut

500-569-0

weiß pulver-
beschichtet/
white 
powder-coated

1000 500-569-11000

2000 500-569-12000

3000* 500-569-13000

Profilzuschnitt/
profile cut

500-569-1

schwarz pulverbe-
schichtet/
black 
powder-coated

1000 500-569-21000

2000 500-569-22000

3000* 500-569-23000

Profilzuschnitt/
profile cut

500-569-2

EPIC 

uLtImatE EPIc aluminiumprofil für LED Leiterplatten bis zu einer breite von 24mm, max. 30 W / m
uLtImatE EPIc aluminium profile for LED-Pcbs with a width of up to 24mm, max 30 W / m

Darstellung artikelbezeichnung Länge in mm artikelnummer

figure description length in mm item number

          

  

30,9

3
,7

Profilabdeckung uLtImatE EPIc, Pmma,
Prisma, abstrahlwinkel 40°
Profile cover uLtImatE EPIc, Pmma, prisma,
beam angle 40°

1000 501-833-01000

2000 501-833-02000

3000* 501-833-03000

Profilzuschnitt/
profile cut

501-833-0

Profilabdeckung uLtImatE EPIc, Pmma,
Prisma, abstrahlwinkel 95°
Profile cover uLtImatE EPIc, Pmma, prisma,
beam angle 95°

1000 501-834-01000

2000 501-834-02000

3000* 501-834-03000

Profilzuschnitt/
profile cut

501-834-0

Profilabdeckung uLtImatE EPIc, Pmma,
opal satiniert, abstrahlwinkel 105°
Profile cover uLtImatE EPIc, Pmma, 
opalsatined,
beam angle 105°

1000 501-832-01000

2000 501-832-02000

3000* 501-832-03000

Profilzuschnitt/
profile cut

501-832-0

Profilabdeckung uLtImatE EPIc, Pmma, Prisma 
abstrahlwinkel einseitig asymetrisch 20°
Profile cover uLtImatE EPIc, Pmma, prisma,
beam angle unilaterally asymmetrical 20°

1000 501-835-01000

2000 501-835-02000

3000* 501-835-03000

Profilzuschnitt/
profile cut

501-835-0

Profilabdeckung uLtImatE EPIc, Pmma, Prisma, 
abstrahlwinkel zweiseitig asymetrisch 20°
Profile cover uLtImatE EPIc, Pmma, prisma,
beam angle bilaterally symmetrical 20°

1000 501-836-01000

2000 501-836-02000

3000* 501-836-03000

Profilzuschnitt/
profile cut

501-836-0

  40°   95°   105°   20°     

Profilabdeckungen zum uLtImatE EPIc aluminiumprofil, Pmma, Prisma 
Profile covers for the uLtImatE EPIc aluminium profile, Pmma, Prisma

* Lieferung in herstelllänge ca. 3050-3100mm/6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 3050-3100mm/6050-6100mm
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EPIC 

Darstellung artikelbezeichnung oberfläche artikelnummer

figure description surface item number

 

Ø14,7

 

Profilbefestigungsring uLtImatE LInE Pmma, 
silberfarbig, mit montagezubehör
Profile mounting ring uLtImatE LInE, Pmma, 
silver-coloured with assembly 
accessories

weiß 

white

550-490-86

Ø15,8 Profilbefestigungsmagnet 
uLtImatE LInE, silberfarbig
magnetic profile holder 
uLtImatE LInE, silver-coloured

silberfarbig 

silver

550-875-86

35,7

1
2
,4
5

3

aluminiumendkappe uLtImatE EPIc mit  
bohrmarkierungen inkl. schrauben
aluminium profile dead end uLtImatE EPIc  
with drill markings incl. screws

eloxiert/
anodised

550-570-86

weiß pulverbeschichtet/
white powder-coated

550-570-50

schwarz pulverbeschichtet/
black powder-coated

550-570-51

aluminiumendkappe uLtImatE EPIc mit  
bohrlöchern Ø4,2mm, inkl. schrauben
Profile dead end uLtImatE EPIc, aluminium 
with drill holes Ø4.2mm, incl. screws

eloxiert/
anodised

550-571-86

weiß pulverbeschichtet/
white powder-coated

550-571-50

schwarz pulverbeschichtet/
black powder-coated

550-571-51

zubehör zum uLtImatE EPIc aluminiumprofil 
accessories for the uLtImatE EPIc aluminium profile
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LED-ProfILE.
uLtImatE, WInG, tWIcE, ELEmEntarY,  
urban ...

Designed in Germany. 
hohe Kompatibilität, vielfältige  
befestigungen, bis 6000 mm Länge, oberfläche in 
Wunschfarbe …

uLtImatE, WInG, tWIcE, ELEmEntarY,  
urban ...

Designed in Germany. 
high compatibility, various attachment options,  
up to 6000 mm length, surface in the colour of  
your choice... 

VarIantEn. tYPEs.

1
7
,3

25,4

ULTIMATE

SLOPE

30°

8

15,25

WING 

MINI
26

1
9

18

URBAN LINE

1
2

18

ULTIMATE I 

MINI

2
3

18

WING
35

1
0
,3

ELEMENTARY 

S-LINE

16,7

2
3

18

ULTIMATE I

16,8

6
0

TWICE II

18

6

TINY

1
7
,4

SPHERE

Ø 21,5

SOLID

LINE

2
0

35

1
2

40

ULTIMATE

FLAT

4
8
,8

WING

INSIDE

101,6

1
9

18

URBAN LINE II

25,6

4
3
,9

ULTIMATE

WACO

FLAT

BAR

2

11,5

SPACE 

7
8

55

4
8

HEXAGON LINE

SW18

Ø1
2
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bLacK Is WoW.
schWarzE ProfILabDEcKunG.
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bLacK 
Is WoW.

ab sofort ist die Profilabdeckung unI 152 auch in 
schwarz erhältlich. bei eingeschaltetem Licht leuchtet 
die oberfläche in der Lichtfarbe der LEDs. Passend 
dazu erhalten sie natürlich auch alle kompatiblen 
LED-Profile in schwarz.

bLacK 
Is WoW.

as of now, the unI 152 profile cover is also available 
in black. When the light is switched on, the surface 
shines in the light colour of the LEDs. of course, all 
compatible LED profiles are also available in black to 
match perfectly.
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aluminiumprofil uLtImatE I für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 12,8mm, max. 20 W / m
aluminium profile uLtImatE I for LED-Pcbs with a width of up to 12.8mm, max. 20 W / m

* Lieferung in herstelllänge 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

Darstellung
figure

artikelbezeichnung
description

Länge in mm
length in mm

artikelnummer
item number

         

18

2
3

13

aluminiumprofil uLtImatE I,  
eloxiert
aluminium profile uLtImatE I,  
anodised

1000 500-830-01000
2000 500-830-02000
3000 500-830-03000
4000 500-830-04000
5000 500-830-05000
6000* 500-830-06000
Profilzuschnitt/profile cut 500-830-0

aluminiumprofil uLtImatE I,  
weiß
aluminium profile uLtImatE I,  
white

1000 500-830-11000
2000 500-830-12000
3000 500-830-13000
4000 500-830-14000
5000 500-830-15000
6000* 500-830-16000
Profilzuschnitt/profile cut 500-830-1

aluminiumprofil uLtImatE I,  
schwarz
aluminium profile uLtImatE I,  
black

1000 500-830-21000
2000 500-830-22000
3000 500-830-23000
4000 500-830-24000
5000 500-830-25000
6000* 500-830-26000
Profilzuschnitt/profile cut 500-830-2

  

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152 
Pc, farblos, 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152 
Pc, transparent, 
uV-stabilised

1000 501-841-11000
2000 501-841-12000
3000 501-841-13000
4000 501-841-14000
5000 501-841-15000
6000* 501-841-16000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-1

  

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152 
Pc, opal satiniert, 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152 
Pc, opal-satined, 
uV-stabilised

1000 501-841-51000
2000 501-841-52000
3000 501-841-53000
4000 501-841-54000
5000 501-841-55000
6000* 501-841-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-5

  

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152 
Pc, schwarz (wenn hinterleuchtet: opal), 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152 
Pc, black (when backlit: opal), 
uV-stabilised

1000 501-841-81000
2000 501-841-82000
3000 501-841-83000
4000 501-841-84000
5000 501-841-85000
6000* 501-841-86000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-8

1
215

18 Profilabdeckung unI 180, 
Pc, opal satiniert, 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 180 
Pc, opal-satined, 
uV-stabilised

1000 501-842-51000
2000 501-842-52000
3000 501-842-53000
4000 501-842-54000
5000 501-842-55000
6000* 501-842-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-842-5

ULTIMATE I
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Darstellung
figure

artikelbezeichnung
description

oberfläche
surface

besonderheiten
special features

artikelnummer
item number

  

18

2
3

2

 

Profilendstück uLtImatE I für  
unI152, mit montagezubehör
Profile dead end uLtImatE I for unI152, 
with assembly accessories

silberfarbig
silver-coloured

mit Kabelloch
with cable hole

550-461-86

ohne Kabelloch
without cable hole

550-462-86

weiß
white

mit Kabelloch
with cable hole

550-461-50

ohne Kabelloch
without cable hole

550-462-50

schwarz
black

mit Kabelloch
with cable hole

550-461-51

ohne Kabelloch
without cable hole

550-462-51

 

18

3
5
,2

2

 

Profilendstück uLtImatE I für  
unI180, mit montagezubehör
Profile dead end uLtImatE I for unI180, 
with assembly accessories

silberfarbig
silver-coloured

mit Kabelloch
with cable hole

550-475-86

ohne Kabelloch
without cable hole

550-476-86

weiß
white

mit Kabelloch
with cable hole

550-475-50

ohne Kabelloch
without cable hole

550-476-50

schwarz
black

mit Kabelloch
with cable hole

550-475-51

ohne Kabelloch
without cable hole

550-476-51

9
,9

1221,3

Profilbefestigungsclip  
uLtImatE LInE
Profile mounting clip  
uLtImatE LInE

silberfarbig
silver-coloured

ohne montage- 
zubehör
without assembly 
accessories

550-839-86

mit montage- 
zubehör
with assembly 
accessories

550-492-86

 

Ø14,7

 

Profilbefestigungsring  
uLtImatE LInE Pmma 
Profile mounting ring 
uLtImatE LInE, Pmma

silberfarbig
silver-coloured

ohne montage- 
zubehör
without assembly 
accessories

550-874-86

mit montage- 
zubehör
with assembly 
accessories

550-490-86

Ø15,8 Profilbefestigungsmagnet  
uLtImatE LInE
magnetic profile holder  
uLtImatE LInE

silberfarbig
silver-coloured

550-875-86

50

5
0

16

1
6

Verbinder 90° horizontal 
connector 90° horizontal 

silberfarbig
silver-coloured

mit vier maden- 
schrauben 
m 3 x 3 mm
with four grub 
screws m 3 x 3 mm

550-457-00

Verbinder 90° vertikal 
connector 90° vertical

silberfarbig
silver-coloured

mit vier maden- 
schrauben 
m 3 x 3 mm
with four grub 
screws m 3 x 3 mm

550-458-00

Längsverbinder
Longitudinal connector

silberfarbig
silver-coloured

mit vier maden- 
schrauben 
m 3 x 3 mm
with four grub 
screws m 3 x 3 mm

550-459-00

ULTIMATE I
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aluminiumprofil uLtImatE I mInI für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 12,8mm, max. 20 W / m
aluminium profile uLtImatE I mInI for LED-Pcbs with a width of up to 12.8mm, max. 20 W / m

Darstellung
figure

artikelbezeichnung
description

Länge in mm
length in mm

artikelnummer
item number

         

18

1
213

aluminiumprofil uLtImatE I mInI,  
eloxiert
aluminium profile uLtImatE I mInI, 
anodised

1000 500-831-01000
2000 500-831-02000
3000 500-831-03000
4000 500-831-04000
5000 500-831-05000
6000* 500-831-06000
Profilzuschnitt/profile cut 500-831-0

aluminiumprofil uLtImatE I mInI,  
weiß
aluminium profile uLtImatE I mInI,  
white

1000 500-831-11000
2000 500-831-12000
3000 500-831-13000
4000 500-831-14000
5000 500-831-15000
6000* 500-831-16000
Profilzuschnitt/profile cut 500-831-1

aluminiumprofil uLtImatE I mInI,  
schwarz
aluminium profile uLtImatE I mInI,  
black

1000 500-831-21000
2000 500-831-22000
3000 500-831-23000
4000 500-831-24000
5000 500-831-25000
6000* 500-831-26000
Profilzuschnitt/profile cut 500-831-2

  

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152, 
Pc, farblos, 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152 
Pc, transparent, 
uV-stabilised

1000 501-841-11000
2000 501-841-12000
3000 501-841-13000
4000 501-841-14000
5000 501-841-15000
6000* 501-841-16000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-1

  

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152, 
Pc, opal satiniert, 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152 
Pc, opal-satined, 
uV-stabilised

1000 501-841-51000
2000 501-841-52000
3000 501-841-53000
4000 501-841-54000
5000 501-841-55000
6000* 501-841-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-5

  

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152 
Pc, schwarz (wenn hinterleuchtet: opal), 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152 
Pc, black (when backlit: opal), 
uV-stabilised

1000 501-841-81000
2000 501-841-82000
3000 501-841-83000
4000 501-841-84000
5000 501-841-85000
6000* 501-841-86000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-8

1
215

18 Profilabdeckung unI 180, 
Pc, opal satiniert, 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 180 
Pc, opal-satined, 
uV-stabilised

1000 501-842-51000
2000 501-842-52000
3000 501-842-53000
4000 501-842-54000
5000 501-842-55000
6000* 501-842-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-842-5

* Lieferung in herstelllänge 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

ULTIMATE I MINI
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Darstellung
figure

artikelbezeichnung
description

oberfläche
surface

besonderheiten
special features

artikelnummer
item number

2

1
2

18

Profilendstück uLtImatE I mInI  
für unI 152, mit montagezubehör
Profile dead end uLtImatE I mInI 
for unI 152, with assembly accessories

silberfarbig
silver-coloured

mit Kabelloch
with cable hole

550-463-86

ohne Kabelloch
without cable hole

550-464-86

weiß
white

mit Kabelloch
with cable hole

550-463-50

ohne Kabelloch
without cable hole

550-464-50

schwarz
black

mit Kabelloch
with cable hole

550-463-51

ohne Kabelloch
without cable hole

550-464-51

 
 

2
4
,2

218

Profilendstück uLtImatE I für  
unI180, mit montagezubehör
Profile dead end uLtImatE I for unI180, 
with assembly accessories

silberfarbig
silver-coloured

mit Kabelloch
with cable hole

550-477-86

ohne Kabelloch
without cable hole

550-478-86

weiß
white

mit Kabelloch
with cable hole

550-477-50

ohne Kabelloch
without cable hole

550-478-50

schwarz
black

mit Kabelloch
with cable hole

550-477-51

ohne Kabelloch
without cable hole

550-478-51

9
,9

1221,3

Profilbefestigungsclip  
uLtImatE LInE
Profile mounting clip  
uLtImatE LInE

silberfarbig
silver-coloured

ohne montage- 
zubehör
without assembly 
accessories

550-839-86

mit montage- 
zubehör
with assembly 
accessories

550-492-86

 

Ø14,7

 

Profilbefestigungsring  
uLtImatE LInE Pmma 
Profile mounting ring  
uLtImatE LInE, Pmma

silberfarbig
silver-coloured

ohne montage- 
zubehör
without assembly 
accessories

550-874-86

mit montage- 
zubehör
with assembly 
accessories

550-490-86

Ø15,8 Profilbefestigungsmagnet  
uLtImatE LInE
magnetic profile holder  
uLtImatE LInE

silberfarbig
silver-coloured

550-875-86

50

5
0

16

1
6

Verbinder 90° horizontal 
connector 90° horizontal

silberfarbig
silver-coloured

mit vier maden- 
schrauben 
m 3 x 3 mm
with four grub 
screws m 3 x 3 mm

550-457-00

Verbinder 90° vertikal 
connector 90° vertical

silberfarbig
silver-coloured

mit vier maden- 
schrauben 
m 3 x 3 mm
with four grub 
screws m 3 x 3 mm

550-458-00

Längsverbinder
Longitudinal connector

silberfarbig
silver-coloured

mit vier maden- 
schrauben 
m 3 x 3 mm
with four grub 
screws m 3 x 3 mm

550-459-00

ULTIMATE I MINI
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aluminiumprofil uLtImatE sLoPE für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 12,8 mm, max. 20 W / m
aluminium profile uLtImatE sLoPE for LED-Pcbs with a width of up to 12.8 mm, max. 20 W / m

ULtimAtE sLoPE 

* Lieferung in herstelllänge ca. 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

Darstellung artikelbezeichnung Länge in mm artikelnummer

figure description length in mm item number

         

18

25,38

13
,4

7

14

8
,7

30°

aluminiumprofil uLtImatE sLoPE 
eloxiert
aluminium profile uLtImatE sLoPE  
anodised

1000 500-833-01000

2000 500-833-02000

3000 500-833-03000

4000 500-833-04000

5000 500-833-05000

6000* 500-833-06000

Profilzuschnitt/profile cut 500-833-0

  

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152
Pc, farblos,
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152
Pc, transparent,
uV-stabilised

1000 501-841-11000
2000 501-841-12000
3000 501-841-13000
4000 501-841-14000
5000 501-841-15000
6000* 501-841-16000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-1

  

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152
Pc, opal satiniert,
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152
Pc, opal-satined,
uV-stabilised

1000 501-841-51000
2000 501-841-52000
3000 501-841-53000
4000 501-841-54000
5000 501-841-55000
6000* 501-841-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-5

  

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152 
Pc, schwarz (wenn hinterleuchtet: opal), 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152 
Pc, black (when backlit: opal), 
uV-stabilised

1000 501-841-81000
2000 501-841-82000
3000 501-841-83000
4000 501-841-84000
5000 501-841-85000
6000* 501-841-86000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-8

links rechts
left right

1
7
,2
7

25,38

7 Profilendstück links uLtImatE sLoPE silber-
farbig, mit montagezubehör
Left profile dead end uLtImatE sLoPE silver-
coloured, with assembly accessories

550-494-86

Profilendstück rechts uLtImatE sLoPE silber-
farbig, mit montagezubehör
right profile dead end uLtImatE sLoPE 
silver-coloured, with assembly 
accessories

550-495-86

 

Ø14,7

 

Profilbefestigungsring uLtImatE LInE Pmma, 
silberfarbig, mit 
montagezubehör
Profile mounting ring uLtImatE LInE, Pmma, 
silver-coloured with assembly 
accessories

550-490-86

Ø15,8 Profilbefestigungsmagnet 
uLtImatE LInE, silberfarbig
magnetic profile holder 
uLtImatE LInE, silver-coloured

550-875-86
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Darstellung artikelbezeichnung Länge in mm artikelnummer

figure description length in mm item number

40

1
2

21,6

aluminiumprofil
uLtImatE fLat,
eloxiert
aluminium profile
uLtImatE fLat
anodised

1000 500-863-01000

2000 500-863-02000

3000 500-863-03000

4000 500-863-04000

5000 500-863-05000

6000* 500-863-06000

Profilzuschnitt/profile cut 500-863-0

      

25

5
,6
7

21,4

Profilabdeckung
uLtImatE fLat,
Pc, farblos,
uV-stabilisiert
Profile cover
uLtImatE fLat,
Pc, transparent,
uV-stabilised

1000 501-864-01000

2000 501-864-02000

3000 501-864-03000

4000 501-864-04000

5000 501-864-05000

6000* 501-864-06000

Profilzuschnitt/profile cut 501-864-0

      

25

5
,6
7

21,4

Profilabdeckung
uLtImatE fLat,
Pc, opal satiniert,
uV-stabilisiert
Profile cover
uLtImatE fLat,
Pc, opal-satined,
uV-stabilised

1000 501-864-51000

2000 501-864-52000

3000 501-864-53000

4000 501-864-54000

5000 501-864-55000

6000* 501-864-56000

Profilzuschnitt/profile cut 501-864-5

 
   

40

1
2

Profilendstück uLtImatE fLat,
silberfarbig, mit montagezubehör
Profile dead end uLtImatE fLat, 
silver-coloured with assembly 
accessories

mit Kabelloch
with cable hole

550-465-86

ohne Kabelloch
without cable hole

550-466-86

             

Ø14,7

 

Profilbefestigungsring uLtImatE 
LInE, Pmma, silberfarbig, mit 
montagezubehör
Profile mounting ring uLtImatE 
LInE, Pmma, silver-coloured with 
assembly 
accessories

550-490-86

            

Ø15,8 Profilbefestigungsmagnet 
uLtImatE LInE, 
silberfarbig
magnetic profile holder 
uLtImatE LInE, 
silver-coloured

550-875-86

ULTIMATE FLAT 

aluminiumprofil uLtImatE fLat für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 20mm, max. 40 W / m
aluminium profile uLtImatE fLat for LED-Pcbs with a width of up to 20mm, max. 40 W / m

* Lieferung in herstelllänge ca. 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

Jetzt komplett in
schwarz (inkl. Abdeckung)

und weiß erhältlich!
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Waco.
Das ambIEntE. 
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ULtimAtE wACo 

aluminiumprofil Waco für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 12mm, max. 2x 20 W / m
aluminium profile Waco for LED-Pcbs with a width of up to 12mm, max. 2x 20 W / m

* Lieferung in herstelllänge ca. 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer

figure description length in mm item number

         

4
3
,9

25,6

12,2

1
2
,2

Aluminiumprofil WACO 
eloxiert
Aluminium profile WACO
anodised

1000 500-805-01000

2000 500-805-02000

3000 500-805-03000

4000 500-805-04000

5000 500-805-05000

6000* 500-805-06000

Profilzuschnitt/profile cut 500-805-0

Aluminiumprofil WACO 
weiß
Aluminium profile WACO
white

1000 500-805-21000

2000 500-805-22000

3000 500-805-23000

4000 500-805-24000

5000 500-805-25000

6000* 500-805-26000

Profilzuschnitt/profile cut 500-805-2

    

13,1

3
,8

Profilabdeckung UNI 131
PMMA, farblos, UV-stabilisiert
Profile cover UNI 131
PMMA, transparent, UV-stabilised

1000 501-807-01000

2000 501-807-02000

3000 501-807-03000

4000 501-807-04000

5000 501-807-05000

6000* 501-807-06000

Profilzuschnitt/profile cut 501-807-0

    

13,1

3
,8

Profilabdeckung UNI 131
PMMA, opal satiniert,
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 131
PMMA, opal-satined, UV-stabilised

1000 501-807-51000

2000 501-807-52000

3000 501-807-53000

4000 501-807-54000

5000 501-807-55000

6000* 501-807-56000

Profilzuschnitt/profile cut 501-807-5

links rechts
left right

2

25,6

4
3
,9

Profilendstück links ULTIMATE WACO 
silberfarbig, mit Montagezubehör
Left profile dead end ULTIMATE 
WACO silver-coloured, with assembly 
accessories

eloxiert/anodised 550-467-86

weiß/white 550-467-27

Profilendstück rechts ULTIMATE 
WACO silberfarbig, mit Montage-
zubehör
Right profile dead end ULTIMATE 
WACO silver-coloured, with assembly 
accessories

eloxiert/anodised 550-468-86

weiß/white 550-468-28

 

Ø14,7

 

Profilbefestigungsring  
ULTIMATE LINE, PMMA, silberfarbig, 
mit Montagezubehör
Profile mounting ring ULTIMATE LINE, 
PMMA, silver-coloured with assembly 
accessories

550-490-86

Ø15,8 Profilbefestigungsmagnet 
ULTIMATE LINE, silberfarbig
Magnetic profile holder 
ULTIMATE LINE, silver-coloured

550-875-86
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twiCE ii 

aluminiumprofil tWIcE II pulverbeschichtet für zwei LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 12,8 mm, max. 2x 20 W / m
aluminium profile tWIcE II powder-coated for two LED-Pcbs with a width of up to12.8 mm, max. 2x 20 W / m 

Darstellung Artikelbezeichnung Länge  
in mm

Oberfläche Artikel- 
nummer

figure description length  
in mm

surface item number

6
0

16,8

18

4
2

Aluminiumprofil TWICE II
Aluminium profile TWICE II

1000 silberfarbig 
pulverbe-
schichtet/
powder-coated  
silver-coloured

500-423-01000

2000 500-423-02000

3000 500-423-03000

4000 500-423-04000

5000 500-423-05000

6000* 500-423-06000

Profilzuschnitt/
profile cut

500-423-0

1000 weiß pulverbe-
schichtet/
powder-coated 
white

500-423-21000

2000 500-423-22000

3000 500-423-23000

4000 500-423-24000

5000 500-423-25000

6000* 500-423-26000

Profilzuschnitt/
profile cut

500-423-2

18

6
0

1,5

n2
,3

Aluminium Profilendstück  
TWICE II, 
mit Montagezubehör
Aluminium profile dead end  
TWICE II, with assembly  
accessories

Bohrmarkie-
rung
with drill 
markings

silberfarbig 
silver-coloured

550-423-86

weiß pulverbe-
schichtet/
powder-coated 
white

550-423-50

         

15,2

4
,4

Profilabdeckung UNI 152, PC, 
farblos, UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152, PC, 
transparent, UV-stabilised

1000 farblos/
transparent

501-841-11000

2000 501-841-12000

3000 501-841-13000

4000 501-841-14000

5000 501-841-15000

6000* 501-841-16000

Profilzuschnitt 501-841-1

profile cut

         

15,2

4
,4

Profilabdeckung UNI 152, PC,  
opal satiniert, UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152, PC,  
opal-satined, UV-stabilised

1000 opal satiniert/
opal-satined

501-841-51000

2000 501-841-52000

3000 501-841-53000

4000 501-841-54000

5000 501-841-55000

6000* 501-841-56000

Profilzuschnitt 501-841-5

profile cut

9
,9

1221,3

Profilbefestigungsclip  
ULTIMATE LINE, silberfarbig,  
mit Montagezubehör
Profile mounting clip  
ULTIMATE LINE;
silver-coloured, with assembly 
accessories

silberfarbig/ 
silver-coloured

550-492-86
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aluminiumprofil für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 12,0 mm, max. 15 W/m
aluminium profile tInY for LED Pcbs with a width of up to 12.0 mm, max. 15 W/m

Darstellung 
figure

artikelbezeichnung
description

Länge in mm
length in mm

artikelnummer 
item number

18

6

13

aluminiumprofil tInY eloxiert
aluminium profile tInY anodised

1000 500-835-01000
2000 500-835-02000
3000 1 500-835-03000
Profilzuschnitt/profile cut 500-835-0

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152, Pc
farblos, uV-stabilisiert
profile cover unI 152, Pc
transparent , uV-stabilised

1000 501-841-11000
2000 501-841-12000
3000 1 501-841-13000
4000 501-841-14000
5000 501-841-15000
6000 501-841-16000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-1

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152, Pc
opal satiniert, uV-stabilisiert
profile cover unI 152, Pc
opal-satined, uV-stabilised

1000 501-841-51000
2000 501-841-52000
3000 1 501-841-53000
4000 501-841-54000
5000 501-841-55000
6000 501-841-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-5

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152 
Pc, schwarz (wenn hinterleuchtet: opal), 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152 
Pc, black (when backlit: opal), 
uV-stabilised

1000 501-841-81000
2000 501-841-82000
3000 501-841-83000
4000 501-841-84000
5000 501-841-85000
6000* 501-841-86000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-8

1
215

18 Profilabdeckung unI 180 Pc
opal satiniert, uV-stabilisiert
profile cover unI 180 Pc
opal-satined, uV-stabilised

1000 501-842-51000
2000 501-842-52000
3000 1 501-842-53000
4000 501-842-54000
5000 501-842-55000
6000 501-842-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-842-5

9
,9

1221,3

Profilbefestigungsclip uLtImatE LInE, 
silberfarbig mit montagezubehör
profile mounting clip uLtImatE LInE, 
silver-coloured with assembly accessories

550-492-86

TINY

1 Lieferung in herstelllänge ca. 3100 mm
1 Delivery in standard length as produced, approx. 3100 mm 279
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WInG.
DEzEntEs LIcht.
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aluminiumprofil WInG für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 12,8mm, max. 20 W / m
aluminium profile WInG for LED-Pcbs with a width of up to 12.8mm, max. 20 W / m

Darstellung
figure

artikelbezeichnung
description

Länge in mm
length in mm

artikelnummer
item number

         

35

2
3

18

13

aluminiumprofil WInG, eloxiert
aluminium profile WInG, anodised

1000 500-832-01000
2000 500-832-02000
3000 500-832-03000
4000 500-832-04000
5000 500-832-05000
6000* 500-832-06000
Profilzuschnitt/profile cut 500-832-0

aluminiumprofil WInG, weiß
aluminium profile WInG, white

1000 500-832-11000
2000 500-832-12000
3000 500-832-13000
4000 500-832-14000
5000 500-832-15000
6000* 500-832-16000
Profilzuschnitt/profile cut 500-832-1

aluminiumprofil WInG, schwarz
aluminium profile WInG, black

1000 500-832-21000
2000 500-832-22000
3000 500-832-23000
4000 500-832-24000
5000 500-832-25000
6000* 500-832-26000
Profilzuschnitt/profile cut 500-832-2

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152, Pc, farblos, 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152, Pc, transparent, 
uV-stabilised

1000 501-841-11000
2000 501-841-12000
3000 501-841-13000
4000 501-841-14000
5000 501-841-15000
6000* 501-841-16000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-1

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152, Pc,  
opal satiniert, uV-stabilisiert
Profile cover unI 152, Pc,  
opal-satined, uV-stabilised

1000 501-841-51000
2000 501-841-52000
3000 501-841-53000
4000 501-841-54000
5000 501-841-55000
6000* 501-841-56000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-5

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152 
Pc, schwarz (wenn hinterleuchtet: opal), 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152 
Pc, black (when backlit: opal), 
uV-stabilised

1000 501-841-81000
2000 501-841-82000
3000 501-841-83000
4000 501-841-84000
5000 501-841-85000
6000* 501-841-86000
Profilzuschnitt/profile cut 501-841-8

* Lieferung in herstelllänge 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

wing
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Darstellung
figure

artikelbezeichnung
description

oberfläche
surface

besonderheiten
special features

artikelnummer
item number

2
1
,5
2

18 2

2
3
,5
2

10,535
Profilendstück WInG,  
mit montagezubehör
Profile dead end WInG,  
with assembly accessories

silberfarbig
silver-coloured

mit Kabelloch
with cable hole

550-469-86

ohne Kabelloch
without cable hole

550-470-86

Profilendstück WInG,  
mit montagezubehör
Profile dead end WInG,  
with assembly accessories

weiß
white

mit Kabelloch
with cable hole

550-469-50

ohne Kabelloch
without cable hole

550-470-50

Profilendstück WInG, eloxiert,  
mit montagezubehör
Profile dead end WInG, 
with assembly accessories

schwarz
black

mit Kabelloch
with cable hole

550-469-51

ohne Kabelloch
without cable hole

550-470-51

1
0

15

ca.45 8

Profilfederclip WInG
Profile feather clip WInG

550-818-86

1
9
,6

29,3 10

metallprofilclip WInG  
für Einbaubreite 26 - 27mm
metal profile clip WInG 
for installation width 26 - 27mm 

550-828-86

wing
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wing mini 

aluminiumprofil WInG mInI für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 12mm, max. 20 W / m
aluminium profile WInG mInI for LED-Pcbs with a width of up to 12mm, max. 20 W / m

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer

figure description length in mm item number

         

8

15,25

26

12,2

Aluminiumprofil WING MINI,
eloxiert
Aluminium profile WING MINI,
anodised

1000 500-815-01000

2000 500-815-02000

3000 500-815-03000

4000 500-815-04000

5000 500-815-05000

6000* 500-815-06000

Profilzuschnitt 500-815-0

profile cut

13,1

3
,8

Profilabdeckung UNI 131,
PMMA, farblos, 
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 131
PMMA, transparent, 
UV-stabilised

1000 501-807-01000

2000 501-807-02000

3000 501-807-03000

4000 501-807-04000

5000 501-807-05000

6000* 501-807-06000

Profilzuschnitt 501-807-0

profile cut

13,1

3
,8

Profilabdeckung UNI 131,
PMMA, opal satiniert,
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 131
PMMA, opal-satined, 
UV-stabilised

1000 501-807-51000

2000 501-807-52000

3000 501-807-53000

4000 501-807-54000

5000 501-807-55000

6000* 501-807-56000

Profilzuschnitt 501-807-5

profile cut

8
,2

2

7
,3
5

26

Profilendstück WING MINI
silberfarbig
Profile dead end WING MINI
silver-coloured

mit Kabelloch
with cable hole

550-816-86

ohne Kabelloch
without cable 
hole

550-817-86
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wing insiDE 

aluminiumprofil WInG InsIDE eloxiert für zwei LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 10mm, max. 2x 30 W / m
aluminium profile WInG InsIDE for two LED-Pcbs with a width of up to 10mm, max. 2x 30 W / m

m
in

. 
6
6

Darstellung Artikelbezeichnung Länge  
in mm

Oberfläche Artikel- 
nummer

figure description length  
in mm

surface item number

101,6

85,4

38

3
8
,4

1
,5

4
8
,8

Aluminiumprofil  
WING INSIDE, mit zwei  
Polycarbonat-Profilab- 
deckungen transparent 
Aluminium profile 
WING INSIDE, 
with two transparent 
Polycarbonate  
profile covers

3000 eloxiert/ 
anodised

500-421-03000

weiß/
white

500-421-23000

Profilzuschnitt 
profile cut

eloxiert/ 
anodised

500-421-0

weiß/white 500-421-2

10101,6

4
8
,8

Ø5

Aluminium Profilendstück 
WING INSIDE,
mit Montagezubehör
Aluminium profile 
dead end WING INSIDE, 
with assembly 
accessories

mit Kabelloch
with cable 
hole

eloxiert/ 
anodised

550-421-33

weiß/white 550-421-24

ohne Kabel-
loch
without cable 
hole

eloxiert/ 
anodised

550-421-34

weiß/white 550-421-25

Profilbefestigungsfeder 
WING INSIDE aus Stahl 
mounting clip WING INSIDE
made of steel 

550-421-99
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SPHErE 

aluminiumprofil sPhErE für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 12,8mm, max. 20 W / m
aluminium profile sPhErE for LED-Pcbs with a width of up to 12.8mm, max. 20 W / m

* Lieferung in herstelllänge ca. 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer

figure description length in mm item number

         

1
7
,4

Ø21,5

Aluminiumprofil SPHERE,
eloxiert
Aluminium profile SPHERE,
anodised

1000 500-809-01000

2000 500-809-02000

3000 500-809-03000

4000 500-809-04000

5000 500-809-05000

6000* 500-809-06000

Profilzuschnitt 500-809-0

profile cut

   

14,5

7

Profilabdeckung UNI 145,
PC, farblos, UV-stabilisiert
Profile cover UNI 145,
PC, transparent, UV-
stabilised

1000 501-878-01000

2000 501-878-02000

3000 501-878-03000

4000 501-878-04000

5000 501-878-05000

6000* 501-878-06000

Profilzuschnitt 501-878-0

profile cut

   

14,5

7

Profilabdeckung UNI 145,
PC, opal, UV-stabilisiert
Profile cover UNI 145
PC, opal, UV-stabilised

1000 501-878-51000

2000 501-878-52000

3000 501-878-53000

4000 501-878-54000

5000 501-878-55000

6000* 501-878-56000

Profilzuschnitt 501-878-5

profile cut

Ø21
,5

Profilendstück SPHERE, 
silberfarbig, mit 
Montagezubehör
Profile dead end SPHERE, 
silver-coloured, with 
assembly accessories

mit Kabelloch
with cable hole

550-471-86

ohne Kabelloch
without cable hole

550-472-86

2
7
,8

n21

19

Profilbefestigungsklemme 
SPHERE, mit 
Montagezubehör
Profile mounting clip 
SPHERE, with assembly 
accessories

550-491-86
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Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer

figure description length in mm item number

         

16,7

12,8

3,2

6

1
0
,3

2,2

1

Aluminiumprofil 
ELEMENTARY S,
eloxiert
Aluminium profile 
ELEMENTARY S,
anodised

1000 500-877-01000

2000 500-877-02000

3000 500-877-03000

4000 500-877-04000

5000 500-877-05000

6000* 500-877-06000

Profilzuschnitt 500-877-0

profile cut

  

14,5

7

Runder PC Deckel UNI 145,
farblos, UV-stabilisiert
Round PC cover UNI 145,
transparent, UV-stabilised

1000 501-878-01000

2000 501-878-02000

3000 501-878-03000

4000 501-878-04000

5000 501-878-05000

6000* 501-878-06000

Profilzuschnitt 501-878-0

profile cut

  

14,5

7

Runder PC Deckel UNI 145,
opal satiniert, UV-stabilisiert
Round PC cover UNI 145,
opal-satined, UV-stabilised

1000 501-878-51000

2000 501-878-52000

3000 501-878-53000

4000 501-878-54000

5000 501-878-55000

6000* 501-878-56000

Profilzuschnitt/ 501-878-5

profile cut

  

16

4
,1

Flacher PMMA Deckel UNI 145,
opal satiniert, UV-stabilisiert
Flat PC cover UNI 145,
opal-satined, UV-stabilised

1000 501-878-41000

2000 501-878-42000

3000 501-878-43000

4000 501-878-44000

5000 501-878-45000

6000* 501-878-46000

Profilzuschnitt/ 501-878-4

profile cut

 

16,7

Ø
4

1
4
,8
5

Rundes Profilendstück ELEMENTARY S, 
silberfarbig eloxiert, mit Montagezubehör
Round Profile dead end ELEMENTARY S, 
silver-coloured anodised, with assembly 
accessories

mit Kabelloch
with cable hole

550-496-86

ohne Kabelloch
without cable 
hole

550-497-86

1
1
,3

16,7

Ø4

Flaches Profilendstück ELEMENTARY S, 
silberfarbig eloxiert, mit Montagezubehör
Flat Profile dead end ELEMENTARY S, 
silver-coloured anodised, with assembly 
accessories

mit Kabelloch
with cable hole

550-498-86

ohne Kabelloch
without cable 
hole

550-499-86

10

20 Verbindungsstück für ELEMENTARY S, 
silberfarbig, mit Montagezubehör
Profile connector ELEMENTARY S, silver-
coloured, with assembly accessories

550-487-86

1
0
,3
3

40

30

3,2 Befestigungsstück ELEMENTARY S, mit 
Montagezubehör
Mounting piece ELEMENTARY S, with 
assembly accessories

550-488-86

1
0

40
30

Ø
4 Ø

2
,3

45° 45° Befestigungsstück ELEMENTARY S, 
mit Montagezubehör
45° Profile mounting piece ELEMENTARY 
S, with assembly accessories

550-489-86

ELEMENTArY S 

aluminiumprofil ELmEntarY s für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 12,8mm, max. 20 W / m
aluminium profile ELmEntarY s for LED-Pcbs with a width of up to 12.8mm, max. 20 W / m
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UrbAN LINE 

aluminiumprofil urban LInE für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 10mm, max. 15 W / m
aluminium profile urban LInE for LED-Pcbs with a width of up to 10mm, max. 15 W / m

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer

figure description length in mm item number

         

18

1
9

Aluminiumprofil URBAN LINE,
eloxiert
Aluminium profile URBAN LINE,
anodised

1000 500-890-01000

2000 500-890-02000

3000 500-890-03000

4000 500-890-04000

5000 500-890-05000

6000* 500-890-06000

Profilzuschnitt 500-890-0

profile cut

  
14,9

1
7
,5

Kunststoffprofil URBAN LINE,
opal satiniert, UV-stabilisiert
Plastic profile URBAN LINE, 
opal-satined, UV-stabilised

1000 501-880-01000

2000 501-880-02000

3000 501-880-03000

4000 501-880-04000

5000 501-880-05000

6000* 501-880-06000

Profilzuschnitt 501-880-0

profile cut
Aluminiumprofilendstück
URBAN LINE eloxiert 

mit Kabelloch 550-894-92

with cable hole

Aluminium profile dead end 
URBAN LINE anodised

ohne Kabelloch 550-893-92

without cable hole

* Lieferung in herstelllänge ca. 6050 – 6080mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050 – 6080mm

1
7

14,95

Ø
4
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UrbAN LINE II 

aluminiumprofil urban LInE II für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 14mm, max. 20 W / m
aluminium profile urban LInE II for LED-Pcbs with a width of up to 14mm, max. 20 W / m

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer

figure description length in mm item number

         

18

1
9

Aluminiumprofil URBAN LINE II,
eloxiert
Aluminium profile URBAN LINE II,
anodised

1000 500-721-01000

2000 500-721-02000

3000 500-721-03000

4000 500-721-04000

5000 500-721-05000

6000* 500-721-06000

Profilzuschnitt 500-721-0

profile cut

   

15,2

4
,4

Profilabdeckung UNI 152, PC, farblos, 
UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152, PC, 
transparent, UV-stabilised

1000 501-841-11000

2000 501-841-12000

3000 501-841-13000

4000 501-841-14000

5000 501-841-15000

6000* 501-841-16000

Profilzuschnitt 501-841-1

profile cut

   

15,2

4
,4

Profilabdeckung UNI 152, PC,  
opal satiniert, UV-stabilisiert
Profile cover UNI 152, PC,  
opal-satined, UV-stabilised

1000 501-841-51000

2000 501-841-52000

3000 501-841-53000

4000 501-841-54000

5000 501-841-55000

6000* 501-841-56000

Profilzuschnitt 501-841-5

profile cut
15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152 
Pc, schwarz (wenn hinterleuchtet: opal), 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152 
Pc, black (when backlit: opal), 
uV-stabilised

1000 501-841-81000

2000 501-841-82000

3000 501-841-83000

4000 501-841-84000

5000 501-841-85000

6000* 501-841-86000

Profilzuschnitt 
profile cut

501-841-8

  

6

15,2

115,6

1
7
,6

Ø
4

Aluminiumprofilendstück 
URBAN LINE II eloxiert
Aluminium profile dead end 
URBAN LINE II anodised

mit Kabelloch
with cable hole

550-723-92

ohne Kabelloch
without cable hole

550-722-92

* Lieferung in herstelllänge ca. 6050 – 6080 mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050 – 6080 mm
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FLAT bAr 

*  Lieferung in herstelllänge ca. 6050 – 6100 mm
 Delivery in standard length as produced, approx. 6050 – 6100mm
*² Lieferung in herstellerlänge ca. 3050 mm
 Delivery in standard length as produced, approx. 3050 mm

aluminiumprofil fLat bar für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 10mm, max. 15 W / m
aluminium profile fLat bar for LED-Pcbs with a width of up to 10mm, max. 15 W / m

Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer

description length in mm item number

Aluminiumprofil FLAT BAR
Aluminium profile FLAT BAR

- 1000 500-823-01000

2000 500-823-02000

3000*² 500-823-03000

Profilzuschnitt/profile cut 500-823-0

rückseitig mit doppelseitigem 
Klebeband
with double-sided adhesive tape 
on the reverse side

1000 500-823-41000

2000 500-823-42000

3000*² 500-823-43000

Profilzuschnitt/profile cut 500-823-4

rückseitig mit Magnetband 
10x2mm
with magnetic tape 10x2mm on the 
reverse side

1000 500-823-21000

2000 500-823-22000

3000*² 500-823-23000

Profilzuschnitt/profile cut 500-823-2

90°

2

11,5
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soLiD LinE 

aluminiumprofil soLID LInE für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 25mm, max. 45 W / m
aluminium profile soLID LInE for LED-Pcbs with a width of up to 25mm, max. 45 W / m

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer

figure description length in mm item number

2
0

Ø2,5

5,1

8,3

25,2

35

16

Aluminiumprofil 
SOLID LINE,
eloxiert
Aluminium profile 
SOLID LINE,
anodised

1000 500-902-01000

2000 500-902-02000

3000 500-902-03000

4000 500-902-04000

5000 500-902-05000

6000* 500-902-06000

Profilzuschnitt 500-902-0

profile cut

1
2
,9

27

Pc Deckel,
farblos, UV-stabilisiert
Pc cover,
transparent, UV-stabilised

1000 501-901-01000

2000 501-901-02000

3000 501-901-03000

4000 501-901-04000

5000 501-901-05000

6000* 501-901-06000

Profilzuschnitt 501-901-0

profile cut

Pc Deckel
opal-satiniert, UV-stabilisiert
Pc cover
opal-satined, UV-stabilised

1000 501-901-51000

2000 501-901-52000

3000 501-901-53000

4000 501-901-54000

5000 501-901-55000

6000* 501-901-56000

Profilzuschnitt 501-901-5

profile cut

35

R1,5

R1
6,
4

27

2
,8

24,9

2
9
,8

t=1

Aluminiumendstück mit 
Montagezubehör
aluminium end-cap with 
assembly accessories

mit Kabelloch
with cable hole

550-474-33

ohne Kabelloch
without cable 
hole

550-473-33

*  Lieferung in herstelllänge ca. 6100 mm
 Delivery in standard length as produced, approx. 6100 mm
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SPACE 

sPacE schattenfugen-aluminiumprofil, weiß pulverbeschichtet, (b x h) 78x55mm, Länge 3000mm, passende 
Profileeinschübe: uLtImatE I / uLtImatE I mInI
sPacE shadow gap aluminium profile, white powder-coated, (W x h) 78x55mm, length 3000mm, suitable profile 
inserts: uLtImatE I / uLtImatE I mInI

Darstellung
figure

artikelbezeichnung
description

oberfläche
surface

Länge in mm
length in mm

artikelnummer
item number

aluminiumprofil sPacE
aluminium profile sPacE

weiß
white

3000 500-917-13000 

Profilzuschnitt/
profile cut

500-917-1

  aluminiumprofil uLtImatE I
aluminium profile uLtImatE I

eloxiert
anodised

3000 500-830-03000

weiß
white

3000 500-830-13000

schwarz
black

3000 500-830-23000

aluminiumprofil uLtImatE I mInI
aluminium profile uLtImatE I mInI

eloxiert
anodised

3000 500-831-03000

weiß
white

3000 500-831-13000

schwarz
black

3000 500-831-23000

18

2
3

13

18

1
213
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Darstellung artikelbezeichnung oberfläche artikelnummer

figure description surface item number

metallring für aluminiumprofil sPacE zur 
halterung von uLtImatE I / uLtImatE I 
mInI Profilen via magent
metal ring for aluminium profile sPacE for 
mounting uLtImatE I /uLtImatE I mInI 
profiles via magent

elo-verzinkt
elo-galvanised

550-883-21

Profilbefestigungsmagnet uLtImatE LInE
magnetic profile holder uLtImatE LInE

silberfarbig 550-875-86

silver-coloured

Erforderliches zubehör zum aluminiumprofil sPacE
neede accessories for universal canopy

Ø15,8

zubehör zum schattenfugen-aluminiumprofil sPacE
accessories for the sPacE shadow gap aluminium profile

Darstellung
figure

artikelbezeichnung
description

Länge in mm
length in mm

artikelnummer
item number

  

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152, 
Pc, farblos, 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152 
Pc, transparent, 
uV-stabilised

3000 501-841-13000

  

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152, 
Pc, opal satiniert, 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152 
Pc, opal-satined, 
uV-stabilised

3000 501-841-53000

  

15,2

4
,4

Profilabdeckung unI 152 
Pc, schwarz (wenn hinterleuchtet: opal), 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 152 
Pc, black (when backlit: opal), 
uV-stabilised

3000 501-841-83000

1
215

18 Profilabdeckung unI 180, 
Pc, opal satiniert, 
uV-stabilisiert
Profile cover unI 180 
Pc, opal-satined, 
uV-stabilised

3000 501-842-53000

SPACE 
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aluminiumprofil hEXaGon LInE für LED-Leiterplatten mit einer breite von bis zu 10 mm
aluminium profile hEXaGon LInE for LED Pcbs with a width of up to 10 mm

hEXAgon LinE

Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer

figure description length in mm item number

SW18

∅1
2

Aluminiumprofil 
HEXAGON LINE,
eloxiert
Aluminium profile 
HEXAGON LINE,
anodised

1000 500-911-01

2000 500-911-02

3000 500-911-03

4000 500-911-04

5000 500-911-05

6000* 500-911-33

Profilzuschnitt 500-911-99

profile cut
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LED-ProfILE
comPact aLL-In-onE-sEts.
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comPact aLL In onE.

hier steht die handhabung im fokus. unter einer 
artikelnummer erhalten sie alles, was sie für die 
Installation benötigen. 
schnell und einfach.

comPact aLL In onE.

the focus is on the handling. You only need one 
item number to receive anything you need for the 
installation. 
Quick and easy.

VarIantEn. 
tYPE.

1
3

8

COMPACT 

MICRO
9
,1

7

19

COMPACT 

TWIST

64

COMPACT

STUCCO

1
5

26

7

17,3

COMPACT 

SLIM II

COMPACT

CORNER

1
9

19

24,7

COMPACT

FLOOR I

2
0
,7
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ComPACt sLim ii 

aluminiumprofil comPact sLIm II für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 12mm, max. 15 W / m
aluminium profile comPact sLIm II for LED-Pcbs with a width of up to 12mm, max. 15 W / m

Darstellung Artikelbezeichnung Anzahl 
endstücke

Anzahl Befes-
tigungsclips

Länge  
in mm

Artikel- 
nummer

figure description number of  
dead ends

number of 
mounting clips

length  
in mm

item number

17,3

7

12,5

Aluminiumprofil 
COMPACT SLIM II, eloxiert 
mit Profilabdeckung, PMMA, 
opal satiniert 
Aluminium profile 
COMPACT SLIM II, 
anodised, with profile cover, 
PMMA,  
opal-satined

2 6 2500 500-409-02500

Zubehörset COMPACT SLIM 
II
Assembly kit COMPACT 
SLIM II

550-409-99

2x 2x

6x 6x
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Darstellung Artikelbezeichnung Anzahl 
endstücke

Anzahl Befes-
tigungsclips

Länge  
in mm

Artikel- 
nummer

figure description number of 
dead ends

number of 
mounting clips

length  
in mm

item number

19

18

5 7

13,3

3

Aluminiumprofil 
COMPACT TWIST, eloxiert 
mit Profilabdeckung, PC, 
opal satiniert 
Aluminium profile 
COMPACT TWIST, 
anodised, with profile cover, 
Pc,  
opal-satined

2 10 2505 500-410-02500

Zubehörset COMPACT 
TWIST
Assembly kit COMPACT 
TWIST

2 10 550-410-99

2x

10x

10x

10x

ComPACt twist 

biegsames aluminiumprofil comPact tWIst für LED Leiterplatten bis zu einer breite von 12mm, max. 15 W / m
bendable aluminium profile comPact tWIst for LED-Pcbs with a width of up to 12mm, max. 15 W / m

min. Biegeradius 152,4mm
min. bend radius 152.4mm
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1x6x

6x6x

Darstellung Artikelbezeichnung Anzahl 
endstücke

Anzahl Befes-
tigungsclips

Länge  
in mm

Artikel- 
nummer

figure description number of 
dead ends

number of 
mounting clips

length  
in mm

item number

8

1
26,3

11,2

1
2

9
,1

1
3

Aluminiumprofil 
COMPACT MICRO, eloxiert 
mit Profilabdeckung, PC, opal 
satiniert 
Aluminium profile 
COMPACT MICRO, anodised, 
with profile cover, PC,  
opal-satined

2 6 2505 500-411-02500

Zubehörset COMPACT MICRO
Assembly kit COMPACT 
MICRO

2 6 550-411-99

ComPACt miCRo 

aluminiumprofil comPact mIcro für LED Leiterplatten bis zu einer breite von 5mm, max. 12 W / m
aluminium profile comPact mIcro for LED-Pcbs with a width of up to 5mm, max. 12 W / m

1x
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ComPACt CoRnER 

aluminiumprofil comPact cornEr für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 12mm, max. 20 W / m
aluminium profile comPact cornEr for LED-Pcbs with a width of up to 12mm, max. 20 W / m

4x

1x

1x

8x

Darstellung Artikelbezeichnung Anzahl 
endstücke

Anzahl Befes-
tigungsclips

Länge  
in mm

Artikel- 
nummer

figure description number of 
dead ends

number of 
mounting clips

length  
in mm

item number

         
1
9

31

2
0

Aluminiumprofil 
COMPACT CORNER,  
eloxiert, mit Profilab 
eckung, PMMA,
opal satiniert 
Aluminium profile 
COMPACT CORNER, 
anodised, with profile 
cover, PMMA,
opal-satined 

2 2 1000 500-402-01000

4 2000 500-402-02000

6 3000 500-402-03000

Zubehörset COMPACT CORNER 
Assembly kit COMPACT CORNER

550-402-99
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ComPACt FLooR i 

aluminiumprofil comPact fLoor I für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 16,5mm, max. 15 W / m
aluminium profile comPact fLoor I for LED-Pcbs with a width of up to 16.5mm, max. 15 W / m

F max. 16kN

2
0
,7

24,7

17

8
,51
,8

0
,7

22

1x

1x

Darstellung Artikelbezeichnung Anzahl 
endstücke

Länge  
in mm

Artikel- 
nummer

figure description number of  
dead ends

length  
in mm

item number

         Aluminiumprofil 
COMPACT FLOOR I, eloxiert, mit 
Profilabdeckung, 
PMMA-Extrusionsprofil 
opal satiniert 
Aluminium profile  
COMPACT FLOOR I, anodised, 
with profile cover, 
PMMA extrusion profile 
opal-satined 

2 1000 500-403-01000

2000 500-403-02000

3000 500-403-03000

Zubehörset COMPACT FLOOR I
Assembly kit COMPACT FLOOR I

550-403-99

Der Installateur ist für die Einhaltung der Schutzklasse IP65 verantwortlich.
The installer is responsible for the adherence to the degree of protection of IP65.
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Darstellung Artikelbezeichnung Anzahl 
endstücke

Länge  
in mm

Artikel- 
nummer

figure description number of
dead ends

length  
in mm

item number

         Aluminiumprofil 
COMPACT STUCCO, 
eloxiert, mit 
PMMA-Profilabdeckung 
opal satiniert 
Aluminium profile  
COMPACT STUCCO, 
anodised, with  
PMMA profile cover 
opal-satined 

2 1000 500-407-01000

2000 500-407-02000

3000 500-407-03000

Zubehörset COMPACT STUCCO
Assembly kit COMPACT STUCCO

550-407-99

64

26

3

1
5

1x

ComPACt stUCCo 

aluminium-Einputzprofil comPact stucco eloxiert für LED-Leiterplatten bis zu einer breite von 21mm, max. 30 W / m
aluminium profile for plaster application comPact stucco anodised for LED-Pcbs with a width of up to 21mm, max. 30 W / m

1x
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LED-LEItErPLattEn. 
maDE In GErmanY.

realisierung von Kundenwünschen in kürzester zeit. 
auch bei Kleinserien. alles passgenau für sie gefertigt. 
100% Kontrolle, weil wir „made in Germany“ leben.

hIGh crI, fooD...

für jede anwendung gibt es die passende LED. bei uns 
können sie aus dieser Vielfallt frei wählen. jEDE Leiter-
platte können wir kundenspezifisch bestücken. Wählen 
sie full spectrum LEDs für hcL-Lösungen. LEDs mit high 
crI lassen Ihre Produkte strahlen. Lebensmittel werden 
mit food LEDs hervorgehoben. nutzen sie unseren Vor-
sprung. bieten sie Ihren Kunden einen mehrwert.

DrEEs LEItErPLattEn. 
VorbErEItEt für casambI.

unsere LED-Leiterplatten und unsere flexiblen 
LED-Leiterplatten sind für den Einsatz mit  
casambI-Lichtsteuerungen vorbereitet. hieraus 
ergeben sich vielfältige steuerungsmöglichkeiten, 
individuell nach Ihren bedürfnissen – zum beispiel mit 
der casambI-app.

LED Pcbs. 
maDE In GErmanY.

We realise customer requests immediately. Even for small 
series. Everything is produced custom-fit. for you. 100% 
control as we live the principle of ‚made in Germany‘.

hIGh crI, fooD...

there is a suitable LED for every application. With us 
you can choose freely from this variety. We are able 
to equip EVErY Pcb according to the requirements 
of our customers. choose full spectrum LEDs for 
hcL solutions – with high crI LEDs your products will 
shine. food is highlighted with food LEDs. use our 
advantage. offer your customers added value. 

DrEEs Pcbs. 
PrEParED for casambI.

our LED Pcbs as well as our flexible LED Pcbs are 
prepared to be operated with casambI lighting 
control systems. as a result of this you have many 
options to control your luminaires, individually 
according to your requirements – for example with the 
casambI app. 
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aus EInEr hanD.
bEratunG. EntWIcKLunG. fErtIGunG.

ihR ERFoLg 
AM MArkT

komPEtEntE
bERAtUng

gEmEinsAmE 
EntwiCkLUng

bEmUstERUng

sERiEnFERtigUng
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aus EInEr hanD.
bEratunG. EntWIcKLunG.  
fErtIGunG.

Wir sind Ihr starker Partner – vom ersten beratungsge-
spräch bis zur erfolgreichen Implementierung am markt. 
unsere erfahrenen mitarbeiterinnen und mitarbeiter 
aus den bereichen Vertrieb, Entwicklung, fertigung und 
Qualitätssicherung arbeiten voller Engagement an Ihren 
Projekten. Durch die optimale Verzahnung der Kompe-
tenzen und die kurzen Entscheidungswege haben wir 
bei Drees ideale Voraussetzungen für die umsetzung 
Ihrer spezifischen herausforderungen. Kreativität, Inno-
vation und strukturierte Lösungen sichern den Erfolg 
partnerschaftlicher Projekte.

sie stellen die anforderungen – wir bieten die Lösung. 
Wir entwickeln applikationen, elektronische baugrup-
pen und Leiterplatten kundenindividuell und passge-
nau für anwendungen in der Lichttechnik, Werbung, 
hausgerätetechnik oder industrielle anwendungen.

a sInGLE sourcE.
consuLtatIon. DEVELoPmEnt.  
ProDuctIon.

We are your strong partner – from the first consultation 
until the successful market release. our experienced 
staff, especially employees from sales, production, 
quality assurance, is working on your projects with 
enthusiasm. the optimally aligned competences and 
the short decision-making process create the basis to 
realise your visions and requests. creativity, innovation 
and well-structured solutions ensure the success of 
projects on a partnership basis.

You have the demand – we offer the solution. We 
develop applications, electronic assemblies and 
Pcbs, customised and taylor-made for the use of 
light technology, advertising business,  household 
appliance industry or industrial applications.
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LED-PLatInEnfErtIGunG.
fLEXIbEL. InDIVIDuELL. schnELL.
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LED-PLatInEnfErtIGunG.  
fLEXIbEL. InDIVIDuELL. schnELL.

Leiterplattenfertigung bei Drees bedeutet höchste 
Präzision bei genauester Einhaltung kundeseitig 
geforderter standards und toleranzen. Dabei agieren 
wir marktorientiert und nah am Kunden.

Dank kurzer rüst- und schneller Durchlaufzeiten 
sind wir in der Lage LED-Leiterplatten bis zu einer 
Dimension von 500 x 1.460 mm in serienfertigung 
oder als Prototyp in der Losgröße eins zu produzieren. 
hohe Wertigkeit unserer Komponenten, unsere 
überzeugende Liefer- und Leistungsqualität, sowie 
unsere Prozesskompetenz sind darauf ausgerichtet, 
genau Ihre anforderungen zu erfüllen. Wir schaffen 
dort unsere Kontinuität, die Ihnen flexibilität ermöglicht.

bis zur auslieferung erfolgen alle Prozesse von 
der Layouterstellung über die fertigung bis zur 
100%-Kontrolle in unserem hause.

unser Qualitätssiegel ist „made in Germany“.

LED Pcb assEmbLY. 
fLEXIbLE. InDIVIDuaL. fast.

the individual production of Pcbs means meticulous 
adherence to the standards and tolerances required 
by the customer. throughout the process we act 
market-oriented and close to the customer.

thanks to short setup and lead times we are able to 
produce LED Pcbs up to a size of 500 x 1,460 mm 
either as prototype with lot size one or in series. 
the outstanding quality of our components, our high 
delivery and service standards, and our excellent 
process competence are geared to your needs and to 
meet your expectations. We create continuity, which 
enables you to be flexible. 

Whether layout, production or 100% control, each 
step is developed and performed in-house until the 
delivery.

our quality seal is‚ made in Germany‘.
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oPtImum 
LEIstunGsstarK. DIrEKt.

Durch den 230 Vac-Direktanschluss lassen sich 

beson ders filigrane Leuchten herstellen.

•	 	Leistungsfaktor	>0,95	mit	bis	zu	125 lm/W
•	 	hohe	Farbwiedergabe	CRI	>80
•	 	Farbtemperaturen	3000 K,	4000 K	und	5500 K
•	 	Stecksystem	für	schnelle	Montage
•	 	optimale	Lichthomogenität
•	 phasendimmbar
•	 	hohe	Lebensdauer
•	 	Made	in	Germany	

oPtImum 
PoWErfuL. DIrEct.

With the 230 Vac direct connection it is possible to 

produce extra filigree luminares,

•	 	power	factor	>0.95	with	up	to	125 lm/W
•	 	high	colour	rendering	index	CRI	>80
•	 	colour	temperatures	3000 K,	4000 K,	and	5500 K
•	 	plug-in	system	for	quick	assembly
•	 	optimal	lighting	homogeneity
•	 phase	dimmable	
•	 high	lifespan
•	 	Made	in	Germany

VarIantEn. 
VarIants. 
 
230
Vac   

hinweis zu allen Leiterplatten der oPtImum-serie:

bei Installation der Leiterplatte ist die niederspannungsrichtlinie 2014/35/
Eu, insbesondere die DIn En 60598 einzuhalten. zur befestigung sind nur 
Kunststoffschrauben und wärmeleitfähiger Klebstoff zulässig. bei Einbau der 
Leiterplatte ist auf eine ausreichende Wärmeableitung zu achten.  
bitte verwenden sie einen Kühlkörper.

note for all Pcbs of the oPtImum series:

When installing the Pcb, the Low Voltage Directive 2014/35/Eu, in particular 
DIn En 60598, must be observed. only plastic screws and heat conductive 
adhesive are permitted for fastening. When installing the Pcb, ensure 
sufficient heat dissipation. Please use a heat sink.
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LED-Leiterplatten

Eingangsspannung nennleistung anzahl LEDs abstrahlwinkel crI farbtemperatur Lichtstrom EEK artikelnummer

input voltage rated power LED quantity beam angle colour temperature luminous flux EEc item number

230 Vac 8,0 W 24 115° >80 3000 K 800 lm f 584-102-3000

4000 K 860 lm f 584-102-4000

6500 K 870 lm f 584-102-6500

oPtimUm

Ø50

LED-Leiterplatte oPtImum, � 50 mm, 230 Vac, 8,0 W, einfarbig, phasendimmbar, Leitungslänge 130 mm
LED Pcb oPtImum, � 50 mm, 230 Vac, 8.0 W, single colour, phase dimmable, cable length 130 mm

                     
PHASE

zubehör
accessories

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable to

farbe
colour

artikelnummer
item number

berührungsschutz zu LED-Leiterplatten der serie oPtImum
protection against accidental contact for LED Pcbs of the  oPtImum series

584-102-xxxx farblos / clear 570-102-01

weiß / white 570-102-02
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LED-Leiterplatten

Eingangs- 
spannung

nennleistung anzahl  
LEDs

abmessungen (Ø) in mm abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichtstrom EEK artikelnummer

input  
voltage

rated power LED  
quantity

dimensions (Ø) in mm beam  
angle

colour  
temperature

luminous  
flux

EEc item number

230 Vac 12 W 24 89 115° >80 3000 K 1190 lm f 584-101-3000

4000 K 1260 lm f 584-101-4000

6500 K 1290 lm f 584-101-6500

16 W 30 118 115° >80 3000 K 1750 lm f 584-100-3000

4000 K 1860 lm E 584-100-4000

6500 K 1900 lm E 584-100-6500

200 115° >80 3000 K 1750 lm f 584-114-3000

4000 K 1860 lm E 584-114-4000

6500 K 1900 lm E 584-114-6500

oPtimUm

                     
PHASE

LED-Leiterplatte oPtImum, 230 Vac, einfarbig, phasendimmbar, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb oPtImum, 230 Vac, single colour, phase dimmable, two-pole plug terminal with wire release function

zubehör
accessories

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable to

farbe
colour

artikelnummer
item number

berührungsschutz zu LED-Leiterplatten der serie oPtImum
protection against accidental contact for LED Pcbs of the  oPtImum series

584-101
584-100
584-114

farblos / clear 570-100-01

weiß / white 570-100-02
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LED-Leiterplatten

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

anzahl  
LEDs

abmessungen  
(Ø) in mm

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichtstrom EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED  
quantity

dimensions 
(Ø) in mm

beam  
angle

colour  
temperature

luminous  
flux

EEc item number

230 Vac 8 W 24 25 x 80 115° >80 3000 K 800 lm f 584-104-3000

4000 K 860 lm f 584-104-4000

6500 K 870 lm f 584-104-6500

                     
PHASEPHASE

oPtimUm

B

H

LED-Leiterplatte oPtImum, 230 Vac, einfarbig, phasendimmbar, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb oPtImum, 230 Vac, single colour, phase dimmable, two-pole plug terminal with wire release function

zubehör
accessories

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable to

farbe
colour

artikelnummer
item number

berührungsschutz zu LED-Leiterplatten der serie oPtImum
protection against accidental contact for LED Pcbs of the  oPtImum series

584-104-xxxx farblos / clear 570-104-01

weiß / white 570-104-02
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LED-Leiterplatten

                     

oPtimUm

483

3
0

LED-Leiterplatte oPtImum, 30 x 483 mm, 230 Vac, 16,0 W, einfarbig, phasendimmbar, zweipolige steckklemmen 
mit Lösefunktion
LED Pcb oPtImum, 30 x 483 mm, 230 Vac, 16.0 W, single colour, phase dimmable, two-pole plug terminal with  
wire release function

Eingangs- 
spannung

nennleistung anzahl  
LEDs

abstrahlwinkel crI farbtemperatur Lichtstrom EEK artikelnummer

input  
voltage

rated power LED  
quantity

beam angle colour temperature luminous  
flux

EEc item number

230 Vac 16 W 30 115° >80 3000 K 1750 lm f 584-120-3000

4000 K 1860 lm E 584-120-4000

6500 K 1900 lm E 584-120-6500

zubehör
accessories

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable to

farbe
colour

artikelnummer
item number

berührungsschutz zu LED-Leiterplatten der serie oPtImum
protection against accidental contact for LED Pcbs of the  oPtImum series

584-120-xxxx farblos / clear 570-120-01

weiß / white 570-120-02

PHASE
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LED-Leiterplatten

PHASE

oPtimUm

2952
5

LED-Leiterplatte oPtImum, 25 x 295 mm, 230 Vac, 8,0 W, einfarbig, phasendimmbar, zweipolige steckklemme  
mit Lösefunktion
LED Pcb oPtImum, 25 x 295 mm, 230 Vac, 8.0 W, single colour, phase dimmable, two-pole plug with  
wire release function.

Eingangs- 
spannung

nenn- 
leistung

anzahl  
LEDs

abstrahl- 
winkel

crI farb- 
temperatur

Lichtstrom EEK artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED  
quantity

beam  
angle

colour  
temperature

luminous  
flux

EEc item number

230 Vac 8 W 24 115° >80 3000 K 800 lm f 584-118-3000

4000 K 860 lm f 584-118-4000

6500 K 870 lm f 584-118-6500

zubehör
accessories

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable to

farbe
colour

artikelnummer
item number

berührungsschutz zu LED-Leiterplatten der serie oPtImum
protection against accidental contact for LED Pcbs of the  oPtImum series

584-118-xxxx farblos / clear 570-118-01

weiß / white 570-118-02
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LED-Leiterplatten

EVEnt.
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LED-Leiterplatten

Die EVENT-Leiterplatten sind auch in CRI>90, sowie in anderen Farbtemperaturen lieferbar.
The PCBs of the EVENT series are also available with a CRI>90 as well as with different colour temperatures.

Die EVEnt-Leiterplatten sind auch in crI>90, sowie in anderen farbtemperaturen lieferbar.
the Pcbs of the EVEnt series are also available with a crI>90 as well as with different colour temperatures.

LED-Leiterplatten

EVEnt

LED-Leiterplatte EVEnt, 24 Vdc, einfarbig, dimmbar, einpolige aVX-steckklemmen
LED Pcb EVEnt, 24 Vdc, single colour, dimmable, one-pole aVX plug terminals

Eingangs-
spannung
input  
voltage

nenn-
leistung
rated power

anzahl LEDs

LED quantity

abmessungen  
(Ø x b) in mm
dimensions  
(Ø x W) in mm

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour  
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

24 Vdc 9,4 W 42 180 x 14 120° >80 3000 K 1260 lm E 564-141-3000

9,4 W 42 180 x 14 120° >80 4000 K 1300 lm E 564-141-4000

9,4 W 42 212 x 14 120° >80 3000 K 1260 lm E 564-142-3000

9,4 W 42 212 x 14 120° >80 4000 K 1300 lm E 564-142-4000

12,5 W 56 244 x 14 120° >80 3000 K 1680 lm E 564-143-3000

12,5 W 56 244 x 14 120° >80 4000 K 1733 lm E 564-143-4000

12,5 W 56 276 x 14 120° >80 3000 K 1680 lm E 564-144-3000

12,5 W 56 276 x 14 120° >80 4000 K 1733 lm E 564-144-4000

15,6 W 70 308 x 14 120° >80 3000 K 2160 lm E 564-145-3000

15,6 W 70 308 x 14 120° >80 4000 K 2166 lm E 564-145-4000

15,6 W 70 340 x 14 120° >80 3000 K 2160 lm E 564-146-3000

15,6 W 70 340 x 14 120° >80 4000 K 2166 lm E 564-146-4000

18,7 W 84 372 x 14 120° >80 3000 K 2520 lm E 564-147-3000

18,7 W 84 372 x 14 120° >80 4000 K 2600 lm E 564-147-4000

18,7 W 84 404 x 14 120° >80 3000 K 2520 lm E 564-148-3000

18,7 W 84 404 x 14 120° >80 4000 K 2600 lm E 564-148-4000

21,8 W 98 436 x 14 120° >80 3000 K 2940 lm E 564-149-3000

21,8 W 98 436 x 14 120° >80 4000 K 3033 lm E 564-149-4000

21,8 W 98 468 x 14 120° >80 3000 K 2940 lm E 564-150-3000

21,8 W 98 468 x 14 120° >80 4000 K 3033 lm E 564-150-4000

25,0 W 112 500 x 14 120° >80 3000 K 3466 lm E 564-151-3000

25,0 W 112 500 x 14 120° >80 4000 K 3600 lm E 564-151-4000

Ø

4
,7

B

3x 120°

                       

single
colour
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LED-Leiterplatten

Die EVENT-Leiterplatten sind auch in CRI>90, sowie in anderen Farbtemperaturen lieferbar.
The PCBs of the EVENT series are also available with a CRI>90 as well as with different colour temperatures.

EVEnt

Ø

4
,7

B

3x 120°

LED-Leiterplatte EVEnt, 24 Vdc, tunable White, dimmbar, einpolige aVX-steckklemmen
LED Pcb EVEnt, 24 Vdc, tunable White, dimmable, one-pole aVX plug terminals

Eingangs-
spannung
input  
voltage

nenn-
leistung
rated power

anzahl LEDs

LED quantity

abmessungen  
(Ø x b) in mm
dimensions  
(Ø x W) in mm

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour  
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

24 Vdc 2 x 4,7 W 2 x 21 180 x 14 120° >80 2700 K 
4000 K

1280 lm E 564-141-2740

2 x 4,7 W 2 x 21 212 x 14 120° >80 2700 K 
4000 K

1280 lm E 564-142-2740

2 x 6,3 W 2 x 28 244 x 14 120° >80 2700 K 
4000 K

1700 lm E 564-143-2740

2 x 6,3 W 2 x 28 276 x 14 120° >80 2700 K 
4000 K

1700 lm E 564-144-2740

2 x 7,8 W 2 x 35 308 x 14 120° >80 2700 K 
4000 K

2133 lm E 564-145-2740

2 x 7,8 W 2 x 35 340 x 14 120° >80 2700 K 
4000 K

2133 lm E 564-146-2740

2 x 9,4 W 2 x42 372 x 14 120° >80 2700 K 
4000 K

2560 lm E 564-147-2740

2 x 9,4 W 2 x42 404 x 14 120° >80 2700 K 
4000 K

2560 lm E 564-148-2740

2 x 10,9 W 2 x 49 436 x 14 120° >80 2700 K 
4000 K

2986 lm E 564-149-2740

2 x 10,9 W 2 x 49 468 x 14 120° >80 2700 K 
4000 K

2986 lm E 564-150-2740

2 x 12,5 W 2 x 56 500 x 14 120° >80 2700 K 
4000 K

3533 lm D 564-151-2740

                           WHITE

TUNABLE
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LED-Leiterplatten

Die EVENT-Leiterplatten sind auch in CRI>90, sowie in anderen Farbtemperaturen lieferbar.
The PCBs of the EVENT series are also available with a CRI>90 as well as with different colour temperatures.

Eingangs  strom

input current

nenn leistung

rated power

anzahl LEDs

LED quantity

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour 
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

700 ma 16,7 W 56 120° >80 2700 K 2520 lm D 564-129-2700

3000 K 2688 lm D 564-129-3000

4000 K 2856 lm D 564-129-4000

5000 K 2856 lm D 564-129-5000

6500 K 2856 lm D 564-129-6500

>90 2700 K 2352 lm E 564-129-2701

3000 K 2352 lm E 564-129-3001

4000 K 2520 lm D 564-129-4001

Konstantstrom 350–1050 ma 
constant current 350–1050 ma

Eingangs  strom

input current

nenn leistung

rated power

anzahl LEDs

LED quantity

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour 
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

2 x 700 ma 2 x 16,7 W 2 x 56 120° >80 2700 K
6500 K

2520 lm 
2856 lm

D 564-129-2765

Konstantstrom 350–1050 ma 
constant current 350–1050 ma

LED-Leiterplatte EVEnt, 0225 mm, 2 x 700 ma, 2 x 16,7 W, zweikanalig, tunable white, dimmbar,  
einpolige aVX-steckklemmen
LED Pcb EVEnt, 0225 mm, 2 x 700 ma, 2 x 16.7 W, two channels, tunable white, dimmable,  
one-pole aVX plug terminals

EVEnt

LED-Leiterplatte EVEnt, 0225 mm, 700 ma, 16,7 W, einfarbig, dimmbar, einpolige aVX-steckklemmen
LED Pcb EVEnt, 0225 mm, 700 ma, 16.7 W,  single colour, dimmable, one-pole aVX plug terminals

                          

single
colour

                          WHITE

TUNABLE
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LED-Leiterplatten

Die EVENT-Leiterplatten sind auch in CRI>90, sowie in anderen Farbtemperaturen lieferbar.
The PCBs of the EVENT series are also available with a CRI>90 as well as with different colour temperatures.

EVEnt

300

24

LED-Leiterplatte EVEnt, 0300 mm, 2 x 700 ma, 2 x 16,7 W, zweikanalig, einfarbig, dimmbar, einpolige aVX-steckklemmen
LED Pcb EVEnt, 0300 mm, 2 x 700ma, 2 x 16.7 W, zweikanalig, single colour, dimmable, one-pole aVX plug terminals

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 700 ma 2 x 16,7 W 2 x 56 120° >80 2700 K 2 x 2520 lm D 564-130-2700

3000 K 2 x 2688 lm D 564-130-3000

4000 K 2 x 2856 lm D 564-130-4000

5000 K 2 x 2856 lm D 564-130-5000

6500 K 2 x 2856 lm D 564-130-6500

>90 2700 K 2 x 2352 lm D 564-130-2701

3000 K 2 x 2352 lm D 564-130-3001

4000 K 2 x 2520 lm D 564-130-4001

Konstantstrom 350–1050 ma 
constant current 350–1050 ma

Eingangs  strom

input current

nenn leistung

rated power

anzahl LEDs

LED quantity

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour 
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

2 x 700 ma 2 x 16,7 W 2 x 56 120° >80 2700 K
6500 K

2520 lm 
2856 lm

D 564-130-2765

Konstantstrom 350–1050 ma 
constant current 350–1050 ma

LED-Leiterplatte EVEnt, 0300 mm, 2 x 700ma, 2 x 16,7 W, tunable white, dimmbar, einpolige aVX-steckklemmen
LED Pcb Event, 0300 mm, 2 x 700ma, 2 x 16.7 W, tunable white, dimmable, aVX plug terminals

                        

single
colour

                          WHITE

TUNABLE
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LED-Leiterplatten

Die EVENT-Leiterplatten sind auch in CRI>90, sowie in anderen Farbtemperaturen lieferbar.
The PCBs of the EVENT series are also available with a CRI>90 as well as with different colour temperatures.

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

700 ma 22,4 W 2 x 30 120° >80 2250–2550 K 400–2200 lm f 564-132-2227

2250–2800 K 400–2200 lm f 564-132-2230

2250–3750 K 400–2200 lm f 564-132-2240

Konstantstrom 350–1050 ma 
constant current 350–1050 ma

EVEnt

LED-Leiterplatte EVEnt, Ø 248 mm, 700 ma, 22,4 W, Dim to Warm, phasendimmbar, einpolige aVX-steckklemmen
LED Pcb EVEnt, Ø 248 mm, 700 ma, 22.4 W, Dim to Warm, phase dimmable, one-pole aVX plug terminals

Ø248

Ø240

3x120°

9,5

                        
DIM TO 

WARM
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LED-Leiterplatten

Die EVENT-Leiterplatten sind auch in CRI>90, sowie in anderen Farbtemperaturen lieferbar.
The PCBs of the EVENT series are also available with a CRI>90 as well as with different colour temperatures.

Eingangs  spannung
input voltage

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

24 Vdc 6,2 W 28 120° >80 3000 K 896 lm E 564-269-3000

4000 K 896 lm E 564-269-4000

Eingangs  strom
input voltage

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 24 Vdc 2 x 3,1 W 2 x 14 120° >80 2700 K 
4000 K

448 lm 
448 lm

E 564-269-2740

LED-Leiterplattensegment EVEnt, 2 x 24 Vdc, 2 x 3,1 W, tunable White, steckklemmen mit Lösefunktion
LED Pcb segment EVEnt, 2 x 24 Vdc, 2 x 3.1 W, tunable White, plug terminals with wire release function

EVEnt

LED-Leiterplattensegment EVEnt, 24 Vdc, 6,2 W, einfarbig, einpolige aVX-steckklemmen
LED Pcb segment EVEnt, 24 Vdc, 6.2 W, single colour, one-pole aVX plug terminals

R
3
0
0

370

181

347

R
2
9
3

Ø4,7

2
1

6
6

                        

                        

single
colour

WHITE

TUNABLE
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LED-Leiterplatten

Die EVENT-Leiterplatten sind auch in CRI>90, sowie in anderen Farbtemperaturen lieferbar.
The PCBs of the EVENT series are also available with a CRI>90 as well as with different colour temperatures.

Eingangs  spannung
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 700 ma 2 x 2,2 W 2 x 7 120° >80 2700 K 2 x 315 lm E 564-133-2700

3000 K 2 x 315 lm E 564-133-3000

4000 K 2 x 345 lm D 564-133-4000

4500 K 2 x 345 lm D 564-133-4500

5000 K 2 x 345 lm D 564-133-5000

5600 K 3 2 x 45 lm D 564-133-5600

6500 K 2 x 345 lm D 564-133-6500

Konstantstrom 350–1050 ma 
constant current 350–1050 ma

72°

R 280

R 300,87

700mA Kanal 2

- 700mA Kanal 1

+ 70
0m

A Kan
al

2

+ 70
0m

A Kan
al

1

EVENT

376,8mm Bogenmaß

EVEnt

LED-Leiterplattensegment EVEnt, 2 x 700 ma, 2 x 2,2 W, einfarbig, zweipolige steckklemmen mit Lösefunktion
LED Pcb segment EVEnt, 2 x 700 ma, 2 x 2.2 W, single colour, two-pole plug terminals with wire release function

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 700 ma 2 x 2,2 W 2 x 7 120° >80 2700 K 
6500 K

315 lm
345 lm

D 564-133-2765

Konstantstrom 350–1050 ma 
constant current 350–1050 ma

LED-Leiterplattensegment EVEnt, 2 x 700 ma, 2 x 2,2 W, tunable white, zweipolige steckklemmen mit Lösefunktion
LED Pcb EVEnt, 2 x 700 ma, 2 x 2.2 W, tunable white, two-pole plug terminals with wire release function

Konfigurationsmöglichkeiten / configuration options

anzahl der  
segmente
number of  
segments

außen-Ø  
in mm
outer Ø  
in mm

Innen-Ø  
in mm
inner Ø 
in mm

ringbreite 
in mm
ring width  
in mm

Lochkreis-Ø 
in mm
pitch circle Ø 
in mm

segment-
winkel
segment 
angle

Lochabstand
in mm
hole spacing 
in mm

3 412 290 122 326 120° 176,14

4 502 432 70 452 90° 176,14

5 600 560 20 570 72° 176,14

6 740 670 35 710 60° 176,14

7 860 780 40 830 51° 176,14

8 970 888 41 940 45° 176,14

9 1090 996 47 1060 40° 176,14

10 1208 1104 52 1180 36° 176,14
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LED-LLED-Leiterplatten

Es dürfen maximal acht Leiterplatten in Reihe geschaltet werden.
Please make sure that you do not connect more than eight PCBs in series.

Eingangs-
strom
input  
current

nenn-
leistung
rated power

anzahl LEDs

LED quantity

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour temperature

Licht strom

luminous flux

inkl. 3m- 
Klebeband
incl. 3m  
adhesive tape

EEK

EEc

artikelnummer

item number

350 ma 3,2 W 3 150° >80 3000 K 391 lm – E 592-001-3003

✓ E 592-001-3004

4000 K 407 lm – E 592-001-4003

✓ E 592-001-4004

Eingangs-
strom
input  
current

nenn-
leistung
rated power

anzahl LEDs

LED quantity

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour temperature

Licht strom

luminous flux

inkl. 3m- 
Klebeband
incl. 3m  
adhesive tape

EEK

EEc

artikelnummer

item number

350 ma 3,2 W 3 150° >80 3000 K 391 lm – E 592-001-3001

✓ E 592-001-3002

4000 K 407 lm – E 592-001-4001

✓ E 592-001-4002

UniCon ii

LED-Leiterplatte unIcon II, 50 x 7 mm, 350 ma, 3,2 W, einfarbig, max. systemlänge: acht Leiterplatten, Lötpads
LED Pcb unIcon II, 50 x 7 mm, 350 ma, 3.2 W, single colour, max. system length: eight Pcbs, solder pads

LED-Leiterplatte unIcon II, 7 x 50 mm, 350 ma, 3,2 W, einfarbig, max. systemlänge: acht Leiterplatten,  
einpolige aVX-steckklemmen
LED Pcb unicon II, 7 x 50 mm, 350 ma, 3.2 W, single colour, max. system length: eight Pcbs,  
one-pole aVX plug terminals

+

-tc

DE

50

7

46,2

18

+

-tc

DE

50

7

46,2

18
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar..  
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  spannung
input voltage

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

24 Vdc 12,0 W 36 120° >80 2700 K 1300 lm f 564-361-2700

3000 K 1300 lm f 564-361-3000

4000 K 1300 lm f 564-361-4000

LiVing

LED-Leiterplatte LIVInG, 0148 mm, 24 Vdc, 12,0 W, einfarbig, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, 0148 mm, 24 Vdc, 12.0 W, single colour, two-pole plug terminal with wire release function

148

10,2

3x120°

4,2

Eingangs  spannung
input voltage

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 24 Vdc 2 x 6,0 W 2 x 18 120° >80 2200 K
4000 K

650 lm
650 lm

f 564-361-2240

2700 K
4000 K

650 lm
650 lm

f 564-361-2740

LED-Leiterplatte LIVInG,0148 mm, 24 Vdc, 2 x 6,0 W, zweikanalig, tunable White, zweipolige steckklemme  
mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, 0148 mm, 24 Vdc, 2 x 6.0 W, two channels, tunable White, two-pole plug terminal with  
wire release function
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar.
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  spannung
input voltage

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

24 Vdc 16,8 W 42 120° >80 2700 K 2200 lm E 564-381-2700

3000 K 2200 lm E 564-381-3000

4000 K 2520 lm D 564-381-4000

Eingangs  spannung
input voltage

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

24 Vdc 38,4 W 84 120° >80 3000 K 5030 lm E 564-377-3000

4000 K 4950 lm E 564-377-4000

Eingangs  spannung
input voltage

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 24 Vdc 2 x 19,2 W 2 x 42 120° >80 2700 K
6500 K

2200 lm
2450 lm

E 564-377-2765

LED-Leiterplatte LIVInG 0173 mm,  24 Vdc, 38,4 W, einfarbig, dimmbar, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG 0173 mm, 2 x 24 Vdc, 38,4 W, single colour, dimmable, two-pole plug terminal with  
wire release function

LED-Leiterplatte LIVInG 0173 mm, 2 x 24 Vdc, 2 x 19,2W, zweikanalig, tunable White, zweipolige steckklemme  
mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG 0173 mm, 2 x 24 Vdc, 2 x 19,2 W, two channels, tunable White, two-pole plug terminal with  
wire release function

LiVing

LED-Leiterplatte LIVInG 0173 mm, 24 Vdc, 16,8W, einfarbig, dimmbar, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG 0173 mm, 24 Vdc, 16.8 W, single colour, dimmable, two-pole plug terminal with wire release function

1
7
3
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar..  
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  spannung
input voltage

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

24 Vdc 36,0 W 96 120° >80 4000 K 3400 lm f 564-363-4000

Eingangs  spannung
input voltage

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

14,9 W
14,9 W

2 x 48 120° >80 2700 K
4000 K

1600 lm
1600 lm E 564-363-2740

LED-Leiterplatte LIVInG, 0308 mm, 24 Vdc, tunable White, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, 24 Vdc, 0308 mm, tunable White, two-pole plug terminal with wire release function

LiVing

LED-Leiterplatte LIVInG, 0308 mm, 24 Vdc, 36,0 W, einfarbig, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, 0308 mm, 24 Vdc, 36.0 W, single colour, two-pole plug terminal with wire release function

3
0
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar.
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

700 ma 14,0 W 36 120° >80 2700 K 1700 lm E 564-360-2700

3000 K 1700 lm E 564-360-3000

4000 K 1700 lm E 564-360-4000

Konstantstrom 350–1050 ma / constant current 350–1050 ma

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

700 ma 14,0 W 2 x 18 120° >80 2250–2550 K 200–1300 lm f 564-360-2227

2250–2800 K 200–1300 lm f 564-360-2230

2250–3750 K 200–1300 lm f 564-360-2240

Konstantstrom 350–1050 ma / constant current 350–1050 ma

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 350 ma 2 x 7,0 W 2 x 18 120° >80 2200 K
4000 K

750 lm
950 lm E 564-367-2240

2700 K
4000 K

750 lm
950 lm E 564-367-2740

Konstantstrom 350–1050 ma / constant current 350–1050 ma

LED-Leiterplatte LIVInG 0148 mm, 700 ma, 14,0 W, Dim-to-Warm, zweipolige steckklemmen mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG 0148 mm, 700 ma, 14.0 W, Dim-to-Warm, two-pole plug terminals with wire release function

LED-Leiterplatte LIVInG Ø 148 mm, 2 x 350 ma, 2 x 7,0 W, zweikanalig, tunable White, zweipolige steckklemmen  
mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG Ø 148 mm, 2 x 350 ma, 2 x 7.0 W, two channels, tunable White, two-pole plug terminals  
with wire release function

LiVing

LED-Leiterplatte LIVInG 0148 mm, 700 ma, 14,0 W, einfarbig, dimmbar, zweipolige steckklemmen mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG 0148 mm, 700 ma, 14.0 W, single colour, dimmable, two-pole plug terminals with wire release function

148

10,2

3x120°

4,2
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar..  
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

500 ma 9,0 W 42 120° >80 2700 K 1386 lm D 564-380-2700

3000 K 1386 lm D 564-380-3000

4000 K 1386 lm D 564-380-4000

Konstantstrom 350–1000 ma / constant current 350–1000 ma

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

500 ma 18,0 W 84 120° >80 2700 K 2240 lm E 564-376-2700

3000 K 2280 lm E 564-376-3000

4000 K 2450 lm E 564-376-4000

Konstantstrom 350–1000 ma / constant current 350–1000 ma

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 500 ma 2 x 9,0 W 2 x 42 120° >80 2700 K 
4000 K

1386 lm
1570 lm D 564-376-2740

2700 
6500 K

1386 lm
1570 lm D 564-376-2765

Konstantstrom 350–1000 ma / constant current 350–1000 ma

LED-Leiterplatte LIVInG 0173 mm, 500 ma, 18,0 W, zweikanalig, dimmbar, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, 0173 mm, 500 ma, 18.0 W, two channels, dimmable, two-pole plug terminal with wire release function

LED-Leiterplatte LIVInG 0173 mm, 2 x 500 ma, 2 x 9,0 W, zweikanalig, tunable White, zweipolige steckklemme  
mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG 0173 mm, 2 x 500 ma, 2 x 9.0 W, two channels, tunable White, two-pole plug terminal  
with wire release function

LiVing

LED-Leiterplatte LIVInG 0173 mm, 500 ma, 9,0 W, einfarbig, dimmbar, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, 0173 mm, 500 ma, 9.0 W, single colour, dimmable, two-pole plug terminal with wire release function

1
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar.
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

LiVing

LED-Leiterplatte LIVInG 0244 mm, 500 ma, 13,5 W, einfarbig, dimmbar, zweipolige steckklemmen mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, 0244 mm, 500 ma, 13.5 W, single colour, dimmable, two-pole plug terminals with wire release function

1
3
5

2
4
4

4,5

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

500 ma 13,5 W 63 120° >80 2700 K 2244 lm D 564-382-2700

3000 K 2244 lm D 564-382-3000

4000 K 2243 lm D 564-382-4000

Konstantstrom 350–1000 ma / constant current 350–1000 ma

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 500 ma 2 x 13,5 W 2 x 63 120° >80 2 x 2700 K 2 x 2244 lm D 564-378-2700

2 x 3000 K 2 x 2244 lm D 564-378-3000

2 x 4000 K 2 x 2543 lm c 564-378-4000

Konstantstrom 350–1000 ma / constant current 350–1000 ma

LED-Leiterplatte LIVInG 0244 mm, 2 x 500 ma, 2 x 13,5 W, zweikanalig, dimmbar, zweipolige steckklemmen  
mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, 0244 mm, 2 x 500 ma, 2 x 13.5 W, two channels, dimmable, two-pole plug terminals  
with wire release function

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 500 ma 2 x 13,5 W 2 x 63 120° >80 2700 K
6500 K

2244 lm
2543 lm

c 564-378-2765

Konstantstrom 350–1000 ma / constant current 350–1000 ma

LED-Leiterplatte LIVInG 0244 mm, 2 x 500 ma, 2  x 13,5 W, zweikanalig, tunable White, zweipolige steckklemmen 
mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG 0244 mm, 2 x 500 ma, 2 x 13.5 W, two channels, tunable White, two-pole plug terminals  
with wire release function

                        

                          

single
colour

single
colour

                          WHITE

TUNABLE

330



LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar..  
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

1000 ma 48,0 W 255 120° >80 3000 K 5800 lm E 571-131-3000

4000 K 6200 lm E 571-131-4000

LiVing

LED-Leiterplatte LIVInG. 0276 mm, 1000 ma, 48,0 W, einfarbig, dimmbar, zweipolige steckklemmen mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, 0276 mm, 1000 ma, 48.0 W, single colour, dimmable, two-pole plug terminals with wire release function

276
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar.
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

500 ma 21,0 W 98 120° >80 2700 K 3234 lm D 564-383-2700

3000 K 3234 lm D 564-383-3000

4000 K 3665 lm c 564-383-4000

Konstantstrom 350–1000 ma / constant current 350–1000 ma

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 500 ma 2 x 21,0 W 2 x 98 120° >80 2700 K 2 x 3234 lm D 564-379-2700

3000 K 2 x 3234 lm D 564-379-3000

4000 K 2 x 3665 lm c 564-379-4000

Konstantstrom 350–1000 ma / constant current 350–1000 ma

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 500 ma 2 x 21,0 W 2 x 98 120° >80 2700 K
6500 K

3234 lm
3665 lm

D 564-379-2765

Konstantstrom 350–1000 ma / constant current 350–1000 ma

LED-Leiterplatte LIVInG 0308 mm, 2 x 500 ma, 2 x 21,0 W, zweikanalig, dimmbar, zweipolige steckklemmen mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, 0308 mm, 2 x 500 ma, 2 x 21.0 W, two channels, dimmable, two-pole plug terminals with wire release function

LED-Leiterplatte LIVInG 0308 mm, 2 x 500 ma, 2 x 21,0 W, zweikanalig, tunable White, zweipolige steckklemmen 
mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG 0308 mm, 2 x 500 ma, 2 x 21,0 W, two channels, tunable White, two-pole plug terminals with  
wire release function

LiVing

LED-Leiterplatte LIVInG Ø 308 mm, 500 ma, 21,0 W, einfarbig, dimmbar, zweipolige steckklemmen mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, Ø 308 mm, 500 ma, 21.0 W, single colour, dimmable, two-pole plug terminals with wire release function
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar..  
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

700 ma 26 W 96 120° >80 2700 K 3400 lm E 564-362-2700

3000 K 3400 lm E 564-362-3000

4000 K 3400 lm E 564-362-4000

Konstantstrom 350–1050 ma / constant current 350–1050 ma

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 700 ma 2 x 13,0 W 2 x 48 120° >80 2200 K
4000 K

1700 lm
1700 lm

E 564-368-2240

2700 K
4000 K

1700 lm
1700 lm

E 564-368-2740

Konstantstrom 350–1050 ma / constant current 350–1050 ma

LED-Leiterplatte LIVInG, 0308 mm, 2 x 700 ma, 2 x 13,0 W, zweikanalig, tunable White, zweipolige steckklemmen 
mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG 0308 mm 2 x 700 ma, 2 x 13.0 W, two channels, tunable White, two-pole plug terminals with  
wire release function

LiVing

LED-Leiterplatte LIVInG 0308 mm, 700 ma, 26,0 W, einfarbig, dimmbar, zweipolige steckklemmen mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG 0308 mm, 700 ma, 26.0 W, single colour, dimmable, two-pole plug terminals with wire release function

3
0
8

                        

single
colour

                          WHITE

TUNABLE
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar.
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 700 ma 2 x 42,0 W 2 x 204 120° >80 2x 4000 K 2 x 5000 lm E 571-166-4000

Konstantstrom 350–1050 ma
constant current 350–1050 ma

LiVing

LED-Leiterplatte LIVInG 0400 mm, 2 x 700 ma, 2 x 42,0 W, zweikanalig, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG 0400 mm, 2 x 700 ma, 2 x 42.0 W, two channels, two-pole plug terminal with wire release function

Ø400

                          

single
colour
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar..  
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 700 ma 2 x 20,3 W 2 x 240 120° >80 2x 2700 K 2 x 3000 lm D 571-132-2700

2x 3000 K 2 x 3100 lm D 571-132-3000

2x 4000 K 2 x 3400 lm D 571-132-4000

Konstantstrom 350–1050 ma 
constant current 350–1050 ma

LiVing

LED-Leiterplatte LIVInG 0436 mm, 2 x 700 ma, 2 x 20,3 W, zweikanalig, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG 0436 mm, 2 x 700 ma, 2 x 20.3 W, two channels, two-pole plug terminal with wire release function

4
3
6

434

380

160 10

182

KANAL 1
max. 1,4A

KANAL 2
max. 1,4A

                        

single
colour
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar.
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs - 
  strom
input  
current

nenn-
leistung
rated  
power

anzahl  
LEDs
LED  
quantity

abmessungen 
radius in mm
dimensions 
radius in mm

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour  
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

500 ma 21,0 W 255 260 120° >80 2700 K 3086 lm D 571-118-2700

3000 K 3366 lm D 571-118-3000

4000 K 3647 lm c 571-118-4000

6500 K 4412 lm b 571-118-6500

222,5 120° >80 2700 K 3086 lm D 571-119-2700

3000 K 3366 lm D 571-119-3000

4000 K 3647 lm c 571-119-4000

6500 K 4412 lm b 571-119-6000

Konstantstrom 350–1000 ma 
constant current 350–1000 ma

LiVing

LED-Leiterplatte LIVInG, radius 222,5 mm, 500 ma, 21,0 W, einfarbig, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, radius 222.5 mm, 500 ma, 21.0 W, single colour, two-pole plug terminal with wire release function

r

                            

single
colour
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar..  
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

2 x 700 ma 2 x 29,0 W 2 x 312 120° >80 2x 3000 K 2 x 4100 lm E 571-169-3000

2x 4000 K 2 x 4450 lm D 571-169-4000

Konstantstrom 350–700 ma 
constant current 350–700 ma

477,5

LiVing

LED-Leiterplatte LIVInG, radius 477,5 mm, 2 x 700 ma, 2 x 29,0 W, zweikanalig, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, radius 477.5 mm, 2 x 700 ma, 2 x 29.0 W, two channels, two-pole plug terminal with wire release function

                          

single
colour
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar.
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  - 
spannung
input 
voltage

nenn-
leistung
rated  
power

anzahl  
LEDs
LED  
quantity

abmessungen 
(b x h) in mm
dimensions 
(W x h) in mm

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour  
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

12 Vdc 4,8 W 45 110 x 110 120° >80 3000 K 575 lm E 571-134-3000

4000 K 600 lm E 571-134-4000

5000 K 575 lm E 571-134-5000

6500 K 575 lm E 571-134-6000

6,0 66 150 x 150 120° >80 2700 K 770 lm E 571-135-2700

3000 K 770 lm E 571-135-3000

4000 K 780 lm E 571-135-4000

6500 K 770 lm E 571-135-6000

Ø4,2

Ø10,2

B

H

LiVing

LED-Leiterplatte LIVInG 12 Vdc, einfarbig, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG 12 Vdc, single colour, two-pole plug terminal with wire release function

                        

single
colour
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar..  
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

350 ma 10,9 W 60 120° >80 3000 K 1820 lm D 564-375-3000

4000 K 1930 lm c 564-375-4000

Konstantstrom 350–700 ma 
constant current 350–700 ma

495

2
4
5

1
6
4
,2

3
1

35,5 53

LIVING

LiVing

LED-Leiterplatte LIVInG, 495 x 245 mm, 350 ma, 10,9 W, einfarbig, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, 495 x 245 mm, 350 ma, 10.9 W, single colour, two-pole plug terminal with wire release function

                        

single
colour
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LED-LEItErPLattEn. 
DEr WEG Ist hIEr Das zIEL.
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LED-LEItErPLattEn.  
DEr WEG Ist hIEr Das zIEL.

nicht nur im shop sind wir stark, auch auf dem Weg 
dorthin können wir überzeugen. mit über 400 m Profil, 
speziell für diese GK-Decke angefertigt, wurde dieses 
bisher einzigartige Konzept realisiert. Keine sichtbaren 
stoßstellen und über 60 individuell gefertigte, eintei-
lige Kreuzungsstücke in verschiedenen Winkeln – so 
wirkt die Installation wie aus einem Guss. 
In Verbindung mit der seitlichen Kanteneinspeisung, 
hochtransparentem Glas und einer besonderen, trans-
luzenten beschichtung sorgen speziell angefertigte 
LED-Leiterplatten für ein absolut homogenes Lichtbild. 
Durch die Einbautiefe von nur 12 mm werden alle an-
forderungen der brandschutz- und sicherheitsbestim-
mungen eingehalten.  
unsere hohen Qualitätsstandards und unsere flexibi-
lität, auf Ihre individuellen ansprüche einzugehen, ver-
schaffen Ihnen einen klaren Wettbewerbsvorsprung.

LED Pcbs. 
thE journEY Is thE rEWarD.

We convince – not only in the store itself but also on 
the way to it. With more than 400 metres of profiles,
especially produced for the plasterboard ceiling, this 
unique concept was put into practice. 
Without visible touch points, with more than 60 
crosspieces – individually produced with different 
angles – as if it was manufactured from one-piece. 
combined with the lateral edge feed, the highly 
transparent glass and a special translucent coating, 
exclusively produced LED Pcbs ensure an absolutely 
homogenous and brilliant illumination. Due to the 
installation depth of only 12 mm, fire regulations and 
safety rules are fullfilled. 
our high quality standards and our flexibility to 
respond to your special requests lead to your 
competitive advantage. 
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar.
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  spannung
input voltage

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

24 Vdc 11,5 W 30 120° >80 2700 K 1319 lm f 564-122-2700

3000 K 1395 lm E 564-122-3000

4000 K 1490 lm E 564-122-4000

5000 K 1524 lm E 564-122-5000

Eingangs  - 
spannung
input 
voltage

nenn-
leistung
rated  
power

anzahl  
LEDs
LED  
quantity

abmessungen 
(L x b) in mm
dimensions 
(L x W) in mm

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour  
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

24 Vdc 2 x 1,3 W 2 x 7 128,5 x 12,5 120° >80 2200 K
4000 K

380 lm D 564-371-2240

2 x 1,9 W 2 x 7 128,5 x 12,5 120° >80 2200 K
4000 K

500 lm D 564-373-2240

2 x 2,7 W 2 x 14 257 x 12,5 120° >80 2200 K
4000 K

760 lm E 564-369-2240

2 x 3,8 W 2 x 14 257 x 12,5 120° >80 2200 K
4000 K

1050 lm E 564-372-2240

LiVing

82,527,5 45,8 18,7

L

27,5128,5

1
2
,5

+24Vdc

-

+24Vdc

-

62.5

280

5

5

4,7

2
4

LED-Leiterplatte LIVInG, 24 Vdc, zweikanalig, dimmbar, tunable White, einpolige aVX-steckklemmen
LED Pcb LIVInG, 24 Vdc, two channels, dimmable, tunable White, one-pole aVX plug terminals 

LED-Leiterplatte LIVInG, 280 x 24 mm, 24 Vdc, 11,5 W, einfarbig, mit aVX-steckklemme
LED Pcb LIVInG, 280 x 24 mm, 24 Vdc, 11.5 W, single colour, with aVX plug terminal

                            

                          

WHITE

TUNABLE

single
colour
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar..  
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  spannung

input voltage

nenn leistung

rated power

anzahl LEDs

LED quantity

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur/ 
Wellenlänge
colour temperature/
wavelength

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

24 Vdc 5,8 W 48 120° >80 2700 K 430 lm G 571-173-2700

3000 K 430 lm G 571-173-3000

4000 K 480 lm G 571-173-4000

5700 K 480 lm G 571-173-6000

625 nm rot/red 120 lm 571-173-55

600 nm amber 40 lm 571-173-58

Eingangs  spannung

input voltage

nenn leistung

rated power

anzahl LEDs

LED quantity

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur/ 
Wellenlänge
colour temperature/
wavelength

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

24 Vdc 2,9 W 24 120° >80 2700 K 215 lm G 571-174-2700

3000 K 215 lm G 571-174-3000

4000 K 240 lm G 571-174-4000

5700 K 240 lm G 571-174-6000

625 nm rot/red    60 lm 571-174-55

600 nm amber    20 lm 571-174-58

LiVing

4x145

580

1
0

4x145

580

1
0

LED-Leiterplatte LIVInG, 10 x 580 mm, 24 Vdc, 2,9 W, einfarbig, Lötpads
LED Pcb LIVInG, 10 x 580 mm, 24 Vdc, 2.9 W, single colour, solder pads

LED-Leiterplatte LIVInG, 10 x 580 mm, 24 Vdc, 5,8 W, einfarbig, Lötpads
LED Pcb LIVInG, 10 x 580 mm, 24 Vdc, 5.8 W, single colour, solder pads

                        

                        

single
colour

single
colour
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar.
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs -
spannung
input 
voltage

nenn-
leistung
rated 
power

anzahl 
LEDs
LED
quantity

abmessungen
(L x b) in mm
dimensions
(L x W) in mm

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour  
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

24 Vdc 28,0 W 126 1155 x 15 120° >80 2700 K 3780 lm E 564-350-2700

3000 K 3780 lm E 564-350-3000

3500 K 3900 lm E 564-350-3500

4000 K 3900 lm E 564-350-4000

5000 K 4030 lm E 564-350-5000

6500 K 4030 lm E 564-350-6500

18,7 W 84 770 x 15 120° >80 2700 K 2520 lm E 564-351-2700

3000 K 2520 lm E 564-351-3000

3500 K 2600 lm E 564-351-3500

4000 K 2600 lm E 564-351-4000

5000 K 2690 lm D 564-351-5000

6500 K 2690 lm D 564-351-6500

9,4 W 42 385 x 15 120° >80 2700 K 1260 lm E 564-352-2700

3000 K 1260 lm E 564-352-3000

3500 K 1300 lm E 564-352-3500

4000 K 1300 lm E 564-352-4000

5000 K 1340 lm E 564-352-5000

6500 K 1340 lm E 564-352-6500

LiVing

+24Vdc

-K1 -K2

+24Vdc

K1

K2

Ø3

27,5 330

L

1
5

LED-Leiterplatte LIVInG, 24 Vdc, einfarbig, einpolige steckklemmen mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, 24 Vdc, single colour, one-pole plug terminals with wire release function

                          

single
colour
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar..  
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs -
spannung
input 
voltage

nenn-
leistung
rated 
power

anzahl 
LEDs
LED
quantity

abmessungen
(L x b) in mm
dimensions
(L x W) in mm

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour  
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

2 x 24 Vdc 2 x 14,0 W 2 x 63 1155 x 15 120° >80 2700 K
4000 K

1890 lm
1950 lm

E 564-353-2740

2 x 9,4 W 2 x 42 770 x 15 120° >80 2700 K
4000 K

1260 lm
1300 lm

E 564-354-2740

2 x 4,7 W 2 x 21 385 x 15 120° >80 2400 K
4000 K

630 lm
650 lm

E 564-355-2740

Eingangs  -
spannung
input 
voltage

nenn-
leistung
rated 
power

anzahl LEDs

LED quantity

abmessungen
(L x b) in mm
dimensions
(L x W) in mm

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour  
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer
item number

2 x 24 Vdc 2 x 14,0 W 2 x 63 1155 x 12,5 120° >80 2200 K
4000 K

1400 lm
1950 lm

E 564-357-2240

2 x 9,4 W 2 x 42 770 x 12,5 120° >80 2200 K
4000 K

930 lm
1300 lm

f 564-358-2240

2 x 4,7 W 2 x 21 385 x 12,5 120° >80 2200 K
4000 K

465 lm
650 lm

f 564-359-2240

LED-Leiterplatte LIVInG, 24 Vdc,  zweikanalig, tunable White, einpolige steckklemme mit Lösefunktion 
LED Pcb LIVInG, 24 Vdc, two channels, tunable White, one-pole plug terminal with wire release function

LiVing

+24Vdc

-K1 -K2

+24Vdc

K1

K2

Ø3

27,5 330

L

1
5

LED-Leiterplatte LIVInG, 2 x 24 Vdc, zweikanalig, tunable White, einpolige steckklemmen mit Lösefunktion
LED Pcb Living, 2 x 24 Vdc, two channels, tunable white, one-pole plug terminals with wire release function

                          WHITE

TUNABLE

                           WHITE

TUNABLE
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar.
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

500 ma 1,7 W 25 120° >80 2700 K 167 lm f 571-161-2700

3000 K 167 lm f 571-161-3000

4100 K 175 lm f 571-161-4000

5700 K 175 lm f 571-161-6000

Konstantstrom 350–700 ma 
constant current 350–700 ma

Eingangs  strom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

700 ma 10,5 W 2 x 15 120° >80 2250–2550 K 200–1350 lm E 564-318-2227

2250–2800 K 200–1350 lm E 564-318-2230

2250–3750 K 200–1350 lm E 564-318-2240

LiVing

+700mA + OUT

-1
5

51,5 128 77 51,5

385

7
500

10 20

LED-Leiterplatte LIVInG, 15 x385 mm, 700 ma, 10,5 W, Dim to Warm, mit aVX-steckklemme
LED Pcb LIVInG, 15 x 385 mm, 700 ma, 10.5 W, Dim to Warm, with aVX plug terminal

LED-Leiterplatte LIVInG, 7 x 500 mm, 500 ma, 1,7 W, einfarbig, Lötpads
LED Pcb LIVInG, 7 x 500 mm, 500 ma, 1.7 W single colour, solder pads

                        

DIM TO 

WARM

                        

single
colour
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar..  
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs- 
  strom
input  
current

nenn-
leistung
rated  
power

anzahl LEDs

LED quantity

abmessungen
(L x b) in mm
dimensions
(L x W) in mm

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour  
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

500 ma 2,9 W 14 140 x 24 120° >80 2700 K 462 lm D 564-319-2700

3000 K 493 lm D 564-319-3000

4000 K 524 lm c 564-319-4000

5,8 W 28 280 x 24 120° >80 2700 K 924 lm D 564-310-2700

3000 K 986 lm D 564-310-3000

4000 K 1047 lm c 564-310-4000

11,5 W 56 560 x 24 120° >80 2700 K 1848 lm D 564-311-2700

3000 K 1971 lm D 564-311-3000

4000 K 2094 lm c 564-311-4000

Konstantstrom 350–1050 ma 
constant current 350–1050 ma

LiVing-Z

4,7

A

77,5

1
8
,4

B
5

5

15
30

LED-Leiterplatte LIVInG-z, 500 ma, einkanalig, dimmbar, einpolige steckklemmen mit Lösefunktion
LED-Pcb LIVInG-z, 500 ma, single colour, dimmable, one-pole plug terminals with wire release function

                          

single
colour
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar.
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs- 
  strom
input  
current

nenn-
leistung
rated  
power

anzahl LEDs

LED quantity

abmessungen
(L x b) in mm
dimensions
(L x W) in mm

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour  
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

2 x 700 ma 2 x 6,5 W 2 x 21 280 x 40 120° >80 2700 K
6500 K

2 x 1050 lm D 564-316-2765

2 x 13,0 W 2 x 42 560 x 40 120° >80 2700 K
6500 K

2 x 1700 lm E 564-317-2765

Konstantstrom 350–1050 ma 
constant current 350–1050 ma

LiVing

110 110

A

B

LED-Leiterplatte LIVInG, 2 x 700 ma, zweikanalig, tunable White, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion 
LED Pcb LIVInG, 2 x 700 ma, two channels, tunable White, two-pole plug terminal with wire release function

                            WHITE

TUNABLE
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar..  
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangsstrom

input current

nenn leistung

rated power

anzahl LEDs

LED quantity

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour  
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

700 ma 12,6 W 60 120° >80 2200 K 1400 lm f 564-366-2200

2700 K 2100 lm D 564-366-2700

3000 K 2100 lm D 564-366-3000

3500 K 2100 lm D 564-366-3500

4000 K 2250 lm c 564-366-4000

5000 K 2250 lm c 564-366-5000

6500 K 2200 lm c 564-366-6500

>90 3000 K 1840 lm D 564-366-3001

3500 K 1840 lm D 564-366-3501

Konstantstrom 350–1000 ma 
constant current 350–1000 ma

LiVing

2
4

280

62,5 30125

560

LED-Leiterplatte LIVInG, 24 x 560 mm, 700 ma, 12,6 W, einfarbig, steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, 24 x 560 mm, 700 ma, 12.6 W, single colour, plug terminal with wire release function

                           

single
colour
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar.
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangsstrom
input current

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK
EEc

artikelnummer
item number

700 ma 22,4 W 120 120° >80 2700 K 2520 lm f 571-167-2700

3000 K 2520 lm f 571-167-3000

4100 K 2640 lm f 571-167-4000

6000 K 2640 lm f 571-167-6000

>90 4100 K 2520 lm f 571-167-4001

LiVing

1150

575

8

LED-Leiterplatte LIVInG, 8 x 1150 mm, 700 ma, 22,4 W, einfarbig, trennbar bei 575 mm, inkl. wärmeleitfähigem 
3m-Klebeband, Lötpads
LED Pcb LIVInG, 8 x 1150 mm, 700 ma, 22.4 W, single colour, separable at 575 mm, incl. heat conducting 
3m adhesive tape, solder pads

                        

single
colour
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LED-Leiterplatten

Die LIVING-Leiterplatten sind in auch mit CRI >90 sowie in anderen Lichtfarben lieferbar..  
The LIVING PCBs are also available with a CRI >90 as well as with other light colours.

Eingangs- 
  strom
input  
current

nenn-
leistung
rated  
power

anzahl LEDs

LED quantity

abmessungen
(L /La) in mm
dimensions
(L x La) in mm

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour  
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

500 ma 4,4 W 51 120/100 120° >80 3000 K 680 lm D 571-150-3000

4000 K 730 lm D 571-150-4000

6500 K 680 lm D 571-150-6000

8,0 W 85 120/100 120° >80 3000 K 1120 lm E 571-153-3000

4000 K 1220 lm D 571-153-4000

6500 K 1120 lm E 571-153-6500

8,0 W 85 230/100 120° >80 3000 K 1120 lm E 571-151-3000

4000 K 1220 lm D 571-151-4000

6500 K 1120 lm E 571-151-6000

12,0 W 136 230/100 120° >80 3000 K 1850 lm D 571-154-3000

4000 K 2000 lm D 571-154-4000

6500 K 1850 lm D 571-154-6000

12,0 W 136 370/300 120° >80 3000 K 1850 lm D 571-152-3000

4000 K 2000 lm D 571-152-4000

6500 K 1850 lm D 571-152-6500

12,0 W 192 370/300 120° >80 3000 K 1850 lm D 571-155-3000

4000 K 2000 lm D 571-155-4000

6500 K 1850 lm D 571-155-6000

Konstantstrom 350–1000 ma 
constant current 350–1000 ma

LiVing

Ø4

Ø
1
0

L

4
0

LA

2
0

LED-Leiterplatte LIVInG, 500 ma, einfarbig, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb LIVInG, 500 ma, single colour, two-pole plug terminal with wire release function

                          

single
colour
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LED-Leiterplatten

Eingangs- 
  spannung
input  
voltage

nenn-
leistung
rated  
power

anzahl LEDs

LED quantity

anzahl  
steckklemmen
number of
plug terminals

abstrahlwinkel

beam angle

crI

crI

farbtemperatur

colour  
temperature

Licht strom

luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

24 Vdc 6,2 W 72 2 120° >80 2700 K 710 lm f 571-121-2700

3000 K 710 lm f 571-121-3000

4000 K 750 lm E 571-121-4000

6500 K 750 lm E 571-121-6500

12,5 W 144 2 120° >80 3000 K 1440 lm f 571-120-3000

4000 K 1580 lm E 571-120-4000

6500 K 1580 lm E 571-120-6500

4 120° >80 3000 K 1440 lm f 571-120-3001

4000 K 1580 lm E 571-120-4001

6500 K 1580 lm E 571-120-6501

6 120° >80 3000 K 1440 lm f 571-120-3002

4000 K 1580 lm E 571-120-4002

6500 K 1580 lm E 571-120-6502

Diese Leiterplatte ist in sechs gleich große Leiterplatten teilbar. max. systemlänge: zwölf Leiterplatten.
this Pcb ist dividable into six same-sized Pcbs. max. system length: twelve Pcbs.

zubehör
accessories

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable to

abmessungen (L) in mm
dimension (L) in mm

artikelnummer
item number

Verbindungsleitung
connecting cable

LED-Leiterplatte aDVErt
LED Pcb aDVErt

70 932-988-01

120 932-988-02

ADVERt

295

2
9
5

LED-Leiterplatte aDVErt 295 x 295 mm, 24 Vdc, einfarbig, zweipolige steckklemmen mit Lösefunktion
LED Pcb aDVErt 295 x 295 mm, 24 Vdc, single colour, two pole plug terminals with wire release function

                         

single
colour

352



LED-Leiterplatten

Eingangsspannung
input voltage

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

2 x 24 Vdc 2 x 6,2 W 2 x 72 120° >80 3000 K
6500 K

720 lm
720 lm

f 571-121-10

Diese Leiterplatte ist in sechs gleich große Leiterplatten teilbar. max. systemlänge: zwölf Leiterplatten.
this Pcb ist dividable into six same-sized Pcbs. max. system length: twelve Pcbs.

zubehör
accessories

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable to

abmessungen (L) in mm
dimension (L) in mm

artikelnummer
item number

Verbindungsleitung
connecting cable

LED-Leiterplatte aDVErt
LED Pcb aDVErt

70 932-988-01

120 932-988-02

ADVERt

295

2
9
5

LED-Leiterplatte aDVErt 295 x 295 mm, 2 x 24 Vdc, 2 x 6,2 W, zweikanalig, tunable White, zweipolige  
steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb aDVErt 295 x 295 mm, 2 x 24 Vdc, 2 x 6.2 W, two channels, tunable White, two-pole plug terminal  
with wire release function

                          WHITE

TUNABLE
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LED-Leiterplatten

Eingangsspannung
input voltage

nenn leistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Licht strom
luminous flux

EEK

EEc

artikelnummer

item number

24 Vdc 8,6 W 72 120° >80 3000 K 960 lm f 571-140-3000

4000 K 1040 lm E 571-140-4000

6500 K 960 lm f 571-140-6500

Diese Leiterplatte ist in zwölf gleich große Leiterplatten teilbar. max. systemlänge: elf Leiterplatten.
this Pcb ist dividable into twelve same-sized Pcbs. max. system length: elf Pcbs.

ADVERt

475

237,5 45 40

4
0

2
4
0

42,5

17,5

LED-Leiterplatte aDVErt 240 x 475 mm, 24 Vdc, 8,6 W, einfarbig, zweipolige steckklemme mit Lösefunktion
LED Pcb aDVErt 240 x 475 mm, 24 Vdc, 8.6 W, single colour, two pole plug terminal with wire release function

                         

single
colour
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LED-Leiterplatten

WErbunG mIt Wums.

Leuchten sie Ihre Werbeaussteller mit unserer 
neuen LED-Leiterplatte aDVErt bacKLIGht 
und dem passenden zubehör aus und sie 
erzielen einen wahren Knalleffekt. Diesem 
statement kann sich niemand entziehen.

aDVErtIsInG WIth a WoW.

Illuminate your advertising displays with our 
new LED Pcb aDVErt bacKLIGht and its 
accessories and you will create a real wow 
effect. no one can deny this statement.

aDVErt bacKLIGht.
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LED-Leiterplatten

Eingangs- 
spannung
input 
voltage

Leistung/ 
Leiterplatte
rated  
power / Pcb

anzahl  
Leiterplatten
Pcb  
quantity

anzahl LEDs/
Leiterplatte
LED quantity/ 
Pcb

crI Gesamt- 
länge 
total 
length

farb- 
temperatur
colour  
temperature

Lichtstrom/
Leiterplatte
luminous 
flux/Pcb

stecksystem  
aDVErt connEct
plug-in system  
aDVErt connEct

EEK
 
EEc

artikelnummer
 
item number

24 Vdc 7,2 W 10 6 >80 2200 mm 6250 K 720 lm – f 591-201-6510

✓ f 591-201-6560

max. systemlänge: zwölf Leiterplatten
max. system length: twelve Pcbs

ADVERt

1
0
,9

2
7
,0

495,0

LED-Gitter aDVErt bacKLIGht zur hinterleuchtung von Lichtkästen mit 60 – 200 mm tiefe, 10 miteinander verkettete 
LED-Leiterplatten, 24 Vdc, 7,2 W, Gesamtlichtstrom 780 lm bei 72,0 W, optische Linsen 170°, 3m-Klebeband
aDVErt bacKLIGht LED grid for backlighting light boxes with a depth of 60–200 mm, 10 interconnected  
LED Pcbs 24 Vdc, 7.2 W, total luminous flux 780 lm at 72.0 W, optical lenses 170°, 3m adhesive tape

Eingangs- 
spannung
input 
voltage

Leistung/ 
Leiterplatte
rated 
power/ Pcb

anzahl  
Leiterplatten
Pcb  
quantity

anzahl LEDs/
Leiterplatte
LED quantity/ 
Pcb

crI Gesamt- 
länge
total 
length

farb- 
temperatur
colour  
temperature

Lichtstrom/
Leiterplatte
luminous 
flux/Pcb

stecksystem  
aDVErt connEct
plug-in system  
aDVErt connEct

EEK
 
EEc

artikelnummer
 
item number

24 Vdc 7,2 W 10 6 >80 2200 mm 3800 –  
4200 K

720 lm – f 591-201-4000

✓ f 591-201-4050

6000 –
6500 K

720 lm – f 591-201-6500

✓ f 591-201-6550

Die in der tabelle genannten technischen Daten beziehen sich auf eine Leiterplatte.
the technical data shown in the table refers to one Pcb only.

                     

                     

single
colour

single
colour
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LED-Leiterplatten

Eingangs- 
spannung
input 
voltage

nenn- 
leistung
rated  
power

anzahl LEDs

LED quantity

abmessungen 
(L x b xh) in mm
dimensions 
(L x b xh) in mm

abstrahl- 
winkel 
beam 
angle

crI

crI

farb- 
temperatur
colour  
temperature

Lichtstrom
 
luminous 
flux

stecksystem  
aDVErt connEct
plug-in system 
aDVErt connEct

EEK

EEc

artikelnummer
 
item number

24 Vdc 1,4 W 3 270 x 20 x 7,2 170° 80 6500 K 150 lm ✓ f 591-211-6510

1,8 W 4 360 x 20 x 7,2 170° 80 6500 K 200 lm ✓ f 591-212-6510

3,3 W 7 630 x 20 x 7,2 170° 80 6500 K 350 lm ✓ f 591-213-6510

ADVERt

L

B
H

LED-Leiterplatte aDVErt bacKLIGht, 24 Vdc, mit optischer Linse 170° zur hinterleuchtung von Lichtkästen mit einer tiefe 
von 40 – 200 mm, inkl. Konstantstromregelung, 3m-Klebeband rückseitig, stecksystem und Korrisionsschutzlack, dimmbar
LED Pcb aDVErt bacKLIGht, 24 Vdc with optical lense for backlighting light boxes with a depth of 40 – 200 mm, constant 
current circuit, 3m adhesive tape on the back side, connecting system and corrosion protection coating, dimmable

40-200

                          

single
colour

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable to

stecksystem aDVErt connEct
plug-in system aDVErt connEct

abmessungen (a | b | c  in mm) 
dimensions (a | b | c  in mm)

artikelnummer
item number

Kabelbaum mit zwölf  
abgängen, 3,5 a je  
steckplatz, max. 6,0 a
twelve-pole cable 
harness, 3.5 a per  
port, max. 6.0 a 

LED-Leiterplatte aDVErt bacKLIGht 
591-211-6510, 591-212-6510  
und 591-213-6510
LED Pcb aDVErt bacKLIGht 
591-211-6500, 591-512-6500  
and 591-213-6500

an den abgängen
at the outputs

1000 | 150  | 50 591-220-50

an den Ein- und abgängen
at the inputs and outputs

1000 | 150  | 50 591-220-60

Kabelbaum aDVErt connEct mit zwölf abgängen zu LED-Leiterplatte aDVErt bacKLIGht, 3,5 a je steckplatz, 
max. 6 a,  zur schnelleren und einfacheren montage
cable harness aDVErt connEct with twelve outputs for LED Pcb aDVErt bacKLIGht, 3.5 a per slot,  
max. 6 a, for fast and easy assembly

A
A

B

C
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LED-Leiterplatten

ADVERt

PW

WW

90

Ø 4

7,2

270

2
0

LED-Leiterplatte aDVErt bacKLIGht, 24 Vdc, tunable White, optische Linse 178° zur hinterleuchtung von Lichtkästen mit einer 
tiefe von 40–200 mm, inkl. Konstantstromregelung, 3m-Klebeband rückseitig, dreipoliges stecksystem, Korrisionsschutzlack,  
LED Pcb aDVErt bacKLIGht, 24 Vdc, tunable White, optical lense 178° for backlighting light boxes with a depth of 40–200  mm, 
constant current circuit included, 3m adhesive tape on the back side, three-pole plug-in system, corrosion protection coating, 

40-200

Eingangs- 
spannung
input 
voltage

nennleistung/ 
Kanal
rated power 
per channel

anzahl LEDs 

LED quantity

abmessungen 
(L x b xh) in mm
dimensions 
(L x b xh) in mm

abstrahl- 
winkel 
beam 
angle

crI

crI

farb- 
temperatur
colour  
temperature

Lichtstrom

luminous 
flux

EEK

EEc

artikelnummer
 
item number

24 Vdc 1,5 W 3 270 x 20 x 7,2 178° 90 2700/ 6500 K 110/120 lm G 591-241-2765

1,9 W 4 360 x 20 x 7,2 178° 90 2700/6500 K 140/160 lm G 591-242-2765

3,4 W 7 630 x 20 x 7,2 178° 90 2700/6500 K 250/280 lm G 591-243-2765

                        WHITE

TUNABLE

notwendiges zubehör
accessories

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable to

abmessungen (b x h x t) in mm
dimension (b x h x t) in mm

artikelnummer
item number

dreipoliger Direktverbinder
three pole direct connector

aDVErt bacKLItE tunable White 26 x 10,5 x 3 591-244-50
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LED-Leiterplatten

homoGEn.
bIs In DIE hIntErstE EcKE.

mit unserer neuen LED-Leiterplatte aDVErt 
EDGE und dem passenden zubehör leuchten 
sie Werbeaussteller vom ersten zentimeter 
sprichwörtlich bis in die hinterste Ecke aus. 
Perfekt für einen überzeugenden auftritt.

homoGEnEous.
uP to furthEst cornEr.

With our new LED Pcb aDVErt EDGE and the
matching accessories you can literally 
illuminate advertising exhibitors from the first 
centimetre to the farthest corner. Perfect for a 
convincing presentation.

aDVErt EDGE.
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LED-Leiterplatten

Eingangs- 
spannung
input 
voltage

nenn- 
leistung
rated  
power

anzahl LEDs
LED quantity

abmessungen 
(L x b xh) in mm
dimensions 
(L x W xh) in mm

abstrahl- 
winkel 
beam 
angle

crI farb- 
temperatur
colour  
temperature

Lichtstrom
 
luminous 
flux

stecksystem  
aDVErt connEct
plug-in system  
aDVErt connEct

EEK
 
EEc

artikelnummer
 
item number

24 Vdc 15,0 W 6 440 x 25 x 13 14x56° 80 7500 K 1500 lm ✓ f 591-215-6510

7,5 W 3 220 x 25 x 13 14x56° 80 7500 K 750 lm ✓ f 591-216-6510

min.100

m
a

x
. 

2
0

0
0

ADVERt

LED-Leiterplatte aDVErt EDGE, 24 Vdc, optische Linse 14 x 56°, für anwendungen mit Kanteneinspeisung von Lichtkästen mit 
einer tiefe ab 100 mm, inkl. Konstantstromregelung, 3m-Klebeband rückseitig, stecksystem und Korrosionsschutzlack, dimmbar
LED Pcb advert EDGE, 24 Vdc, optical lense 14 x 56°, for edge lighting applications in lighting boxes with a depth from 100 mm, incl. 
constant current circuit, 3m adhesive tape on the reverse side, connecting system and corrosion protection coating, dimmable

                          

single
colour
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LED-Leiterplatten

Eingangs- 
spannung
input  
voltage

nenn-
leistung
rated  
power

anzahl LEDs

LED quantity

anzahl  
steckklemmen
number of
plug terminals

abstrahl-
winkel
beam 
angle

crI

crI

farb 
temperatur
colour  
temperature

Licht strom
luminous flux

stecksystem  
aDVErt connEct
plug-in system  
aDVErt connEct

EEK

EEc

artikelnummer

item number

24 Vdc 16,2 W 9 8 10 x 60° >80 6500 K 1530 lm – f 591-102-6500

4 10 x 60° >80 6500 K 1530 lm – f 591-102-6520

Diese Leiterplatte ist in sechs gleich große Leiterplatten teilbar. max. systemlänge: 18 Leiterplatten.
this Pcb ist dividable into six same-sized Pcbs. max. system length: 18 Pcbs.

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable to

VPE in stk.
Pu in pcs.

artikelnummer
item number

nutenstein, Gewinde m5
slot nut, m5 thread

aluminium-metallkernleiterplatte aDVErt 591-102-xxxx
aluminium metal core Pcb aDVErt 591-102-xxxx

100 591-199-99

zubehör
accessories

ADVERt

+24Vdc

GND

+24Vdc

GND

tc

480

160 320

2
5

53,5 106,5 53,5 160 106,5

LED-Leiterplatte aDVErt EDGE 480 x 25 mm, 24 Vdc, 16,2 W, mit optischer Linse 10 x 60° für anwendungen mit  
Kanteneinspeisung
LED Pcb aDVErt EDGE 480 x 25 mm, 24 Vdc, 16.2 W, with optical lense 10x60° for edge lighting applications

                        

single
colour
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LED-Leiterplatten

aDVErt connEct.

EInfach, schnELL unD sIchEr 
VErbInDEn.

mit unserem neuen sekundärseitigen LED-steck- 
system aDVErt connEct (12–48 V) schließen sie 
die LED-Leiterplatten der serie aDVErt einfach und 
schnell an. Dabei können sie sicher sein, dass die 
Verbindung hält, was sie verspricht.

EasILY, QuIcKLY anD safELY 
connEctED.

With our new secondary-sided LED plug-in system 
aDVErt connEct (12–48 V), you can connect the 
LED Pcbs of the aDVErt series easily and quickly. 
You can be assured that the connection will keep its 
promise.
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LED-Leiterplatten

ZUbEhöR

Eingangs- 
spannung
input  
voltage

ausgangs- 
spannung
output 
voltage

ausgangs- 
strom (max.)
output 
current (max.)

nenn- 
leistung
rated 
power

ausgänge
 
outputs

abmessungen 
(L x b x h) in mm
dimensions 
(L x W x h) in mm

Gewicht

weight

ta tc  
(max.)

artikelnummer
 
item number

220–240 Vac
50–60 hz

24 Vdc 3,125 a 75 W stecksystem  
aDVErt connEct
einfach

305 x 30 x 17 165 g -20–+45°c 80°c 552-690-50

6,25 a 150 W stecksystem 
aDVErt connEct
zweifach

322,6 x 30,1 x 21,5 260 g -20–+45°c 90°c 552-691-50

B

L

H

netzgerät im Kunststoffgehäuse, 230 Vac, mit Kurzschluss-, überlast- und übertemperaturschutz,  
primärseitig stecksystem EasY PLuG 230, sekundärseitig stecksystem aDVErt connEct 
Power supply in plastic housing, 230 Vac with protection against short circuit, overload and overtemperature,  
plug-in systems: EasY PLuG 230 on the primary side and aDVErt connEct on the secondary side

                                    

funkfernbedienung zu steuergerät coLour zonE I bitte separat bestellen. 
Please order the radio remote contol für coLour zonE 1 controller seperately.  552-164-99

Ein-/ausgangs- 
spannung

ausgangs- 
strom

nennleistung anwendungs- 
bereich

Gewicht ta stecksystem 
aDVErt connEct

artikelnummer

input/output  
voltage

output  
current

rated power application area weight plug-in system 
aDVErt connEct

item number

12 – 24 Vac max. 2 x 6 a max. 144 W (12 Vdc)
max. 288 W (24 Vdc)

einkanalig – Dimmer
one channel – dimmer

43 g -20–+50°c – 552-160-99

✓ 552-160-60

LED-steuergerät coLour zonE I, einkanalig bei aDVErt connEct, im Kunststoffgehäuse
LED controller coLour zonE I, one channel for aDVErt connEct, in plastic housing
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LED-Leiterplatten

ZUbEhöR

funkfernbedienung zu steuergerät coLour zonE II bitte separat bestellen. 
Please order the radio remote contol für coLour zonE II controller separately. 552-169-99

Ein-/ausgangs- 
spannung

ausgangs- 
spannung

ausgangs- 
leistung (max.)

funktion Gewicht stecksystem 
aDVErt connEct

artikelnummer

input/output  
voltage

output  
voltage

rated power  
(max.)

function weight plug-in system 
aDVErt connEct

item number

12 – 24 Vdc 0 – 24 Vdc 120 W PWm-Dimmer
PWm dimmer

45 g – 559-979-00

✓ 559-979-60

Ein-/ausgangs- 
spannung

ausgangs- 
strom

ausgangsleistung 
(max.)

anwendungs- 
bereich

Gewicht ta stecksystem 
aDVErt connEct

artikelnummer

input/output  
voltage

output  
current

rated power 
(max.)

application area weight plug-in system 
aDVErt connEct

item number

12 – 24 Vdc 5  x 6 a 
(total max. 15 a)

180 W (12 Vdc) / 
360 W (24 Vdc)

Dimmer 62 g -20–+60°c – 552-168-99

✓ 552-168-60

122

1
8

3
9

casambI modul im Kunststoffgehäuse, einkanalig, optional mit tasterausgang
casambI module in plastic housing, one channel, optionally with push button output

LED-steuergerät coLour zonE II, 5 in 1: Dimmer, einkanalig bei aDVErt connEct 
LED controller coLour zonE II, 5 in 1: dimmer, one channel for aDVErt connEct
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LED-Leiterplatten

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable to

stecksystem aDVErt connEct
plug-in system aDVErt connEct

artikelnummer
item number

Verlängerungsleitung 1000 mm, 
ein stecker, eine buchse 
extension cable 1000 mm, 
one plug, one socket

LED-Leiterplatte aDVErt bacKLIGht
LED Pcb aDVErt bacKLIGht

✓ 591-221-50

Verlängerungsleitung 2100 mm,  
ein stecker, eine buchse 
extension cable 2100 mm, 
one plug, one socket

LED-Leiterplatte aDVErt bacKLIGht und aDVErt 
EDGE
LED Pcb aDVErt bacKLIGht and aDVErt EDGE

✓ 591-218-50

ZUbEhöR

Verlängerungsleitung aDVErt connEct zu aDVErt EDGE und aDVErt bacKLIGht
Extension cable aDVErt connEct for aDVErt EDGE and aDVErt bacKLIGht

artikelbezeichnung
description

passend zu
suitable to

stecksystem aDVErt connEct
plug-in system aDVErt connEct

abmessungen (a | b | c  in mm) 
dimensions (a | b | c  in mm)

artikelnummer
item number

Kabelbaum mit zwölf  
abgängen, 3,5 a je  
steckplatz, max. 6,0 a
twelve-pole cable 
harness, 3.5 a per  
port, max. 6.0 a 

LED-Leiterplatte aDVErt bacKLIGht 
591-211-6510, 591-212-6510  
und 591-213-6510
LED Pcb aDVErt bacKLIGht 
591-211-6500, 591-512-6500  
and 591-213-6500

an den abgängen
at the outputs

1000 | 150  | 50 591-220-50

an den Ein- und abgängen
at the inputs and outputs

1000 | 150  | 50 591-220-60

Kabelbaum aDVErt connEct mit zwölf abgängen zu LED-Leiterplatte aDVErt bacKLIGht, 3,5 a je steckplatz, 
max. 6 a, zur schnelleren und einfacheren montage
cable harness aDVErt connEct with twelve outputs for LED Pcb aDVErt bacKLIGht, 3.5 a per slot,  
max. 6 a,  for fast and easy assembly

A
A

B

C
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LED-Leiterplatten

stecksystem EasY PLuG 230 
Plug-in system EasY PLuG 230

Darstellung
figure

artikelbezeichnung
description

artikelnummer
item number

EasY PLuG 230 Vac/sKII Verlängerung 1000 mm stecker/Kupplung
EasY PLuG 230 Vac/sKII extension 1000 mm plug/coupling

410-381-50

EasY PLuG 230 Vac/sKII Einspeiseleitung 1500 mm Eurostecker/Kupplung
EasY PLuG 230 Vac/sKII feeding cable 1500 mm Europlug/coupling

410-382-50

EasY PLuG 230 Vac/sKII Y-Weiche 2x250 mm stecker/Kupplung für netzgerät
EasY PLuG 230 Vac/sKII Y-switch 2x250 mm plug/coupling for power supplier

410-383-50

EasY PLuG 230 Vac/sKII Leitung 500 mm stecker/6 mm laserverschweißt
EasY PLuG 230 Vac/sKII cable 500 mm plug/6 mm laser-welded

410-388-50

EasY PLuG 230 Vac/sKII Leitung 100 mm Kupplung/6 mm laserverschweißt
EasY PLuG 230 Vac/sKII cable 100 mm coupling/6 mm laser-welded

410-389-50

ZUbEhöR
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LED-Leiterplatten

Kabelbaum

cable harness

591-220-60 

LED-Leiterplatte 

ADVERT BACKLIGHT 

LED PCB 

ADVERT BACKLIGHT

591-211-6510

591-212-6510

591-213-6510 

Verlängerungsleitung 

extension cable

591-221-50

Verlängerungsleitung 

extension cable

591-218-50

Verlängerungsleitung 

extension cable

591-218-50

LED-Leiterplatte 

ADVERT BACKLIGHT 

LED PCB 

ADVERT BACKLIGHT

591-211-6510

591-212-6510

591-213-6510 

LED-Leiterplatte 

LED PCB 

591-201-6550

591-201-6560

591-215-6510

591-216-6510

Steuerung

contol unit

552-160-60

552-168-60

552-919-60

Stecker

plug 

Buchse

socket

 

Buchse

socket

 

Stecker

plug 

Netzgerät

power supply

552-690-50

552-691-50

aDVErt connEct.
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LED-Leiterplatten

Bei Einbau der Leiterplatte muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Wärmeableitung stattfinden kann.
When installing the PCB a sufficient heat dissoation has to be ensured.

Eingangs- 
strom

nenn-
leistung

anzahl LEDs Leitungslänge
in mm

abstrahl- 
winkel

crI farbtemperatur Lichtstrom EEK artikelnummer

constant 
current

rated power LED quantity cable length
in mm

beam angle colour tempe-
rature

luminous flux EEc item number

700 ma 6,3 W 3 250 120° > 80 3000 K 900 lm E 578-209-3000

4000 K 1000 lm D 578-209-4000

6500 K 1000 lm D 578-209-6500

Eingangsstrom  350 ma – 1500 ma
constant current  350 ma – 1500 ma

Eingangs- 
strom

nenn-
leistung

anzahl LEDs abstrahl- 
winkel

crI farbtemperatur Lichtstrom EEK artikelnummer

constant current rated power LED quantity beam angle colour temperature luminous flux EEc item number

700 ma 6,3 W 3 120° > 80 3000 K 900 lm E 578-219-3000

4000 K 1000 lm D 578-219-4000

6500 K 1000 lm D 578-219-6500

Eingangsstrom   350 ma – 1500 ma
constant current  350 ma – 1500 ma

bASICS

LED-Leiterplatte Ø 44 mm, 700 ma, 6,3 W, einfarbig, inkl. 3m-Klebeband, Leitungslänge 250 mm
LED Pcb Ø 44 mm, 700 ma, 6.3 W, single colour, inkl. 3m adhesive tape, cable length 250 mm

LED-Leiterplatte Ø 44 mm, 700 ma, 6,3 W, einfarbig, inkl. 3m-Klebeband, Lötpads
LED Pcb Ø 44 mm, 700 ma, 6.3 W, single colour, inkl. 3m adhesive tape, solder pads

TK Ø24,2mm TK Ø38,0mm

Ø3,5mm

t=4,05mm

Ø44,0mm

                        

                        

single
colour

single
colour
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LED-Leiterplatten

Bei Einbau der Leiterplatte muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Wärmeableitung stattfinden kann.
When installing the PCB a sufficient heat dissoation has to be ensured.

Eingangs- 
strom

nenn- 
leistung

anzahl 
LED

Leitungslänge
in mm

abstrahl- 
winkel

crI farbtemperatur Lichtstrom EEK artikelnummer

constant current rated power LED quan-
tity

cable length
in mm

beam angle colour  
temperature

luminous flux EEc item number

700 ma 2,1 W 1 250 120° > 80 3000 K 300 lm E 578-210-3000

4000 K 330 lm D 578-210-4000

6500 K 330 lm D 578-210-6500

Eingangsstrom  350 ma – 1500 ma
constant current  350 ma – 1500 ma

Eingangs- 
strom

nenn- 
leistung

anzahl 
LEDs

Leitungslänge
in mm

abstrahl- 
winkel

crI farbtemperatur Lichtstrom EEK artikelnummer

constant current rated power LED  
quantity

cable length
in mm

beam angle colour  
temperature

luminous flux EEc item number

700 ma 2,1 W 1 ― 120° > 80 3000 K 300 lm E 578-220-3000

4000 K 330 lm D 578-220-4000

6500 K 330 lm D 578-220-6500

Eingangsstrom  350 ma – 1500 ma
constant current  350 ma – 1500 ma

bASICS

LED-Leiterplatte star 19,9 x 21,32 mm, 700 ma, 2,6 W, einfarbig, Leitungslänge 250 mm
LED Pcb star 19.9 x 21.32 mm, 700 ma, 2.6 W, single colour, cable length 250 mm

LED-Leiterplatte star 19,9 x 21,32 mm, 700 ma, 2,6 W, einfarbig, Lötpads
LED Pcb star 19.9 x 21.32 mm, 700 ma, 2.6 W, single colour, solder pads

3

19
,9

Ø19,54

4
,0
5

R1
,5

0
,7
5

1
,821,32

ca
.Ø
3

                        

                        

single
colour

single
colour
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LED-Leiterplatten

Bei Einbau der Leiterplatte muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Wärmeableitung stattfinden kann.
When installing the PCB a sufficient heat dissoation has to be ensured.

Eingangsstrom
input current

nennleistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel 
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Lichtstrom
luminous flux

EEK 
EEc

artikelnummer 
item number

700 ma 6,3 W 3 120° >80 3000K 900 lm E 578-247-3000

4000K 1000 lm D 578-247-4000

6500K 1000 lm D 578-247-6500

Konstantstrom 350–700 ma 
constant current 350–1500 ma

LED-Leiterplatte star 20 x 21,32 mm, 700 ma, 6,4 W, einfarbig, Lötpads
LED Pcb star 20 x 21.32 mm, 700 ma, 6.4 W, single colour, solder pads

Eingangsstrom
input current

nennleistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel 
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Lichtstrom
luminous flux

EEK 
EEc

artikelnummer 
item number

700 ma 6,3 W 3 120° >80 3000K 900 lm E 578-246-3000

4000K 1000 lm D 578-246-4000

6500K 1000 lm D 578-246-6500

Konstantstrom 350–700 ma 
constant current 350–1500 ma

bASICS

LED-Leiterplatte star 20 x 21,32 mm, 700 ma, 6,4 W, einfarbig, Leitungslänge 250 mm
LED Pcb star 20 x 21.32 mm, 700 ma, 6.4 W, single colour, cable length 250 mm

Ø
3

3,3

3 4,05

1,8

0,75

4
,5

2
1
,3
2

2
,2

T
K
Ø
1
9
,5
4

TK
Ø
4,26

2
0 R
1
,5

                       

single
colour

                       

single
colour
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LED-Leiterplatten

Bei Einbau der Leiterplatte muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Wärmeableitung stattfinden kann.
When installing the PCB a sufficient heat dissoation has to be ensured.

Eingangsspannung
input voltage

nennleistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel 
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Lichtstrom
luminous flux

EEK 
EEc

artikelnummer 
item number

12 Vdc 13,7 W 9 120° >80 2700K 1400 lm f 578-208-2700

>80 3000K 1600 lm f 578-208-3000

>80 4000K 1700 lm E 578-208-4000

>80 6500K 1700 lm E 578-208-6500

bASICS

LED aluminium-metallkernleiterplatte, 450 x 25mm, 12Vdc, Leiterplatte mit 9 LEDs. trennbar alle 150 mm.  
für Konstantspannung, zweipoliges anschlusskabel mit verzinnten aderenden. max systemlänge 2250 mm
LED aluminium metal core Pcb, 450 x 25mm, 12Vdc, Pcb with 9 LEDs. separable every 150 mm.  
for constant voltage, two-core cable with tinned wire ends. max system length of 2250 mm.

50

2
5

140

3
,5

150
450

                         

single
colour

Eingangsspannung
input voltage

nennleistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel 
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Lichtstrom
luminous flux

EEK 
EEc

artikelnummer 
item number

12 Vdc 13,7 W 9 10° >80 2700K 1250 lm f 578-308-2700

3000K 1400 lm f 578-308-3000

4000K 1500 lm E 578-308-4000

6500K 1500 lm E 578-308-6500

40° >80 2700K 1250 lm f 578-358-2700

3000K 1400 lm f 578-358-3000

4000K 1500 lm E 578-358-4000

6500K 1500 lm E 578-358-6500

                         

single
colour

LED aluminium-metallkernleiterplatte, 450 x 25mm, 12Vdc, Leiterplatte mit 9 LEDs. trennbar alle 150 mm.  
für Konstantspannung, zweipoliges anschlusskabel mit verzinnten aderenden. max systemlänge 2250 mm, mit 
Linse (ohne abbildung)
LED aluminium metal core Pcb, 450 x 25mm, 12Vdc, Pcb with 9 LEDs. separable every 150 mm. 
for constant voltage, two-pole connection cable with tinned wire ends. max system length 2250 mm, with lens 
(not shown).
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LED-Leiterplatten

Bei Einbau der Leiterplatte muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Wärmeableitung stattfinden kann.
When installing the PCB a sufficient heat dissoation has to be ensured.

bASICS

LED-Leiterplatte 500 x 25 mm 12 Vdc, 21,0 W, einfarbig, max. systemlänge 1500 mm, Leitungslänge 250 mm
LED Pcb 500 x 25 mm, 12 Vdc, 21.0 W, with optical lense 120°, single colour, max. system length 1500 mm, cable 
length 250 mm

33

2
5

140

3
,5

100
500

Eingangsspannung
input voltage

nennleistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel 
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Lichtstrom
luminous flux

EEK 
EEc

artikelnummer 
item number

12 Vdc 23,0 W 15 120° >80 2700K 2300 lm f 578-205-2700

3000K 2650 lm f 578-205-3000

4000K 2800 lm E 578-205-4000

6500K 2800 lm E 578-205-6500

                         

single
colour

LED-Leiterplatte 500 x 25 mm 12 Vdc, 21,0 W, einfarbig, max. systemlänge 1500 mm, Leitungslänge 250 mm, mit 
Linse (ohne abbildung)
LED Pcb 500 x 25 mm, 12 Vdc, 21.0 W, with optical lense 120°, single colour, max. system length 1500 mm, cable 
length 250 mm, with lens (not shown).

Eingangsspannung
input voltage

nennleistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel 
beam angle

crI
crI

farbtemperatur
colour temperature

Lichtstrom
luminous flux

EEK 
EEc

artikelnummer 
item number

12 Vdc 23,0 W 15 10° >80 2700K 2000 lm f 578-305-2700

3000K 2350 lm f 578-305-3000

4000K 2500 lm E 578-305-4000

6500K 2500 lm E 578-305-6500

40° >80 2700K 2000 lm f 578-355-2700

3000K 2350 lm f 578-355-3000

4000K 2500 lm E 578-355-4000

6500K 2500 lm E 578-355-6500

                         

single
colour
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LED-Leiterplatten

Bei Einbau der Leiterplatte muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Wärmeableitung stattfinden kann.
When installing the PCB a sufficient heat dissoation has to be ensured.
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coLours.
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mEhrfarbIGE 
LED-LEItErPLattEn.

setzen sie Gebäude kreativ in szene mit mehrfar-
bigen LED-Leiterplatten. Der Vielfalt an möglichen 
Einsatzbereichen sind keine Grenzen gesetzt. so kön-
nen beispielsweise firmen- oder Vereinsgebäude in 
den hausfarben erstrahlen. oder bleiben sie flexibel 
und setzen sie bei Gastronomie und Eventstätten auf 
beleuchtung mit farbwechselfunktion.

muLtIcoLour 
LED Pcbs.

multicolour LED Pcbs enable a creative illumination of 
buildings. there are endless ways to put buildings into 
scene. Let corporate buildings or club houses shine 
in their corresponding colours or emphasise classic 
structures by using white light. use the colour change 
function to highlight restaurants and event locations. 
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LED-Leiterplatten

Eingangsspannung
input voltage

nennleistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel 
beam angle

Wellenlänge
wavelength

Lichtstrom
luminous flux

artikelnummer 
item number

12 Vdc 13,8 W 3 130° 620–630 nm rot
red

50 lm 557-222-98

520–535 nm grün
green

120 lm

450–470 nm blau
blue

25 lm

CoLoURs

4
4

7

15025250

LED-Leiterplatte Ø 44 mm, 12 Vdc, 13,8 W, rGb (mehrfarbig)
LED Pcb Ø 44 mm, 12 Vdc, 13.8 W, rGb (multicolour)

Eingangsspannung
input voltage

nennleistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel 
beam angle

Wellenlänge
wavelength

Lichtstrom
luminous flux

EEK 
EEc

artikelnummer 
item number

12 Vdc 13,8 W 3 130° 620–630 nm rot
red

50 lm 557-223-98

520–535 nm grün
green

120 lm

450–470 nm blau
blue

25 lm
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LED-Leiterplatten

Eingangsspannung
input voltage

nennleistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel 
beam angle

farbtemperatur/ 
Wellenlänge
colour temperature/ 
wavelength

Lichtstrom
luminous flux

EEK 
EEc

artikelnummer 
item number

12 Vdc 16,8 W 3 115° 5650–6300 K kaltweiß
cool white

480 lm D 555-223-02

620–630 nm rot
red

210 lm

520–535 nm grün
green

420 lm

450–470 nm blau
blue

66 lm

2670–3050 K warmweiß
warm white

315 lm f 555-223-03

620–630 nm rot
red

210 lm

520–535 nm grün
green

420 lm

450–470 nm blau
blue

66 lm

CoLoURs

4
4

7

15050250

LED-Leiterplatte Ø 44 mm, 12 Vdc, 16,8 W, mehrfarbig rGbW 4 in 1, inkl. Konstantstromquelle 12 Vdc/ 350 ma
LED Pcb Ø 44 mm, 12 Vdc, 16.8 W, multicolour rGbW 4 in 1, incl. constant current source 12 Vdc/ 350 ma
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LED-Leiterplatten

Bei Einbau der Leiterplatte muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Wärmeableitung stattfinden kann.
When installing the PCB a sufficient heat dissoation has to be ensured.

CoLoURs

Eingangsspannung
input voltage

nennleistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel 
beam angle

Wellenlänge/
wavelength

Lichtstrom
luminous flux

artikelnummer 
item number

12 Vdc 22,4 W 6 115° 620–630 nm rot
red

252 lm 557-213-98

520–535 nm grün
green

420 lm

450–470 nm blau
blue

72 lm

Ø88

Ø32

9
0
°

1
6

16

Ø6

LED-Leiterplatte Ø 88 mm, 12 Vdc, 22,4 W, mehrfarbig rGb
LED Pcb Ø 88 mm, 12 Vdc, 22.4 W, multicolour rGb
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LED-Leiterplatten

Bei Einbau der Leiterplatte muss darauf geachtet werden, dass eine ausreichende Wärmeableitung stattfinden kann.
When installing the PCB a sufficient heat dissoation has to be ensured.

Eingangsspannung
input voltage

nennleistung
rated power

anzahl LEDs
LED quantity

abstrahlwinkel 
beam angle

Wellenlänge
wavelength

Lichtstrom
luminous flux

artikelnummer 
item number

12 Vdc 11,6 W 3 120° 620–630 nm rot
red

50 lm 557-221-98

520–535 nm grün
green

120 lm

450–470 nm blau
blue

25 lm

CoLoURs

4
4

7

250

LED-Leiterplatte Ø 44 mm, 350 ma, 11,6 W, multicolour rGb
LED Pcb Ø44 mm, 350 ma, 11,6 W, multicolour rGb
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LED-bEtrIEbsGErätE unD 
stEuErunGEn. 
GrossE ausWahL. starKE PartnEr.

DrEEs. 
for a smart homE.
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GrossE ausWahL. 
starKE PartnEr.
ob für 12 V oder 24 V, den Innen- oder außen- 
bereich, unser standardprogramm an netz-
geräten bietet Ihnen eine große auswahl. 
mit den mEan-WELL-Produkten steht Ihnen 
ein weiteres, qualitativ hochwertiges sortiment  
an netzgeräten zur Verfügung. 
 
 
coLour zonE. 
DaLI unD DmX.
 
Die Lichtsteuerungen der DrEEs Gmbh bieten 
eine intuitive handhabung und vielfältige Ein-
stellmöglichkeiten. Variieren sie entsprechend
Ihrer aktuellen stimmung und setzen sie ak- 
zente mit weißen und farbigen Leuchten.

QuaLItät. 
EIn muss.
In unseren Laboren überprüfen wir kontinu-
ierlich, ob unsere netzgeräte den hohen 
anforderungen entsprechen, die wir an sie 
stellen. so werden neben den standard-
prüfungen auch EmV- und temperaturmes- 
sungen bei uns im hause durchgeführt. 
ständige sicherstellung der zugesicherten  
Eigenschaften – so verstehen wir Qualität.

casambI. 
bIoDYnamIschEs LIcht.

Das tageslicht ist maßgeblich an der steuerung 
unserer inneren uhr beteiligt. 

mit casambI-modulen regeln sie farbtemperatur 
und Lichtstrom so, daß das künstliche Licht
dem aktuellen tageslicht entspricht. auf diese
Weise wird der menschliche biorhythmus
unterstützt.

WIDE ranGE. 
PoWErfuL PartnErs.
Whether for 12 V or 24 V, for indoor or 
outdoor applications: we are offering you 
a wide standard range of power supplies. 
the mEan-WELL products provide you an  
additional assortment of high-quality 
power supplies.

coLour zonE.  
DaLI anD DmX.
the DrEEs Gmbh lighting control  
systems offer you an intuitive handling and  
various setting options. set accents by  
combining white and coloured light according  
to your current mood.

QuaLItY.  
absoLutELY nEcEssarY.
In our laboratories our power supplies are  
tested continuously in order to find out if they  
comply with the high requirements we place on  
them. apart from standard tests we assure EmV  
and temperature measurements. continuously  
ensuring the promissed features thats what  
quality means to us.

casambI. 
bIoDYnamIcaL LIGht.

Daylight controls our internal clock significantly. 
With casambI modules the artificial light can 
be adjusted in its colour temperature and in its  
luminous flux so that it matches the currentdaylight. 
In this way the human biorhythm is supported. 
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GEsucht. 
GEfunDEn.

quick.finder LED-bEtrIEbsGErätE unD -stEuErunGEn

cc-Konstantstrom on/off
cc constant current on/off

386

cc-Konstantstrom Phasendimmung 
cc constant current phase dimming 

388

cc-Konstantstrom DaLI
cc constant current DaLI

391

cV-Konstantspannung on/off 
cV constant Voltage on/off 

400

cV-Konstantspannung Phasendimmung
power sources

405

cV-Konstantspannung DaLI
cV constant voltage DaLI

406

cV-Konstantspannung 1-10V Dimmung
cV constant voltage 1-10V dimming

411

cV-Konstantspannung 3 in 1 Dimmung
cV constant voltage 3 in 1 dimming

412

casambI 414

colour zone / colour zone II 422

DaLI-steuerung
DaLI control

426

DmX-steuerung
DmX control

429

Gestensteuerung & KVQ-Konstantspannungsquelle
Gesture control/KVQ constant voltage source

430

KsQ-Konstantstromquelle
KsQ constant current source

433
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CC-konstAntstRom on/oFF

netzgerät mini 1-3 Power-LED, für 350 ma Konstantstrombetrieb oder 12Vdc Konstantspannungsbetrieb, inklusive 
überlast-, übertemperatur- und Kurzschlußschutz, für die Innenanwendung.
mini power supply 1-3 Power-LED, IP44 for 350  ma constant current mode or 12Vdc constant voltage, with overheating, 
overload and short-circuit protection, for indoor applications.

2

38,7 27,3

2
1
,8

4

52,3

  

IP44
              

Eingangs-
spannung

ausgangs- 
spannung

ausgangs- 
strom

nenn-
leistung

abmessungen  
in mm

Gewicht ta tc 
(max.)

artikelnummer

input  
voltage

output 
voltage

output 
current

rated power dimensions  
in mm

weight item number

220Vac – 
240Vac, 
50/60hz

12 Vdc 350 ma  
@ 2,8 –10,5V 

4 W 52,3 x 27,3 x 21,8 45 g -25 – +50°c 85°c 556-208-50
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

netzgeräte für Konstantstrom im Kunststoffgehäuse, temperaturüberwachung, überlast- und Kurzschlußschutz, 
primär und sekundär Klemmen inkl. zugentlastung/sekundär Kabel mit stecksystem
Power supplies for constant current in plastic housing, temperature control, overload and short-circuit protection, 
primary and secondary terminals with strain relief/secondary cabel with plug-in system

B
C

E

D

A

CC-konstAntstRom on/oFF

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
strom

ausgangs- 
spannung

nennleistung 
(max.)

sek. 
stecksystem

abmessungen
(a x b x c / D x E) in mm

Ge-
wicht

ta tc 
(max.)

artikel
nummer

input 
voltage

output 
current

output 
voltage

rated power 
(max.)

sec. 
plug-in system

dimensions
(a x b x c / D x E) in mm

weight   item number

220 – 240 
Vac
50 – 60 hz

350 ma 10 - 20 Vdc 7 W 80 x 39 x 18 / 72 x 32 38 g -20 – +45°c 85°c 556-202-50

350 ma 10 - 20 Vdc 7 W ja 80 x 39 x 18 / 72 x 32 38 g -20 – +45°c 85°c 556-202-51

350 ma 22 - 43 Vdc 15 W 122 x 39 x 18 / 114 x 32 61 g -20 – +45°c 85°c 556-203-50

350 ma 42 - 86 Vdc 30 W 137 x 42,5 x 29,5 / 128 x 36 117 g -20 – +45°c 85°c 556-207-50

500 ma 8 - 14 Vdc 7 W 80 x 39 x 18/72 x 32 38 g -20 – +45°c 85°c 556-222-50

500 ma 15 - 30 Vdc 15 W 122 x 39 x 18 / 114 x 32 61 g -20 – +45°c 85°c 556-223-50

500 ma 28 - 60 Vdc 30 W 137 x 42,5 x 29,5 / 128 x 36 117 g -20 – +45°c 85°c 556-227-50

700 ma 3 - 11 Vdc 7 W 80 x 39 x 18 / 72 x 32 38 g -20 – +45°c 85°c 556-242-50

700 ma 9 - 22 Vdc 15 W 122 x 39 x 18 / 114 x 32 61 g -20 – +45°c 85°c 556-243-50

700 ma 22 - 44 Vdc 30 W 137 x 42,5 x 29,5 / 128 x 36 117 g -20 – +45°c 85°c 556-247-50

1050 ma 20 - 42 Vdc 44 W 137 x 42,5 x 29,5 / 128 x 36 137 g -20 – +45°c 80°c 556-074-50

1250 ma 16 - 34 Vdc 43 W 137 x 42,5 x 29,5 / 128 x 36 137 g -20 – +45°c 85°c 556-075-50
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CC-konstAntstRom PhAsEnDimmUng 

netzgeräte für Konstantstrom im Kunststoffgehäuse, phasendimmbar 10 – 100%, temperaturüberwachung, Kurzschluß-
schutz, primär und sekundär Klemmen inkl. zugentlastung, flicker-free
Power supplies for constant current in plastic housing, phase dimmable 10 – 100%, temperature control, short-circuit 
protection, primary and secondary terminals with strain relief, flicker-free

B
C

E

D

A

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
strom

ausgangs- 
spannung

nennleistung 
(max.)

abmessungen
(a x b x c / D x E) in mm

Ge-
wicht

ta tc 
(max.)

artikelnummer

input 
voltage

output 
current

output 
voltage

rated power 
(max.)

dimensions
(a x b x c / D x E) in mm

weight   item number

220-240 Vac
50-60 hz

350 ma 12 - 21 Vdc 8 W 122 x 39 x 18 / 114 x 32 80 g -20 – +50°c 85°c 556-120-50

350 ma 20 - 32 Vdc 11 W 122 x 39 x 18 / 114 x 32 80 g -20 – +50°c 85°c 556-121-50

350 ma 35 - 56 Vdc 20 W 126 x 42,5 x 21,5 / 118 x 36 88 g -20 – +50°c 85°c 556-122-50

350 ma 52 - 70 Vdc 25 W 126 x 42,5 x 21,5 / 118 x 36 88 g -20 – +50°c 85°c 556-123-50

350 ma 70 - 105 Vdc 37 W 137 x 42,5 x 29,5 / 128 x 36 120 g -20 – +50°c 85°c 556-124-50

500 ma 26 - 42 Vdc 21 W 126 x 42,5 x 21,5 / 118 x 36 88 g -20 – +50°c 85°c 556-127-50

700 ma 9 - 16 Vdc 12 W 122 x 39 x 18 / 114 x 32 80 g -20 – +50°c 85°c 556-130-50

700 ma 12 - 21 Vdc 15 W 126 x 42,5 x 21,5 / 118 x 36 88 g -20 – +50°c 85°c 556-131-50

700 ma 20 - 32 Vdc 23 W 137 x 42,5 x 29,5 / 128 x 36 120 g -20 – +50°c 85°c 556-132-50

700 ma 25 - 42 Vdc 30 W 137 x 42,5 x 29,5 / 128 x 36 120 g -20 – +50°c 85°c 556-133-50

700 ma 35 - 56 Vdc 40 W 137 x 42,5 x 29,5 / 128 x 36 120 g -20 – +50°c 85°c 556-134-50

1050 ma 30 - 40 Vdc 42 W 137 x 42,5 x 29,5 / 128 x 36 120 g -20 – +50°c 85°c 556-139-50

PHASE
free
flicker
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

122

4
1

2
3

netzgeräte für Konstantstrom im Kunststoffgehäuse, einstellbar über DIP-schalter, überlast- und Kurzschlußschutz, 
primär phasendimmbar, primär und sekundär Klemmen inkl. zugentlastung
Power supplies for constant current in plastic housing, settable via DIP-switches, overload and short-circuit protec-
tion, phase dimmable on the primary side, primary and secondary terminals with strain relief

CC-konstAntstRom PhAsEnDimmUng 

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
strom

ausgangs- 
spannung

nennleistung 
(max.)

Gewicht ta tc 
(max.)

artikel
nummer

input 
voltage

output 
current

output 
voltage

rated power 
(max.)

weight   item number

220 – 240 
Vac
50 – 60 hz

180 ma 12 – 20 Vdc 3,6 W 70 g -25 – +50°c 85°c 556-135-50

200 ma 12 – 20 Vdc 4,0 W

300 ma 12 – 20 Vdc 6,0 W

350 ma 12 – 20 Vdc 7,0 W

350 ma 7 – 13 Vdc 4,6 W 70 g -25 – +50°c 85°c 556-137-50

400 ma 7 – 13 Vdc 5,2 W

450 ma 7 – 13 Vdc 5,9 W

500 ma 7 – 13 Vdc 6,5 W

200 ma 26 – 42 Vdc 8,4 W 70 g -25 – +50°c 85°c 556-142-50

250 ma 26 – 42 Vdc 10,5 W

300 ma 26 – 42 Vdc 12,6 W

350 ma 26 – 42 Vdc 14,7 W

PHASE
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CC-konstAntstRom PhAsEnDimmUng 

universal-netzgerät im Kunststoffgehäuse, primär dimmbar über Phasenabschnitt oder Push-taster. temperaturü-
berwachung, überlast- und Kurzschlußschutz.
universal power supply in plastic housing, secondary dimmable via trailing edge dimmer or push button, tempera-
ture control, overload and short-circuit protection 

3
5

4
7

150

166

Eingangsspannung ausgangsstrom @230V 
Eingangsspannung

ausgangsspannung Gewicht ta tc artikelnummer

input voltage output current @230V
input current

output voltage weight item number

230-240Vac +10% -10%
50-60hz

350ma - max. 47V - 17W 12V - max. 0,9a -  10W 165g 350-700ma‚
-25 – +50°c
900ma-1,05a‚
-25 – +45°c

85° 556-051-50

500ma - max. 47V - 24W 24V - max. 0,9a -  20W

550ma - max. 47V - 25W 28V - max. 0,9a -  22W

700ma - max. 46V - 32W

750ma - max. 47V - 32W

PHASE PUSH
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CC-konstAntstRom DALi 

2
4

57

LED-netzgerät, 9 W, 350/700 ma, einstellbar über DIP-schalter, Kurzschluss-, überlastungs- und übertemperatur-
schutz, dimmbar via DaLI 2 und Push-taster
LED power supply, 9 W, 350/700 ma, settable via DIP switches, protection against short-circuit, overload and 
overtemperature protection, dimmable via DaLI 2 and Push button

Eingangs-
spannung

ausgangs- 
strom (max.)

ausgangs-
spannung

nenn-
leistung

Gewicht ta tc 
(max.)

artikelnummer

input  
voltage

output  
current (max.)

output voltage rated power weight item number

100 – 240 Vac 350 / 700  ma 6-25 / 6-12Vdc typ. 9 W 64 g -20 – +45°c 85°c 556-192-50

DALI 2 PUSH
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CC-konstAntstRom DALi 

Eingangs-
spannung

ausgangs- 
strom

ausgangs- 
spannung

nennleistung
(max.)

Dimmbar abmessungen
(a x b x c ) in mm

ta tc 
(max.)

artikelnummer

input 
voltage

output  
current

output
voltage

rated power
(max.)

dimmable dimensions
(a x b x c ) in mm

item number

220 – 240 Vac / 200 ma 3 - 45 Vdc 9,0 W 2 – 100 % 116 x 40,5 x 22 -25–+50°c 85°c 556-318-00

200 – 300 Vdc 250 ma 3 - 45 Vdc 11,25 W

300 ma 3 - 45 Vdc 13,5 W

350 ma 3 - 45 Vdc 15,75 W

400 ma 3 - 45 Vdc 18,0 W

450 ma 3 - 45 Vdc 20,25 W

500 ma 3 - 40 Vdc 20,0 W

550 ma 3 - 36 Vdc 19,8 W

220 – 240 Vac / 700 ma 3 - 40 Vdc 28,0 W 2 – 100 % 136 x 42,5 x 24 -25–+50°c 85°c 556-319-00

200 – 300 Vdc 750 ma 3 - 40 Vdc 30,0 W

800 ma 3 - 40 Vdc 32,0 W

850 ma 3 - 40 Vdc 34,0 W

900 ma 3 - 38 Vdc 34,2 W

950 ma 3 - 36 Vdc 34,2 W

1000 ma 3 - 35 Vdc 35,0 W

1050 ma 3 - 33 Vdc 34,65 W

DALI 2

DaLI-netzgerät Konstantstrom, ausgangsstrom einstellbar per DIP-schalter, dimmbar via DaLI 2/Push
DaLI power supply constant current, output current adjustable via DIP switch, dimmable via DaLI 2/Push

zubehör
accessories

Darstellung artikelbezeichnung passend zu artikel artikelnummer
figure description suitable to article item number

zugentlaster zu DaLI Driver 556-318-00
strain-relief for DaLI Driver 556-318-00

556-318-00 556-318-10

zugentlaster zu DaLI Driver 556-319-00
strain-relief for DaLI Driver 556-319-00

556-319-00 556-319-10
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

Dimmbares einkanaliges netzgerät für Konstantstrom
Dimmable one-channel power supply for constant current

5
0

202,2

210

3
2

Eingangs-
spannung

ausgangsstrom maximale
nennleistung 

typ Gewicht ta tc 
(max.)

artikelnummer

input 
voltage

output current (max.) maximum 
rated power

type weight item number

220 – 240 Vac 200ma 9,6 W DaLI 2, Push-Dim 250 g -20 – +50°c 75°c 552-421-01

250ma 12,0 W

300ma 14,4 W

350ma 16,8 W

400ma 19,2 W

500ma 24,0 W

600ma 28,8 W

700ma 33,6 W

800ma 38,4 W

900ma 43,2 W

1000ma 48,0 W

1100ma 50,0 W

1200ma 49,2 W

1300ma 49,4 W

1400ma 49,0 W

1500ma 49,5 W

100 – 240 Vac 200ma 9,6 W DmX512/1990 250 g -20 – +45°c 75°c 552-441-00

250ma 12,0 W

300ma 14,4 W

350ma 16,8 W

400ma 19,2 W

500ma 24,0 W

600ma 28,8 W

700ma 33,6 W

800ma 38,4 W

900ma 43,2 W

1000ma 48,0 W

1100ma 50,0 W

1200ma 49,2 W

1300ma 49,4 W

1400ma 49,0 W

1500ma 49,5 W

CC-konstAntstRom DALi 

DALI 2 DMX
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

zweikanaliges LED-netzgerät, DaLI Dt8, 150–1050 ma, max. 20 W, programmierbar, tunable White
two-channel LED power supply, DaLI Dt8, 150–1050 ma, max. 20 W, programmable, tunable White

CC-konstAntstRom DALi 

L

B

H

Eingangs- 
spannung
input  
voltage

ausgangsstrom 
(max.)
output  
current (max.)

nennleistung

rated power

abmessungen 
(a x b x c) in mm
dimensions  
(a x b x c) in mm

Gewicht 

weight 

ta tc 
(max.)  

artikelnummer 

item number

198–264 Vac / 
176–250 Vdc

150 – 1050 ma max. 20 W 183,4 x 41,3 x 30 130 g -20–+50°c 77°c 556-309-00

DALI
WHITE

TUNABLE
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

universal-DaLI-netzgerät mInI joLLY,  Kunststoffgehäuse, ausgangsstrom wählbar via DIP-schalter,  temperatur- 
überwachung, schutz vor überlast, Kurzschluss und spannungsspitzen, Dim-to-Warm-geeignet durch am-Dimmung
universal DaLI power supply mInI joLLY, plastic housing, output tension selectable via DIP-switches, temperature  
control, protection against overload, short-circuit and voltage peaks, suitable for Dim to Warm due to am dimming 

Eingangsspannung ausgangsstrom ausgangsspannung nennleistung ta tc artikelnummer

input voltage output tension output voltage rated power item number

220-240 Vac 250 ma 15 – 49 Vdc 12 W -25 – +45°c 75° 556-314-00

350 ma 10 – 49 Vdc 17 W

400 ma 5 – 49 Vdc 19 W

450 ma 5 – 45 Vdc 20 W

500 ma 5 – 40 Vdc 20 W

550 ma 3 – 36 Vdc 20 W

600 ma 3 – 33 Vdc 20 W

700 ma 3 – 28 Vdc 20 W

DALI

CC-konstAntstRom DALi 
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CC-konstAntstRom DALi 

universal-netzgerät im Kunststoffgehäuse, primär dimmbar über DaLI, taster oder externe steuerspannung 1-10V, tem-
peraturüberwachung, überlast- und Kurzschlußschutz und schutz vor spannungsspitzen
universal power supply in plastic housing, dimmable on the primary side via DaLI, push button or interface 1-10V, 
temperature control, overload, short-circuit and surge protection

122,5

111

2
2

7
9 6
7

Eingangs-
spannung

ausgangsstrom @230V 
Eingangsspannung

ausgangsspannung @230V 
Eingangsspannung

Gewicht ta tc artikelnummer

input 
voltage

output current @230V
input current

output voltage @230V
input voltage

weight item number

110-240Vac
50-60hz

350ma  max.74V  25W 48V  max. 1a  50W 215g 350-700ma‚
-25 – +50°c
900ma-1,05a‚
-25 – +45°c

85° 556-050-50

500ma  max.72V  35W

550ma  max.72V  39W

650ma  max.72V  46W

700ma  max.71V  50W

750ma  max.66V  50W

850ma  max.58V  50W

900ma  max.55V  50W

1,05a    max.48V  50W

DALI PUSH 1 – 10 V
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

DALI PUSH 1 – 10 V

CC-konstAntstRom DALi 

universal-netzgerät im Kunststoffgehäuse, primär dimmbar über DaLI, Push-taster oder externe steuerspannung 
1 – 10 V, überhitzungsschutz, überlastschutz und schutz vor spannungsspitzen 
universal power supply in plastic housing, primary dimmable via DaLI, push button or interface 1 – 10 V overheat 
protection, overload protection and protection against voltage peaks

Eingangsspannung ausgangsstrom @230V 
Eingangsspannung

Konstant- 
spannung

nennleistung. Gewicht ta tc artikelnummer

input voltage output current @230V
input current

constant  
voltage

rated power weight item number

230-240Vac ± 10%
50-60hz

1050ma 45W max. 44Vdc 275g -25 – +50°c
(@2100ma: 
-25 – +45°c)

85° 556-052-50

1200ma 52W max. 44Vdc
1400ma 55W max. 39Vdc

1600ma 55W max. 35Vdc

1750ma 55W max. 30Vdc

2100ma 55W max. 26Vdc

48Vdc 55W max. 1,15a
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CC-konstAntstRom DALi 

universal-netzgerät im Kunststoffgehäuse, primär dimmbar über taster oder externe steuerspannung 1–10 V,  
temperaturüberwachung, überlast- und Kurzschlußschutz und schutz vor spannungsspitzen
universal power supply in plastic housing, dimmable on the primary side via push button or interface 1–10 V, 
temperature control, overload, short-circuit and surge protection

6
7

103

2
1

Eingangs- 
spannung
input  
voltage

ausgangsstrom @230V  
Eingangsspannung
output current @230V 
input current

ausgangsspannung @230 V 
Eingangsspannung
output voltage @230 V 
input voltage

Gewicht
 
weight

ta tc artikelnummer
 
item number

220–240Vac
50–60hz

250ma – max. 53 V – 13W
300ma – max. 53V – 16W
350ma – max. 53V – 18W
400ma – max. 53V – 21W
450ma – max. 52V – 23W
500ma – max. 50V – 25W
550ma – max. 50V – 27W
600ma – max. 50V – 30W
650ma – max. 49V – 32W
700ma – max. 46V – 32W
750ma – max. 27V – 20W
800ma – max. 25V – 20W
850ma – max. 24V – 20W
900ma – max. 22V – 20W

12V – max. 0,9 a – 11 W
24V – max. 0,9 a – 20 W

120 g -25–+45°c 75° 556-048-60

PUSH 1 – 10 V
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CC-konstAntstRom DALi 

synchronisationskabel für universal-netzgeräte 556-048-60, 556-049-50 und 556-050-50
synchronisation cable for universal power supplies 556-048-50, 556-049-50 and 556-050-50

Passend zu Länge artikelnummer

suitable for length item number

556-048-60 1500 mm 556-048-01

556-049-50

556-050-50

universal-netzgerät in Kunststoffgehäuse, primär dimmbar über taster oder externe steuerspannung 1 – 10 V, 
temperaturüberwachung, überlast- und Kurzschlußschutz und schutz vor spannungsspitzen
universal power supply in plastic housing, dimmable on the primary side via push button or interface 1 – 10 V, 
temperature control, overload, short-circuit and surge protection

7
9

122,5

2
2

Eingangsspannung ausgangsstrom @230V 
Eingangsspannung

ausgangsspannung Gewicht ta tc artikelnummer

input voltage output current @230V
input current

output voltage weight item number

110-240Vac
50-60hz

350ma  max.74V  25W 48V  max. 1a  50W 215g 350-700ma‚
-25 – +50°c
900ma-1,05a‚
-25 – +45°c

85° 556-049-50

500ma  max.72V  35W

550ma  max.72V  39W

650ma  max.72V  46W

700ma  max.71V  50W

750ma  max.66V  50W

850ma  max.58V  50W

900ma  max.55V  50W

1a       max.48V  50W

PUSH 1 – 10 V
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CV-konstAntsPAnnUng on/oFF 

netzgerät mini 1-3 Power-LED, für 350 ma Konstantstrombetrieb oder 12Vdc Konstantspannungsbetrieb, inklusive 
überlast-, übertemperatur- und Kurzschlußschutz, für die Innenanwendung.
mini power supply 1-3 Power-LED, IP44 for 350  ma constant current mode or 12Vdc constant voltage, with overheating, 
overload and short-circuit protection, for indoor applications.

2

38,7 27,3

2
1
,8

4

52,3

  

IP44
              

Eingangs-
spannung

ausgangs- 
spannung

ausgangs- 
strom

nenn-
leistung

abmessungen  
in mm

Gewicht ta tc 
(max.)

artikelnummer

input  
voltage

output 
voltage

output 
current

rated power dimensions  
in mm

weight item number

220Vac – 
240Vac, 
50/60hz

12 Vdc 350 ma  
@ 2,8 –10,5V 

4 W 52,3 x 27,3 x 21,8 45 g -25 – +50°c 85°c 556-208-50
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CV-konstAntsPAnnUng on/oFF 

Eingangs-
spannung

ausgangs-
spannung

maximaler  
ausgangsstrom

nenn-
leistung

abmessungen
(a x b x c) in mm

Gewicht ta tc 
(max.)

artikelnummer

input voltage output voltage maximum  
output voltage

rated power dimensions
(a x b x c) in mm

weight item number

220 – 240 Vac
50 – 60 hz

12 Vdc 2,50  a 30 W 137 x 42,5 x 29,5 122 g -20 – +45°c 80°c 550-613-50

6,25  a 75 W 187 x 58 x 31 324 g -20 – +45°c 80°c 550-600-50

24 Vdc 1,05  a 25 W 126 x 42,5 x 21,5 93 g -20 – +45°c 80°c 552-612-50

1,25  a 30 W 137 x 42,5 x 29,5 122 g -20 – +45°c 80°c 552-613-50

1,66 a 40 W 137 x 42,5 x 29,5 143 g -20 – +45°c 80°c 552-614-50

2,08 a 50 W 166 x 50 x 30 181 g -20 – +45°c 80°c 552-615-50

3,12  a 75 W 187 x 63 x 30,5 324 g -20 – +45°c 80°c 552-600-50

4,17  a 100 W 180 x 66 x 32 400 g -20 – +45°c 80°c 552-601-50

6,25  a 150 W 180 x 63 x 31 520 g -20 – +45°c 90°c 552-626-50

8,33  a 200 W 195 x 67,1 x 31,5 467 g -20 – +45°c 80°c 552-607-50

netzgerät im Kunststoffgehäuse, temperaturüberwachung, überlast- und Kurzschlußschutz, primär und sekundär 
Klemmen inkl. zugentlastung
Power supply in pastic housing, temperature control, overload and short-circuit protection, primary and secondary 
terminals with strain relief

A

C
B
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B

H

B

L

netzgerät 24 Vdc, 30–200 W, schlanke bauform, Kunststoffgehäuse, mit überlast-, überspannungs, Kurzschluss- 
und übertemperaturschutz
Power supply 24 Vdc, 30–200 W, slim design, plastic housing, with protection against overload, overvoltage, short 
circuit and overtemperature

Eingangs- 
spannung 
input  
voltage

ausgangs- 
spannung
output 
voltage

nennleistung

rated power

abmessungen 
(a x b x c) in mm  
dimensions  
(a x b x c) in mm

Gewicht 

weight 

ta tc (max.) artikelnummer 

item number

230 Vac 24 Vdc 30 W 251 x 30 x 17 120 g -10–+40°c 85°c 552-617-50

45 W 251 x 30 x 16 140 g -20–+45°c 80°c 552-610-50

75 W 304,6 x 30 x 16,7 165 g -20–+45°c 80°c 552-603-50

100 W 320 x 30 x 19,5 202 g -10–+40°c 85°c 552-618-50

150 W 360 x 32 x 24 284 g -10–+40°c 85°c 552-619-50

200 W 360 x 32 x 24 368 g -10–+40°c 85°c 552-620-50

          

CV-konstAntsPAnnUng on/oFF 
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CV-konstAntsPAnnUng on/oFF 

mEan WELL XLG-netzgeräte im aluminiumgehäuse, überspannungs, überstrom-, übertemperatur-  
und Kurzschlußschutz, Leitung prim./sek. 300 mm
mEan WELL XLG power supplies in aluminium housing, protection against overvoltage, overcurrent, 
overtemperature and short circuit, cable prim./sec. 300 mm

Eigenschaften:
•	ausgangsspannung 24 Vdc 
•	nennleistung 75 – 240 W
•	robustes metallgehäuse IP67
•	Leitungen primär und sekundär 300 mm
•	Leistungsfaktor > 0,92
•	Wirkungsgrad bis zu 92%
•	geringe standby-Leistung
•	ausgangsstrom über Potentiometer einstellbar 
 (Variante a)

features:
•	output voltage 12/24 Vdc
•	rated power 75 – 240 W
•	solid metal housing IP67
•	primary and secondary lines 300 mm
•	power factor > 0.92
•	efficiency up to 92%
•	 low standby power consumption
•	 output current adjustable via built-in potentiometer
 (version a)

A

B C = hight

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
spannung

nenn- 
leistung

Varianten abmessungen
(a x b x c) in mm

Gewicht ta tc 
(max.)

artikelnummer

input 
voltage

output 
voltage

rated power versions dimensions
(a x b x c) in mm

weight   item number

100 – 305 Vac/
142 – 431 Vdc 
47 – 63 hz

24 Vdc 75 W a1 140 x 63 x 32 520 g -40 – +90°c 90°c XLG-75-24

100 W a1 140 x 63 x 32 588 g -40 – +90°c 90°c XLG-100-24

150 W a1 180x63x35,5 800 g -40 – +90°c 90°c XLG-150-24

200 W a1 199x63x35,5 850 g -40 – +90°c 90°c XLG-200-24

                  

1a: ausgangsstrom über eingebautes Potentiometer einstellbar 
1a: output current adjustable via built-in potentiometer 403
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CV-konstAntsPAnnUng on/oFF 

68,5 47

 8
5

steckernetzgerät 24 Vdc/24 W, mit Dc-stecker, überlastschutz und Kurzschlussschutz
Plug-in power supply 24 Vdc/24 W, with Dc-plug, overload protection and short-circuit protection

adapterleitung mit Dc-buchse
adapter cable with Dc-socket

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
spannung

ausgangs- 
strom (max.)

max. 
Leistung

Leitungslänge
in mm

Gewicht ta tc 
(max.)

artikelnummer

input 
voltage

output voltage output current
(max.)

max. 
power

cable length
in mm

weight item number

100  - 240Vac 24 Vdc 1 a 24 W 1800 87 g max. +40°c 65° 556-079-51

artikelbeschreibung passend zu netzgerät Leitungslänge
in mm

artikelnummer

description suitable for power supply cable length
in mm

item number

adapterleitung (buchse/Litze) 556-079-51 250 556-079-01

adapter cable (socket/conductor)

      

ID
: 1 0 0 0 0 0 0

0 0

0

w

w
w.tuv.com

RheinlandVÜT
®
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CV-konstAntsPAnnUng PhAsEnDimmUng 

netzgerät im Kunststoffgehäuse mit Kurzschlußschutz, überlastschutz und übertemperaturschutz,  
primär phasendimmbar
Power supply in plastic housing with protection against short circuit, over load and over temperature,  
phase dimmable on the primary side

A

C
B

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
spannung

maximaler 
ausgangsstrom

nenn- 
leistung

Dimmbar abmessungen
(a x b x c) in mm

Gewicht ta tc 
(max.)

artikelnummer

input voltage output voltage maximum  
output current

rated 
power

dimmable dimensions
(a x b x c) in mm

weight item number

200-240 Vac
50 - 60 hz

12 Vdc 6,25 a 60 – 75 W 20 – 100 % 188 x 58 x 31 336 g -20 – +50°c 90°c 550-602-50

24 Vdc 1,04 a 2,5 – 25 W 10 – 100 % 128 x 52 x 30 106 g -25 – +50°c 70°c 552-624-50

2,09 a 30 – 50 W 20 – 100 % 166 x 50 x 32 190 g -20 – +45°c 80°c 552-616-50

3,125 a 60 – 75 W 20 – 100 % 188 x 58 x 31 336 g -20 – +50°c 90°c 552-602-50

PHASE
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LED-netzgerät, DaLI Dt6, 24 Vdc, dimmbar via DaLI 2/Push
LED power supply, DaLI Dt6, 24 Vdc, dimmable via DaLI 2/Push

CV-konstAntsPAnnUng DALi 

Eingangs- 
spannung
input  
voltage

ausgang- 
spannung 
output  
voltage

ausgangs- 
leistung
output  
power

Dimmbar

dimmable

abmessungen 
(L x b x h) in mm
dimensions  
(L x b x h) in mm

ta tc (max.) artikelnummer 

item number

220 – 240 Vac / 
176 – 276 Vdc

24 Vdc 45 W 1 – 100 % 187 x 45 x 30,5 -20–+50°c 85°c 552-661-50

80 W 1 – 100 % 290 x 45 x 30,5 -20–+50°c 85°c 552-662-50

150 W 1 – 100 % 290 x 45 x 30,5 -20–+50°c 85°c 552-663-50

DALI 2
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CV-konstAntsPAnnUng DALi 

mEan WELL DaLI 2 LED-netzgerät mit PWm-Dimmung, 230 V, sek. 24 Vdc, max. 60/90/120/200 W
mEan WELL DaLI 2 LED power supply with PWm style output, 230 V, sec 24 Vdc, max. 60/90/120/200 W

Eingangs- 
spannung
input  
voltage

ausgangs- 
spannung
output  
voltage

nennlast
 
rated load

abmessungen 
(a x b x c) in mm
dimensions 
(a x b x c) in mm

Gewicht
 
weight

ta tc (max.) artikelnummer
 
item number

230 V 24 Vdc 60 W 150,0 x 53,0 x 35,0 490 g -40–+85°c 85°c PWm-60-24Da2

90 W 171,0 x 63,0 x 37,5 770 g -40–+85°c 85°c PWm-90-24Da2

120 W 191,0 x 63,0 x 37,5 970 g -40–+85°c 85°c PWm-120-24Da2

200 W 195,0 x 68,0 x 39,5 1030 g -40–+85°c 85°c PWm-200-24Da2

A

C
B

DALI 2
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LED-netzgerät Konstantspannung, überlast- und übertemperaturschutz, Dimmmethode PWm, logarithmisch, 
dimmbar via DaLI 2 und Push-taster
LED power supply constant voltage, over load and over temperatur protection, Dimming method PWm, logarithmic, 
dimmable via DaLI 2 and Push button

CV-konstAntsPAnnUng DALi 

Eingangs- 
spannung
input  
voltage

ausgang- 
spannung 
output  
voltage

ausgangs- 
leistung
output  
power

typ

type

abmessungen 
(L x b x h) in mm
dimensions  
(L x b x h) in mm

Gewicht 

weight 

ta tc 
(max.)

artikelnummer 

item number

230 Vac 24 Vdc 75 W Dt6: 1  Kanal/
1 channel

touch Dim 0,1 – 100%

486 x 30,7 x 20,9 500 g -25–+45°c 88°c 552-657-00

Dt8: tunable White
2 channel

touch Dim 0,1 – 100%

486 x 30,7 x 20,9 500 g -25–+45°c 88°c 552-658-00

DALI 2

                      

Die DaLI-Parametrierung erfolgt über die bedienoberfläche/software des verwendeten DaLI Programmiergerätes 
und muss für jedes netzgerät einzeln vorgenommen werden.
the DaLI parameters need to be set via the user interface/software of the used DaLI programming device and 
must be carried out individually for each power supply unit.

netzgerät ist kompatibel mit folgenden artikeln: EPIc I, III, VI, VIII
Power supply is compatible with: EPIc I, III, VI, VIII

PUSH

408
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osram mehrkanaliges LED-netzgerät, DaLI Dt6/8, 24 Vdc, geeignet für Innenleuchten der schutzklassen I und II,  
programmierbar, dimmbar via DaLI
osram multi-channel LED power supply, DaLI Dt6/8, 24 Vdc, suitable for indoor luminaires with protection class I 
and II, programmable, dimmable via DaLI

CV-konstAntsPAnnUng DALi 

Eingangs- 
spannung
input  
voltage

ausgang- 
spannung 
output  
voltage

ausgangs- 
leistung
output  
power

typ

type

abmessungen 
(L x b x h) in mm
dimensions  
(L x b x h) in mm

Gewicht 

weight 

ta tc 
(max.)

artikelnummer 

item number

220 – 240 Vac / 
176 – 276 Vdc

24 Vdc 50 W Dt6: 1 – 4 unabhängige Kanäle/
1 – 4 autonomous channels
Dt8: tunable White

touch Dim 0,1 – 100%

346 x 32 x 22 191 g -20–+45°c 70°c 552-650-01

80 W Dt6: 1 – 4 unabhängige Kanäle/
1 – 4 autonomous channels
Dt8: tunable White

touch Dim 0,1 – 100%

346 x 32 x 22 191 g -20–+45°c 85°c 552-651-01

160 W Dt6: 1 – 2 unabhängige Kanäle/
1 – 2 autonomous channels
Dt8: tunable White

touch Dim 0,1 – 100%

300 x 50 x 35 380 g -20–+45°c 90°c 552-652-01

WHITE

TUNABLE
DALI 2
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A

B

DALI

Eigenschaften:
•	 ausgangsspannungen 12/24 Vdc
•	 nennleistung 60–240 W
•	 robustes metallgehäuse IP65/IP67
•	 Leitungen primär und sekundär 300 mm

features:
•	 output voltage 12/24 Vdc
•	 rated power 60–240 W
•	 solid metal housing IP65/IP67
•	 Primary and secundary cable 300 mm

Eingangs- 
spannung 
input  
voltage

ausgangs- 
spannung
output 
voltage

nennleistung

rated power

typ
type

abmessungen 
(a x b x c) in mm 
dimensions  
(a x b x c) in mm

Gewicht 

weight 

ta tc (max.) artikelnummer 

item number

180–295 Vac
254–417 Vdc
47–63 hz

12 Vdc 60 W DaLI 180,0 x 63,0 x 35,5 700 g -40–+85°c 85°c ELG-75-12Da-3Y

120 W DaLI 219,0      x 63,0 x 35,5 880 g -40–+85°c 90°c ELG-150-12Da-3Y

24 Vdc 75 W DaLI 180,0 x 63,0 x 35,5 700 g -40–+85°c 85°c ELG-75-24Da-3Y

96 W DaLI 199,0 x 63,0 x 35,5 750 g -40–+85°c 90°c ELG-100-24Da-3Y

150 W DaLI 219,0 x 63,0 x 35,5 880 g -40–+85°c 90°c ELG-150-24Da-3Y

200 W DaLI 244,0 x 71,0 x 37,5 1260 g -40–+85°c 90°c ELG-200-24Da-3Y

240 W DaLI 244,0 x 63,0 x 35,5 1220 g -40–+85°c 90°c ELG-240-24Da-3Y

CV-konstAntsPAnnUng DALi 

bitte beachten sie, dass sich mehrere netzteile der ELG DaLI-serie nicht gleichmäßig ansteuern lassen.  
Es kann zu unterschiedlichen helligkeiten kommen. für synchrone DaLI-steuerung bestellen sie bitte die   
meanwell PWm DaLI-serie.
Please note that you cannot control several power supply units of the ELG DaLI series uniformly. there is a 
possibility of differing brightness. for synchronous DaLI control please order products from the meanwell  
DaLI series.

                   

mEan WELL ELG-netzgeräte im aluminiumgehäuse, überspannungs-, überstrom-, übertemperatur- und Kurz-
schlussschutz, mit Erdungsleitung.
mEan WELL ELG power suppliers in aluminium housing, protection against overvoltage, overcurrent, overtemperature 
and short circuit, new with ground wire.
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besondere Eigenschaften:
•	ausgangsspannung 12/24 Vdc
•	Kunststoffgehäuse IP20
•	primär & sekundär Klemmen inkl. zugentlastung
•	dimmbar 1 – 10 V
•	temperaturüberwachung
•	überlastschutz
•	Kurzschlussschutz 

special features:
•	output voltage 12/24 Vdc
•	plastic housing IP20
•	primary & secondary terminals with strain relief
•	dimmable 1 – 10 V
•	temperature control
•	overload protection
•	short-circuit protection

netzgerät 20 W, dimmbar (1 – 10 V) mit elektronischem Potentiometer (z.b.: busch-jaeger 2112 u-101) oder  
100 kΩ-Potentiometer
Power supply 20 W, dimmable (1 – 10 V) with electronic potentiometer (e.g.: busch-jaeger 2112 u-101) or  
100 kΩ-potentiometer

                  

Eingangs-
spannung

ausgangs-
spannung

ausgangs- 
strom

nenn-
leistung

abmessungen  
in mm

Gewicht ta tc 
(max.)

artikelnummer

input  
voltage

output 
voltage

output  
current

rated power dimensions  
in mm

weight item number

100 – 264 Vac
50 – 60 hz

12 Vdc max. 1,66 a 20 W 146 x 55 x 19 130 g -25 – +50°c 85°c 550-039-50

24 Vdc max. 0,833 a 20 W 146 x 55 x 19 130 g -25 – +50°c 85°c 552-081-50

1 – 10 V

CV-konstAntsPAnnUng 1-10V DimmUng 

artikelbezeichnung Wider-
stand

Leitungs- 
länge in mm

passend zu artikelnummer

description resistance cable length
in mm

suitable for item number

Potentiometer 100 kΩ 250 550-039-50, 552-081-50 550-092-50

potentiometer

100 kΩ Potentiometer
100 kΩ Potentiometer
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C

B

A

CV-konstAntsPAnnUng 3 in 1 DimmUng 

Dimmbare mEan WELL LPf netzgeräte im Kunststoffgehäuse, überspannungs, überstrom-, übertemperatur-  
und Kurzschlußschutz
Dimmable mEan WELL LPf power supplies in plastic housing, protection against overvoltage, overcurrent, 
overtemperature and short circuit

Eingangs- 
spannung

ausgangs-
spannung

nenn-
leistung

abmessungen
(a x b x c) in mm

Gewicht ta tc 
(max.)

artikel-
nummer

input voltage output  
voltage

rated power dimensions
(a x b x c) in mm

weight   item number

90 – 305 Vac/ 
127 – 431 Vdc
47 – 63 hz

12 Vdc 16 W 148 x 40 x 32 210 g -40 – +70°c 75°c LPf-16D-12

24 Vdc 16 W 148 x 40 x 32 210 g -40 – +70°c 75°c LPf-16D-24

Eigenschaften:
•	ausgangsspannungen 12/24 Vdc
•	nennleistung 16 – 90 W
•	robustes Kunststoffgehäuse IP30 – IP67
•	Leitungen primär und sekundär 300 mm
•	Leistungsfaktor > 0,95
•	Wirkungsgrad bis zu 90%
•	geringe standby-Leistung
•	eingebaute 3 in 1 Dimmfunktion
 (1 – 10 Vdc, PWm oder Widerstand)

features:
•	output voltage 12/24 Vdc
•	rated power 16 – 90 W
•	solid plastic housing IP30 – IP67
•	primary and secondary lines 300 mm
•	power factor > 0.95
•	efficiency up to 90%
•	low standby power consumption
•	built-in 3 in 1 dimming funktion
 (1 – 10 Vdc, PWm or resistance)

Eingangs- 
spannung

ausgangs-
spannung

nenn-
leistung

abmessungen
(a x b x c) in mm

Gewicht ta tc 
(max.)

artikel-
nummer

input voltage output  
voltage

rated power dimensions
(a x b x c) in mm

weight   item number

90 – 305 Vac/ 
127 –  431 Vdc
47 – 63 hz

12 Vdc 25 W 148 x 40 x 32 360 g -40 – +70°c 75°c LPf-25D-12

40 W 162,5 x 43 x 32 450 g -40 – +70°c 75°c LPf-40D-12

60 W 162,5 x 43 x 32 450 g -40 – +70°c 75°c LPf-60D-12

24 Vdc 25 W 148 x 40 x 32 360 g -40 – +70°c 75°c LPf-25D-24

40 W 162,5 x 43 x 32 450 g -40 – +70°c 75°c LPf-40D-24

60 W 162,5 x 43 x 32 450 g -40 – +70°c 75°c LPf-60D-24

90 W 161 x 61 x 36 700 g -40 – +70°c 75°c LPf-90D-24

3 IN 1

3 IN 1

  

IP30
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CV-konstAntsPAnnUng 3 in 1 DimmUng 

mEan WELL hLG-netzgeräte im aluminiumgehäuse, überspannungs, überstrom-, übertemperatur- und Kurz-
schlußschutz, Leitung prim./sek. 300 mm
mEan WELL hLG power supplies in aluminium housing, protection against overvoltage, overcurrent, 
overtemperature and short circuit, cable prim./sec. 300 mm

1a: justierbare ausgangsspannungen, IP65
2b: 3in1 Dimmfunktion, IP67
1a: ajustable output voltage, IP65
2b: 3in1 dimming function, IP67

Eigenschaften:
•	ausgangsspannungen 12/24 Vdc 
•	nennleistung 40 – 600 W
•	robustes metallgehäuse IP65 – IP67
•	Leitungen primär und sekundär 300 mm
•	Leistungsfaktor > 0,95
•	Wirkungsgrad bis zu 96%
•	geringe standby-Leistung
•	Varianten: 

justierbare ausgangsspannung, IP65 (Variante a) 
3 in 1 Dimmfunktion, IP 67 (Variante b)

features:
•	output voltage 12/24 Vdc
•	rated power 40 – 600 W
•	solid metal housing IP65 – IP67
•	primary and secondary lines 300 mm
•	power factor > 0.95
•	efficiency up to 96%
•	low standby power consumption
•	versions:  

adjustable output voltage, IP65 (version a) 
3 in 1 dimming function, IP 67 (version b)

A

B

C

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
spannung

nenn- 
leistung

Varianten abmessungen
(a x b x c) in mm

Gewicht ta tc 
(max.)

artikelnummer

input 
voltage

output 
voltage

rated power versions dimensions
(a x b x c) in mm

weight   item number

90 – 305 Vac/
127 – 431 Vdc 
47 – 63 hz

12 Vdc 40 W a1, b2 171 x 61,5 x 36,8 730 g -40 – +70°c 75°c hLG-40h-12

60 W a1, b2 195,6 x 61,5 x 38,8 840 g -40 – +70°c 75°c hLG-80h-12

120 W a1, b2 220 x 68 x 38,8 1120 g -40 – +70°c 75°c hLG-120h-12

150 W a1, b2 228 x 68 x 38,8 1150 g -40 – +70°c 75°c hLG-150h-12

156 W a1, b2 228 x 68 x 38,8 1150 g -40 – +70°c 75°c hLG-185h-12

192 W a1, b2 244,2 x 68 x 38,8 1300 g -40 – +70°c 75°c hLG-240h-12

264 W a1, b2 252 x 90 x 43,8 1880 g -40 – +70°c 75°c hLG-320h-12

480 W a1, b2 280 x 144 x 48,5 3900 g -40 – +70°c 75°c hLG-600h-12

24 Vdc 40 W a1, b2 171 x 61,5 x 36,8 730 g -40 – +70°c 75°c hLG-40h-24

60 W a1, b2 171 x 61,5 x 36,8 730 g -40 – +70°c 75°c hLG-60h-24

80 W a1, b2 195,6 x 61,5 x 38,8 840 g -40 – +70°c 75°c hLG-80h-24

96 W a1, b2 220 x 68 x 38,8 1120 g -40 – +70°c 75°c hLG-100h-24

120 W a1, b2 220 x 68 x 38,8 1120 g -40 – +70°c 75°c hLG-120h-24

151 W a1, b2 228 x 68 x 38,8 1150 g -40 – +70°c 75°c hLG-150h-24

185 W a1, b2 228 x 68 x 38,8 1150 g -40 – +70°c 75°c hLG-185h-24

240 W a1, b2 244,2 x 68 x 38,8 1300 g -40 – +70°c 75°c hLG-240h-24

320 W a1, b2 252 x 90 x 43,8 1880 g -40 – +70°c 75°c hLG-320h-24

480 W a1, b2 262 x 125 x 43,8 2800g -40 – +70°c 75°c hLG-480h-24

600 W a1, b2 280 x 144 x 48,5 3900 g -40 – +70°c 75°c hLG-600h-24

artikel-
bezeichnung
description

Widerstand
 
resistance

passend zu

suitable for

artikelnummer 

item number

Potentiometer
potentiometer

100 kΩ b- 3 in 1 Dimmfunktion  1 – 10 V schnittstelle
b- 3in1 dimming function 1 – 10 V interface

550-092-50

3 IN 1
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casambI-GEstEuErtE 
LED LEItErPLattEn.
Von DrEEs.

1h 2h 3h 4h 5h 6h 7h 8h 9h 10h 11h 12h 13h
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13h 14h 15h 16h 17h 18h 19h 20h 21h 22h 23h 24h

LIcht. 
nach IhrEn  
bEDürfnIssEn.
Licht soll einfach zu steuern sein, sich aber
gleichzeitig an die verschiedensten situationen
anpassen lassen. mit den LED Leiterplatten von 
DrEEs und der intelligenten steuerung von 
casambI stimmen sie Ihr Lichtsystem auf Ihre
bedürfnisse ab. sensorgesteuerte Lichtsysteme 
reagieren auf das vorhandene umgebungslicht, 
bewegungen im raum oder zeitlichen 
Vorgaben – Ihren bedürfnissen entsprechend. 

LIGht. 
accorDInG to Your  
rEQuIrEmEnts.
 Light may be controlled easily and be adapted 
to different situations at the same time. With 
DrEEs' LED Pcbs and the intelligent casambI 
control you can adapt your light system to your 
requirements. sensor-controlled lighting systems 
respond to the current ambient light, to  
movements in the room or to timeframes  
– according to your requirements. 
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human cEntrIc LIGhtInG. 
  

human centric Lighting (hcL) stellt den menschen und 
sein Wohlbefinden in denmittelpunkt. mit casambI- 
modulen regeln siefarbtemperatur und Lichtstrom so, 
dass das künstliche Licht dem aktuellen tageslicht  
entspricht. auf diese Weise wird der menschliche bio-
rhythmus unterstützt, die Leistungsfähigkeit gesteigert, 
aber auch dem bedürfnis nach Pause und Erholung 
rechnung getragen.  
für ein mEhr an Lebensqualität.

human cEntrIc LIGhtInG. 
 
human centric Lighting (hcL) centres humans and their 
well-being. using casambI-modules you can adjust the 
colour temperature and the luminous flux in such a way 
that the artificial light complies to the current daylight. 
thus the human biorhythm is supported, the human 
efficiency increases and the need for relaxation is 
respected.  
for a greater quality of life.

EIn mEhr an QuaLItät.  
WohLfühLambIEntE Im  
hochLEIstunGsumfELD.

a QuaLItY aDDItIon.  
fEEL-GooD ambIEncE In a  
hIGh-PErformancE arEa.

  7h 8h 9h 10h 11h 12h 13h 14h 15h 16h 17h 18h
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casambI aPP. 
IntuItIV.

Intuitives steuern der Lichtanlage via smartphone 
oder tablet-Pc?  
Verbinden sie Ihre casambI-module und Ihr apple- 
oder android-Gerät via bluetooth miteinander und 
steuern sie Ihre beleuchtung ganz einfach mit der 
casambI app. Es können auch mehrere smartpho-
nes und/oder tablet-Pcs mit der anlage verbunden 
werden, sodass auch Ihre Kollegen im büro oder Ihre 
familienmitglieder zu hause ihren aufenthaltsbereich 
nach ihren bedürfnissen beleuchten können. 

casambI aPP. 
IntuItIVE.

Intuitive lighting control via smart phone or tablet Pc?
connect your casambI modules with your apple 
or android device via bluetooth and control your 
lighting application easily with the casambI app. 
Your luminaries can be connected to several apple or 
android 
devices. thus your colleagues in the office or your 
family members at home are enabled to luminate their 
ambiences self-sufficient. 

Informieren sie sich, welche möglichkeiten sich Ihnen 
mit einer casambI-steuerung bieten, unser team 
berät sie gerne. 
Please find out the opportunities a casambI control 

offers to you. It will be a pleasure for our team to 
advise you.
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CASAMbI 

casambI modul mit Konstantstromquelle (KsQ) im Kunststoffgehäuse
casambI modul with constant current source (ccs) in plastic housing

122

1
8

3
9

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
strom

ausgangs-
leistung (max.)

funktion anzahl 
Kanäle

Gewicht artikelnummer

input 
voltage

output 
current

rated power 
(max.)

function number of
channels

weight item number

12-24 Vdc 350 ma  8,4 W PWm-Dimmen 
PWm-dimming

1 45 g 559-980-00

500 ma  12 W PWm-Dimmen 
PWm-dimming

1 45 g 559-980-01

700 ma 16,8 W PWm-Dimmen 
PWm-dimming

1 45 g 559-980-02

350 ma  2 x 8,4 W PWm-Dimmen, tunable White 
PWm-dimming, tunable White

2 45 g 559-974-01

500 ma  2 x 12 W PWm-Dimmen, tunable White 
PWm-dimming, tunable White

2 45 g 559-974-02

700 ma 2 x 16,8 W PWm-Dimmen, tunable White 
PWm-dimming, tunable White

2 45 g 559-974-00

350 ma  2 x 8,4 W PWm-Dimmen, Dim to Warm 
PWm-dimming, Dim to Warm

2 45 g 559-981-00

500 ma  2 x 12 W PWm-Dimmen, Dim to Warm 
PWm-dimming, Dim to Warm

2 45 g 559-981-01

700 ma 2 x 16,8 W PWm-Dimmen, Dim to Warm 
PWm-dimming, Dim to Warm

2 45 g 559-981-02

casambI modul im Kunststoffgehäuse, für Konstantspannung, optional mit tasterausgang
casambI modul in plastic housing, for constant voltage, optionally with push button output

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
spannung

ausgangs-
leistung (max.)

funktion anzahl 
Kanäle

Gewicht artikelnummer

input 
voltage

output 
voltage

rated power 
(max.)

function number of
channels

weight item number

12-24 Vdc 0-24 Vdc  120 W PWm-Dimmen 
PWm dimming

1 45 g 559-979-00

2 x 120 W PWm-Dimmen, tunable White 
PWm dimming, tunable White

2 45 g 559-978-00

2 x 120 W PWm-Dimmen, Dim to Warm
PWm dimming, Dim to Warm

2 45 g 559-977-00

3 x 120 W PWm-Dimmen, rGb-farbsteuerung 
PWm dimming, rGb colour control

3 45 g 559-976-00

4 x 120 W PWm-Dimmen, rGbW-farbsteuerung 
PWm dimming, rGbW colour control

4 45 g 559-975-00

4 x 120 W PWm-Dimmen, rGb+W-farbsteuerung1 
PWm dimming, rGb+W colour control1

4 45 g 559-975-10

4 x 120 W PWm-Dimmen, programmierbar 
PWm dimming, programmable

1-4 45 g 559-996-00

ohne Lastausgang PWm-Dimmen 16 khz, 3,3 Vdc 
PWm dimming 16 khz, 3,3 Vdc

1-4 45 g 559-979-99

CASAMBI

CASAMBI

1bei rGb-W läßt sich – im Gegensatz zu rGbW – der Weißkanal separat steuern.  
1With rGb-W – in contrary to rGbW – the white channel can be controlled separately.
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CASAMbI 

casambI modul mit Konstantstromquelle (KsQ) im schrumpfschlauch, inkl. tasteranschluss (auch für sensoren)
casambI modul with constant current source (ccs) in heat-shrink tubing, incl. push button connection (also for sensors)

1
0

3
0

135

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
strom

ausgangs-
leistung (max.)

funktion anzahl 
Kanäle

Gewicht artikelnummer

input 
voltage

output 
current

rated power 
(max.)

function number of
channels

weight item number

12-24 Vdc 350 ma  8,4 W PWm-Dimmen 
PWm-dimming

1 20 g 559-971-01

500 ma  12,0 W PWm-Dimmen 
PWm-dimming

1 20 g 559-971-02

700 ma 16,8 W PWm-Dimmen 
PWm-dimming

1 20 g 559-971-00

350 ma  2 x 8,4 W PWm-Dimmen, tunable White 
PWm-dimming, tunable White

2 20 g 559-973-01

500 ma  2 x 12 W PWm-Dimmen, tunable White 
PWm-dimming, tunable White

2 20 g 559-973-02

700 ma 2 x 16,8 W PWm-Dimmen, tunable White 
PWm-dimming, tunable White

2 20 g 559-973-00

350 ma  2 x 8,4 W PWm-Dimmen, Dim to Warm 
PWm-dimming, Dim to Warm

2 20 g 559-982-00

500 ma  2 x 12,0 W PWm-Dimmen, Dim to Warm 
PWm-dimming, Dim to Warm

2 20 g 559-982-01

700 ma 2 x 16,8 W PWm-Dimmen, Dim to Warm 
PWm-dimming, Dim to Warm

2 20 g 559-982-02

casambI modul im schrumpfschlauch, für Konstantspannung, inkl. tasteranschluss (auch für sensoren)
casambI modul in heat-shrink tubing, ifor constant current, ncl. push button connection (also for sensors)

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
spannung

ausgangs-
leistung (max.)

funktion anzahl 
Kanäle

Gewicht artikelnummer

input 
voltage

output 
voltage

rated power 
(max.)

function number of
channels

weight item number

12-24 Vdc 0-24 Vdc  120 W PWm-Dimmen 
PWm dimming

1 20 g 559-986-00

2 x 120 W PWm-Dimmen, tunable White 
PWm dimming, tunable White

2 20 g 559-972-00

2 x 120 W PWm-Dimmen, Dim to Warm
PWm dimming, Dim to Warm

2 20 g 559-972-01

3 x 120 W PWm-Dimmen, rGb-farbsteuerung 
PWm dimming, rGb colour control

3 20 g 559-988-00

4 x 120 W PWm-Dimmen, rGbW-farbsteuerung 
PWm dimming, rGbW colour control

4 20 g 559-970-00

4 x 120 W PWm-Dimmen, rGb+W-farbsteuerung 
PWm dimming, rGb+W colour control

4 20 g 559-970-10

4 x 120 W PWm-Dimmen, programmierbar 
PWm dimming, programmable

1-4 20 g 559-995-00

CASAMBI

CASAMBI
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CASAMbI 

LED-netzgerät Konstantstrom casambI, Kunststoffgehäuse, dimmbarer LED-treiber, Konstantstrom einstellbar via 
DIP-schalter, schutz gegen übertemperatur, Kurzschluss, überlast, unabhängig oder Einbau
LED power supply constant current casambI, plastic housing, dimmable LED driver, constant current adjustable 
via DIP switch, protection against overheating, short circuit, overloads, independent or built-in

          

Eingangs- 
spannung

ausgangs-
leistung

ausgangs- 
strom

Dimmbar besonderheiten abmessungen
(a x b x c ) in mm

Ge-
wicht

ta tc artikelnummer

input 
voltage

output
power

output
current

dimmable particularities dimensions
(a x b x c) in mm

weight item number

220-240Vac 1-38 W 300-1050 ma 1 – 100 % – 146,5 x 44 x 30 139 g -25 – 
+45°c

80°c 556-057-50

LED-treiber für Einbau
LED driver for built-in

97 x 43 x 30 116 g -25 – 
+45°c

80°c 556-057-51

mit sekundärleitung 
für LED-Panel  
552-561/552-562/552-565

146,5 x 44 x 30 139 g -25 – 
+45°c

80°c 556-057-10

5-45 W 650-1400 ma 1 – 100 % hc Version  
(high current) 
650 – 1400 ma

146,5 x 44 x 30 139 g -25 – 
+45°c

80°c 556-057-52

Leistungsstarke casambi module tunable White
559-987-00: pri.9-60Vdc, sek.20-900ma/max.58 Vdc, 4xtaster im schrupfschlauch (z.b. für schienenstrahler storeLightone)
559-987-01: pri.9-60Vdc, sek.20-700ma/max.58 Vdc im Gehäuse (mit 36V netzteil (PLc-60-36) kann auch für das tW Panel verwendet werden)
Powerful casambi modules tunable White
559-987-00: pri.9-60Vdc, sec.20-900ma/max.58 Vdc, 4x buttons in the shrink tube (e.g. for storeLightone rail spotlight)
559-987-01: pri.9-60Vdc, sec.20-700ma/max.58 Vdc in housing (with 36V power pack (PLc-60-36) can also be used for the tW panel)
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CASAMbI 

casambI EasY tastermodul mit integrierter antenne im Kunststoffgehäuse, autark, kabellos, mit Klebepad oder 
schraubbar  
casambI EasY push button module with integrated antenna in plastic housing, self powered, wireless, 
with adhesive pad or screwable

8
1
 x

 8
1

14

Eingangs- 
spannung

frequenz abmessungen
(a x b x c ) in mm

funktion anzahl 
Kanäle

artikelnummer

input 
voltage

frequency dimensions
(a x b x c) in mm

function number of
channels

item number

autark
self powered

2,4 Ghz bluetooth (bLE) 81 x 81 x 14 Einzelschaltung
single switch

1 552-181-00

Doppelschaltung
double switch

2 552-182-00

Einbindung in casambI-netzwerk via nfc und casambI-aPP (android)
Integration into the casambI network via nfc and casambI-aPP (android)
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

Intuitive bedienung dank der smart Life app über Wifi und 
bluetooth oder per sprachsteuerung via amazon alexa und 
Google home. 

coLour zonE II.
smart.
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CoLoUR ZonE ii

mit coLour zonE II können endlos viele steuergeräte 
in bis zu acht zonen per funk angesteuert  werden.
Die umfangreiche und trotzdem sehr einfach zu bedie-
nende coLour zonE II serie umfasst fünf Varianten:
•	Dimmer (einkanalig)
•	tunable White (zweikanalig)
•	rGb-steuerung (dreikanalig)
•	rGb+W-steuerung (vierkanalig)
•	rGb+cct-steuerung (fünfkanalig)

With coLour zonE II an endless number of units can 
be radio-controlled in up to eight zones.
the extensive and easy to use coLour zonE II 
series features five versions:
•	 dimmer (one channel)
•	 tunable White (two channels)
•	 rGb control (three channels)
•	 rGb+W control (four channels)
•	 rGb+cct control (five channels)

LED-steuergerät coLour zonE II, 5 in 1: Dimmer, tunable White, rGb, rGb+W, rGb+cct
LED controller coLour zonE II, 5 in 1: Dimmer, tunable White, rGb, rGb+W, rGb+cct

funkfernbedienung zu coLour zonE II LED-steuergerät, inkl. Wandhalterung
radio remote control for coLour zonE II LED controller, incl. wall bracket

1 2

3 4

5 6

7 8

47

1
5
3

1
9

Gewicht artikelnummer

weight item number

62 g 552-169-99

          

Eingangs-
spannung

ausgangs-
spannung

ausgangs- 
strom (max.)

ausgangs-
leistung (max.)

smart anwendungs- 
bereich

Gewicht ta artikelnummer

input  
voltage

output voltage output  
current (max.)

rated power application  
area

weight item number

12 – 24 Vdc 12 – 24 Vdc 5 x 6a (total max. 
15a)

180W (12Vdc) / 
360W (24Vdc)

✓ Dimmen,  
tunable White,  
rGb, rGb+W, 
rGb+cct

62 g -20 – +60°c 552-172-99

– Dimmen,  
tunable White,  
rGb, rGb+W, 
rGb+cct

62 g -20 – +60°c 552-168-99

          

Jetzt auch als 
smart-Variante!
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CoLoUR ZonE ii

106 146

touchpanel für coLour zonE II LED-steuergerät, batteriebetrieb: 2 st. micro aaa  Lr03 (netzbetrieb optional) 
touchpanel for coLour zonE II LED controller, batterie-operation: 2 pcs. micro aaa Lr03 (power supply operation 
optional) 

Eingangs-
spannung

ausgangs- 
frequenz 

Gewicht ta artikelnummer

input 
voltage

output radio frequency weight item number

3 Vdc  2,4 Ghz 230 g -20 – +50°c 552-170-99

Eingangs-
spannung

ausgangs- 
spannung 

artikelbezeichnung passend zu artikelnummer

input 
voltage

output 
voltage

Description suitable to item number

230 Vac 3 Vdc netzgerät ohne abbildung für touchpanel 552-170-99
Power supply without figure for touch panel 552-170-99

552-170-99 552-171-99

optionales zubehör
optional accessory
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

CoLoUR ZonE 

mit coLour zonE können endlos viele controller in 
bis zu vier zonen per funk angesteuert werden. Die 
umfangreiche, dennoch sehr einfach zu bedienende  
coLour zonE-serie umfasst zwei Varianten:
•	Dimmer (einkanalig)
•	tunable White (zweikanalig)

With coLour zonE an endless number of units can  
be radio-controlled in up to four zones. the extensive 
and easy to use coLour zonE series features two 
versions:
•	dimmer (one channel)
•	tunable White (two channels)

LED-steuergerät coLour zonE 1 ein-/zweikanalig, im Kunststoffgehäuse
LED controller coLour zonE one/two channels, in plastic housing

Gewicht artikelnummer

weight item number

45 g 552-164-99

funkfernbedienung zu coLour zonE LED-steuergerät, Dimmer und tunable White, ein-/zweikanalig 
radio remote control for coLour zonE LED controller, Dimmer and tunable White one/two channels

Ein-/ ausgangs-
spannung

ausgangs-
strom

nennleistung anwendungsbereich Gewicht ta ansteuerung artikelnummer

input/ output 
voltage

output 
current

rated power application area weight controlling item number

12 – 24Vdc max. 2 x 6 a, max. 144W (12 Vdc)
max. 288 W (24Vdc)

einkanalig - Dimmer 43g -20 - +50°c 552-160-99

one channel - Dimmer
zweikanalig - tunable White 43g -20 - +50°c 552-161-99

two channels - tunable White
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

DaLI-Dimmer, 230 V, sek. 230 V, 10 – 300 W, umwandler von DaLI-signalen zu universal Phasendimmer rLc
DaLI dimmer, 230 V, sek. 230 V, 10 – 300 W, converter of DaLI signals to universal phase dimmer rLc

Eingangs- 
spannung
input  
voltage

ausgangs- 
spannung
output  
voltage

ausgangs-
leistung 
output
power

abmessungen 
(a x b x c) in mm
dimensions 
(a x b x c) in mm

Gewicht
 
weight

ta tc (max.) artikelnummer
 
item number

230 V 230 V 10 – 300 W 120,0 x 30,0 x 22,0 770 g -20 – +60 °c 65 °c 552-448-00

Eingangs- 
spannung
input  
voltage

ausgangs- 
spannung
output  
voltage

ausgangs-
leistung 
output
power

abmessungen 
(a x b x c) in mm
dimensions 
(a x b x c) in mm

Gewicht
 
weight

ta tc (max.) artikelnummer
 
item number

230 V 230 V 3 – 25 W 59,0 x 33,0 x 15,0 490 g -20 – +60 °c 65 °c 552-447-00

A

C
B

DALi-stEUERUng

DaLI-modul, 230 V, sek. 230 V, 3 – 25 W, umwandler von DaLI-signalen zu universal Phasendimmer rLc
DaLI device, 230 V, sek. 230 V, 3 – 25 W, converter of DaLI signals to universal phase dimmer rLc

DALI

DALI
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

DaLI-signalwandler/Interface von DaLI-signalen zu analogen 0 – 10 V- und 1 – 10 V-signalen
DaLI signal converter/interface from DaLI signals into analogue 0 – 10 V and 1 – 11 V signals

ausgangs- 
spannung
output  
voltage

ausgangs-
strom 
output
current

abmessungen 
(a x b x c) in mm
dimensions 
(a x b x c) in mm

Gewicht
 
weight

ta artikelnummer
 
item number

0 –10 V < 3 ma 39,7 x 28,0 x 14,2 10 g -20 – +75 °c 552-449-00

DALi-stEUERUng

DALI
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

Eingangs-
spannung

max. ausgangs-
spannung/Kanal 

max. ausgangs-
strom/Kanal

typ abmessungen
(a x b x c) in mm

Gewicht ta tc 
(max.)

artikelnummer

input 
voltage

max. output 
voltage/channel 

max. output 
current/channel

type dimensions
(a x b x c) in mm

weight item number

12 – 36 Vdc 12 – 36 Vdc 8 a DaLI, vierkanalig (schaltbar: 
1x4, 2x2, 4x1), Dimmbereich 
0–100%, 256  stufen, DaLI- 
adressen manuell einstellbar, mit 
Digitalanzeige, autmatisch adres-
sierbar über mastersteuerung 
DaLI four channels (switcha-
ble: 1x4, 2x2, 4x1) dimming 
range 0–100%, 256 steps, DaLI 
addresses manually adjustable, 
with digital display, automatically 
addressable via master controller

170 x 59 x 29 110 g -20 – +50°c 75°c 552-410-00

12 – 36 Vdc 12 – 36 Vdc 5 a DmX, vierkanalig, DmX adressen 
manuell einstellbar, Digitalanzei-
ge, DmX512-master-funktion 
und anschlussmöglichkeit für 
vier taster
DmX four channels  
DmX addresses manually  
adjustable via digital display with 
DmX512 master function and  
connection option for four push 
buttons

178 x57 x 21 110 g -20 – +50°c 75°c 552-435-00

12 – 36 Vdc 12 – 36 Vdc 10 a DaLI, einkanalig,  
Dimmbereich 0–100%, 256 
stufen, DaLI-adressen manuell 
einstellbar,mit Digitalanzeige 
automatisch adressierbar über 
mastersteuerung 
DaLI one channel, dimming 
range 0–100%, 256 steps, DaLI 
addresses manually adjustable 
via digital display, automatically 
addressable via master controller

178 x46 x 22 110 g -20 – +50°c 75°c 552-411-00

DALi-stEUERUng

DaLI-/DmX-Dimmer
DaLI /DmX dimmer

A

B

C

DALI DMX
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

DmX-stEUERUng

rGbW DmX-512-Decoder 12 – 24 Vdc mit vier ausgangskanälen, mit 256 Dimmstufen
rGbW DmX-512 decoder 12 – 24 Vdc with four output channels, with 256 dimming levels

4
1

125

5
3

116

Ø4

2
6
,5

artikelbezeichnung Leitungslänge  
in mm

artikelnummer

description cable length 
in mm

item number

XLr-Kabel stecker/buchse
XLr-cable male/female connector

1000 552-044-99

2000 552-045-99

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
spannung

ausgangsstrom/
Kanal (max.)

ausgangs-
leistung (max.)

zahl der  
Kanäle

Gewicht ta tc 
(max.)

artikelnummer

input voltage output voltage output current/ 
channel (max.)

rated power
(max.)

number of  
channels

weight item number

12 V – 24 Vdc 12 V – 24 Vdc 6 a 180 W (12 Vdc)
360 W (24 Vdc)

4 280 g 0 – +45°c 60°c 552-021-99

XLr-Kabel
XLr-cable

DMX
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

Gestensteuerung zur anpassung der farbtemperatur, mit Lötpunkten
Gesture sensor control for regulating the colour temperature, with solder points

gEstEnstEUERUng 

Programmablauf der Lichtsteuerung
1 Ein- und ausschalten
1.1 mit der hand einmal über den sensor 1 wischen = EIn
1.2 erneut einmal mit der hand über den sensor 1 wischen = aus
2 Dimmen
2.1 die hand über den sensor 2 halten = das Licht wird heller
2.2  die hand vom sensor 2 entfernen = die aktuelle helligkeit wird 
 gespeichert
2.3 die hand erneut über den sensor 2 halten = das Licht wird dunkler
2.4  die hand erneut vom sensor 2 entfernen = die aktuelle helligkeit  
 wird gespeichert
3 Einstellung der farbtemperatur
3.1 mit der hand über den sensor 2 wischen = nur Kanal 1 EIn
3.2 mit der hand erneut über den sensor 2 wischen = nur Kanal 2 EIn
3.3 mit der hand ein drittes mal über den sensor 2 wischen = Kanal 1 
 und 2 EIn

Die aktiven Kanäle werden gemeinsam gedimmt. beim ausschalten der 
betriebsspannung der stromquelle wird der aktuelle zustand gespei-
chert und beim wiedereinschalten entsprechend wiederhergestellt.

Program sequence of the lighting control
1 switching on/off
1.1 wipe your hand over the sensor 1 for one time = on
1.2 wipe your hand again over sensor 1 = off
2 Dimming
2.1 hold your hand over the sensor 2 = more brightness
2.2 remove your hand from sensor 2 = current brightness level  
 is saved
2.3 hold your hand again over sensor 2 = less brightness
2.4 remove your hand again from sensor 2 = current brightness 
 level is saved
3 adjusting the colour temperature
3.1 wipe your hand over the sensor 2 = only channel 1 on
3.2 wipe your hand again over sensor 2 = only channel 2 on
3.3 wipe your hand over sensor 2 for the third time = channel 1  
 and 2 on

all active channels will be dimmed together. switching off the 
operating voltage of the power supply the current level will be saved 
and restored when the power is switched on again. 
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1Ein aktiver Kanal: 100% Last, zwei aktive Kanäle jeweils 50% Last
1one active channel: 100% load, two active channels: 50% load each channel.

                

Eingang
spannung

ausgangs-
spannung

nennleistung 
gesamt1 (max.)

nennleistung 
pro Kanal1 (max.)

Erkennungsbereich 
des sensors

artikelnummer

input  
voltage

output 
voltage

total rated power1 
(max.)

rated power per
channel1 (max.)

detection range 
of the sensor

item number

12 – 24 Vdc 12 – 24 Vdc 60 W @ 12 Vdc
80 W @ 24 Vdc

60 W @ 12 Vdc
80 W @ 24 Vdc

100 mm
± 20 mm

559-992-00

         WHITE

TUNABLEGES

TURE
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52

spannungsregler zweikanalig, Dim to Warm, anschluss über anschlussklemmenleiste
Voltage regulator, two channels, Dim to Warm, connection via terminal strip

kVQ-konstAntsPAnnUngsQUELLE 

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
spannung (max.)

ausgangs- 
strom

nenn- 
leistung (max.)

Gewicht ta tc 
(max.)

artikelnummer

input 
voltage

output voltage
(max.)

output current rated power 
(max.)

weight   item number

12 / 24Vdc 0-24Vdc max 2a 50W 40 g -20 – +45°c 80°c 559-989-00

100

80

60

40

20

0

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2 1,4 1,6 1,8 2 2,2 2,4 2,6 2,8 3,2 3,4 3,6 3,8 4 3

CW

WW

Leistung 

in %

t (s)

Dimmverlauf

Programmablauf der Lichtsteuerung
1. taster kurz drücken = Kanal ein
2. taster drücken = Licht wird heller
3. taster loslassen = die aktuelle helligkeit wird gespeichert
4. taster drücken = Licht wird dunkler
5. taster loslassen = die aktuelle helligkeit wird gespeichert
6. Vorgänge 2 – 5 wiederholen sich
7. taster kurz bestätigen = Kanal aus 

beim ausschalten der betriebsspannung der stromquelle wird der aktu-
elle zustand gespeichert. beim Einschalten wird der letzte betriebszu-
stand automatisch wieder hergestellt.

Program sequence of the lighting control
1. press button shortly = channel on
2. press button = brightness higher
3. release button = brightness saved
4. press button = brightness lower
5. release button = brightness saved
6. repeat step 2 – 5
7. press button shortly = channel off 

When the operating voltage of the power source is switched off, the 
current set value for brightness will be saved. When the device is 
switched on again,  the last operating status will be restored.

WHITE

TUNABLEDIM TO 

WARM
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

Konstantspannungsquelle sPr24-6, dimmbar über externe taster- /Potisteuerung 
constant voltage source KsQ sPr24-6, dimmable with external button/resistor

kVQ-konstAntsPAnnUngsQUELLE 

Programmablauf der Lichtsteuerung
1. taster kurz drücken = Kanal ein
2. taster drücken = Licht wird heller
3. taster loslassen = die aktuelle helligkeit wird gespeichert
4. taster drücken = Licht wird dunkler
5. taster loslassen = die aktuelle helligkeit wird gespeichert
6. Vorgänge 2 – 5 wiederholen sich
7. taster kurz bestätigen = Kanal aus 

beim ausschalten der betriebsspannung der stromquelle wird der aktu-
elle zustand gespeichert.
beim Einschalten wird der letzte betriebszustand automatisch wieder 
hergestellt.

Leerlaufabschaltung
bei unterbrechung im Lastkreis schaltet das Gerät ab.
Kurzschluss-schutz
bei Kurzschluss im Lastkreis wird der strom auf seinen eingestellten 
Wert begrenzt.
thermischer schutz
Wird die zulässige temperatur der schaltung überschritten, schaltet das 
Gerät ab.

um einen optimalen betrieb mit einer Konstantspannungsquelle zu erzielen, sind die anforderungen der LED unbedingt zu beachten.
In order to ensure an optimal operation with a constant voltage source the requirements of the LED must be observed strictly.
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Eingangs- 
spannung

ausgangsspan-
nung (max.)

ausgangs- 
strom (max.)

bezeichnung Durchlaufzeit/
Dimmzeit

artikelnummer

input voltage output voltage
(max.)

output current
(max.)

description processing time/
dimming time

item number

24 Vdc 24 Vdc 6 a sPr24-6-t (taster) 2s 559-954-00

sPr24-6-P (Poti 10 KΏ) 2s 559-955-00

sPr24-6-t (taster) 4s 559-960-00

Program sequence of the lighting control
1. press button shortly = channel on
2. press button = brightness higher
3. release button = brightness saved
4. press button = brightness lower
5. release button = brightness saved
6. repeat step 2 – 5
7. press button shortly = channel off 

When the operating voltage of the power source is switched off, the 
current set value for brightness will be saved. When the device is 
switched on again,  the last operating status will be restored.

open-circuit protection
the device is switched off, when the load circuit is interrupted.
short-circuit protection
In case of a short circuit within the load circuit the current is limited to the 
set value.
thermal protection
the device is switched off, when the allowable temperature is exceeded.

PUSH
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

Konstantstromquelle, (umwandler in zuleitung), nicht dimmbar
constant current source, (converter in cable), not dimmable

ksQ-konstAntstRomQUELLE 

Diese neue Konstantstromquelle wurde als universeller LED-treiber für 
high-Power LED entwickelt. Die Konstantstromquellen sind als einfache 
Vorschaltgeräte für den betrieb an Gleichspannungsnetzteilen konzipiert 
und haben einen weiten Eingangsspannungsbereich.

Leerlaufabschaltung
bei unterbrechung im Lastkreis schaltet das Gerät ab.
Kurzschluss-schutz
bei Kurzschluss im Lastkreis wird der strom auf seinen eingestellten 
Wert begrenzt.
thermischer schutz
Wird die zulässige temperatur der schaltung überschritten, schaltet das 
Gerät ab.

the new constant current source was developed as a 
universal LED-driver for high-power LED. the constant 
current sources are designed as a simple gear for operation 
on Dc power supplies and have a wide input voltage range.

open-circuit protection
the device is switched off, when the load circuit is 
interrupted.
short-circuit protection
In case of a short circuit within the load circuit the current is 
limited to the set value.
thermal protection
the device is switched off, when the allowable temperature 
is exceeded.

5

                

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
strom

max. ausgangs- @  
Eingangsspannung

Leitungslänge
in mm

artikelnummer

input 
voltage

output current output voltage
(max.)

cable length
in mm

item number

12 – 24 Vdc 350 ma 10 Vdc  
22 Vdc

@ 
@ 

12  Vdc, 
24  Vdc 

prim. 250 mm
sec. 110 mm

559-905-00

500 ma 10 Vdc  
22 Vdc

@ 
@ 

12  Vdc, 
24  Vdc 

prim. 250 mm
sec. 110 mm

559-906-00

700 ma 10 Vdc  
22 Vdc

@ 
@ 

12  Vdc, 
24  Vdc 

prim. 250 mm
sec. 110 mm

559-907-00

1000 ma 10 Vdc  
22 Vdc

@ 
@ 

12  Vdc, 
24  Vdc 

prim. 250 mm
sec. 110 mm

559-908-00

Die schaltung ist gegen EsD zu schützen. bei Verwendung in Leuchten ist darauf zu achten, dass die Versorgungsspannung der Konstantstromquelle nicht mit 
metallischen teilen der Leuchte verbunden ist. auf isolierten aufbau ist zu achten. Polarität und bemerkungen auf dem Etikett beachten.

the circuit must be protected against EsD. If used in luminaires make sure that the supply voltage of the constant current source is not connected to 
metallic parts of the lamp. Pay attention to insulated structure. attend to polarity and remarks on the label.
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

Konstantstromquelle zXLD-KsQ-mc2, dimmbar über externen taster
constant current source zXLD-KsQ-mc2, dimmable with extern button

ksQ-konstAntstRomQUELLE 

Programmablauf der Lichtsteuerung
1. taster kurz drücken = Kanal ein
2. taster drücken = Licht wird heller
3. taster loslassen = die aktuelle helligkeit wird gespeichert
4. taster drücken = Licht wird dunkler
5. taster loslassen = die aktuelle helligkeit wird gespeichert
6. Vorgänge 2 – 5 wiederholen sich
7. taster kurz bestätigen = Kanal aus 

beim ausschalten der betriebsspannung der stromquelle wird der aktu-
elle zustand gespeichert.
beim Einschalten wird der letzte betriebszustand automatisch wieder 
hergestellt.

Leerlaufabschaltung
bei unterbrechung im Lastkreis schaltet das Gerät ab.
Kurzschluss-schutz
bei Kurzschluss im Lastkreis wird der strom auf seinen eingestellten 
Wert begrenzt.
thermischer schutz
Wird die zulässige temperatur der schaltung überschritten, schaltet das 
Gerät ab.

Program sequence of the lighting control
1. press button shortly = channel on
2. press button = brightness higher
3. release button = brightness saved
4. press button = brightness lower
5. release button = brightness saved
6. repeat step 2 – 5
7. press button shortly = channel off 

When the operating voltage of the power source is switched off, the 
current set value for brightness will be saved. When the device is 
switched on again,  the last operating status will be restored.

open-circuit protection
the device is switched off, when the load circuit is interrupted.
short-circuit protection
In case of a short circuit within the load circuit the current is limited to the 
set value.
thermal protection
the device is switched off, when the allowable temperature is exceeded.

um einen optimalen betrieb mit einer Konstantstromquelle zu erzielen, sind die anforderungen der LED unbedingt zu beachten.
In order to ensure an optimal operation with a constant current source the requirements of the LED must be observed strictly.
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Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
strom

ausgangs- 
spannung

Durchlaufzeit/
Dimmzeit

artikelnummer

input 
voltage

output current output voltage processing time/
dimming time

item number

9 – 36 Vdc 20 – 350 ma 32 Vdc 2s 559-950-00

20 – 500 ma 28 Vdc 2s 559-951-00

20 – 700 ma 28 Vdc 2s 559-952-00

20 – 1000 ma 28 Vdc 2s 559-953-00

PUSH
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LED-Betriebsgeräte und Steuerungen

um einen optimalen betrieb mit einer Konstantspannungsquelle zu erzielen, sind die anforderungen der LED unbedingt zu beachten.
In order to ensure an optimal operation with a constant voltage source the requirements of the LED must be observed strictly.

Konstantstromquelle zXLD-KsQ-mc2, dimmbar über externen taster
constant current source zXLD-KsQ-mc2, dimmable with extern button

ksQ-konstAntstRomQUELLE 

Programmablauf der Lichtsteuerung
1. taster kurz drücken = Kanal ein
2. taster drücken = Licht wird heller
3. taster loslassen = die aktuelle helligkeit wird gespeichert
4. taster drücken = Licht wird dunkler
5. taster loslassen = die aktuelle helligkeit wird gespeichert
6. Vorgänge 2-5 wiederholen sich
7. taster kurz bestätigen = Kanal aus 

beim ausschalten der betriebsspannung der stromquelle wird der  
aktuelle zustand gespeichert.
beim Einschalten wird der letzte betriebszustand automatisch wieder 
hergestellt.

Leerlaufabschaltung
bei unterbrechung im Lastkreis schaltet das Gerät ab.
Kurzschluss-schutz
bei Kurzschluss im Lastkreis wird der strom auf seinen eingestellten 
Wert begrenzt.
thermischer schutz
Wird die zulässige temperatur der schaltung überschritten, schaltet das 
Gerät ab.

Program sequence of the lighting control
1. press button shortly = channel on
2. press button = brightness higher
3. release button = brightness saved
4. press button = brightness lower
5. release button = brightness saved
6. repeat step 2-5
7. press button shortly = channel off 

When the operating voltage of the power source is switched off, the 
current set value for brightness will be saved. When the device is 
switched on again,  the last operating status will be restored.
 

open-circuit protection
the device is switched off, when the load circuit is interrupted.
short-circuit protection
In case of a short circuit within the load circuit the current is limited to the 
set value.
thermal protection
the device is switched off, when the allowable temperature is exceeded.
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Konstantstromquelle mit 2-poliger WaGo® Klemme mit caGE cLamP®s-anschlusstechnik
constant current source with 2-pole WaGo® terminal with caGE cLamP®s connection

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
strom

ausgangs- 
spannung

Durchlaufzeit/
Dimmzeit

artikelnummer

input 
voltage

output current output voltage processing time/
dimming time

item number

9 – 36 Vdc 20 – 350 ma 32 Vdc 2s 559-956-00

20 – 500 ma 28 Vdc 2s 559-957-00

20 – 700 ma 28 Vdc 2s 559-958-00

20 – 1000 ma 28 Vdc 2s 559-959-00

PUSH
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Konstantstromquelle zXLD-KsQ-mc2, dimmbar über externe touch- /tasterteuerung
constant current source zXLD-KsQ-mc2, dimmable with external touch/button

ksQ-konstAntstRomQUELLE 

Programmablauf der Lichtsteuerung
1. taster kurz drücken = Kanal ein
2. taster drücken = Licht wird heller
3. taster loslassen = die aktuelle helligkeit wird gespeichert
4. taster drücken = Licht wird dunkler
5. taster loslassen = die aktuelle helligkeit wird gespeichert
6. Vorgänge 2-5 wiederholen sich
7. taster kurz bestätigen = Kanal aus

beim ausschalten der betriebsspannung der stromquelle wird der aktu-
elle zustand gespeichert. beim Einschalten wird der letzte betriebszu-
stand automatisch wieder hergestellt.

Leerlaufabschaltung
bei unterbrechung im Lastkreis schaltet das Gerät ab.
Kurzschluss-schutz
bei Kurzschluss im Lastkreis wird der strom auf seinen eingestellten 
Wert begrenzt.
thermischer schutz
Wird die zulässige temperatur der schaltung überschritten, schaltet das 
Gerät ab.

Program sequence of the lighting control
1. press button shortly = channel on
2. press button = brightness higher
3. release button = brightness saved
4. press button = brightness lower
5. release button = brightness saved
6. repeat step 2-5
7. press button shortly = channel off 

When the operating voltage of the power source is switched off, the 
current set value for brightness will be saved. When the device is 
switched on again,  the last operating status will be restored.

open-circuit protection
the device is switched off, when the load circuit is interrupted.
short-circuit protection
In case of a short circuit within the load circuit the current is limited to the 
set value.
thermal protection
the device is switched off, when the allowable temperature is exceeded.
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um einen optimalen betrieb mit einer Konstantspannungsquelle zu erzielen, sind die anforderungen der LED unbedingt zu beachten.
In order to ensure an optimal operation with a constant voltage source the requirements of the LED must be observed strictly.

Konstantstromquelle mit 2-poliger WaGo® Klemme mit caGE cLamP®s-anschlusstechnik
constant current source with 2-pole WaGo® terminal with caGE cLamP®s connection

Eingangs- 
spannung

ausgangs- 
strom

ausgangs- 
spannung (max.)

zahl der  
Kanäle

Durchlaufzeit/
Dimmzeit

artikelnummer

input voltage output current output voltage
(max.)

number of  
channels

processing time/
dimming time

item number

24 Vdc 20 – 700 ma 22 Vdc 4 2s 559-963-00

3 2s 559-965-00

3 4s 559-966-00

4 4s 559-967-00

PUSH
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LED-zubEhör. 
PraKtIsch.
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LED-zubEhör. 
PraKtIsch. 
Das umfangreiche sortiment an zubehör für LED-Pro-
dukte ermöglicht es Ihnen einfache Lösungen für Ihre 
anwendungen zu entwickeln.

LED-accEssorIEs. 
functIonaL.
our extensive range of accessories for LED  
products enables you to develop easy solutions  
for your applications.



LED-zubehörLED-zubehör

wäRmELEitPAstE/DoPPELsEitigEs kLEbEbAnD

Wärmeleitpaste
thermal compound

Wärmeleitfähiges, doppelseitiges Klebeband
thermally conductive double-sided adhesive tape 

artikelbezeichnung menge artikelnummer
description quantity item number

Wärmeleitpaste/ thermal compound 250g 8400-0040

artikelbezeichnung format artikelnummer

description item number

Wärmeleitfähiges, doppelseitiges Klebeband DIn a4 (210x297mm) 591-901-99

thermally conductive double-sided adhesive tape

Wärmeleitfähiges, doppelseitiges Klebeband 
zum aufkleben von star LED-Leiterplatten auf metallkühlkörper

143 stück pro bogen 
DIn a4

553-966

thermally conductive double-sided adhesive tape 
for fixing star LED Pcbs on metal heatsinks

143 pcs. per sheet 
DIn a4 (210x297mm)

andere zuschnitte bieten wir Ihnen gerne auf anfrage an

other layouts on request

11
,55

20
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hAFtVERmittLER FÜR DoPPELsEitigEs kLEbEbAnD

3mtm-haftvermittler zum Einsatz mit 3mtm-Klebebändern. Erhöht die haftkraft auf kritischen oberflächen.
3mtm primer to be used in combination with 3mtm adhesive tapes. Increases the adhesive force on critical surfaces.

artikelbezeichnung menge artikelnummer

description quantity item number

haftvermittler 237 ml 8400-0134

Wärmeleitendes, doppelseitiges Klebeband
thermally conductive double-sided adhesive tape 

artikelbezeichnung abmessungen  
(L x b) in mm

artikelnummer

description dimensions  
(L x W) in mm

item number

Wärmeleitendes, doppelseitiges Klebeband nitto tr5320f (rollenware)
thermally conductive double-sided adhesive nitto tr5320f (rolled goods)

20000 x 7 591-902-07

20000 x 10 591-902-10

20000 x 14 591-902-14

20000 x 22 591-902-22

20000 x 60 591-902-60
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oPtisChE LinsEn 

optische Linsen und Linsenhalter für samsung Lh351b LEDs 
optical lenses and lens holder for samsung Lh351b LEDs

Darstellung artikelbezeichung farbe abstrahl- 
winkel

artikelnummer

figure description colour beam  
angle

item number

  

optische Linse
optical lense

10° 553-404-00

optische Linse
optical lense

30° 553-406-00

Linsenhalter zur montage 
optischer Linsen auf Leiterplatten 
Lensholder for mounting 
optical lenses on Pcbs

schwarz
black

576-967-51

weiß
white

576-967-50

Ø24,5

1
2
,5

optische Linsen und Linsenhalter für samsung Lh351b LEDs
optical lenses and lens holders for samsung Lh351b LEDs

Darstellung artikelbezeichung farbe abstrahl-
winkel

artikelnummer

figure description colour beam 
angle

item number

15° 549-194-00

20° 549-195-00

36° 549-196-00

12x46° 549-198-00

Linsenhalter zur montage 
optischer Linsen auf Leiterplatten 
Lensholder for mounting optical lenses on Pcbs

weiß
white

549-567-50

schwarz
black

549-566-51

anschlußelement zur befestigung des Linsenhalters 
559-048-51 auf  aluminium-„star“-Platinen
connector for assembling the lensholder 559-048-
51 on aluminium “star“ Pcbs

576-047-51

Linsenhalter zur montage 
optischer Linsen auf 
aluminium-„star“-Platinen
Lensholder for mounting 
optical lenses on 
aluminium “star“ Pcbs

559-048-51

9

22

1
2

9

22

1
2

Ø19,7

1
0

1
1
,6
5

Ø21

Ø21,48

5
,4

1
9
,2

 6
0
°

2
0

Ø3

20,4

Ø
2
2

1
1
,4 6
,7
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Pg-VERsChRAUbUng

VERtEiLER/VERLängERUngsLEitUngEn

Wasserdichte Kabelverschraubung aus Pa66Gf uL90 Vo 960°c
Waterproof cable gland, material Pa66Gf uL90 Vo 960°c  

Darstellung passende Kabel artikelnummer

figure min. max. item number

suitalbe cables

min. max.

h 05 W – f 3 G 1,5 
3  x  1,5  mm²
Ø  5 mm 

h 05 W – f 3 G 4 
3 x 4 mm²
Ø 13 mm 

238-470-51

h 05 W – f 5 G 1,5 
5 x 1,5 mm²
Ø 8 mm 

h 05 W – f 5 G 4 
5 x 4 mm²
Ø 17 mm

238-471-51

Eigenschaften: 450 Vac, 32 a, 5 bar, 85°c, 4 mm2

features: 450 Vac, 32 a, 5 bar, 85°c, 4 mm2

      

sechsfach Verteiler für stecksystem 12/24Vdc, Kabel PVc
six-channel distributor for plug system 12/24Vdc, cable PVc 

artikelbezeichnung Kabellänge artikelnummer

description cable length item number

sechsfachverteiler, weiß, Einspeiseleitung mit steckverbindung
six channel distributor, white, primary cable with plug connection

105mm 550-305-50

550-306-50

70,5

1
7
,5

4

5
,7
5

26

2
6

115

3
2

130
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VERtEiLER/VERLängERUngsLEitUngEn

artikelbezeichnung Leitungslänge
in mm

artikelnummer

description cable length 
in mm

item number

Verlängerungskabel-set (10 stück), schwarz 500 mm 550-350-51

extension-cable-set (10 pieces), black 1000 mm 550-351-51

2000 mm 550-352-51

        

artikelbezeichnung Leitungsquerschnitt 
in mm²

Leitungslänge
in mm

artikelnummer

description cable cross-section 
in mm²

cable length 
in mm

item number

Verlängerungsleitung PVc 0,75 500 mm 553-990-99

extension cable PVc 1000 mm 553-991-99

2000 mm 553-992-99

Verlängerungsleitungen für stecksysem 12/24Vdc
Extension cable for plug system 12/24Vdc

Verlängerungsleitungen PVc, stecksystem 350ma
Extension cable PVc, connection system 350ma
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DURChgAngsVERDRAhtUng

Eingangs- 
spannung 
input  
voltage

nennstrom
 
rated  
current

Leitung
 
cable

sekundäre 
Klemme
secondary  
clip

Leitungs- 
querschitt
wire cross  
section

Einsatzbereich 
 
field of  
application 

abmessungen  
(Lxbxh) in mm
dimension  
(Lxbxh) in mm 

artikelnummer 
item number

max. 300 V 10,0 a 2 x 0,75 mm² dreipolig 0,5 – 2,5 mm² für schutzklasse II 76 x 27 x 25 410-601-00

2 x 0,75 mm² zweipolig 0,5 – 2,5 mm² für DaLI 76 x 27 x 25 410-602-00

3 x 0,75 mm² dreipolig 0,5 – 2,5 mm² für schutzklasse I 76 x 40 x 25 410-603-00

max. 450 V 24,0 a 5 x 0,75mm² fünfpolig 0,5 – 2,5 mm² für schutzklasse I, 
schutzklasse II + 
DaLI

97 x 58 x 28 410-604-00

L

H
B

Durchgangsverdrahtungsset, Polyamid 66, schwarz
feed-throughwiring, polyamid 66, black
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LED-zubehörLED-zubehör

STECkSYSTEM

artikelbezeichnung Leitungslänge artikelnummer

description cable length item number

Verlängerungsleitung Polyamid Pa 6.6 h05VV-f
extension-cable Pa6.6 h05VV-f

2000mm 410-973-51

3-polige steckerleitung Polyamid Pa 6.6 h05VV-f
3-pole extension-cable (Pa), black

500mm 410-975-51

2-polige steckerleitung Polyamid Pa 6.6 h05VV-f, schwarz 
(ohne abbildung)
2-pole extension-cable Pa6.6 h05VV-f (without illustration)

500mm 410-976-51

(ohne abbildung)
(without illustration)

buchsenleitung Polyamid, schwarz 
socket-cable (Pa), black

500mm 410-968-51

t-Verteiler Polyamid Pa, schwarz, ein steckereingang, drei  
buchsenausgänge
t distributor block Pa, black with one input plug and two 
output sockets

410-972-51

t-Verteilerblock Polyamid Pa, schwarz ein steckereingang, 
drei buchsenausgänge
t distributor block Pa, black with one input plug and three output 
sockets

410-974-51

(ohne abbildung)
(without illustration)

Y-netzweiche, ein steckereingang und zwei buchsenausgänge
distributor with input plug and two output sockets (without 
illustration)

410-977-51

           

stecksystem 230Vac, schwarz 
Plug system 230Vac, black 

*Die schutzart IP40 gilt im gesteckten zustand.
*the degree of protection of IP40 is only value when the plug is inserted.
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LED-zubehörLED-zubehör

ZUbEhöR ZU PEnDELLEUChtE

16,0

2
9
,0

12,0

16,0

1
5
,0

Drahtseilhalter mit höhenverstellung und befestigung für Drahtseilhalter mit höhenverstellung
cable holder with hight adjustment and attachment for cable holder with hight adjustment

Deckenbefestigung und Drahtseilhalter
ceiling attachment and cable holder

artikelbezeichung oberfläche artikelnummer

description surface item number

befestigung für Drahtseilhalter mit höhenverstellung, m10x1 Innengewinde, seitlicher Kabelauslaß
attachment for cable holder, m10x1 internal thread, lateral cable outlet

vernickelt 638-071-21

nickel plated

schwarz
black

638-071-51

Drahtseilhalter mit höhenverstellung mit m10x1 außengewinde, für Drahtseil Ø 1,0 – 1,6 mm vernickelt 638-072-21

cable holder with hight adjustment with m10x1 external thread, for cable Ø 1.0 – 1.6 mm nickel-plated

schwarz 638-072-51

black

artikelbezeichung oberfläche artikelnummer

description surface item number

Deckenbefestigung mit m10x1 Innengewinde vernickelt/nickel plated 638-079-21

ceiling attachment m10x1 internal thread, weiß/white 638-079-50

schwarz/black 638-079-51

Drahtseilhalter mit m10x1 außengewinde vernickelt/nickel plated 638-080-21

cable holder with m10x1 external thread weiß/white 638-080-50

schwarz/black 638-080-51

1
7
,0

12,0

7
,0

M10x1

12,0

1
0
,0

befestigung für Drahtseilhalter mit höhenverstellung
attachment for cableholder with hight adjustment

Deckenbefestigung
ceiling attachment

Drahtseilhalter mit höhenverstellung 
cable holder with hight adjustment

Drahtseilhalter 
cable holder

stahlseil
steel cable

artikelbezeichung Länge in mm artikelnummer

description length in mm item number

stahlseil verzinkt Ø 1,5 mm 2000 638-061

steel cable, zinc-plated, Ø 1.5 mm 3000 638-062

5000 638-065

11000 638-068

15000 638-069
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LED-zubehörLED-zubehör

ZUbEhöR ZU PEnDELLEUChtE

universal- baldachin, mit zwölf aufhängepunkten und Lüftungsschlitzen
universal canopy, with zwölf suspension points and ventilation slots

artikelbezeichnung abmessungen (Ø x h) in mm oberfläche artikelnummer

description dimensions (Ø x h) in mm surface item number

baldachin mit Lüftungsschlitzen und zwölf aufhängepunkten 
inklusive montageplatte und zugentlastung
canopy with ventilation slots and twelve suspension points 
including mounting plate and strain relief 

150 x 20 mm weiß/white 508-052-50

schwarz/black 508-052-51

silberfarbig/silver-coloured 508-052-86

150 x 50 mm weiß/white 508-051-50

schwarz/black 508-051-51

silberfarbig/silver-coloured 508-051-86

200 x 50mm weiß/white 508-050-50

schwarz/black 508-050-51

silberfarbig/silver-coloured 508-050-86
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LED-zubehörLED-zubehör

ZUbEhöR ZU PEnDELLEUChtE

baldachin mit befestigungsbügel und zugentlaster, ein aufhängepunkt
canopy with mounting bracket and strain relief, one suspension point

artikelbezeichnung abmessungen  
(a x b x h) in mm

oberfläche artikelnummer

description dimensions  
(a x b x h) in mm

surface item number

baldachin
canopy

80 x 80 x 25mm weiß 508-044-60

white

schwarz 508-044-61

black

silberfarbig 508-044-66

silver-coloured
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anhang

360°-sErVIcE.
bEI uns an ErstEr stELLE.

quick.finder

Flexband- und Profilkonfigurator

DIALUX

persönliche Beratung

Messe und Events

Planung

Schulungen

Website
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anhanganhang

360°-sErVIcE. 
bEI uns an ErstEr stELLE.

Ganzheitlicher service steht bei uns an erster stelle. 
Deshalb bieten wir Ihnen neben unserer persönlichen 
beratung verschiedene tools und Informationen an, 
um Ihnen den Planungs- und Entscheidungsprozess 
zu erleichtern. 

Wenn sie noch keinen persönlichen Login für den 
internen bereich „mEIn DrEEs“ auf unserer Website 
haben, können sie ihn ganz schnell und leicht unter 
www.drees-gmbh.eu/partnerwerden einrichten. Dort 
bekommen sie Einsicht in aktuelle Lagerbestände und 
Preislisten, die sie jederzeit abrufen können.

mit dem flexband- und Profilkonfigurator haben sie 
die möglichkeit, Ihre individuellen Varianten vor-
ab zusammenstellen. auch mit den quick.findern 
für LED-Profile und flexible LED-Leiterplatten bzw.  
Downlights, LED-Einsätze und netzgeräte können 
sie im Vorfeld einsehen, welche Kombinationen von 
Komponenten zusammenpassen. Ein Großteil unseres 
Leuchtensortiments steht Ihnen außerdem im Katalog 
von DIaLuX zur Verfügung.

Gerne unterstützen wir sie auch bei der Inbetriebnah-
me Ihres Projektes und bieten schulungen an. Gerade 
bei Lichtsteuerungen via DaLI, DmX oder casambI 
bleiben hin und wieder fragen offen. nur, wer sich mit 
der materie vertraut macht, ist in der Lage, die Vorzü-
ge dieser technologien effektiv zu nutzen.

360° sErVIcE. 
our toP PrIorItY.

holistic service is our top priority. that is why, in 
addition to our personal advice, we offer you various 
tools and information to make the planning and 
decision-making process easier for you. 

If you do not yet have a personal login for the internal 
„mY DrEEs“ area on our website, you can set it up 
quickly and easily at  
www.drees-gmbh.eu/become-a-partner. there you 
can view current stock levels and price lists. there you 
can view current stock levels and price lists, which you 
can call up at any time.

With the flexband and Profile configurator, you 
have the option of compiling your individual variants 
in advance. the quick.finders for LED profiles and 
flexible LED Pcbs or downlights, LED inserts and 
power supply units also allow you to see in advance 
which combinations of components go together. a 
large part of our luminaire range is also available in 
the DIaLuX catalogue.

We are also happy to support you with the 
commissioning of your project and offer training 
courses. Especially when it comes to lighting control 
via DaLI, DmX or casambI, questions remain 
unanswered from time to time. only those who 
are familiar with the subject matter will be able to 
effectively use the advantages of these technologies.

ImmEr auf DEm aKtuELLstEn stanD.  
mIt unsErEm nEWsLEttEr.

aLWaYs uP-to-DatE.  
WIth our nEWsLEttEr.

451



anhang

ProfILKonfIGurator
Konfigurieren sie nach Ihren Vorstellungen Ihre LED-Profile 
inkl. steuerung. Die intuitive handhabung erlaubt Ihnen auch 
komplexe Profilleuchten einfach zu konfigurieren.

comInG soon

casambI moDuLE
mit die leistungsstärksten module am markt. 
bis zu 8 Kanäle. Im standard aber auch individuell 
für sie gefertigt. als hersteller entwickeln wir 
gemeinsam mit Ihnen Ihr casambI LED-modul, 
so dass es exakt in Ihre anwendung passt.

LInEar tracK – bLacK Is WoW.
Das gilt natürlich auch für unsere LInEar tracK-
serie sowie für das uLtImatE fLat-Profil. beide 
sind ab Q4.2022 auch in schwarz verfügbar.
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anhanganhang

EPIc DEEP

Wir kommen unseren Kundenwünschen 
nach. Das EPIc DEEP-Profil bietet mit einer 
Innenraumtiefe von über 50 mm deutlich mehr 
flexibilität. neben größeren netzteilen kann 
das Innenprofil auf drei Ebenen eingeschoben 
werden. Die Profilabdeckungen sind die gleichen 
wie beim „standart“ EPIc-Profil.

suPErsPot 9.5
KEIn strEuLIcht.
Einfach auf den Punkt gebracht. Der neue 
reflektor mit passendem Entblendungsraster für 
die serien LED Downlight storE LIGht onE 
sowie für den storE LIGht onE InLInE bieten 
eine 9,5° Lichtfokussierung.

EPIc – bafa-förDErfähIG
In Q4 2022 entwickeln wir eine auf das EPIc-
Profil abgestimmte cc-Leiterplatte mit einer 
Effizienz von 237 lm/W. mit einer systemlänge 
von über 5000 mm lassen sich unzählige EPIc-
Varianten realisieren.
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mARks AnD symboLs

Installationshinweise
Installation details

Einsatz im Innenbereich
for indoor application
Abstrahlwinkel 40°, 95°, 105°, 20° etc.
beam angle 40 °, 95 °, 105 °, 20 ° etc.
Abstrahlwinkel einseitig asymmetrisch 20°
beam angle unilaterally asymmetric 20°
Abstrahlwinkel zweiseitig asymmetrisch 20°
beam angle bilaterally asymmetric 20°
Wand- oder Deckenmontage
wall or ceiling installation
Deckenmontage
ceiling installation
Wandmontage
wall installation
Einbauöffnung rechteckig
installation aperture rectangular
Einbauöffnung rund
installation aperture round

15

einbautiefe
installation depth
schwenkbar bis zu xx°
tiltable up to xx°
drehbar bis zu xxx°
rotatable up to xxx°

incl.

inklusive Metallsteg mit  
Zugentlastung und Fassung

inclusive metal bar with  
strain relief and socket

es dürfen keine wärmedämmenden  
Stoffe an der Leuchte anliegen.
heat-insulating materials are not  
allowed to lay against the luminaire.

Anschlüsse und Verbindungen

circuit points and connections

Aderenden verzinnt

cable end tin-plated

Aderendhülse

cable end sleeve

Zweikanalige Steuerung
two-channel controlling

DE-Stecksystem 12Vdc, Stecker aufgesteckt
De plug system male 12Vdc 

DE-Stecksystem 12Vdc, Buchse aufgesteckt
De plug system female 12Vdc

Lötpunkte

solder points

zweipolige Schraubklemme
bipolar screw terminal

Stecksystem LEDpower 350
plug system LeDpower 350

Stecksystem LEDpower 500
plug system LeDpower 500

RGB Zuleitung
RGB cable
RGB+W Zuleitung
RGB+W cable
RGB+WW Zuleitung
RGB+WW cable
Steckverbindung 230 Vac
plug connection 230 Vac

hohlstecker

coaxial connector male

hohlsteckerbuchse

coaxial connector female

AVX® Federklemme

AVX® spring clamp

negativ gesteuert, fünfkanalig

common anode, five-channel
negativ gesteuert, vierkanalig

common anode, four-channel

negativ gesteuert, dreikanalig

common anode, three-channel

 
positiv und negativ gesteuert

common cathode and common anode

elektrische Klemmleiste

electric terminal strip

Schraubverbindung NAUTIC
Screw connection NAUTIC

Produkt ist eine Lichtquelle

Product is a light source

Energieeffizienzklasse A
Engergy efficiency class A
Energieeffizienzklasse B
Engergy efficiency class B
Energieeffizienzklasse C
Engergy efficiency class C
Energieeffizienzklasse D
Engergy efficiency class D
Energieeffizienzklasse E
Engergy efficiency class E
Energieeffizienzklasse F
Engergy efficiency class F
Energieeffizienzklasse G
Engergy efficiency class G

Neue Energieeffizienzklassen
New engergy efficiency classes

Produkt enthält eine integrierte Lichtquelle

Product contains an integrated light source

Energieeffizienzklasse A
Engergy efficiency class A
Energieeffizienzklasse B
Engergy efficiency class B
Energieeffizienzklasse C
Engergy efficiency class C
Energieeffizienzklasse D
Engergy efficiency class D
Energieeffizienzklasse E
Engergy efficiency class E
Energieeffizienzklasse F
Engergy efficiency class F
Energieeffizienzklasse G
Engergy efficiency class G
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mARks AnD symboLs

richtlinien und Prüfzeichen

Directives and certification marks
Dieses Produkt entspricht den geltenden europäischen richtlinien

The item meets all the essential requirements of the relevant European directives
ENEC zertifiziert; Leuchte entspricht den europäischen Sicherheitsnormen
ENEC certified, luminaire corresponds to European safety standards
VDE zertifiziert
VDE certified
TÜV zertifiziert
TÜV certified
Schutzklasse I - Schutzerdung, Schutzleiter am Gehäuse des Betriebsgerätes
Safety class I - protective grounding, protective conductor on the housing of the operating unit
Schutzklasse II - verstärkte oder doppelte Schutzisolierung
Safety class II - reinforced or double protective insulation
Schutzklasse III - Betrieb mit Schutzkleinspannung, < 50Vac oder < 120Vdc
Safety class III - operation with safety extra-low voltage, < 50Vac oder < 120Vdc
Schutzkleinspannung
Safety extra-low voltage
Dieses Produkt entspricht der europäischen Richtlinie 2011/65/EU
The item meets all the essential requirements of the European directive 2011/65/EU
KEMA-zertifiziert
KEMA-certificated
UL-zertifiziert
UL-certificated

ID
: 1 0 0 0 0 0 0

0 0

0

w

w
w.tuv.com

RheinlandVÜT
®

TÜV geprüfte Sicherheit
TÜV safety approval
MeMKo-geprüft auf elektromagnetische Verträglichkeit

electromagnetical compatibility NeMKo-tested

IMQ-zertifiziert
IMQ-certificated
Zur direkten Befestigung auf normal entflammbaren Oberflächen geeignete Produkte
To the direct assembly on normally inflammable surface.
MM-Zeichen - Möbeleinbauleuchte, Anbau auf bzw. Einbau in Werkstoffe(n) mit unbekannter Entflammbarkeit.
MM mark - recessed furniture luminaire, mounted on respectively in material with unknown inflammability.
Temperaturgeschütztes Betriebsgerät bis ...°C
operating unit is thermally protected up to ...°c

Sicherheitstransformator - kurzschlussfest. Ausgangsspannung bis höchstens 50Vac/120Vdc
Safety transformer - short-circuit proof. Maximum output voltage 50Vac/120Vdc
Unabhängiger Konverter
Independent converter

IP0... Ungeschützt
Not protected

IP1... Geschützt gegen feste Fremdkörper > 50mm 
Protected against the ingress of solid bodies > 50mm

IP2... Geschützt gegen feste Fremdkörper > 12mm
Protected against the ingress of solid bodies > 12mm

IP3... Geschützt gegen feste Fremdkörper > 2,5mm
Protected against the ingress of solid bodies > 2,5mm

IP4... Geschützt gegen feste Fremdkörper > 1mm
Protected against the ingress of solid bodies > 1mm

IP5... Staubgeschützt
Dust protected

IP6... Staubdicht
Dust tight

IP...0 Ungeschützt
Not protected 

IP...1 Geschützt gegen Tropfwasser (senkrecht)
Protected against dripping water (vertically falling drops)

IP...2 Geschützt gegen Tropfwasser (wenn das Gehäuse bis zu 15° geneigt ist)
Protected against dripping water when the housing is tilted up to 15° 

IP...3 Geschützt gegen fallendes Sprühwasser (bis 60° gegen die Senkrechte)
Protected against water falling as a spray at any angle up to 60° from the vertical

IP...4 Geschützt gegen allseitiges Spritzwasser
Protected against water splashing against the housing from any direction

IP...5 Geschützt gegen Strahlwasser aus beliebigem Winkel
Protected against water projected in jets from any direction

IP...6 Geschützt gegen starkes Strahlwasser aus beliebigem Winkel
Protected against water projected in powerful jets from any direction

IP...7 Geschützt gegen zeitweiliges Untertauchen in Wasser (30min bis zu 1m)
Protected against temporary immersion in water (up to 30 minutes, up to 1m)

IP...8 Geschützt gegen dauerndes Untertauchen in Wasser
Protected against continous immersion in water
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INdEx

Artikelnummer Seite

item number page

50010257 64

50010258 64

50010259 64

50010260 64

50010261 64

50010262 64

50010263 64

50010264 64

50010265 64

50010266 64

50010267 64

50010268 64

50050001 64

50050002 64

50050003 64

50050004 64

50050005 64

50050006 64

50050007 64

50050008 64

50050009 64

50050010 64

50050011 64

50050012 64

50050013 65

50050014 65

50050015 65

50050016 65

50050017 65

50050018 65

50050019 65

50050020 65

50050021 65

50050022 65

50050023 65

50050024 65

50050025 65

50050026 65

50050027 65

50050028 65

50050029 65

50050030 65

50050031 65

50050032 65

50050033 65

Artikelnummer Seite

item number page

50050034 65

50050035 65

50050036 65

50050038 71

50050039 71

50050040 71

50050041 71

50050042 71

50050043 71

50050044 71

50050045 71

50050046 71

50050047 71

50050048 71

50050049 71

50050050 71

50050051 71

50050052 71

50050053 71

50050054 71

50050055 71

50050056 71

50050057 71

50050058 71

50050059 71

50050060 71

50050061 71

50050062 71

50050063 71

50050064 71

50050065 71

50050066 71

50050067 71

50050068 71

50050069 71

50050070 71

50050071 71

50050072 71

50050073 70

50050074 70

50050075 70

50050076 70

50050077 70

50050078 70

50050079 70

Artikelnummer Seite

item number page

50050080 70

50050081 70

50050082 70

50050083 70

50050084 70

50050085 70

50050086 70

50050087 70

50050088 70

50050089 70

50050090 70

50050091 70

50050092 70

50050093 70

50050094 70

50050095 70

50050096 70

50050097 70

50050098 70

50050099 70

50050100 70

50050101 70

50050102 70

50050103 70

50050104 70

50050105 70

50050106 70

50050107 70

50050108 70

50050109 71

238-470 443

238-471 443

261-506-99 255

263-001 72

263-002 72

263-558 72

410-303 149

410-304 149

410-306 150

410-307 149

410-308 150

410-309 149

410-310 149

410-311 149

410-313 149
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Artikelnummer Seite

item number page

410-381 368

410-382 368

410-383 368

410-388 368

410-389 368

410-601 445

410-602 445

410-603 445

410-604 445

410-968 125, 446

410-972 125, 446

410-973 125, 446

410-974 125, 466

410-975 125, 446

410-976 125, 446

410-977 125, 446

500-402 299

500-403 300

500-407 301

500-409 296

500-410 297

500-411 298

500-421 284

500-423 278

500-561 256

500-562 256, 258

500-566 257

500-569 264

500-585 258

500-721 288

500-805 277

500-809 285

500-815 283

500-823 289

500-830 270, 291

500-831 272, 291

500-832 281

500-833 274

500-835 279

500-863 275

500-877 286

500-890 287

500-902 290

500-911 293

500-917 291

Artikelnummer Seite

item number page

501-807 277, 283

501-832 264

501-833 264

501-834 264

501-835 264

501-836 264

501-841
257, 270, 272, 274, 278, 

279, 281, 288, 292

501-842 270, 272, 279, 292

501-864 275

501-878 285, 286

501-880 287

501-901 290

502-566 86

502-601 86

502-612 90

502-613 90

502-642 89

502-647 88

502-655 124

502-656 124

502-657 124

502-661 91

502-662 88

502-663 89

502-674 87

502-675 87

502-676 124

502-690 126

502-698 87

502-699 86

508-044 67, 449

508-050 66, 448

508-051 66, 448

508-052 66, 448

538-028 96

538-029 94

538-079 42

541-205 229

541-216 212

541-217 212, 221

541-218 213

541-219 213

541-224 223

541-232 205

Artikelnummer Seite

item number page

541-245 217

541-266 228, 224

541-268 226

541-269 222

541-270 221

541-271 222

541-280 224, 228

541-290 224, 227

541-293 205

541-300 198

541-301 199, 220

541-302 200

541-303 201

541-304 202

541-305 203

541-320 198

541-321 199

541-322 200

541-323 201

541-341 199, 220

541-342 200

541-343 201

541-381 191

541-383 206

541-384 194

541-385 209

541-387 207

541-392 186, 187, 188

541-395 188

541-397 186, 187, 188

542-005 215

542-006 215

548-566 38

548-601 38

548-604 39

548-605 39

548-647 40

548-662 40

548-663 41

549-194 442

549-195 442

549-196 442

549-198 442

549-566 442

549-567 442
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INdEx

Artikelnummer Seite

item number page

550-039 411

550-092 411, 413

550-305 443

550-306 443

550-350 444

550-351 444

550-352 444

550-402 299

550-403 300

550-407 301

550-409 296

550-410 297

550-411 298

550-423 278

550-457 271, 273

550-458 271, 273

550-459 271, 273

550-461 271

550-462 271

550-463 273

550-464 273

550-465 275

550-466 275

550-467 277

550-468 277

550-469 282

550-470 282

550-471 285

550-472 285

550-473 290

550-474 290

550-475 271

550-476 271

550-477 273

550-478 273

550-487 286

550-488 286

550-489 286

550-490
265, 271, 273, 274, 275, 

277

550-491 285

550-492 271, 273, 278, 279

550-494 274

550-495 274

550-496 286

550-497 286

Artikelnummer Seite

item number page

550-498 286

550-499 286

550-564 257, 259

550-565 257, 259

550-566 259

550-567 257, 259

550-568 257, 259

550-570 265

550-571 265

550-573 257, 259

550-575 255

550-576 257, 259

550-579 75, 263

550-580 75, 263

550-581 75, 263

550-582 75, 263

550-583 75, 263

550-584 75, 263

550-585 259

550-586 259

550-587 73

550-588 73

550-600 401

550-602 405

550-613 401

550-710 75, 123

550-720 75, 112

550-722 288

550-723 288

550-780 75

550-816 283

550-817 283

550-818 282

550-828 282

550-839 271, 273

550-874 271, 273

550-875
265, 271, 273, 274, 275, 

277, 292

550-883 292

550-893 287

550-894 287

551-298 231, 232, 234

552-021 429

552-044 429

552-045 429

552-081 411
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552-134 174

552-160 365, 425

552-161 425

552-164 425

552-168 366, 423

552-169 423

552-170 424

552-171 424

552-172 423

552-181 421

552-182 421

552-410 428

552-411 428

552-421 393

552-435 428

552-441 393

552-447 426

552-448 426

552-449 427

552-524 159

552-527 161

552-528 161

552-529 167

552-530 159

552-534 159

552-559 171

552-560 156, 157, 170, 173

552-561 157

552-561-50 159

552-562 156, 159

552-562-50 159

552-562-99 162, 172

552-565 170

552-565-50 171

552-566 172

552-569 161

552-571 166

552-573 159

552-574 162

552-575 160

552-576 169

552-591 28

552-592 28

552-593 28, 29

552-600 401
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552-601 401

552-602 405

552-603 402

552-607 401

552-610 402

552-612 401

552-613 401

552-614 401

552-615 401

552-616 405

552-617 402

552-618 402

552-619 402

552-620 402

552-624 405

552-626 401

552-650 409

552-651 409

552-652 409

552-657 408

552-658 408

552-661 406

552-662 406

552-663 406

552-690 365

552-691 365

552-701 24, 25

552-706 24, 25

552-707 24, 25

552-711 20, 21

552-712 20

552-714 20, 21

552-717 20, 21

552-718 20

553-404 442

553-406 442

553-966 440

553-990 444

553-991 444

553-992 444

555-223 379

555-603 100

556-048 398, 399

556-049 399

556-050 396

556-051 390
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556-052 397

556-057 122, 174, 420

556-057-10 156, 157, 170

556-074 169, 387

556-075 387

556-079 404

556-120 388

556-121 388

556-122 388

556-123 388

556-124 388

556-126 28

556-127 388

556-130 388

556-131 388

556-132 388

556-133 28, 388

556-134 388

556-134-10 156, 157, 170

556-135 389

556-137 389

556-139 169, 388

556-142 122, 389

556-144 28

556-192 392

556-196 122, 394

556-202 387

556-203 387

556-207 387

556-208 386, 400

556-222 387

556-223 387

556-227 387

556-242 387

556-243 387

556-247 387

556-309 394

556-314 395

556-318 392

556-319 392

557-213 380

557-221 381

557-222 378

557-223 378

557-603 99

557-609 99
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559-048 442

559-905 433

559-906 433

559-907 433

559-908 433

559-950 434

559-951 434

559-952 434

559-953 434

559-954 432

559-955 432

559-956 435

559-957 435

559-958 435

559-959 435

559-960 432

559-963 436

559-965 436

559-966 436

559-967 436

559-970 419

559-971 419

559-972 419

559-973 419

559-974 418

559-975 418

559-976 418

559-977 418

559-978 418

559-979 366, 418

559-980 418

559-981 418

559-982 419

559-986 419

559-988 419

559-989 431

559-992 430

559-995 419

559-996 418

564-122 342

564-129 319

564-130 320

564-132 321

564-133 323

564-141 317, 318
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564-142 317, 318

564-143 317, 318

564-144 317, 318

564-145 317, 318

564-146 317, 318

564-147 317, 318

564-148 317, 318

564-149 317, 318

564-150 317, 318

564-151 317, 318

564-167 350

564-269 322

564-310 347

564-311 347

564-316 348

564-317 348

564-318 346

564-319 347

564-350 344

564-351 344

564-352 344

564-353 345

564-354 345

564-355 345

564-357 345

564-358 345

564-359 345

564-360 328

564-361 325

564-362 333

564-363 327

564-366 349

564-368 333

564-369 342

564-371 342

564-372 342

564-373 342

564-375 339

564-376 329

564-377 326

564-378 330

564-379 332

564-380 329

564-381 326

564-382 330
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564-383 332

564-955 137

570-100 311

570-102 310

570-104 312

570-118 314

570-120 313

571-118 336

571-119 336

571-120 352, 353

571-121 352, 353

571-131 331

571-132 335

571-134 338

571-135 338

571-140 354

571-150 351

571-151 351

571-152 351

571-153 351

571-154 351

571-155 351

571-161 346

571-166 334

571-169 337

571-173 343

571-174 343

575-203 98

575-204 98

575-205 98

575-212 127

575-213 128

575-261 129

575-311 32, 33

575-312 32, 33

575-313 32, 33

575-314 32, 33

575-315 32, 33

575-316 32, 33

575-322 30

575-325 30

575-331 61

575-332 61

575-333 61

575-334 61
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575-506 96, 97

575-508 95

575-512 96

575-520 94

575-631 44

575-633 34

575-634 34

575-635 35

575-636 35

575-637 44

576-047 442

576-967 442

578-205 374

578-208 373

578-209 370

578-210 371

578-219 370

578-220 371

578-246 372

578-247 372

578-305 374

578-308 373

578-355 374

578-358 373

578-508 47

578-509 46

578-510 46

578-550 48

578-551 49

578-552 48

578-765 80

578-766 80

578-767 80

578-913 262

578-914 262

578-915 262

578-970 45

578-971 45

578-972 45

578-980 45

578-981 45

578-982 45

578-990 45

578-991 45

578-992 45
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600-221 142, 147

600-222 142, 147

600-228 141, 146

600-229 141, 146

600-230 141, 146

600-231 142, 146

600-232 142, 146

600-233 142, 147

600-234 142, 147

600-235 142, 146

600-329 142, 147

600-331 143, 147

600-332 143, 147

600-333 143, 147

600-334 143, 147

600-337 143

600-338 143

600-340 142, 147, 254

600-402 143, 147

600-406 144

600-407 142

600-492 144

602-001 148

602-002 148

602-030 148

602-201 135

602-202 135

602-203 136

602-204 136

602-205 136

602-206 136

602-207 135

602-209 136

602-210 136

602-211 136

602-212 135

602-213 136

602-214 136

602-301 130

602-302 130

602-303 130

602-307 130

602-308 130

602-309 130

602-310 130
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580-760 119

580-761 119

580-763 119

580-764 119

580-766 114

580-767 114

580-780 122

580-780-0100 124

580-781 122

580-781-0100 124

580-793 112

580-794 112

580-795 112

580-796 123

580-797 123

580-798 123

580-800 98

580-801 98

580-802 98

580-901 149

583-790 111

583-791 111

583-792 111

583-700 111

583-701 111

583-702 111

583-703 111

583-704 111

583-705 111

583-706 111

583-707 111

583-708 111

583-710 123

583-710-0155 124

583-711 123

583-711-0155 124

583-712 123

583-713 123

583-714 123

583-715 123

583-716 123

583-717 123

583-718 123

583-720 112

583-721 112
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583-722 112

583-730 75, 113, 117, 118

583-731 117

583-738 113

583-740 126

583-741 126

583-750 118

583-751 118

584-100 311

584-101 311

584-102 310

584-104 312

584-114 311

584-118 314

584-120 313

591-102 362

591-199 362

591-201 357

591-211 358

591-212 358

591-213 358

591-215 361

591-216 361

591-218 367

591-220 358, 367

591-221 367

591-241 359

591-242 359

591-243 359

591-244 359

591-901 440

591-902 441

592-001 324

600-070 141

600-072 141

600-073 141

600-090 146

600-092 146

600-093 146

600-095 147

600-096 146

600-097 146

600-118 141

600-119 141

600-220 142, 147
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602-311 130

602-312 130

602-313 130

602-314 130

602-401 77

602-402 77

602-403 77

602-431 81

602-432 81

602-433 81

602-434 81

602-435 81

604-001 52

604-002 52

604-003 52

604-011 52

604-012 52

604-013 52

604-021 52

604-022 52

604-023 52

604-031 52

604-032 52

604-033 52

604-041 52

604-042 52

604-043 52

604-101 53

604-102 53

604-103 53

604-111 53

604-112 53

604-113 53

604-121 53

604-122 53

604-123 53

604-131 53

604-132 53

604-133 53

604-141 53

604-142 53

604-143 53

604-201 54

604-202 54

604-204 54
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604-205 54

604-211 54

604-212 54

604-214 54

604-215 54

604-221 54

604-222 54

604-224 54

604-225 54

604-231 54

604-232 54

604-234 54

604-235 54

604-301 55

604-302 55

604-304 55

604-305 55

604-311 55

604-312 55

604-314 55

604-315 55

604-321 55

604-322 55

604-324 55

604-325 55

604-331 55

604-332 55

604-334 55

604-335 55

604-401 56, 57

604-402 56, 57

604-411 56

604-412 56

604-421 56

604-422 56

604-501 58

604-502 58

604-511 58

604-512 58

604-521 58

604-522 58

638-061 447

638-062 447

638-065 447

638-068 447
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638-069 447

638-071 447

638-072 447

638-079 447

638-080 447

8400-0040 440

8400-0134 441

9100-0042 242

9100-0043 241

9100-0053 240

932-988 352, 353

ELG 410

HLG 413

LPF 412

PWM 407

XLG 403

INdEx
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inFoRmAtion

Selektion.
Gegenüber herkömmlichen Leuchtmitteln werden LEDs in einer 
großen Auswahl an Farbtemperaturen, Farborten, Lichtströmen 

und Vorwärtsspannungen angeboten. Nach Ihrer Herstellung wird 
die LeD kurz getestet, gemessen und nach ihren unterschiedli-

chen Eigenschaften selektiert. Diese Selektion wird auch Binning 
genannt. Innerhalb eines Binnings kann es zu geringfügigen 
Farbabweichungen kommen, die aber keinen Grund zu einer Re-

klamation darstellen.  Soweit nicht anders vereinbart, garantieren 
wir pro Lieferung je Position die gleiche Selektion des Lichtstroms 
und der Farbtemperatur bzw. Wellenlänge. Bei Nachlieferungen in 
bestehende Installationen und bei der Ausführung von größeren 
Projekten, die in unterschiedliche Bauabschnitte eingeteilt sind, ist 

es unerlässlich, dass alle LeDs dem gleichen Binning entspre-

chen. Geben Sie bei Nachbestellungen unbedingt den BIN an, der 
von der Platine oder dem Lieferschein abgelesen werden kann. 

Bevor Sie die erste Bestellung für ein großes Projekt mit mehreren 
Bauabschnitten platzieren, informieren Sie uns darüber, damit wir 
uns gegebenenfalls darauf einstellen können.

Lichttechnische Werte.
Die Werte der Tabellen beziehen sich auf den aktuellen Stand  
(August 2022). Durch ständig fortschreitende Entwicklung wird die 
Effizienz, die Farbwiedergabe und auch der Lichtstrom der LED 
weiter steigen. Auf Wunsch stellen wir Ihnen gerne Datenblätter 
der LeD-hersteller zur Verfügung.

Alle in diesem Katalog angegebenen lichttechnischen Werte wie 
Lichtstrom, Farbtemperatur und Farbwiedergabe beziehen sich 

auf Messwerte der LeD in einem bestimmten Binning. Durch 

Reflektoren, Optiken oder Silikonvergussmassen können diese 
Werte abweichen.

Kühlung.

Um eine hohe Lebensdauer bei möglichst geringem Lichtstrom-

rückgang zu erreichen, muss die in der LED entstehende Wärme 
optimal abgeleitet werden. Die Verwendung von Kühlkörpern und 

Gehäusen aus gut wärmeleitendem Material ist dabei unerläss-

lich. Eine niedrige LED-Temperatur gewährleistet eine hohe 
Lebensdauer, eine hohe Beleuchtungstärke durch einen hohen 

Lichtstrom und eine gute Farbstabilität. 

Flexible LeD-Leiterplatten.

Die meisten flexiblen LED-Leiterplatten haben rückseitig ein 
3M-Klebeband aufgebracht. Dieses dient bei den Serien NATURE 
und NAUTIC PURE nur als Montagehilfe, hier sind weitere Befes-

tigungen anzubringen.

Berechnung der Energie-Effizienzklasse.
Bitte beachten Sie, dass bei länglichen, teilbaren (flexiblen) 
LeD-Leiterplatten, zur eeK-Berechnung eine Länge von 500 

mm (oder naheliegendste Länge) zugrundei gelegt wurde 
(dieses entspricht den EU-Verordnungen (EU)2019/2020 und 
(EU)2019/2015).

Allgemeines.

Die Abbildungen und Angaben in diesem Katalog sind unverbind-

lich in Farbe, Form und technischen Daten. Fehler und Irrtümer 
behalten wir uns vor. Die Toleranzen aller optischen und elektri-
schen Daten, der in diesem Katalog vorgestellten Produkte, liegen 

bei ±10%. Es gelten unsere Alllgemeinen Geschäftsbedingungen, 
die Sie unter www.drees-lichttechnik.eu einsehen können. 

Selection.
Compared with conventional lamps LEDs are offered in a wide 
range of colour temperatures, colour locations, luminous fluxes 
and forward tensions. After its production, the LeD is tested, mea-

sured and selected according to its different characteristics.
This selection is called binning. Within one binning minor colour 
deviations may appear. These deviations shall give no reason for 
complaints. Unless otherwise agreed we ensure to deliver LEDs 
with the same selection in luminous flux, colour temperature 
and wavelength for each position in each delivery. For additonal 

deliveries and the realisation of major projects divided in different 
construction phases it is absolutely necessary that all LeDs match 

the same binning. By placing an additional order please implicitly 

quote the BIN that can be found on the PCB respectively on the 
delivery note. Before placing the first order for a project with diffe-

rent construction phases please inform us about the total capacity 

enabling us to adapt ourselfes to the situation.

Light-technical values.

All the technical data in the tables refer to the current status  

(August 2020). As a result of ongoing developments in LED 
technology the values of efficiency, colour rendering and luminous 
flux will continuously increase. On request we will send you data 
sheets from the LeD manufacturers. All light-technical values 

quoted in this catalogue such as luminous flux, colour temperature 
and colour rendering refer to meassurements of LEDs in a defined 
binning. Reflectors, optical devices and silicone-potting com-

pounds may effect those measurements and lead to deviations.

 

cooling.

In order to realise a long lifetime and keeping the reduction in 
luminious flux as low as possible, the heat resulting from the LED 
has to be dissipated optimally. Therfore, it is essential to use heat 
sinks and housings made of good heat-conducting material. A low 

LeD-temperature assures a long lifetime, a high illumination level 

caused by a high luminous flux and good colour stability.

Flexible LeD-PcBs.

The most flexible LED-PCBs are equipped with a 3M adhesive 
tape on the reverse side. With regard to the series NATURE and 
NAUTIC PURE, its purpose is to serve as an assembly aid.  
Additional fastenings have to be provided. 

Calculation of the energy efficiency class.
Please note that for elongated, dividable (flexible) LED PCBs, 
a length of 500 mm (or closest length) was used as a basis 
for the EEC calculation (this corresponds to EU Regulations 
(EU)2019/2020 and (EU)2019/2015).

General information.
All details and illustrations in this catalogue are non-binding, 

particularly with regard to colours forms and technical data. errors 

excepted.

The tolerances of the optical and electrical data of the products 
presented in this calalogue are ±10%.

Our General Terms and Conditions apply. You can find them 
online at www.drees-lichttechnik.eu. 
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